NMNoawwunHukoBble y3nbl SNR
U3 YyryHa n JIMCTOBOM CTanun




O6wan nHpopmauumna
NMoawunHukosble y3nbl SNR -

Oonblle Yem NpocTo cTaHAapT

3a Heckonbko aecsTuneTuia komnanus SNR npruobpena 60sb-
LU0V OMbIT B 06/1aCTV NPOM3BOACTBA NOALUMMHUKOBbIX Y3M0B
C Cam0yCTaHaBMBAKOLLMMMCA MOALIMTHUKAMM.
OcHOBbIBAsICb Ha 3TOM OMbITE, Mbl MOXXEM MPEANOXMTb Bam
LUMPOKNA aCCOPTUMEHT CTAHAAPTHBIX U CNELnUUEcKnx
NOALIMMHUKOBbIX Y3108, pa3paboTaHHbIx 61arofaps MHOro-
YUCIIEHHbIM PELUEHUAM, HAIEHHBIM B COTPYAHWUYECTBE C
HaLLMMK KIMEHTaMMU.

Tak, Hanpumep, komnanns SNR MoxeT npeanoxuTb Bam
MOALWMMHUKOBbIE Y3/1bl C CAMOYCTaHABNMBAOLLMMUCS NOJ-
LUMMHUKaMK:

- C Pa3nn4HoN 06paboTKOM MOBEPXHOCTM: LMHKOBOE Wi HIKE-
JIeBO€e MNOKPbITHE, NOKPacKa creunanbHbIMK Kpackami, 1 T.0.;
- C MHOIQ4YMCNEHHbIMK CUCTEMAMU KPENJIEHNA U yI'IJ'IOTHGHVII?I
[N KOPnyCHbIX NOALUUNHUKOB;

- C Kopnycamu NOALLIMMHUKOBBIX Y3110B crneuuanbHO Npucno-
COBNEHHOM PopMbI M PasMepoB.

ACCOpTMMeHT NnpencTaB/iEHHbIX B 3TOM KaTaJjiore ctaH-
0aPTHbIX MOALMMHUKOBbLIX Y3108 SNR BkJtovaeT:

- Kopnyca noALWMNHUKOBbLIX Y3/10B U3 CEPOro YyryHa unu
CTanu, 3aluLLeHHbIX 0T KOPPO3uK: NOAroTOBKa NOBEPXHO-
CTW MeTanna nepef NoKpPackon Uiv Nakv1poBKoWM;

- Kopnyca noawnnHUKOBbLIX y3J10B 13 TIUCTOBON CTanu ¢ LIUH-
KOBbIM MOKPbITUEM;

- KOPMYCHbIE LIAPUKOMOALIMIHUKYA U3 CTanM CO creLmanb-
HbIMM KaHaBKaMu. /X BHELLHee KOMbLO MEET Chepryeckyto
chopMy, MO3BONSIOLLYHO AaBTOMATUHECKYHO YCTAHOBKY B M0Ca-
JA04HOM rHe3fie NMOALWMMHUKOBOTO yana.

Vicnonb3yeTcs Tpu BUAA KpenneHus Ha Bary:

- CTOMOPHbIN BUHT;

- 9KCLIEHTPUKOBOE (PUKCHpYHOLLEE KOMbLO 1Nn MydTa;
- 3aKPENUTENbHbIE BTYMKM.

Komnanust SNR npeanaraeT Tak>Ke NOALLMITHUKOBBIE Y3Mbl,

OCHALLEHHbIE KOPMYCHBIMW NOALUMIHAKAMU C YINOTHEHUEM
C TPEMS KpOMKaMM, NpeaHasHaueHHbIMU ISt 04eHb CTIOX-
HbIX OKDY>KAHOLLMX YCIIOBMIA, & TAKKe MOALMMHIAKA NSt BbICO-
KWX M HU3KWX TEMMepaTyp.

Ecnu ponyckaemas Harpyska kopnycoB noAWMUIHAKOBbIX
y3noB cepun 200 HeoCTaTouHa, Pa3paboTUMK MOXET UCTOb-
30BaTb PA3NMYHbIE MOALUMMHUKOBbLIE Y3l CEpUN
300 ¢ TOM »e MOAYNbHOW KOHCTPYKLMENA.

I, HakoHeL, NOALUMMHUKOBbIE Y37bl C CaMOyCTaHaBNMBAKO-
wymmcs nofwmnHrkamy SNR 13 ceporo vyryHa MoryT ObITb
OCHALLEHb! OTKPbITBIMM 1M 33KPbITbIMY TOPLEBbIMU KPbILL-
Kamu 13 Hep>KaBeroLLen CTanm.

Ecnu Bbl He HailaeTe noaxoaswero ans Bac nogwmnHmuko-
BOrO y3Na B JaHHOM KaTarore Wim B katanore noawmnHu-
koBblX y3noB SNR M3 Hepxasetowen ctamu um
TepmoniacTa, 06paTUTeCh K 6rmxaiilieMy npeaCcTaBuTENtO
komnaHun SNR.

BbI cMoxeTe yﬁeﬂVITbCﬂ, YTO aCCOPTUMEHT NOALLIMMHUKOBbIX
y3n0B SNR — 310 60nbLUe, YeM NPOCTO CTaHAApT!

HECMOTpH Ha NPUNOXEHHbIE HaMKW yCUNA Npy NOArOTOBKE AAHHOr0 Katasora, Mbl He HeCEM OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOXHbIE OLM6KN nnn nponycku.

B03MOXHbI TexHU4eckne MOHMq)MKauMM.



SNR [poMbILLAEHHOCTb
B ———
3

CopeprxkaHue CrpaHmua

1. O6wasn nHgopmaums

MpemmcnoBre 2
AccoptumeHT SNR 4-5
0603HaYeHU 6
Mpedukebl M CYDUKCBl 7
QopMbI KOPMYCOB e 8-9

2. NoawunHukosbie y3nbl SNR

MOAWMMNHNUKOBBIE Y3JIbl U3 CEPOTO YYTYHA  eeeeeeeieeiieieeeeeeeeeenee e e

YKasaHns 10
MatepnanbI/MIOBEPXHOCT 11
Jonyckaemas Harpyska e 12-13
MOAWMNHNUKOBBIE Y3JIbl U3 IUCTOBOM CTANMM .eeeeeeeeeiieeeeeeeeeeee e e e

YKasaHns 14
MatepnanbI/MIOBEPXHOCT 15
Jonyckaemas Harpyska e 15
KopnycHble MOAWMIHUKA e

YKasaHns 16-17
Matepuanbl 18
BO3MOXHbIE KDEMMEHUS HA BAMY e 19-21
YOUIUS CBUHUMBAHUS 22
YAMOTHEHUS 23
Pabouas TEMNEPATYPA 24
BHYTPEHHMM 3330p 24
[onyckaemas CTaTnyeckas Harpy3ka — coooioi e

KOPMYCHBIX MOAWMIHUKOB e 25
lMpenenbHble JOMYCKAEMbIE HATPY3KM e

W CKOPOCTM BPALLEHUS 25
PacueT cpoka CAYXKObl 26-28
TopueBble KPbIWKN

YKasaHns 29
Matepuanbl 29
Kpennerue Ha KOpnyce MOAWMMHUKOBOTO Y3MA  evvvvvviiiiiieeeiieiieeaeaaaae e 29
MOHTK 30
YAMOTHEHUS 30
KoMNneKTHbIE MOAWMAHUKOBBIE Y3Mbl  eoeeiiiieiiiieeeeeee e e e e

YKasaHns 31
MOHTX 31-33
CMaska 1 TEXHNYECKOE OOCTYXXMBAHME oo 34

3. Tabnuubl xapaKkTepucTUK

MOOWMMHUAKOBBIE Y3MIbl 36 - 159

KopnycHble MOALMIHVKA 160 - 183
4. O6wue gonycku

[onycku Ang KOPMYCOB M3 CEPOTO UYTYHA oo 184 - 191

Jlonycku Ans KOPMYCOB U3 JIMCTOBOM CTAMM oo 192

Jlonycku Ans KOPMYCHBIX MOAWMIHUKOB oo 193-195

5. Ocobble NOAWMNHUKOBbIE Y3/l

Ocobble MOAWMMHUKOBBIE Y3Mbl e 196
6. Tabnuubl
Tabmuua COOTBETCTBUM JHOMM - MM e 197

Tabnuua COOTBETCTBUI MM - IIOMM e 198




O6wan nHpopmauuma

AccoptumeHT SNR

Kopnyca noalmMnHUKOBbIX Y3510B U3 Ceporo YyryHa -
KopnycHble noawunHuku Cepum 200

Kopnychbie uc200 g Us200 % ES200 g EX200 g UK200+H g Topuesse £
o oAwHTHIKN 160 g 16 g 162 s 163 g 164 £ Kpbiuk g
2
2 Kopnyc
2
g PE £ UCPE 36 USPE 36 ESPE 36 EXPE 36 UKPE+H 36 corce 36
E PLE /).  UCPLE 40 USPLE 40 ESPLE 40 EXPLE 40 UKPLE-+H 40 cocc 40
% P D ucp 44 ysp 44 Esp 44 Exp 44 UKP+H 4 cocc M
%; PH _._; UCPH 52 USPH 52 ESPH 52 EXPH 52 UKPH+H 52 Co/CC 52
§ PAE UCPAE 56 USPAE 56 ESPAE 56 EXPAE 56 UKPAE-+H 5 cocc 56
E PG UCPG 60 USPG 60 ESPG 60 EXPG 60 UKPG+H 60 cocc 60
PA UCPA 64 USPA 64 ESPA 64 EXPA 64 UKPA+H 64
FE UCFE 68 USFE 68 ESFE 68 EXFE 68 UKFE-+H 68 cocc 68
F UCF 72 USF 72 ESF 72 EXF 72 UKF+H 72 cocc 72
2 FCE o UCFCE 80 USFCE 80 ESFCE 80 EXFCE 80 UKFCE-+H 80
g FC @ UCFC 84 USFC 84 ESFC 84 EXFC 84 UKFC+H 84 cocc 84
s e O USFEE 88 ESFEE 88
5: e 4 USFTE 94 ESFTE 94
§ FLE <5 UCFLE 96 USFLE 96 ESFLE 96 EXFLE 96 UKFLE+H 9% cocc 9%
z?r FL B  UCFL 100 USFL 100 ESFL 100 EXFL 100 UKFL+H 100 cocc 100
§ FLZ 3 UCFLZ 108 USFLZ 108 ESFLZ 108 EXFLz 108 UKFLZ:H 108
FD IS USFD 112 ESFD 112
FAE = USFAE 114 ESFAE 114
FA UCFA 116 USFA 116 ESFA 116 EXFA 116 UKFA+H 116 cocc 116
5% T @ uer 120 ysT 120 EST 120 EXT 120 UKT+H 120 cocc 120
%g T+WB 3’ UCT+WB 128 UST+WB 128 EST+WB 128 EXT:WB 128 UKT+H+WB 128 coicc 128
Eé E SP ucsp 132 yssp 132 ESSP 132 EXSP 132 UKSP+H 132 cocc 132
g;z SPR L 124 136
EE% ¢ ©  ucc 18 usc 138 ESC 138 EXC 138 UKC.H 138
E‘ % EHE @ UCEHE 146 USEHE 146 ESEHE 146 EXEHE 146 UKEHE+H 146
SNR MMpombILLAEHHOCTS

—
4



Kopnyca noAwunHMKoOBbIX Y3510B U3 CEpOro YyryHa -
KopnycHble noawunHuku Cepun 300

KopnycHble noAwmnH1KY UC300 = EX300 g UK300+H =
CTpaHnua 165 g 166 g 167 g
X (&) (&) (&)
g2
23 Kopnyc
S = ,
ES p ucP " EXP a4 UKP+H M
2 F UCF 72 EXF 72 UKF+H 72
28 —
= ; Sl FS Van UCFS EXFS 90 UKFS+H 90
g + 90
e g FL % UCFL 100 EXFL 100 UKFL+H 100
% X o
2ES5 T (0F uct 120 EXT 120 UKFL+H 120
1
agi c ucc 138 EXC 138 UKC+H 138
8=

Kopnyca noaWmMnHMKOBBIX Y3510B U3 JIMCTOBOW CTasIu —
KopnycHbie noawunHuku Cepum 200

KOpI'IyCHbIe NOALWNMHUKKX C LUITUHAPUYECKUM HapPy)XXHbIM KOJ1bLIOM

o 2 KopnycHble noAwWmnH1KY US200 g ES200 g
) = I
gg 2 CtpaHuua 161 E 162 &
oE®
;, 2 = Kopnyc
=
°€  pp USPP 150 Esp 150
S. 0 PF O USPF 152 ESPF 192
gc
Se PRL USPFL 154 EsprL 154
22 _
= PFT () USPFT 156 ESPFT 196
= g
© PFE .0 USPFE 158 ESPFE 158

CUC200

CuS200

Crparuua

3

168

q

Crparuua

169

CES200

Crpauua

CEX200

CTpaxuua

171

SNR lpoMbILLAEHHOCTb
—_—
5




O6wana nHcpopmauma

SNR MMpowmbILLneHHoCTs

—
6

O603Ha4yeHuA

KoMnneKkTHble NoAWUNHNKOBbIE y31ibl
0603Ha4eHNe KOMMMEKTHbIX MOALIMMHUKOBLIX Y3110B
SNR onpefensieTcs no KOpnyCHOMY MOALLMMHKKY, KOPMyCY
y3na u nuameTpy Bana.

B cooTBETCTBUN C 3TUMM 0603HAYEHUAMM, KOPMYCHBbINA
NOAWMWMHAK 0603HaYaeTcs npedukcoM (Hampumep,
mogens "UC").

UCP205

3ateM yTOUHSETCS KOPNyC NOALMMHUKOBOrO y3na
(HanpumMep «P»).

UCP205

[lepBas uucbpa onpefensier Ccepud AMAMETPOB
(200 nnm 300).

UCP205

[Mocneanve umncpbl BatOT MHAOPMALMKO OTHOCUTENBHO
AnameTpa Bania (Hanpumep, «205» = fuameTp Bana 25 Mu).

UCP205

Ha cTpaHuue 7 ykasaHbl CydduKcsl, onpepenstoLme
LOMOJHUTENbHBIE TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKN.

Ha cTtpanmuax 8 n 9 panHoro kartanora Bbl Haiipete
MoApO6HY0 MHGIOPMALMID O PA3NNYHBIX MOLENSIX.

MpumMep 0603HaYeHus

Kopnyc cTaumMoHapHOro noawWmMnHUKOBOIO y3ria
UCP205CC (1 3akpbITasi v 1 0TKpbITas TOpPLIEBAS KPbILLKA)
UCP205CO (2 0TKpbITbIX TOPLIEBbIX KPbILLKY)

Kopnyc chnaHueBoro noAawWmUnHUKOBOro y3ra
UCF205CC (1 3akpbITas KpbILLKa)
UCF205CO (1 oTKpbITast KpbiLLKa)

KopnycHble NoAWKUNHUKK

PasnuuHble kopnycHble noawmnHuku y3nos SNR onpe-
AeneHbl B 0603HaueHnsx npechukcom (Hanpumep, "UCH).

UC205

Ha ctpanuuax 16 v 17 panHoro katanora Bel Haipete
MoAPOBHYO MHGHOPMALWMIO O PA3NNYHBIX MOAENSX.

Mepsas uudpa o0603Ha4aeT
(200 nmm 300).

Cepuio  AMameTpoB

UC205

[Be nocneanve uucpbl ONPEAEnsoT 0TBEPCTHE.

[Minentudpukatop [ Auametp |

oTBepcTUa Baja
01 12 MM
02 15 MM
03 17 MM
04 20 MM
05 25 Mm
06 30 MMm
10 50 MM

Cepuu B groiimax

[lBe nocneanve Lndps! ONpeaensioT AnameTp 0TBEPCTUS
B Atoiimax. bonee noppo6Has HopmaLus 0 anameTpax
npeAcTasfieHa B TabnMUe XapakTepUCTUK KOPMYCHbIX
NOALIMMHUKOB, NPUBELEHHOW Ha 160 cTpaHuue 1 aanee.

UC205-16



Mpedukcbl u cydhdukcnbl

cydukcb
C3 YBENNYEHHbII BHYTPEHHMIA pavanbHblid 3a30p

P merimmEEpEme
CC 3akpbiTas TopLeBas KpbILLKa 13 HepXKaBetoLLeii cTanm

L 02 D i e T e 2 5
G2 CucTtema noBTOpHOro cMasbianust SNR

| Semmrenme oo ommos omeson omepcrin |
L3 YNnoTHeHWE ¢ TPONHON KPOMKON

L Dempmmesps
N KaHaBka B kopnyce NOALUMMHAKOBOTO y3Na Ansi KPEMeH!s TOPLEBbIX KPbILLEK

| oo mememere |
Pz 06paboTka NOBEPXHOCTM: MOKPLITUE LIMHKOM

s Meweswpamowiowbeged |
T04 KopnycHblii NOAWMAHKK ANs pabounx Temnepatyp ot -40°C

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
7




O6wana nHpopmauma

0O603HayYeHuA

dopmbl KOpNycoB

SNR MMpomblLLneHHoCTs

.
8

c3 KpeneXXHbIM1 0TBEPCTUAMMU, NPeAHa3HAY€EH ANd NOBTOPHOr0 CMasblBaHus.

0603HayeHune Onucanue XapakTepucTuku
thopm HauMHas co CTpaHMLb
C200 Kopnyc noALMMHUKOBOrO y3na — KapTpraxa u3 Ceporo uyryHa, 138
npefHa3HayeH Ans NOBTOPHOrO CMasbiBaHNS.
C300 Kopnyc noALUmMnH1MKOBOro y3na — kapTpuaa u3 ceporo YyryHa, 138
npefHa3HaueH AN NOBTOPHOrO CMa3dblBaHNs.
EHE200 = Kopnyc noAwmnH1koBOro yana — KPOHLTENHA U3 CEPOro YyryHa 146
C METPUYECKOI KPEMEXKHON Pe3bb0i, MpeaHa3HaueH Anst NOBTOPHOTO CMa3blBaHMS.
F200 Kopryc noALmMIH1KOBOro oriaHLeBOro y3na ¢ KBaaparHbiM 0CHOBaHUEM 13 CEPOro 72
uyryHa ¢ 4 KpenexHbIMu OTBEPCTUAMM, NPpeaHa3HaueH ANs MOBTOPHOMO CMa3blBaHHS.
F300 s  Kopnyc nopwmnH1koBoro ¢hriaHLeBsoro yana ¢ KBafpaTHbIM OCHOBAHWEM U3 CEPOro 72
° 4yryHa ¢ 4 KpeneXxHbIM1 OTBEPCTUSIMM, MPEHA3HAYEH ANS MOBTOPHOIO CMa3blBaHWS.
FA200 Kopnyc noALLMMHYKOBOrO hNaHLIEBOro y3na ¢ 0BaslbHbIM OCHOBAHMEM 13 CEpOr0 YyryHa ¢ 1 116
KpenexHbIM OTBEPCTMEM M 1 MPOZOArOBATbIM OTBEPCTUEM, NPESHA3HAYEH AN NOBTOPHONO CMasbIBaHNS.
FAE200 - Kopnyc noALMIHWKOBOrO (hanLesoro yana ¢ 0BanbHbIM OCHOBAHWEM 13 CEpOro YyryHa ¢ 1 114
s KpenexHbIM 0TBEPCTUEM 11 1 MPOZONTOBATbLIM OTBEPCTUEM, MPeAHA3HAYEH AN NOBTOPHOMO CMA3bIBaHNS.
FC200 Kopnyc noAwnnH1KoBoro (naLesoro yana ¢ KpyribiM 0CHOBAHUEM 13 CEpOro YyryHa ¢ 84
LIEHTPaNbHbIM 60PTUKOM 1 C 4 KpenexHbIMU OTBEPCTUAMM, NPEAHA3HAYEH A1 MOBTOPHOrO CMadblBaHKS.
FCE200 .+ Kopnyc nopwwmnHmkoBoro thaHueBoro yana ¢ KpyrilbiM OCHOBAHWEM W3 CEpOro YyryHa ¢ 80
LEHTPaNbHbIM 60PTUKOM 1 C 4 KpenexHbIMU OTBEPCTUSAMM, NPEAHA3HAYEH A1 MOBTOPHOrO CMadblBaHKS.
FD200 Kopnyc nnockoro noALWMMHIKOBOrO (hIaHLIEBOTO y3na C 0BaSlbHbIM OCHOBAHWEM 13 CEPOro 12
uyryHa ¢ 2 OTBEPCTUSMI UM KPENEXKHON Pe3bO0i, MPEeAHA3HAYEH ANst TOBTOPHONO CMasblBaHMS.
FE200 Kopnyc noaLumnH1koBoro (hnaHLeBoro y3na ¢ ksagpaTHbIM OCHOBAHUEM M3 CEPOro 68
yyryHa ¢ 4 KpenexHbIMn 0TBEPCTUAMM, NPeAHA3HAYEH ANs NOBTOPHOTO CMa3blBaHMS.
FEE200 Kopnyc noAwWnnH1KoBOro (naHueBoro yana ¢ KpyrilbiM OCHOBAHUEM U3 CEPOro YyryHa 88
C LEHTPaTbHbIM 60PTUKOM 1 C 4 KpEneXHbIMIn OTBEPCTUSIMIA, MPEAHA3HAYEH NSl MOBTOPHOTO CMadblBaHWS.
FL200 .~ Kopnyc nogwunH»koBoro (naLesoro yana ¢ 0BasbHbIM 0CHOBaHWEM U3 CEpOro 4yryHa 100
= ¢ 2 KpenexXHbIMM OTBEPCTUSMI, NPELHA3HAYEH ANS NOBTOPHOTO CMA3bIBAHHS.
FL300 Kopnyc noAwnnH1KoBoro (naHLeBoro yana ¢ 0BasbHbIM OCHOBAHWEM W13 CEPOro YyryHa 100
C 2 KpenexHbIMv 0TBEPCTUAMM, NPEAHA3HAYEH A5 MOBTOPHOIO CMa3blBaHMS.
FLE200 . KopnyC noAwWwnH1KOBOro (riaLgBoro yana ¢ 0BanbHbIM OCHOBAHMEM U3 CEPOTO YyryHa 96
TS 6 2 KpeneXHbIMY OTBEPCTHSIMH, PEAHA3HAYEH A MOBTOPHOTO CMA3bIBaHUS.
FLZ200 Kopnyc noAwWmnH1KoBOro (naLesoro yana ¢ 0BaslbHbIM OCHOBaHUEM 13 CEPOrO YyryHa ¢ 108
LIEHTPaNbHbIM 6OPTUKOM 1 C 2 KPENeXHbIMI OTBEPCTUAMM, NPEAHA3HAYEH A1 MOBTOPHOrO CMadblBaHwS.
FS300 Va \ Kopnyc noAwmnH1koBoro (naHueBsoro yana ¢ KBafpaTHbIM OCHOBAHUEM 13 CEPOro YyryHa ¢ 90
LEHTPanbHbIM 60PTUKOM 1 C 4 KpenexHbIMI OTBEPCTUSAMI, NPEAHA3HAYEH AN MOBTOPHOrO CMadblBaHKS.
FTE200 Kopnyc noAwWnnH1KoBOro naHLeBoro yana ¢ TpeyrofbHbIM 0CHOBAHWEM U3 CEPOro YyryHa 94




Popmbl KOpNycoB

WB200

0603HayeHune Onucanue XapakTepucTuku
tdhopm HauMHas co CTpaHMLb
P200 Kopnyc cTaumoHapHOro NOALUMMIHUKOBOIO Y3M1a U3 CEporo YyryHa ¢ 2 MpoAoNroBaThIMu 44
OTBEPCTUAMM, NPeSHA3HAueH AN NOBTOPHOTO CMasbiBaHMS.
P300 Kopnyc cTaunoHapHOro noALLMIHAKOBOrO y3ia M3 CEPOro YyryHa ¢ 2 NpoAoaroBaThiMu 44
0TBEPCTUAMM, NPefHa3HaueH A1s MOBTOPHOIO CMa3biBaHus.
PA200 Kopnyc cTaunoHapHoro noALMnHUKOBOrO y3na U3 Ceporo YyryHa ¢ 2 riyxumu 64
= OTBEPCTUAMM, NPeSHA3HAueH AN NOBTOPHOTO CMasbiBaHMS.
PAE200 Kopnyc cTaunoHapHOro noALWMNHUKOBOTO y3na U3 CEPOro YyryHa ¢ 2 rayXumu 56
0TBEPCTUAMM, NPefHA3HaYeH 1S MOBTOPHOIO CMa3biBaHus.
PE200 ~ Kopnyc cTaumoHapHoro noALMHAKOBOTO y3Nia U3 CEeporo YyryHa ¢ 2 MPOAONrOBaTbIMM 36
e OTBEPCTUAMM, NpeSHA3HAueH AN NOBTOPHOTO CMasbiBaHMS.
PF200 Kopnyc noALumnnH1koBoro (onaHLesoro y3na ¢ KpyribIM OCHOBaHWEM U3 IMCTOBOM 152
cTamm € 3 unm 4 KpernexxHbIMi1 0TBEPCTUSMM, He MPpeAHasHaueH Ans NOBTOPHOTO CMasblBaHNS.
PFE200 . KsagpartHblit KOpnyC NOALLMMHMKOBOIO Y31 ANS HATSKHBIX YCTPOMCTB U3 NMCTOBOW CTam ¢ 4 158
"7 1pofonroBaTbIMi KENEXHbIMA OTBEPCTUAMM, He MPEAHA3HAYEH [NS MOBTOPHOTO CMa3blBaHUS.
PFL200 Kopnyc noALWmMnH1KOBOro onaHLeBoro yana ¢ 0BaUIbHbIM OCHOBAHWEM M3 UCTOBOV cTam 154
C 2 KPENEeXXHbIMI OTBEPCTUAMM, HE NpeAHa3HaueH Ans MoBTOPHOTO CMa3blBaH!S.
PFT200 . Kopnyc noALWmMnHUKOBOro (hriaHLeBoro y3na ¢ TpeyronbHbIM OCHOBAHWEM M3 IMCTOBOM 156
O CcTanm ¢ 3 KpeneXxHbIMW 0TBEPCTUSIMU, He NpeaHa3HaueH ANs NOBTOPHOTO CMasblBaHus.
PG200 Kopnyc cTaunoHapHoro noALmUnHUKa 13 Ceporo YyryHa ¢ 2 riyxumi KpenexHbiMu 60
0TBEPCTUAMM, NPefHA3HAYEH 1S MOBTOPHOIO CMa3biBaHus.
PH200 Kopnyc CTaunoHapHoro NOAWMMHMKA M3 CEPOro YyryHa Anst LEHTPa BbICOKOPACTONOXEHHOM0 52
Bana ¢ 2 NPOAOAr0OBaTbIMU KPENEXHbIMA OTBEPCTUSIMK, MPEAHA3HAYEH ANsSt MOBTOPHOTO CMadblBaHMs.
PLE200 Kopnyc cTauroHapHoro noALMnHKa M3 Ceporo YyryHa ¢ 2 MpoLoNroBaThIMi KpeneXkHbiMn 40
OTBEPCTUAMM, NPEAHA3HAYEH AN MOBTOPHOTO CMa3blBaHN.
PP200 Kopnyc cTaumoHapHOro NOALUMMHMKA U3 IMCTOBOM CTauM € 2 MPOJO0AroBaTbIMM 150
s KpenexxHbIM1 OTBEPCTUSIMU, HE NMPEAHA3HAYEH [/ MOBTOPHOrO CMasblBaHMS.
SP200 Kopnyc noALMnHUKOBOrO y3na Anst HaTsKHbIX YCTPOWCTB U3 CEpOro YyryHa, 132
npefHasHayeH st MOBTOPHOIO CMasdbiBaHus.
SPR " CranbHoi Kopnyc NOALUMMHUKOBOTO y3na ANs HATSKHbIX YCTPOWUCTB. 136
T200 Kopnyc noAWMNHMKOBOrO y3Nna Ansi HAaTSXKHbIX YCTPOUCTB 13 CEPOro YyryHa ¢ 0nopoi 13 ctepxHs 120
C pe3b60ii 1 raikoi, HanpaBMSHoLLME KaHaBKy ¢ 068X CTOPOH, MpeaHasHa4eH Ans MOBTOPHOMO CMa3blBaHuS.
T300 =) Kopnyc noALMMNHMKOBOO y3Nna ANns HAaTsXKHbIX YCTPOUCTB U3 CEPOro YyryHa ¢ 0nopoi 13 cTepxkHs 120

C pe3b00ii 1 raiikoid, HarpaBNsHoLLME KaHABKM C 061X CTOPOH, MpeHa3HaYeH Anst MOBTOPHOMO CMa3blBaHus.
CTanbHoii KOpMyC HATSXXHOTO YCTPOCTBA AN NOALUMIHMKOBOrO y3na T200 128

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
9




NoawunHukosBbie y35bl SNR
MoAawunHUKOBbIE Y35bl U3 Ceporo 4yryHa

MpeumyllecTsa noawMnNHUKOBbIX y3noB SNR
U3 ceporo YyryHa

e 3awmTa OT KOppo3uu 6narogapA naccusu-
poBaHuio (*) U NakMpoBKe NOBEPXHOCTEMN

¢ BO3MO)XHOCTb NOBTOPHOW CMa3Ku

e KomneHcauuA HapyLlweHUAa COOCHOCTHU

e CepuAa 300, AnA NOBbIWEHHbIX HArpy3oK

e bonbloi BbI6Op cTaHAAPTHbIX U3Aenun

Komnanus SNR npegnaraet pasnuyHble BiAbl NOALUMMHUKOBbIX Y3M0B: CTALUMOHAPHbIE MOAWMMHUKOBBIE Y31bl, (nan-
LeBble Y3Nbl, y3nbl ANS HATSKHbIX YCTPOMCTB, Y3/bl-KPOHLITEWHbI MK y3nbl-kapTpumKkn. OHWM MOTYT KpenuTbes
pasfnyHbIM CNOCOOOM, HaNpUMep, C NOMOLLBIO MPOCTbIX MK Pe3bO0BbIX 0TBEPCTHIA. Bee yanbl ¢ camoycTaHasnnBato-
wymmcs noawmnHukammn SNR 13 ceporo vyryHa MMeroT peaHble 0TBEPCTHS, NO3BOMSOLLME YCTaHOBKY CMA34MKOB.

YKa3zaHuA

YcnoBsus nocTaBKu HapyweHus coocHocTH

MoawwnHmkosble y3nbl SNR 13 ceporo vyryHa MoryT Kom-
MoALWMMHMKOBbIE Y3Mbl C CaMOyCTAaHaBNMBAKWMMMACSA — NEHCUPOBATL HAPYLLEHUsS COOCHOCTH 6narojaps cBoei
noawunHvkamu SNR 13 ceporo uyryHa noctasnsitoTcst B CHEPUUECKOiA OMOPHO NOBEPXHOCTA. BCTpOEHHI KO-
FOTOBOM K MOHTaXy BWZe. BMOHTMPOBaHHBI KopnycHblid  MYCHBIM MOALINMHNK HAAENIEH YTI0BOM NOABKHOCTBIO BO
MOALMMHUK CMa3aH Ha BECb CPOK CAYKGbl (CM. rnasy BCeX HanpasieHnsx. TakuM 06pa3om, HapyLLEHNst COOCHO-

«CMa3Ka u TexHmueckoe 060ﬂy>KVIBaHVIe>>, cTpaHuua 341y CTK MOTYT 6biTb B HEKOTOPOM CTeneHn KOMNeHCMPOBaHbI.
panee). Pe3bb0oBoe 0TBEPCTME AN MOHTaXa cmasvnka

- M o O6paluaiTe BHUMaHWE Ha NepekoC NOALIMMHKKA B KOPMY-
3aKpbITO  Pe3nHOBOK MPo6koi. COOTBETCTBYHOLMNA

ce. CnenyeT n3beratb NOCTOSIHHOTO NEPEKOCA, Bbl3BaH-
HOrO NPOrMBOM Bana Npu BPaLLEHM, KOTOPbI MOXET Crpo-
BOUMpOBaTh U3HallMBaHWe Nocafgo4HoOro r{epa.

CMa34vuK NocTaBnsaeTCa OTAENbHO.

nOﬂl.l.lMI'lHMKOBble y35bl,
npegHa3Ha4eHHbIe
anAa nOBTOpHOﬁ CMa3ku
o ==%x2°

MoawunHukoBble y3nbl,
He npegHa3Ha4eHHble
anAa nOBTOpHOﬁ CMa3kKu
O ==%5°

MopwmnHuKoBbIE Y3nbl
C TOPLEBOM KPbILLKOM
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb oA==x1°

e —
10



Matepuansi / [loBepxHOCTHU

(*): ObpaboTka NOBEPXHOCTH MeTanna nepes NoKPacko.

MaTepuansl

B 3aBucumocTv oT Mogenu, kopnyca noawmnHukos SNR
W3roToBMEHBI U3 Ceporo YyryHa Mapku FG20 nnmn FG25.

MoBepxHOCTH

lMoBepxHoCTb uyryHHbIx kopnycoB SNR o6paboTtaHa
naccvBMPOBaHWEM, @ 3aTeM MOKPbITA TOHWPOBAHHbIM
nakom RAL 5010.

Mo 3akasy OHM MOTyT ObITb MOKPALLEHbI KPACKON pasnny-
Horo useTa. B komnaHum SNR Takke BO3MOXHO 3aka-
3aTb KOPMYyCa, NOKPbITbIE LIMHKOM Wi HUKENEM.

Cnon naka

Maccusuposanue (*)

Cepblit YyryH

Bam Heobxogumbl ocobble NOAWMUMHUKOBBbIE
Kopnyca?

Bam TpebyetcA Kopryc U3 WMHbIX MaTepuasnos,
Hanpumep, U3 YyryHa c WwapoBuaHbIM rpacuTom
WX U3 NUTON cTanu?

Bam Heo6xoaumMO, 4TOOGbI MOBEPXHOCTb KOpMy-
COB 6blsla MOKpPbITa LIMHKOM, HUKENIeM WNu
umena ocobbii LBeT?

CBAXUTECb C HAMU, Mbl UMeeM 60J1bLLIOW ONbIT B

-

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

—
1




NoawunHukosBbie y35bl SNR

MoAawunHUKOBbIE Y35bl U3 Ceporo 4yryHa

[onyckaemanA Harpy3kKa

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
12

YkasaHHas 6a3oBas AMHaMuueckas pajnanbHas Harpyska KOprycHOro MOALUMMHMKA COOTBETCTBYET MakCUMalbHO
[OMyCKaeMol pananbHoi Harpyske Ha NOALLMIHUKOBBIA y3en.

[Mpn ncnonb3osanmn Kopnycos cepuid T200 u T300 6a3oBas AvHamuueckas pajuanbHas Harpyska [JOMmKHa 6biTb
YMHOXEHa Ha KoadhuumeHT 0,3.

MakcumanbHas fonyckaemast oceBast Harpyska Ha noALIMMHUKOBbIE Y3nbl cocTasnseT 0,5 x CO (6a3oBas cTaTuyeckas
paguanbHas Harpyska).

[nst pa3nuyHbIX BMAOB HArpy30K JOMXKHbI YUUTLIBATLCS CRedyroLume (akTopsl 6630MacHOCTY.

Bun Harpysku 5aKTop GesonacHocTH
MocTosHHas Harpyaka 1

[TepemeHHas Harpyska 1-15
YMepeHHas Harpyaka pbiskamm 2
[ToBbILEHHas Harpy3ka pbiBKamu >3




ba3zoBaAa guHamuyeckana Harpy3ka (C)

KopnycHble noAWMNHUKU cepun
UC200/ UC300/ US200 / ES200
EX200 / EX300 / UK200 / UK300

Ba3oBaA AMHaMu4YecKana Harpy3ska

as L LHLHHHHH L

L

[ |
====UC200 EX200
250

=—=US200 ES200
225

e UK200H
200

«====UC300 EX300
175

e===UK300H
150

125

100

75

25

PSR S S

OuameTtp oTBepcTUA [MM]

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
13




NoawunHukosBbie y35bl SNR

ctanu

YkasaHufa

MoaWwnnHUKOBDIE Y35bl U3 NIUCTOBOM

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_—
14

YcnoBsus noctaBku

[TOAWMNHMKOBLIE Y3Mbl C CaMOyCTaHABNMBAIOLLMMUCS
noawwmnHukamm SNR 13 nMCTOBOW CTanu NOCTaBNSOTCS
B FOTOBOM K MOHTaXy Bupe. KopnyCHble MOALLMMHUKM
CMa3aHbl Ha BECb CPOK CY>KObl 1 NOCTABMSAKOTCS BMECTE
C Koprycamm NOALUMMHUKOBbIX Y370B.

Komnanus SNR npeanaraet pasnuyHble BUfbl NOALIMITHN-
KOBbIX Y3/10B C CAMOYCTaHaB/MBAOLMMUCS MOALIMIHIUKA-
MU W3 NIUCTOBOW CTaNW: CTALMOHAPHbIE MOALINMHUKOBbIE
y37bl, (hnaHLUeBbIE Y3bl, y3Nibl ANt HATSXKHbIX YCTPOMCTB,
Y3/1bl-KPOHLITENAHbI MNW  y3Mbl-KapTpuaKn. (CKBO3HbIE
OTBEPCTUS MO3BONSOT 3AKPENUTL KOPMYCa NOALIMMHMKO-
BbIX y310B). [OALIMMHMKOBbIE Y31ibl U3 IMCTOBON CTasN HE
npeaHasHayeHb! A5 NOBTOPHOIO CMasblBaHus.

HapyweHusa coocHoCcTH

[MOALWMNHNKOBbIE Y3Mbl C CamOyCTaHaBMBAIOLMMUCS
noawwnHukamn SNR 13 NMCTOBOW CTann MOryT KOMMEeH-
CMpOBaTb HAPYLUEHNS COOCHOCTYW NMPK CnabblX U yMepeH-
HbIX Harpyskax. Bo3moxHa komneHcauusi fedpekTos
[0 6 rpafycos.

nOﬂl.ulM'lHMKOBble y3-5bl
U3 NINCTOBOM CTanu
o ==%5°



Matepuansbi/lloBepXHOCTH

JlucToBas ctanb

|
~ :
| LInHKoBOE NOKpbITHE

MaTepuansl MoBepxHOCTH
CranbHble kopnyca noawmnnHukoB SNR n3roTosneHbl Kopnyca nopwunnmkos SNR 13 niuctoBoi ctanm
W3 XONI0JHOKATAHON ICTOBOM CTaNMN. MOKPbITbI LMHKOM.

[onyckaemanA Harpy3kKa

MakcvmanbHo gonyckaemas paavanbHas Harpyska Ha kopnyca noALWMNHUKOB:
®naHuesble NOALLMMHUKOBbIE Y3Mbl: Cx0,25
CrauvoHapHble NOALIMMHUKOBbIE Y3bl: Cx0,10

MakcvmManbHo gonyckaeMas oceBasi Harpy3ka Ha koprnyca noALWMNHUKOB:

®naHuesble NOALLMMHUKOBbIE Y3Mbl: Cx0,10
CTaumnoHapHble NOALWMMHAKOBbIE Y3ibl: Cx0,10

C = basosas anHammnyeckas paavanbHas Harpy3ka ucrnonb3yemMoro KopnycHoro noALunHuka

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
15




NoawunHukosBbie y35bl SNR

KopnycCHble NoALWUNHUKHK

YkasaHusa

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e —
16

BHyTpeHHsst CTPYKTYpa KOPMyCHbIX MOALMITHUKOB B LIENOM HanoMUHAET CTPYKTYPY CTaHAAPTHbIX LLIAPUKOMOALLMMHUKOB
cepuii 6200 1 6300. OfHAKO OHM UMEKOT YANMHEHHbIE BHYTPEHHME KOMbLA, YTO MO3BONSET YNPOCTUTL KPEMNeHue Ha
BaUTy, WM KONbLIA C KOHUYECKUM OTBEPCTUEM, NO3BONSIOLLME UCTONb30BATH 3aKPENUTENbHbIE BTYIIKM.

Bce KOpnyCHblE NOALLIMNHUKK TEPMETUYHbI C 06enx CTOPOH 1 MOryT 6bITb OCHALLEHBI UMTMHOPUYECKUMU N ccbepwqe-
CKUMUM Hapy>XHbIMK KOJibLIAMMA..

Cepus UC200/UC300 (cthepuyeckoe HapyxHOe KonbLO)
+ [pepHasHayeH ans NOBTOPHON CMa3Kn

* YANMHEHHOE C 06enX CTOPOH BHYTPEHHEE KOMbLIO

+ Kpennetwe Ha Bafy ¢ NOMOLLbO CTOMOPHOTO BUHTA

| ' + Mogenb MoXeT 6biTb BbINONHEHA B BUE «MNABAIOLIEr0» NOALMMHUKA |
I * YNNOTHEHMS ¢ 06eUX CTOPOH OCHALLIEHbI AOMOMHUTENbHbIMM OTPAXATENbHbIMM |

KonbLiamy . { -
* Mogens MOXeT NOCTaBMSTHCS C YNIIOTHEHVEM C TPOWHOI KPOMKOTA

Cepus US200 (cchepryeckoe HapyHOE KONbLIO)
+ lNpeaHasHayeH Ansh NOBTOPHOM CMa3KK i
* YANMHEHHOE C 0fHOM CTOPOHbI BHYTPEHHEE KOMbLIO T
+ Kpennetve Ha Bany ¢ MOMOLLbH BUHTA HApYXKHOTO KofbLa

U MOﬂeﬂb MOXET ObITb BbINONHEHA B BUAE «nnaBatoLLero» noALunHuKa
* YNnoTHEHNA ¢ 06eix CTOPOH

Cepust CUS200 (LMnuHApUYecKoe HapyXHOe KonbLio)

Cepusa ES200 (cchepuyeckoe HapyKHOe KONbLIO)
+ lpeaHasHayeH A5t NOBTOPHOM CMa3K 1
* YAIMHEHHOE C OBHO CTOPOHbI BHYTPEHHEE KOMbLIO
+ Kpennenve Ha Basy C NOMOLLbO 3KCLEHTPUKOBOTO KofbLa “‘

* YNNoTHeH ¢ 06emx CTOPOH

Cepus CES200 (umnuHapuyeckoe HapyXHOe KONbLo)
+ He npepHasHayeH ans nOBTOPHON CMasku |




SNR lpoMbILLAEHHOCTb

—
17

YKa3aHuA

Cepus EX200/EX300 (cchepuyeckoe HapyHOE KOnbLO)

« [pesHasHayeH ans NoBTOPHON CMa3ki

* YANMHEHHOE C 06enx CTOPOH BHYTPEHHEE KOMbLIO

+ Kpennenve Ha Basty ¢ MOMOLLbO 3KCLEHTPUKOBOMO KofbLa

* YNNoTHEHUS ¢ 061X CTOPOH OCHALLEHb! AONONHUTENbHBIMA OTPAXKATENbHbIMU
KOSbLiaMu

Cepusa UK200/UK300 (cthepuyeckoe HapyxHOe KomnbLio)

+ [pepHasHayeH ans NoBTOPHON CMa3ki

* BHyTpeHHee KombLi0 C KOHUYECKIM OTBEPCTHEM

* KpenneHve Ha Bany ¢ MoMOLLbHO 3aKPEnUTENbHOI BTYKK

* YNnOTHEHNS ¢ 06eiX CTOPOH OCHALLEHb! AOMONHUTENbHBIMM OTPAXKATENbHbIMM

Cepus 6200SEE (cpepuyeckoe HapyKHOE KOMbLIO)

* He npepHasHaveH ans noBTOPHON CMasku

+ Pa3mepbl 11 ZOMyCKW MAEHTUYHbI pa3Mepam 1 4OMyckam LUapUKOMOALMIHIKOB
cepum 62..

+ Kpennetve Ha Bay ¢ NOMOLLbO MOCAAKN

S

YcnoBuda noctaBKuU

KopnycHble noawwmnimkn SNR nocTasBnsioTcs B rOTOBOM K MOHTaXY BuAe. KopnycHble NOALWMMNHUKA MOCTABNSOTCS CMa3aHHbIMM
HaANexallen cMa3kon Ha BECb CPOK CNy>KObl. [Tpn HOpPManbHBIX YCNOBUSX UCMONb30BAHUS He TPebyeTCs [OMONHUTENbHON CMa3KM.

KopnycHble noawmnHmkin SNR MOTyT nocTaBnsiTbCs y>ke BMOHTUPOBAHHBIMU B COOTBETCTBYHOLLMA KOPMYC NMBO OTAENBHO OT HEro.




NoawunHukosBbie y35bl SNR

KopnycCHble NoALWUNHUKHK

MaTepuansbil

BHyTpeHHWe 1 Hapy>KHble KombLia, a TaKkxXe LapyKi KOpMycHbIX NoAWmMnHMKoB SNR M3roToBeHbl M3 3aKaneHHon cTanu
Ans noAwmnHukos 100 Cré.

Kak npasuno, KoprycHble NOALUMMHMKIA NOCTABNISIOTCS C Cenapatopamu U3 IMCTOBOW CTas, COCTOSLUMMM U3 [IBYX YaCTE.
YNIOTHUTENM U3rOTOBNEHBI U3 6y TafNeH-HUTPUIBHOTO KayyyKa 1 IUCTOBOW CTasN C LIMHKOBbIM MOKPbLITUEM.

KpenneHue Ha Bany

CkopocTb BpalieHuA [06/MuH]

SNR MMpomblLLneHHoCTs

.
18

MpenMyLIECTBOM MCMONb30BAHMS JAHHOTO BUAA NOALIMIHUKOB SIBNISIETCS HEBLICOKAsH TPEGOBATENBHOCTL MPU U3TOTOBNEHUN Bana.
He TpebyeTcst HM 3aKaski, HU MOSIMPOBKM Bana, Ka4eCTBO NOBEPXHOCTM TAKXKe MOXET ObITb HEBLICOKUM. Mbl pEKOMEHAYEM UCMONb-
30BaTh ANst BaNa MaTepualbl C MAHUMAIIbHOW NPOYHOCTBLH) Ha pacTsixerne 500 H / MmO. MakcumarnbHO [OMYCKaeMble CKOPOCTH
BpALLEHNst 3aBUCST, NOMUMO T€OMETPUYECKOM (DOPMbI MOALIMMHUKA, OT AOMyCKa HA AMaMeTp Bana, YTO MoKasaHo Ha NpuBEAEHHON
HIKe auarpaMme.

7000 + U O P SR N
6500 =7 ReCepus 200 I
6000 \ ==h7 R Cepus 200 B I
5500 \ ==h& R Cepus 200 Al
5000 5 \ ==h9 R Cepus 200 1L
4500 '\ ' ===i7 ReCepus 300 1
4000 \\ =h7 RCepusa 300 1
3500 \\ N == h8 R Cepus 300 1
M \ ~h9 RiCepus 300
3000 N N S
2500 - \h, WR.NEAN
N TR T AN
2000 e . -
™ ~ TN r\\ N
1500 - — e <z -
1000 = ~ LTSS T~
—— ™ B h"""“"-..-._.___ T~ ——
500 - = o O By
o ] I e, T SN
= o] 7] o) Sr-ymwbohko i b e B I - - ) - w @ @
R AN NS RANATRNS S SCanchoshasnsnEaadaky

KopnycHbIi noAWMNHUK

B 6onblMHCTBE CNy4aes NPUMEHEHNS!, CTOMOPHbIA BUHT NO3BONSAET OCYLLECTBUTL JOCTATOMHO HAAEXHOE KpenneHne. Ecnv kpenne-
HUe OCYLLECTBNSIETCS C MOMOLLbHO 3KCLEHTPUKOBOO KONbLA, TO PEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh Ballbl, OTLWAMGOBAHHbIE AN Cepu-
4ecKoi OMOPHOW NOBEPXHOCTW MOALUMMHMKOB C AOMYCKOM Ha AuameTp Bana ot h6 o h9. Mpu ncnons308aHM KOHNYECKMX 3aKpeni-
TeNbHbIX BTYNOK AOCTATOYHO Aonycka Ha AnameTp Bana ot h9 o h11. [ins 6onee CnoxHbIx yCnoBuiA kCryatauum, Hanpumep, npu
BMOpaUMsX UK yaapax, He06X0ANMO BbIGPATb [OCTATOMHO TYryHo NOCaAKY.



Bo3MOXHbIe KpensieHnAa Ha Bany

KpenneHuA

XapakTepucTuku

MpumeHeHue

CTONOPHBIA BUHT C

* 2 CTOMOPHbIX BUHTA C

* HopmanbHble Harpy3aku

LIECTUrPaHHbIM LWECTUrPaHHbIM YrY6NIEHUEM, |+ Hyakue 1 cpeaHie CKOPOCTH
yrny6nexvem PacMoNOXeHHbIE NOZ YrioM BpALLIEHHS
1200 ppyr k Apyry » Yo6Has pasbopka
OKCLEHTPUKOBOE | + KpenneHue sKCLEHTPHKOBbIM | © Ec?%zﬂ:g:i:ﬁrgﬁm:e
KOSbLIO KOMbLIOM W CTOMOPHbIM P L.
BpaLleHus ; s
BMHTOM C LLUECTUTPaHHbIM + He NopxoauT 15 06paTHoro : % ]
yrny6neHuem xoga |
« Huakve 1 cpeaHme CKopocTH L
BpaLLeHust ——
3akpenuTenbHas + Konnueckas 3akpenutenbHas | * Bbicokue ckopocTu N
BTYynKka BTYJIK& CO CTOMOPHOM LLait6on |  BpalleHus l [
W KOHTpramkon + MoaxoaunT ang o6paTHoro J
+ KpenneHue KOHUEHTpUYECKOrO | XOAa | —
Bana * BectuymHoe (hyHKLMOHMPO- |
BaHue 777L777
Mocapka * Kpennetue nocaakoii Ha Ban |« CpegHue 1 BbICOKUE

CKOPOCTY BpaLLeHnst
+ HopmanbHble 1 Bbicokne
Harpysku
* He6onbluve rabapuTHble
pasmepi

Y L

L\/

«[TnasatoLLuit» BUHT

+ CTOMOPHbIA BUHT
nepemeLLaeTcs no Bany
B 0CEBOM HanpaBeHuu
B CrieumManbHoMy nasy

* Huskune ckopocTy BpaLLeHns
W Harpy3ku

+ 3HauMTENbHOE paCLUMpEHIe
(Hanpumep, BCNEACTBHE
KonebaHuin TemnepaTypbl)

lMoapo6Has nHopmaLms 0 pasnnyHbIx Cnocodax KpenneHus NpeAcTaBeHa Ha CReayrowmx cTpanmuLax.

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
19




NoawunHukosBbie y35bl SNR

KopnycCHble NoALWUNHUKHK

KpGHE)KHbIe BUHTbI KOPMNYCHbIX NOALINNMHUKOB

MeTpuyeckana cuctema

[Kpemexwwit |  KopnycHelii noawnnHuk | Makc. MoMeHT | LLlecTurpasHoe]
BUHT uc uUs ES EX yrnybnexue
cuc cus CES CEX [Nm]
M5 x 0,8 201-203 35 25
M6 x 1 201-206 | 305-306 204-207 | 201-206 | 201-206 55 3,0
M8 x 1 207-209 307 208-210 | 207-210 | 207-210 | 305-307 1,5 4,0
M10 x 1,25 210-212 | 308-309 | 211212 | 211-212 | 211-215 | 308-312 22,0 50
Mi2x 1,25 213-218 | 310-314 216-218 | 313-314 33,0 6,0
M14x1,5 315-316 42,0 7,0
M16x 1,5 317-319 315-317 64,0 8,0
M18x 1,5 320-324 75,0 9,0
M20 x 1,5 326-328 318-320 120,0 10,0

Cuctema usmepeHusa B aronmax

KpenexHblii KopnycHblii nogwWwnMnHMK Makc. MoMeHT I.I.IecTurpaHHoel
BWHT uc us ES EX yrnybnexue
cuc CUs CES CEX [Nm]
10# - 32 UNF 201-08 32 3/32
203-11
1/4 - 28 UNF 201-08 305-14 204-12 201-08 201-08 3,7 1/8
206-20 306-19 206-20 205-16 205-16
5/16 -24 UNF 207-22 307-20 207-22 206-18 206-18 305-14 8,0 5/32
209-28 307-23 211-35 210-31 210-31 307-23
3/8 -24 UNF 210-30 308-24 212-36 211-32 211-32 308-24 16,8 3/16
213-40 309-28 212-39 212-39 21548 312-39
7/16 -20 UNF 214-44 310-30 217-52 31340 27,1 7132
217-52 314-44 218-56 314-44
1/2 -20 UNF 31547 33,9 1/4
218-56 31548
5/8 -18 UNF 317-52 315-48 54,5 5/16
320-64 317-52
3/4 -16 UNF 318-56 65,2 3/8
320-64

SNR MMpomblLLneHHoCTs

.
20




LLlecturparHoe yrnybneHme

Pa3smepbl na3a B Bane

Pa3mepbl coeanHeHUA
«nnaBalowWmx» BUHTOB ANA
NOALWMNHUKOBBIX y3noB cepuu 200

[OGosnavenns  Pasmepoinasa |
KopnycHbi B Bae [MM]
NOAWMUMHUK BuHT h b
UC 201 SH 06 x 110 3,0 4
UC 202 SH 06 x 110 45 4
UC 203 SH 06 x 090 3,5 4
UC 204 SH 06 x 075 815 4
UC 205 SH 06 x 075 815 4
UC 206 SH 06 x 090 45 4
uC 207 SH 08 x 105 45 6
UC 208 SH 08 x 105 45 6
UC 209 SH 08 x 105 5,0 6
Uuc 210 SH10x 110 515 7
Uc 211 SH 10 x 125 6,0 7
uc 212 SH 10 x 135 6,5 7
uC 213 SH12x 125 6,5 7
ucC 214 SH 12 x 145 6,5 9
UC 215 SH 12 x 145 6,5 9
UC 216 SH 12 x 155 75 9
uc 217 SH 12 x 175 8,5 9
UcC 218 SH 12 x 175 75 9

Pa3mepbl «nnaBaroLmx»

BUHTOB
[O6osHauenus  3es raeuHoro|

«lMnaBatoLmii» Kntova
BWHT Pe3bba

SH 06 x 075 Mé6x1 3
SH 06 x 090 Mé6x1 3
SH 06 x 100 Mé6x1 3
SH 06 x 110 M6x1 3
SH 08 x 105 M8x1 4
SH 08 x 115 M8x1 4
SH 10 x 110 M10x1,25 5
SH 10 x 125 M10x1,25 5
SH 10 x 135 M10x1,25 5
SH 12 x 145 M12x1,25 6
SH 12 x 155 M12x1,25 6
SH 12 x 175 M12x1,25 6
SH 14 x 200 M14x1,5 6
SH 16 x 215 M16x1,5 8
SH 16 x 235 M16x1,5 8
SH 18 x 250 M18x1,5 8
SH 18 x 300 M18x1,5 8
SH 20 x 330 M20x1,5 10

Pa3mepbl coeanHeHUA
«nnaBalowWux» BUHTOB ANA
NoALMUMNHUKOBbLIX Y3108 cepuu 300

[OGosnavenns  Pasmepoinasa |
KopnycHbiid B Bane [uv]
NOAWMUNHUK BuHT h b
UC 305 SH 06 x 090 45 4
UC 306 SH 06 x 110 45 4
uC 307 SH 08 x 115 5,0 6
UC 308 SH 10 x 125 5,0 7
UC 309 SH 10 x 135 55 7
Uc 310 SH 12 x 145 55 9
UC 311 SH 12 x 155 6,0 9
UC 312 SH 12 x 155 55 9
UC 313 SH 12 x 175 6,5 9
UC 314 SH 12 x 175 6,0 9
UC 315 SH 14 x 200 75 10
UC 316 SH 14 x 200 6,5 10
uC 317 SH 16 x 215 75 12
uC 318 SH 16 x 235 9,0 12
uC 319 SH 16 x 235 8,0 12
UC 320 SH 18 x 250 8,0 13
UG 321 SH 18 x 250 75 13
UC 322 SH 18 x 300 11,5 13
UC 324 SH 18 x 300 9,0 13
UC 326 SH 20 x 330 10,0 15
uC 328 SH 20 x 330 8,5 15

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—
21




NoawunHukosBbie y35bl SNR
MoawwunHukoBble y3nbl SNR

Ycunuve cBMHYMBaAHUA CTAXHbIX raek anAa hukcaumm
3aKpenuTesibHbIX BTYOK

[KopnycHbii nogwuniuk  MomeHT  Kniod c pauanbtbivi |
0TBEPCTHAMM
[Nm] DIN 1810 A

Pasmep
UK 205 UK 305 20 38-45
UK 206 UK 306 30 45-50
UK 207 UK 307 40 52-55
UK 208 UK 308 50 58-62
UK 209 UK 309 60 65-70
UK 210 UK 310 70 65-70
UK 211 UK 311 95 68-75
UK 212 UK 312 125 80-90
UK 213 UK 313 150 85-92

UK 215 UK 315 350 98-105

UK 216 UK 316 400 98-105

UK 217 UK 317 450 110-115

UK 218 UK 318 550 120-130

UK 319 650 120-130

UK 320 800 120-130

UK 322 1050 135-145

UK 324 1350 155-165

UK 326 1650 155-165

UK 328 1900 180-195

0603HaueHNe COOTBETCTBYIOLLMX 3aKPEMUTENbHbIX BTYNOK ykadaHo B Tabnuuax
(cTp. 164 n 167).

SNR [TpoMbILLNEHHOCTb

—
22



SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
23

YnnotHeHus

W

YnnotHeHue ¢ 1 Kpomkou

C oTpa)kaTesibHbIM KOMbLOM
CucTema ynnoTHeHUs U3 [BYX aNeMeHToB, B | * [lononHuTenbHas MexaHudyeckas
COCTaB KOTOPOWA BXOAWT LLaii6a 13 NMcTosom 3almTa ynnoTHUTENs ot

CTanM C NOKPbITbIM LMHKOM YNIOTHUTENEM W3 3arps3HeHns
OyTaAMEH-HUTPUIBHOMO KayyyKa C OAHOM KpoM- | « CpefiHue 1 BbICOKME CKOPOCTH
KOW W [LOMONHUTENbHOE OTPaXXaTesNbHOE KOMbLO
13 NUCTOBOM CTanM.

YnioTHeHue ¢ NPOCTON KPOMKOM

YnnoTHeHne npeacTasnseT co6oi Lwaiby * HopmMarbHble okpyxxatoLLue ycnosus
13 IMCTOBOI CTaNM C OLHOW KPOMKOWA 13 + CpegaHvie 1 BbICOKNE CKOPOCTH
OyTaAMEH-HUTPUIBHOO Kayyyka.

YnsoTHeHue ¢ TPOMHON KPOMKOM

YNnoTHeHWe NpeLcTaBnseT codon waiby + CunbHO 3arpsisHeHHas cpefa
13 NUCTOBOM CTanu C yNNOTHEHWEM 13 * Huskue u cpefiHme ckopocTy
OyTafMEH-HUTPUIBHOMO KayyyKa C TPOWHOIA

KPOMKOM.

BbicokoTemnepaTypHoe yrnjioTHeHue

3awmTHas 6eckoHTaKTHas wanba n3 nuctoso | < Temnepatypsl go +200 OC
CcTanu, CocTosiLLas 13 Byx 4yactem.




NoawunHukosBbie y35bl SNR

Mporpamma nocTaBOK NOALWUMNHUKOBbIX
y3anoB SNR

Pabouyana TemnepaTtypa

KopnycHble NOALWMMHUKMA CTaHAAPTHbIX NOALUMMHUKOBLIX Y3N0B NOAXOAAT AN BCEX BUAOB NMPUMEHEHWS B AManasoHe
Temnepatyp ot —20 OC go +110 OC.

KopnycHble NOAWMMHAKKA BbICOKOTEMMEPATYPHbIX MOALMMHMKOBBIX Y3M0B Obln crieunansHo paspaboTaHbl Ans Tex
BWJO0B MPUMEHEHMS, MPK KOTOPbIX padoyas TemnepaTypa NpeBbILAET yKa3aHHbIi uanasoH.

Kak v cTaHaapTHbIe KOPNYCHbIE NOALMMHUKM, OHWU OCHALLEHbI CEenapaTopoM M3 ICTOBOM cTanu. OfHaKo, OHM CMa3aHbl
BbICOKOTEMMEPATYPHOM CMa3KOW 1 MOTyT 1CMOMb3oBaTbes 0 Temnepatyp +200°C. B ux 0603HaueHne BXOANT cydchuke
“T20”, Hanpumep, “UCP206T20".

0603HaueHneM “T04”, KoTopble MPUMEHSKOTCA NpK Temnepatypax, gocturatolumx —40°C. OHu TaKkxe OCHaLLEHbI cena-
paTopoM M3 NICTOBOWM CTanu, HO CMa3saHbl CreLnanbHoO CMaskon ans Huskux Temnepatyp. O603HavueHne coaepxuT
cydpcpuke “T04", Hanpumep, “UCP206T04".

Bonee noapobHas uHhopmaums 06 NConb3yeMbix CMaskax npescTaseHa B rnase «CMaska 1 TeXHUYeckoe 06Cnyxu-
BaHue», Ha CcTpaHuue 34 v fanee.

BHyTpeHHUN 3a30p

KopnycHble NOALLMNHUKN CTAHAAPTHbIX NOALIMIHUKOBbIX Y3M10B U3rOTAaBAMBAKITCS C BHYTPEHHUM 3a30poM rpynmbl C3.

KopnycHble NOAWMMHUKNA C KOHUYECKUMI OTBEPCTUSIMU ANSt KPENNEHMs! ¢ NOMOLLBIO 3aKPENUTENbHbIX BTYNOK, @ Takxe
KOPMyCHbIE NOALUMMHIAKM ANSt IPUMEHEHWS NPU HASKWX U BBICOKMX TEMMEPATYpaX UMEOT BHYTpeHHMIA 3a30p C4.

BenuunHa BHyTpEeHHero 3a3opa NpeAcTaBreHa B creayrowmx Tabnuuax:

KopnycHble noAWnUnHUKu ¢ KopnycHble noAWWNHUKK C
unianmHgpu4eckKkum otsepctuem KOHU4YeCKUM oTBepcTuem
[Oteepcrie | Bryrpenmii panvanshoi sasop | [Greepeme | Bryrranmin pamaremon sy
HomuHanbHble [pum] HomuHanbHble [um]

pasmepbl pa3smepbl

[mKMm] HOPMasbHbIN C3 (o7 [MKkMm] HOPManbHbIN C3 C4

ot 0O | MMH. | MaKC. | MMH. | MaKc.| MUH. | MaKc. ot 0O | MMH. | MaKc.| MMH. |MaKc. | MUH. | Makc.
10 18 3 18 11 25 18 | 33 24 30 13 28 23 41 32 | 50
18 24 B 20 13 28 20 | 36 30 40 15 33 28 | 46 39 | 60
24 30 5 20 13 28 23 | 41 40 50 18 36 30 51 43 | 68
30 40 6 20 15 33 28 | 46 50 65 23 43 38 | 61 54 | 84
40 50 6 23 18 36 30 | 51 65 80 25 51 46 71 64 | 99
50 65 8 28 23 | 43 38 | 61 80 100 30 58 53 | 84 74 | 114
65 80 10 30 25 51 46 | 71 100 120 36 66 61 97 89 | 134
80 100 12 | 36 30 58 53 | 84 120 140 41 81 71 | 114 | 109 | 159
100 120 15 | # 36 66 61 97
120 140 18 | 48 41 81 71 | 114

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—

24



[lonyckaemaAa oceBaA Harpy3ka KOpnycHbIX
NOALMMNHUKOB

[onyckaemas ocesasi Harpyaka KOpryCHbIX NOALLMIHUKOB 3aBUCUT rMaBHbIM 06pa3oM OT Crocoba ero Kpennexus Ha
Basy. B GOMbLUMHCTBE CNy4aeB WUCMONb30BaHNS BHYTPEHHEE CTPOEHWE LOPOXEK KAYEHWS W LIAPUKOB He SBNSETCS
peLuaroLLmM hakTopoM. [ononHMTENbHBIM (hakTOPOM SBASETCS UCMONb3YEMbIiA AOMYCK HA AMaMeTp Bana.

[ins nonyyeHns MakcumanbHOW JONYCKaemMon 0CEBON Harpy3ki HE06X04nMO, YTOObI BbIOPAHHBIA KPENEXHbIA 3NeMeHT
(HanpuMep, CTOMOPHBIA BUHT WK 3aKkpenuTesbHas BTYNKa) 6bin 3aBUMHYEH C HAANEXALUNM YCUIIMEM CBUHUNBAHWS.

B cnyyae 3HauMTenbHbIX BUMOPALMIA MW YAAPOB, PEKOMEHAYETCS NOMECTUTb BHYTPEHHEE KOMbLO HanpoTuB 6opTuka
Basa 1 3ahMKCMPOBATb €70 C MOMOLLBK) CTAXKHOM raiiki Ui CTOMOPHOM LLAiAGbI.

B aToM cnyyae fonyckaemas ocesas Harpyska KOpryCHOrO MOALMMHUAKA MOXET ObiTb UCMONb30BaHa MaKCUMarbHO,
TaKXXe Kak 1 1S CTaHAaPTHbIX LUAPMKOMOALMNHUKOB. OHa MOXeT COCTaBNATH NONOBUHY 6a30BOI CTATUHECKOW Harpys-

ku CO. OfHaKo 3T0T Clyyan NpUMEeHeHNst JOMKEH ObITb BHUMATENBHO NPOAHANN3NPOBaH C YHETOM Pa3inyHbIX YCNOBWiA
Harpysku.

¢l

/fffﬂw

MpeaenbHbie Harpy3Ku U CKOPOCTW BpaLleHUn

[onyckaeMble Harpy3kn KopnycHbIX MOALLMIHUKOB yKa3aHbl B Tabnuuax Ha ctpaHuue 160 v aanee. BnnsHue fonyckoB
Ha AvameTp Bana Ha MakcuMarnbHble CKOPOCTM BpalleHust NPeACcTaBNeHo Ha auarpamMme Ha ctpauue 18.

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
25




NoawunHukosBbie y35bl SNR

PacueTt cpoka crnyxobil

PacueT cpoka cny>Xobl

BHyTpEHHSIS CTPYKTYpa CamoyCTaHaBNMBAIOLLMXCS KOPMYCHbIX MOALMMHIKOB MOAWMMHMKOBBIX y3noB SNR uaeHTU4Ha
CTPYKTYpe LIapuKonoALLMIHNKOB. OTW [1Ba BUAA MOALLIMMHKOB U3roTaBNMBAIOTCS U3 OfIHOM W TOVE Xe CTanm v ¢ cobrito-
[IeH1EM OJIHOM W TOM Xe TOYHOCTM, OHW MOABEPXKEHBI OAMHAKOBOMY KOHTPOHO MPOM3BOACTBA.

PacueT cpoka Cryx6bl U 6a30BbIX HArpy30K OCHOBAH HA METOAAX pacyeTa, COOTBETCTBYHOLMX HopMam ISO 281 u
ISO 76.

0npeneneHMe pa3MepoB NOALKUNHUKOBDLIX Y3J10B

[nst nogcyeTa cpoka cny>6bl NOALMIHAKOBOIO y3N1a cHavana Heo6X0ANMO ONpeaenuTb NPUMEHSIEMbIE K HEMY Harpy3-
Ki. Pasmepbl y3N0B ¢ CaMoyCTaHaBMBAIOLUMMUCS MOALLMMHUKAMI 3aBUCST rNaBHbIM 06pa30M 0T BbIGPAHHbIX Harpy3oK
W CKOpOCTeN BpalleHus. Ecnu Harpyska BO3HUKAET BO BPeMSs! BpaLLEHWst NOALIMMHUKA, TO peUb MAET O MHAMUYECKON
Harpy3ke. OfiHaKo, A1 Harpy3ka BO3HUKAET rNaBHbIM 06pa30M Npy OCTAHOBKE MOALUMMHUKA, H OYEHb HIU3KMX CKOPO-
CTSIX BpALLEHWS MM NPy CnaboM BpaLLeHWM, TO peyb UAET O CTaTU4ECKON HarpyskKe.

[Mpn 3TOM NpeHebperakoT TEMU C1nami, KOTOpble AENCTBYHOT Ha NOALUMMHUKOBbINA y3en n3sHe. Creumdukaummn «auHa-
MUYECKNI» U «CTATUYECKMiIi» OTHOCATCS UCKIFOUUTENBHO K padoyemy COCTOSHUIO MOALLMIHUKOBOTO y3na.

JKBUBANIEHTHasA AUHaAMUYecKas Harpy3ka

Ecnv Ha noALWMNHYKOBbIN y3en LeCTBYIOT OJHOBPEMEHHO PaAnabHbIe U OCEBbIE HArpy3Ku, TO AN1S OCYLUECTBEHMS
pacyeTa ux HeobXO4MMO MEepeBECTU B SKBMBANEHTHYKD AWHAMMYECKYO Harpy3ky (P), 4To denaeTcsi Crnedyrowum
06pa3om:

P=XeF.+Y+F, [KH]

= 9KBMBANEHTHAA AMHaMuueckas Harpyska [KH]
= [JedCTBUTENbHAsA pasvanbHas Harpyska [KH]
[encTBuTENbHas oceBas Harpyska [kH]

= pajuanbHbli K03MOULMEHT

= 0CEeBOW KOAPPULNEHT

<XJmo
1l

*

= =<e = >e
ZL e XF’ = y XF’ g vy e = Mpe/enbHoe 3HaueHe
? C, = 6asoBas cTaTuyeckas paamassHas
0,014 [ 0,19 2,30 Harpy3ka
88?2 822 ]3? (cM. Tabnuubl pa3MepoB NOALLIMMHN-
0084 | 028 155 KOBbIX y37108).)
0,110 0,30 1 0 0,56 1,45
0,170 0,34 1,31
0,280 | 0,38 1,15
0,420 0,42 1,04
0,560 | 0,44 1,00
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—

26



OKBUBaJIeHTHaA cTaTuyeckKan Harpy3ka

Ecnu nencTBytoT 0AHOBPEMEHHO pasnanbHble M OCEBbIE CTATUYECKME HAarpy3Kku, TO He0OX0AMMO ONpefenuTh SKBMBa-
TNIEHTHYIO CTATUYECKYI0 Harpy3ky (Po).

P0= XO ° Fr + Yo . Fa [kN]

n

a <08

HO: Py =Fr, ecom —
0 F
r

Py = 9KBMBANEHTHas cTatnueckas Harpyska [kH]
Xp = CTaTM4eckuil paananbHblii KOaMULMEHT
Yo = Cratndeckuit 0ceBoit KoadhuumneHt
[AnAa Bcex KOpPNyCHbIX NOAWMMHUKOB UCNONb3YIOTCA creaylowme 3Ha4eHus:
Xo = 06
Yo = 05

[ins o6LLeit NPOBEpKM CTATUYECKOro pacyeTa NOALLMIHUKOBOTO y3/ia MOXHO UCMONb30BaTh KO3(MULMEHT fS:

Co
fs=
Po

OTOT KOIPULMEHT MOXKET UMETb, HAMPUMED, CNEAYIOLLME 3HAYEHNS:
fs =0,7  cokpalieHHble Tpe6oBaHNs B 0611aCTH GECLLIYMHOr0 PYHKLMOHMPOBAHNS W BUOPALIIA.
fs =10  NOAWMNHMKOBbIV Y3€N BPEMEHHO HAXOAUTCS BO BPALLEHWM, HOpMaSibHble TPeBOBaHNS B NiaHe
OeCLLYMHOT0 (hyHKLMOHMPOBAHMS.
fs =20  nosbllweHHble TPeBOBAHMS B 0611AaCTH 6ECLIYMHOTO (hyHKLMOHMPOBAHMS.

Heo6x0AnMO 3aMeTUTb, YTO 9TOT KOIUUMEHT He rapaHTUpyeT 3anaca NpoYHOCTY B LENOM, HanpuMmep, 3anaca npo-
YHOCTY Ha Pas3pbIB, @ MLUb 3ALLUMLLEHHOCTb OT 3HAUNTENbHOM NIOKANbHOW fedhopmaLmm B MECTaxX KOHTaKTa LWAapuKoB C
LOPOXKAMU KaYeHMS.

PacueT cpoka cny»o6bl

OH NPUMEHAETCA AN pacyeTa Cpoka CJ'Iy>K6bI y3510B C CaMmoycTaHaBIMBaOLLMMIUCA NOALLNMHUKAMU:

c \s

Lio= ( P_) [10°° 06opoToB]

Ecnm cpok cnyx6bl [OMKEH ObITb BbIPAXXEH B Yacax:
3 10°

L104 = ( g—) * 60n [4]

N = CKOPOCTb BpaLLeHnst [06/MuH]

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

—
27




NoawunHukosBbie y35bl SNR

/—"
..‘I\ 1

PacueT cpoka cnyXobil

Mpumep pacyeta

Cpok cny><6bl NOALIMMHAKOBOrO y3na ¢ camoycTaHasnnsatowmmncs noawmniukamn UCP210 B cneyrowmx yenoBusx:

OceBas Harpyska: F
PaguanbHas Harpyska: Fa
CKopoCTb BpaLLEHUs B HOPMASIbHBIX YCOBUSIX: n
XapakTepucTuku noaLmnHukosoro yana UCP210: C
Co

OKBMBanNeHTHas AMHaMU4ecKkas Harpyska noALlunH1kKoBoro y3na

P=X.F+Y.F, [KH]
Fa 1,7 kH Fa 1,7 kH
an CO = m = 0,073 n Fr - 2 KH - 0!85

13 Tabnuupl 1:
npn Fa/Cy = 0,073 e ~ 0,28 onpeznenaercs e
npu Fa/Fr=0,85>e =0,28

=>» X=056 Y=1,55

P=056-2kH+155.1,7«kH =376 kH

L10y= (/S_) . (6158n6 )[q]

13 vero cnepyeTt

3
35,1 106 )
104= \376 60x1800 o3

TeopeTtnueckuii cpok cnyx6bl noawmnHukosoro y3na UCP210 npu HopmanbHbIX pabounx yCnoBusix COCTaBnsieT

7532 vaca.

SNR MpombILLAEHHOCT

—
28

2 kH
1,7 kH

1800 [06/MMH]

35,1
23,2

KH
KH



TopueBble KPbILWKHU

Yka3aHud

[ns 3aWmTbl NOALLMMHUKOBbIX Y3108 C CAMOYCTaHABNMBAIOLMMUCS NOALLMMHUKAMM, & TaKXe ANs 06ecneyeruns nyyLuei
FEPMETUYHOCTM U [OMOSHUTENBHON MEXaHWYECKON 3almMTbl B CROXHbIX YCNOBMSX 3KCyaTaumu, 60MbLyo YacTb
NOALMMHUKOBBIX Y3108 SNR MOXHO OCHACTWTb 3ALLMTHBIMW KPbILLUKaMK U3 HepxasetoLueit ctanu. OHu MoryT 6biTb
OTKPbITBIMI WU 3aKPbITBIMK, @ TAKXKe UMETb YMNOTHEHNE C ABYMS KPOMKamu Ans cepuii anameTpos ot 201 go 213.

SCC — 3akpbiTas TOpLEBas Kpbllka Ans SCO — OTkpbITas TopLEeBas KpbILLka Ans
OKOHYaHMs Bana CpeaHeii YacTyi Bana ¢ ynnoTHEHNEM
C [1BOVHOI KPOMKOJA

MaTtepuanbl

3alUMTHbIE KPbILLIKW U3rOTOBMEHbI U3 HEPXKABEHOLLEN CTanu. YNNoTHEHWE C ABONHON KPOMKOW BbINOMHEHO 13 CUIMKOHO-
BOr0 Kayuyka.

ernneHue Ha Kopnyce noawunnHuka

[ins KpenneHus 3aLMTHOM KPBILLKK Ha KOpMyCe HeT Heoo-
XOLMMOCTY WCMONb30BaTL CreunanbHble MHCTPYMEHTI.
KpblLLKa BCTaBNSETCS B BbIEMKY KOpryca W (huKCupyeTes
onarogfaps Tyron nocagke.

Buumanue: [Ins MOHTaXa 3alMTHBIX KPbILLEK KOPMyC
NOALIMMHAKA LOMMKEH MMETb KpenexHblid 6opTuk. Bo
Bpems 3akasa 0043aTenbHo ykaxute cydduke “N.
Mpumep: “UCP.206.N”

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
29




NoawunHukosBbie y35bl SNR

/_’ TopueBble KPbILWKHU

YcTaHOBKa TopLEBbIX KpbIleK

YcTaHoBKa TOpLUeBbIX KpbIWeK CHATUe 3alUTHbIX KpbiLlleK

YnnoTtHeHuA

YNnoTHeHWe ¢ [BOMHON KPOMKOW TOpLEBOM Kpbilwkin SNR
W3roTaBIMBaETCs M3 CUIIMKOHOBOrO Kayyyka M MOXeT

1CMonb30BaTbCA MU TeMnepaTypax AOCTAratoLLMX MaKch-
Mym +200°C.

SNR TpombILLAEHHOCTS
—_
30



KomnnekTHble NOAWWUNHUKOBbIE y35bl

Yka3aHud

Kopnyca co cdepnyeckoid 0ropHON MOBEPXHOCTLIO 1St KOPMYCHbIX MOALIMMHWKOB U3rOTaBNMBAIOTCS C COBNIOAEHNEM
ABYX pasnnyHbix gonyckos I1SO. Kopnyca ¢ anameTpamu 0TBepcTuii 40 180 MM 13roTOBNEHbI B KNlacce AOMycKoB J7, a
¢ 6onee KpYMHbIMKU AameTpami OTBEPCTUiA B Knacce aonyckos H7.

B cnyvae HEobX0AMMOCTH I'IOBTOpHOVI CMasKku yCTaHOBUTE CMa34uK, nocTaBNsieMblii BMECTE C NOALUMMHNAKOBbIM y3J10M.

MoHTa)X

CrauMoHapHbie NOAWMUMNHUKOBbIE Y3/bl U KOpPMyCHble noawunHuku SNR
C KpensieHueM CTOnopHbIMM BUHTaMM

d

1. OcnabbTe CTONOPHbIE BUHTBI U HAfleHbTE 2. 3aBIUHTUTE NOALMNHMKOBbIA Y3€N Ha Nio- 3. 3aBUHTUTE CTONOPHbIE BUHTBI, COOMIOAES
KOMMNEKTHbIA NOALMMHAKOBBIN y3en Ha Ban. CKOIA NOBEPXHOCTI. AHaNOrN4HbIM 06pa3oM PEKOMEHAYEMOE yCUTNE CBUHUMBAHNA.
YCTaHOBUTE NOALUMMHIMKOBBIA Y3€N Ha ApYrom
OKOHYaHMM Bana.

CTauunoHapHbie NOAWMNHUKOBbDIE Y35ibl U KOpNycHble noawunHuku SNR
C KpenJieHneM ¢ NOMOLLbI0 IKCLIEHTPUKOBOrO KOonbLia

"

1. HapeHbTe KOMMNEKTHbINA MOALMITHUKOBbIN 2. Cnerka 3aTsHUTe BUHTbI. AHANOrM4HbIM 3. 3arsHuTe GMOKVPYIOLLMI SKCLEHTPUK
y3en Ha Ban. He 61oKupyinTe SKCLEHTPHK. 06pa3oM YCTaHOBIUTE NOALUMMHNKOBbIN y3en BPYUHYIO, XXenaTenbHO B HanpasneHu
Ha Apyrom OKOHYaHuu Bana. 3abnokupyiTe BpaLLeHns Bana.
BUHTBI.

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
31




NoawunHukosBbie y35bl SNR

MoHTa)X

/—f—?

4. 3a6nokupyinTe 6NOKMPYHOLLNIA SKCLEHTPUK 5. 3aTsHuTe BUHT 6€3 ronoBku.
C MOMOLLbKO MPOBOIHMKA 1 MONOTKA.

CTauuouaprle nogwunHUKoOBbLbIE Yy3J1ibl U KOPNYCHbIe NOALWWUNMHUKU SNR
C KpenneHuem C NOMOLbi0 3aKpenuTesibHbIX BTYJ1IOK

1. HapeHbTe Ha Ban 3akpenuTenbHyo 2. HapeHbTe Ha Ban KOMMNEKTHbIA NOALWMN- 3. BbIpoBHsiATE NOALIMIHMKOBIA y3eN Ha
BTYNKY. HUKOBbIiA Y3€N. BaJly, 3aTeM 3aTAHUTE KOPMYC NMOALIMMHUKA.

4. HacagnTe CTOMOPHYIO Laiiby 1 CTSKHYHO 5. 3a6nokupyiiTe 3aKpenuTeNbHyH BTYNKY
raiiky, 3aTem 3aTsHUTe, Co6N0ast PEKOMEH- (3arHuTe A3b140K CTOMOPHOM LLAW6LI B
[yeMoe ycumnme CBUHYMBAHMS. KaHaBKy CTSKHOW raiiku).
SNR TpombILLAEHHOCTS
e

32



HdononHutenbHble 3aMe4aHUA OTHOCUTENIbHO MOHTaXKa

[ns Toro 4tobbl He MOBPEAMTL MOALLMMHUKOBbINA Yy3en
BCNELCTBME HEMPABMILHOrO MOHTAXa, CHavana npuBuH-
TUTE KOpnyca NOALUMMHAKOB Ha X OCHOBaHWE Wi Onopy
W NULLb 3aTEM 3aKPENUTE BHYTPEHHME KOMbLIA NOALIMIHM-
KOB B OKOHYATeNbHOE NONOXeEHWe. B NpoTUBHOM cryyae
BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE HEXENaTeNbHOro 0CEBOro
HaNPSKEHs, W, BCEACTBUE 3TOTO, MPEXAEBPEMEHHOE
MNOBPEXEHNE MOALLMMHMKA.

[ns ynpoLLeHns MOHTaX@ Ha OKOHYaHMsX Bana AOMKHbI
ObITb CAeNaHbl ackm.

Heo6xooMMo ynoCTOBEPUTLCS B TOM, YTO CTOMOPHbIE
BMHTbI KOPMYCHbIX MOALMMHWAKOB JOCTATO4HO OCMabneHbl
W He MOMaaroT B OTBEPCTUE BHYTPEHHEro konbua. B npo-
TMBHOM Cfly4ae MOHTaX OyaeT 3aTpyaHeH, W BO3MOXHO
noBpexaeHune Bana. BHYTpeHHWEe kombLa MOALIMMHIUKOB
06bI4YHO HAJEBAKOTCS HA Ban C cobnoaeHnemM 3asopa. Mpu
Heob6X0AMMOCTH TYrol MOCAAKM BHYTPEHHWE KonbLa
LOMXKHbI 6bITb NOAOrHAHBI C MOMOLLLIO MOAXOASLLEN yaap-
HOW BTYNKW, XenaTesbHO 13 MEeAN Uiv NnacTuka.

WNHCTPYMEHTbI ANst MOHTAXA BCEX KOPMYCHBIX NOALUMMHIA-
KOB MOALLMMHUKOBbIX Y3M0B, @ TaKxXe ANs CTaHAAPTHBIX
MOALUMNHUKOB, BXOASIT B HaLLy NpOrpamMy

Kateropuuecku n3beraiite npsmbix yaapos MONIOTKOM M0
KOPMYCHbIM MOALMMHMKAM WK MO KOPMYCY MOALLMIHMKO-
BOTO y3na.

KpenneHue kopnyca

o OKOHYaHWM MOHTAXKA CHavana nonpoobyiTe NoBEpHyTh
Basl BPYYHYt0, 4TOObI YLOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO OH
BpaLLaeTCcst CBOBOAHO.

PexomerayeTcs, YTo0bl Harpy3ka Ha Kopryc NOALUMMHIKA
BO BpeMst paboTbl 6bina HanpaseHa Ckopee Ha ero cxa-
TVe, YeM Ha pacTsaXeHue. V|CI'IOJ'Ib3y[7ITe NOALUMIMHMKOBbIE
Y37bl [1S HATSKHBIX YCTPOMCTB TakuMm 06pa3oM, YTobbI
32KUMHbIA BUHT ONMpAncs BO BPEMS PErynupoBku Ha
Kopnyc.

Kopnyca noALWwmMnH1KOB U3 Ceporo YyryHa He npefHasHa-
YeHbl A1 CUIbHO MEHSIOLLUMXCS HArpy30oK Ui Anst Yepe-
LYHOLLUMXCS 0CEBbIX HArpy3oK. B nofo6HbIx cryyasx npes-
NOYTUTENBHEN UCNONB30BATL KOPMYCa NOALMMHIKOB W3
NWTON CTaNM MMM U3 YyryHa C LApoBUAHbLIM rpacnToM.

B cnyyae moHTaxa Ha AMVHHOM Bany, Ha KOTOPOM
MOALLUMIHWKOBbIE Y3Mbl CUIbHO yAaneHbl Apyr OT fpyra,
PEKOMEHAYETCH  yCTaHaBnuBaTb OAMH CBOOOAHbIN
BWHT MOALUMMHMKOBOrO y3f1la C PacyeToM Ha OCEeBOe
pacLuvpeHve.

HekoTopble BinbI MOALIMIHUKOBbIX KOPMYCOB C CaMoyCTa-
HABNMBAKOLMMMCS MOALINMHIKAMU MOXHO KPEnuTb C
MOMOLLbHO LIEHTPOBOUHBIX KOHUYECKMX WM LIMNMHIPUYE-
CKUX LITUCHTOB B TOM CNyyae, e HeOBXOAUMO TOHYHOE
PacrnonoxXeHye.

Mozenu noALLMIHUKOBBIX KOPMYCOB C yKasaHuem pacno-
NOXEHNS WTUPTOB B OTBEPCTUSX NpeACTaBfieHbl B
Tabnuuax, npueefeHHbIx Ha cTpanmue 190 v fanee.

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
33




NoawunHukosBbie y35bl SNR

Cma3ska u TexHu4eckoe obcnyxuBaHue

KopnycHble noawunnukn SNR cmasaHbl Ha 3aBoje
LOCTaTOYHbIM KOMMYECTBOM CMa3Ku. Takum 06pas3om, HET
HE0OX0AMMOCTM B [ONOSHUTENBHOW CMa3ke BO BPEMS UX
MOHTaXa.

[Tp1 HopManbHBIX YCIOBUSIX SKCMyaTaLmn HeT Heobxoau-
MOCTY B MOBTOPHO# CMa3ke.

[ToBTOpHAs cMaska HeobxoauMa npu aKcniyatauun B
CNOXHbIX YCNOBMSX, HANnpuUMep, B clyvae NOCTOSHHOM
paboTbl C GONbLIOK CKOPOCTBIO, MPU MOBbILIEHHbIX
Temnepartypax (paboyas Temnepatypa Bbiwe +70°C),
MPW HanMuMW NOBbLILIEHHBIX HArpy30K, a TakXke npw
JKCcnayaTaumm B OYeHb BRAXKHOW MAW 3arpsi3HEHHON
cpege.

CucTeMa NOBTOPHOM CMa3ku

Kopnyca 13 ceporo uyryHa UMerT BHyTpU cheprieckoro
0TBEPCTUSt CMA304HYt0 kaHaBky. KopnycHble moaLnnHu-
K1 UMEIOT 4 CMa304HbIX OTBEPCTUS, PACTIONONKEHHbIE CO
CMeLLEeHNEM [pYr OTHOCUTENBHO [Jpyra B HApYXXHOM
KonbLe.

A-A

KonunuecTso cMasku 3aBuUCKUT OT pasmepa KopnycHOro
nogwunHuka. MoBTopHas cMaska [OMKHA MPOMCXO-
AUTb B npouecce paboTbl NOAWNMHUKA (BPaLLeHWe Npu
paboyen Temnepatype). CmasbiBanTe MNOALUMMIHUKO-
BbliA y3en [0 Tex nop, Nnoka Ha ynnoTHeHusX He obpa-
3yeTCS BaMK U3 CBEXEN CMA3KK.

BHumaHue: Heobxoammo, 4To6bl OTpaboTaHHas
cMaska Morna CBOGOAHO BbIXOAMTb M3 KOPMYCHOrO
NOALINMHMKA.

Bnarofaps CMMMETPUYHOMY PACTONOXEHNIO CMA30UHbIX
OTBEPCTUiA, KoprnycHble nopwmnHmkn SNR MmoryT 6bITb
YCTaHOB/EHbI NPaKTUYECKM B to6ble Kopryca, UMetoLLme
CMa304HyI0 KaHaBKy, 4YTO MO3BONSIET X MOBTOPHYHO
CMas3ky.

B-B

SNR [TpoMbILLNEHHOCTb
—
34



Cmasuukum

MCI'IOJ'Ib3yeMbIe CMa34nkn 13roToBneHbl U3 CTanu U NOKPbIThI
LIMHKOM.

WcnonbaytoTes cnepytoLime pasmepbl CMa34mKoB:
M6x1, M8x1, M10x1 et R1/8“

WHchopmaumst 0 cMazumkax, COOTBETCTBYHOLUMX Pa3NNUHbIM KOp-
nycam, NpescTaBneHa B TabMLax TEXHUUECKMX XapaKTEPUCTUK.

YcnoBusi noctaBku: CMasymky NOCTaBSAKOTCS BMECTE C NOA-
LUMMHMKOBBLIMM y3M1amMu B HEyCTaHOBNEHHOM Buae. CmasoyHoe
OTBEPCTME, PACTIONOXEHHOE B KOPNyCe, 3aKpbITO MiacTMacco-
BOW NPOBKOM.

Cwma3sku

3aB0/i€ Ha BECb CPOK CJ'Iy>K6bI. Ecnwm, BBUIY TAXKenNbIX YCJ'IOBVIﬁ aKcnnyataumu, Heobxoauma NOBTOPHAsA CMa3Ka, TO PeKo-
MEHIYEeTCA UCNONb30BaTh CMa3Ky, UMEIOLLYHO Ty XX€ OCHOBY U KOHCUCTEHLUHO.

Cmaskm y310B C CaMOyCTaHaBMBatoLLMMNCA NOALLUIHUKAMN SNR wnmetoT cnefyrouune TexHn4eckne XxapakTepucTuku:

npuMeHeHus CMa3Ku Temneparyp DIN 51 818 BpaLLeHus npu 40°C

CMas3Ku [°C] Knacc NLGI (N'- Dm) [cCT]
CranpapTHas JuTveBbIN 3arycTuTens -20 po +120 I 500 000 100
Beicokune [NepdTopyrnepoaHas
Temneparypel XKUAKOCTb W nonuTe-
(Hanpumep, “T20") | TpadhTOPaTUNEHOBIN -40 po +260 I 300 000 400

saryctutens (PTFE)

Huakue JuTveBbIn 3arycTuTens
Temneparypbl -60 po +120 Il + 25
(Hanpumep, “T04”)

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

i
35




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

@

5 = ] 7777H|777
© |

UCPE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

12 | UCPE201 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 - - 31,0 12,7
USPE201 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPE201 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPE201 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 43,5 17,0

15 | UCPE202 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 = = 31,0 12,7
USPE202 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 = = 22,0 6,0
ESPE202 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 = = 28,6 6,5
EXPE202 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 43,5 17,0

17 | UCPE203 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 - - 31,0 12,7
USPE203 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPE203 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPE203 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 43,5 17,0

20 | UCPE204 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 = = 31,0 12,7
USPE204 130 33,3 19 32 97 1 19 400 145 64 = = 25,0 7,0
ESPE204 130 33,3 19 32 97 1 19 400 145 64 = = 30,9 7,5
EXPE204 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 43,5 17,0
UKPE205H 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 185 35 = =

25 | UCPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 390 145 70 - - 34,0 14,3
USPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 390 145 70 - - 27,0 75
ESPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 390 145 70 - - 30,9 7,5
EXPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 - - 443 17,4
UKPE206H 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 205 38 - -

30 | UCPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 = = 38,1 15,9
USPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 = = 30,0 8,0
ESPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 = = 35,7 9,0
EXPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 = = 48,3 18,2
UKPE207H 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 225 43 = =

35 | UCPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 - - 42,9 17,5
USPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 - - 32,0 8,5
ESPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 - - 38,9 9,5
EXPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 - - 51,1 18,8
UKPE208H 179 492 30 48 138 14 26 530 19,0 99 245 46 - -

40 | UCPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 530 19,0 99 = = 49,2 19,0
USPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 530 19,0 99 = = 34,0 9,0
ESPE208 179 492 30 48 138 14 26 530 19,0 99 = = 43,7 11,0
EXPE208 179 492 30 48 138 14 26 530 19,0 99 = = 56,3 21,4
UKPE209H 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107 26,0 50 = =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

36



_B1_ B1
3 2
A1 Al
[ L] I
U
L
= | : S
Loa s
USPE200 ESPE200
§
&
D1 D2 G z Dz d
[kr] | [MM]
29,0 R1/8" 446 54,0 PE204 UcC201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - M6x1 406 46,0 PE203 US201 CO | CC 9,55 4,78 04
- 286  Méx1 b b PE203 ES201 B B 9,55 4,78 05
- 333 R1/8" e b PE204 EX201 B B 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 UucC202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
24,6 - M6x1 406 46,0 PE203 US202 CO | CC 9,55 4,78 04
- 286  Méxl e o PE203 ES202 B 9,55 4,78 0,5
- 333 Ri1/8" e o PE204 EX202 B 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 UC203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
24,6 - M6x1 406 46,0 PE203 US203 CO | CC 9,55 4,78 04
- 286  Méx1 e b PE203 ES203 B B 9,55 4,78 05
- 333 R1/8" o i PE204 EX203 B B 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 UC204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
- 333 Ri1/8" b b PE204 ES204 B 12,80 6,65 0,5
333 Ri1/8" e o PE204 EX204 B 12,80 6,65 0,6
- 380 R1/8" 478 60,0 PE205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8
34,0 - R1/8" 47,8 60,0 PE205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - R1/8" 47,8 60,0 PE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
- 38,1 R1/8" o i PE205 ES205 B B 14,00 7,88 0,7
38,1 R1/8" e b PE205 EX205 B B 14,00 7,88 08
- 450 R1/8" 528 70,0 PE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,2
40,3 - R1/8" 528 70,0 PE206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 11 30
40,3 - R1/8" 528 70,0 PE206 US206 CO | CC 19,50 11,20 11
- 445  R1/8" e o PE206 ES206 b 19,50 11,20 1,1
445  R1/8" e o PE206 EX206 b 19,50 11,20 1,2
- 520 R1/8" 574 80,0 PE207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 15,20 1,6
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PE207 uca07 CO | CC | 2570 15,20 1,5 35
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PE207 uS207 CO | CC | 2570 15,20 1,5
- 55,6 R1/8" o b PE207 ES207 b b 25,70 15,20 1,6
55,6 R1/8" o b PE207 EX207 b b 25,70 15,20 1,7
- 580 R1/8" 66,8 88,0 PE208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 18,20 1,9
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PE208 UC208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8 40
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PE208 US208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8
- 60,3 R1/8" o o PE208 ES208 B 29,60 18,20 1,8
60,3 R1/8" o b PE208 EX208 B 29,60 18,20 2,0
650 R1/8" 67,8 95,0 PE209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,3

= OCHALLleH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLKaMK Al cpeaHei yacTn sana: Cygpgpuke CO (eM. npumep Ha cTparuLe 6).

*k

= UMEKTCS B Hammumm TOPLEBbIE KDPbILLKM AJ18 KOPMYCHbIX MOALUNIHUKOB C 6/70KM,D}/}0LHMM OKCLEHTPUKOM, 110 3aKkasy.

= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITO/ TOPLEBOI KPbILLKOM 47151 OKOHYaHmi Bana: Cygpmke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

37

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

f \ %Eé&\ ~ é g[J
/A RS
5 [ i
_J;u ‘ LA
‘ LJ ‘ UCPE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

45 | UCPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 49,2 19,0
USPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 41,2 10,2
ESPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 43,7 11,0
EXPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 56,3 214
UKPE210H 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 27,5 55,0 - -

50 |UCPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 215 1150 = = 51,6 19,0
USPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 215 1150 = = 43,5 10,9
ESPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 215 1150 = = 43,7 11,0
EXPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 215 1150 = = 62,7 24,6
UKPE211H 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 290 59,0 = =

55 | UCPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 680 225 1245 - - 556 22,2
USPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 680 225 1245 - - 45,3 1,8
ESPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 484 12,0
EXPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 3 277
UKPE212H 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 31,0 62,0 - -

60 |UCPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 = = 65,1 25,4
USPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 = = 53,7 149
ESPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 = = 49,3 12,0
EXPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 = = 77,7 30,9
UKPE213H 260 79,4 44 65 203 22 28 770 27,5 1560 320 650 = =

65 |UCPE213 260 79,4 44 65 203 22 28 70 275 156,0 - - 65,1 254
EXPE213 260 79,4 44 65 203 22 28 70 275 156,0 - - 85,7 341
UKPE215H 265 82,5 48 66 210 22 30 780 275 1640 355 73,0 - -

70 |UCPE214 260 79,4 44 65 203 22 28 7,0 275 156,0 = = 746 30,2
EXPE214 260 79,4 44 65 203 22 28 77,0 275 156,0 = = 85,7 341
UKPE216H 290 89,0 55 78 232 26 34 90,0 30,0 1750 390 78,0 = =

75 | UCPE215 265 82,5 48 66 210 22 30 780 27,5 164,0 - - 778 333
EXPE215 265 82,5 48 66 210 22 30 780 275 164,0 - - 92,1 37,3

80 |UCPE216 290 89,0 55 78 232 26 34 90,0 30,0 1750 = = 826 333
EXPE216 290 89,0 55 78 232 26 34 90,0 30,0 1750 = = 952 373
UKPE218H 330 1016 55 85 268 27 35 99,0 350 2000 42,0 86,0 = =

90 |UCPE218 330 101,6 55 85 268 27 35 99,0 350 2000 - - 9,0 397
EXPE218 330 1016 55 85 268 27 35 99,0 350 2000 - - 725 245

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

38



=,

)
d
IS
\
——

+ 5 @ mil
I “I!_I‘\\Q\*\\\lﬂ
s | o | L2 ]
USPE200 ESPE200 UCPE200CO(CC)
g &
: S N L
S /I8
D1 D2 G Z Dz d
[kr] | [MM]

57,2 R1/8" 67,8 95,0 PE209 UC209 CO | CC 31,85 20,80 2,2 45
57,2 - R1/8" 67,8 95,0 PE209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,1
- 63,5 R1/8" b b PE209 ES209 b 31,85 20,80 2,2
63,5 R1/8" b b PE209 EX209 b 31,85 20,80 2,4
- 70,0 R1/8" 746  100,0 PE210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 2,9

61,8 - R1/8" 746 100,0 PE210 uc210 CO | CC | 35,10 23,20 2,7 50
61,8 - R1/8" 746 100,0 PE210 US210 CO | CC | 35,10 23,20 2,7
- 69,9 R1/8" b b PE210 ES210 A 35,10 23,20 2,7
69,9 R1/8" b b PE210 EX210 A 35,10 23,20 2,9
- 750 R1/8" 752 110,0 PE211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 815

69,0 - R1/8" 752 110,0 PE211 ucC211 CO | CC 43,55 29,20 3,4 55
69,0 - R1/8" 752 110,0 PE211 UsS211 CO | CC 43,55 29,20 3,4
- 76,2  R1/8" b b PE211 ES211 b b 43,55 29,20 3,2
76,2  R1/8" b b PE211 EX211 b b 43,55 29,20 3,7
- 80,0 R1/8" 87,8 120,0 PE212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 48

74,9 - R1/8" 87,8 120,0 PE212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 48 60
74,9 - R1/8" 87,8 120,0 PE212 US212 CO | CC 52,50 32,80 46
- 842 R1/8" b b PE212 ES212 A 52,50 32,80 45
842 R1/8" b b PE212 EX212 A 52,50 32,80 5,1
= 850 R1/8" 88,8 1320 PE213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 7,3

82,0 - R1/8" 88,8 132,00 PE213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 6,1 65
- 86,0 R1/8" b b PE213 EX213 b 57,20 40,00 6,6
- 98,0 R1/8" PE215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,8

86,5 - R1/8" PE214 uc214 62,00 45,00 6,1 70
- 9,8 R1/8" PE214 EX214 62,00 45,00 6,6
- 1050 R1/8" PE216 UK216 + H2316 72,50 54,20 9,4

91,5 - R1/8" PE215 Uc215 66,00 49,50 6,9 75
- 102,0 R1/8" PE215 EX215 66,00 49,50 75

98,0 - R1/8" PE216 UC216 72,50 54,20 9,0 80
- 110,0 R1/8" PE216 EX216 72,50 54,20 9,3
- 120,0 R1/8" PE218 UK218 + H2318 96,00 71,50 13,6

11,0 - R1/8" PE218 Uc218 96,00 71,50 13,3 90
- 120,0 R1/8" PE218 EX218 96,00 71,50 13,8

* = OCHalLeH BYMs OTKDbITbIMM TOPLIEBbIMM KpbiLLKamMu A5 cpeaHen yacTu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).

**

= OCHalLeH 0FHOV OTKDLITON U OBHOM 3aKPbITO TOPLEBOI KDLILLKOW 4151 OKoHYaHmit Bana: Cychghuke CC (cm. mpumep Ha cTpamnye 6).
= UMEKTCS B Ha/4umn TOPLIEBbIE KDLILLKK 7151 KOPITYCHbIX MOALINITHUKOB C OIIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTPMKOM, 10 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
39

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

H2
D1

fis

UCPLE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H A1 A J N N1 H1 H2 si B B1 S D1

[Mm]

12 | UCPLE201 12655 318 225 320 945 11 170 125 637 - - 31,0 127 29,0
USPLE201 19,0 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 - - 22,0 6,0 246
ESPLE201 190 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 - - 28,6 6,5 -
EXPLE201 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 - - 435 17,0 -

15 | UCPLE202 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 31,0 127 29,0
USPLE202 190 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 2 = 22,0 6,0 246
ESPLE202 190 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 2 = 28,6 6,5 =
EXPLE202 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 2 = 435 17,0 =

17 | UCPLE203 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 - - 31,0 127 29,0
USPLE203 19,0 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 - - 22,0 6,0 246
ESPLE203 19,0 270 205 30,0 885 11 140 11,0 540 - - 28,6 6,5 -
EXPLE203 1265 31,8 225 320 945 11 170 125 637 - - 435 17,0 -

20 | UCPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 31,0 127 29,0
USPLE204 12655 318 225 320 945 11 170 125 637 2 = 25,0 70 290
ESPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 2 = 30,9 7,5 =
EXPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 2 = 435 17,0
UKPLE205H 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 185 350 = = =

25 | UCPLE205 1390 333 245 365 1042 M 170 128 678 - - 340 143 340
USPLE205 1390 333 245 365 1042 M 170 128 678 - - 27,0 75 340
ESPLE205 1390 333 245 365 1042 M 170 128 678 - - 30,9 7,5 -
EXPLE205 1390 333 245 365 1042 M 170 128 678 - - 43 174
UKPLE206H 1615 397 275 415 1190 14 245 145 795 205 380 - - -

30 | UCPLE206 16156 397 275 415 1190 14 245 145 795 = = 381 159 403
USPLE206 16156 397 275 415 1190 14 245 145 795 2 = 30,0 80 403
ESPLE206 16156 397 275 415 1190 14 245 145 795 2 = 35,7 9,0 =
EXPLE206 16156 397 275 415 1190 14 245 145 795 2 = 483 182
UKPLE207H 166,0 462 305 445 1290 14 215 160 91,5 225 430 = = =

35 | UCPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 429 175 480
USPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 32,0 85 480
ESPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 38,9 9,5 -
EXPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 51,1 188
UKPLE208H 1805 492 345 510 13756 14 245 185 985 245 46,0 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
40



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

B
41
B1 B1 B
sl
Al _‘
+
=y u[ ,,,,, L
e ® |
A A
USPLE200 EXPLE200
X
§
L s /& SRS Q
S fe/§¢/) 8/ F &
X SE/FL/ /I8 - VAS X
D2 G Z Dz E Cy d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 446 54,0 PLE204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
- M6x1 40,6 46,0 PLE203 US201 CO | CC 9,95 4,78 0,4
28,6  Mo6x1 o b PLE203 ES201 A 9,95 4,78 0,5
33,3  Mo6x1 o b PLE204 EX201 A B 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 Uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
- Méx1 40,6 46,0 PLE203 US202 CO | CC 9,55 478 0,4
28,6  Mo6x1 b i PLE203 ES202 b 9,55 478 0,5
33,3 Mo6x1 b b PLE204 EX202 A 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 Uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
- M6x1 40,6 46,0 PLE203 US203 CO | CC 9,95 4,78 0,4
28,6  Mo6x1 o b PLE203 ES203 A 9,95 4,78 0,5
33,3  Mo6x1 o b PLE204 EX203 A 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 UC204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
- M6x1 426 54,0 PLE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
33,3 Mb6x1 b o PLE204 ES204 A 12,80 6,65 0,5
33,3 Mb6x1 e i PLE204 EX204 A 12,80 6,65 0,6
38,0 M6x1 478 60,0 PLE205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8
- M6x1 478 60,0 PLE205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
- M6x1 478 60,0 PLE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
38,1  Mo6x1 o b PLE205 ES205 A B 14,00 7,88 0,7
38,1  Mo6x1 o b PLE205 EX205 A B 14,00 7,88 0,8
450  Meox1 52,8 70,0 PLE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,2
- M6x1 528 70,0 PLE206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,1 30
- M6x1 528 70,0 PLE206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
445  Mox1 o o PLE206 ES206 A 19,50 11,20 1,1
445  Mox1 o o PLE206 EX206 A 19,50 11,20 1,2
52,0  Me6x1 57,4 80,0 PLE207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,6
- M6x1 57,4 80,0 PLE207 uc207 CO | CC 25,70 15,20 1,5 35
- M6x1 57,4 80,0 PLE207 Us207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
55,6  Mo6x1 o b PLE207 ES207 b b 25,70 15,20 1,6
55,6  Mo6x1 o b PLE207 EX207 b b 25,70 15,20 1,7
58,0 M6x1 66,8 88,0 PLE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,9

*

= OCHAlLIeH BYMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KpbILLKaMK i cpeaHei yacTn sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
= OCHALLEH OFHOV OTKDLITOM M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBO KDbILLKOV 47151 OKorYaHmit Bana: Cycmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEKOTCS B Hanymn TOPLIEBLIE KDLILLKK A5 KOPITYCHBIX MOALIMITHUKOB C GIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 10 3aKasy. SN R

*k

INDUSTRY




SNR,
INDUSTRY

CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

H2

D1

[T ;
;u ‘ A
J
‘ L ‘ UCPLE200
OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H A1 A J N N1 H1 H2 si B B1 S D1

[MM]

40 | UCPLE208 1805 492 345 510 1375 14 245 185 985 492 190 530
USPLE208 1805 492 345 510 1375 14 245 185 985 340 90 53,0
ESPLE208 1805 492 345 510 1375 14 245 185 985 43,7 11,0 -
EXPLE208 1805 492 345 510 1375 14 245 185 985 - - 56,3 214
UKPLE209H 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 26,0 50,0 - - -

45 | UCPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 - = 492 19,0 57,2
USPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 412 102 572
ESPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 437 11,0 =
EXPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 - = 56,3 214
UKPLE210H 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 275 55,0 = = =

50 | UCPLE210 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 - - 516 190 618
USPLE210 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 435 109 618
ESPLE210 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 43,7 11,0 -
EXPLE210 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 - - 62,7 24,6
UKPLE211H 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 1280 290 59,0 - - -

55 | UCPLE211 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 1280 - = 556 222 69,0
USPLE211 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 1280 453 11,8 69,0
ESPLE211 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 1280 484 12,0 =
EXPLE211 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 1280 - = n3 27,7
UKPLE212H 2450 683 508 794 1937 18 291 286 1381 310 62,0 = = =

60 | UCPLE212 2450 683 508 794 1937 18 29,1 286 1381 - - 651 254 749
USPLE212 2450 683 508 794 1937 18 291 286 1381 53,7 149 749
ESPLE212 2450 683 508 794 1937 18 291 286 1381 493 12,0 -
EXPLE212 2450 683 508 794 1937 18 291 286 1381 77,7 30,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

42



=,

} T i
=0 T
I “I!!\\Q\*\\\!!|
A A A
USPLE200 ESPLE200 UCPLE200CO(CC)
&
D2 G Z Dz d
[kr] | [MM]
Méx1 66,8 88,0 PLE208 UC208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8 40
- Méx1 66,8 88,0 PLE208 US208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8
60,3  M6x1 b b PLE208 ES208 B B 29,60 18,20 1,8
60,3  M6x1 b o PLE208 EX208 B B 29,60 18,20 2,0
65,0 M6x1 67,8 95,0 PLE209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,3
- Méx1 67,8 95,0 PLE209 UC209 CO | CC | 31,85 20,80 2,2 45
- Méx1 67,8 95,0 PLE209 US209 CO | CC | 31,85 20,80 2,1
63,5 M6x1 b b PLE209 ES209 B 31,85 20,80 2,2
63,5 M6x1 b b PLE209 EX209 B 31,85 20,80 2,4
70,0  M6x1 746 100,0 PLE210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 23,20 2,9
- Méx1 746 100,0 PLE210 Uuc210 CO | CC | 3510 23,20 2,7 50
- Méx1 746 100,0 PLE210 US210 CO | CC | 3510 23,20 2,7
69,9 M6x1 b i PLE210 ES210 b 35,10 23,20 2,7
69,9 M6x1 b i PLE210 EX210 b 35,10 23,20 2,9
75,0  M6x1 752 110,0 PLE211 UK211 + H2311 CO | CC | 4355 29,20 3,5
- Méx1 752 110,0 PLE211 uca1i CO | CC | 4355 29,20 3,4 53
- Méx1 752 110,0 PLE211 US211 CO | CC | 4355 29,20 3,4
76,2  M6x1 b i PLE211 ES211 B 43,55 29,20 3,2
76,2  M6x1 b i PLE211 EX211 B 43,55 29,20 3,7
80,0 M6x1 87,8 120,0 PLE212 UK212 + H2312 | CO | CC | 52,50 32,80 48
- Méx1 87,8 120,0 PLE212 uca12 CO | CC | 52,50 32,80 48 60
- Méx1 87,8 120,0 PLE212 US212 CO | CC | 52,50 32,80 46
84,2  M6x1 b i PLE212 ES212 B B 52,50 32,80 45
84,2  M6x1 b i PLE212 EX212 b 52,50 32,80 51

*

*k

= UMeKTCS B Hamumm TOPLEeBbIE KPBILLIKKM A7151 KOPIYCHbIX MOALUMITHUKOB C 6/70KMpyi0[LIMM OKCLIHTPUKOM, 110 3aKasy.

OCHALLEH ABYMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMU KDbILLKaMK [J151 cpeaHei YyacTv Bana: Cycguke CO (cM. npumep Ha cTpaHuye 6).
OCHaLLEH O[HOV OTKDbITOM 1 0JHOM 3aKDbITOM TOPLIEBOM KPbILLKOM 47151 OKoH4aHwii Bana: Cygepuke CC (cM. npumep Ha cTparmue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
43

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

e
i

@
\&)
e

T ﬁE*Lﬂ, ,F*ﬂfjw
b A
‘ J

L UCP200

UCP300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]
H A1 A J N N1 L1 H1 H2 s1 B B1 s
12 |UCP201 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 31,0 12,7
USP201 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 22,0 6,0
ESP201 127 302 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 28,6 6,5
EXP201 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 43,5 17,0
15 | UCP202 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 31,0 12,7
USP202 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 = = 22,0 6,0
ESP202 127 302 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 28,6 6,5
EXP202 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 43,5 17,0
17 |UCP203 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 31,0 12,7
USP203 127 302 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 22,0 6,0
ESP203 127 302 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 28,6 6,5
EXP203 127 333 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 43,5 17,0
20 | UCP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 31,0 12,7
USP204 127 333 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 25,0 7,0
ESP204 127 333 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 30,9 7,5
EXP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 43,5 17,0
UKP205H 140 365 26 38 105 13 19 42 16 70 18,5 35,0 - -
UKP305H 175 450 32 45 132 17 20 54 15 8 215 350 - -
25 |UCP205 140 365 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 34,0 14,3
USP205 140 365 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 27,0 75
ESP205 140 365 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 30,9 75
EXP205 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 443 17,4
UKP206H 165 429 30 48 121 17 21 54 18 83 205 380 - -
UCP305 175 450 32 45 132 17 20 54 15 85 - - 38,0 15,0
EXP305 175 45,0 32 45 132 17 20 54 15 85 - - 46,8 16,7
UKP306H 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 9% 230 380 - -
30 |UCP206 165 429 30 48 121 17 21 54 18 83 - - 38,1 15,9
USP206 165 429 30 48 121 17 21 54 18 83 - - 30,0 8,0
ESP206 165 429 30 48 121 17 21 54 18 83 - - 35,7 9,0
EXP206 165 42,9 30 48 121 17 21 54 18 83 = = 48,3 18,2
UKP207H 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 225 430 = =
UCP306 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 95 - - 43,0 17,0
EXP306 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 95 - - 50,0 17,5
UKP307H 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 255 430 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_—
44



B1

A LT st
Al Al Al z
N e .
T t {
EECE| AR EEER
4K 21/, — 1 /l// T +
Y X
A A A A A
USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 UKP300H
N
S § g /&
K Nw /2 *
$ 5 $./8. /8L /& 2
NS N §/8e /ST /§ T o
SEgL S S5/85/ 8« /& ) o /88
O © SEFE/RY /KE /& /I8
D1 D2 G Z Dz c C d
kN] | [kN] [kr] | [MM]
29,0 Méx1 450 54,0 P204 UC201 CO [ CC | 1280 | 665 07 | 12
246 - Méx1 450 460 P203 US201 CO|CC| 955 | 478 07
- 286 Mext P203 ES201 w985 | 478 0,7
- 333  Mext P204 EX201 w280 | 6,65 08
29,0 - Méx1 450 540 P204 UC202 CO | CC | 1280 | 665 07 | 15
246 - Méx1 450 46,0 P203 US202 CO | CC| 955 | 478 06
- 286 Mext P203 ES202 w985 | 478 0,7
- 333 Mext P204 EX202 w1280 | 6,65 08
29,0 - Méx1 450 540 P204 UC203 CO | CC | 1280 | 665 07 | 17
246 - Méx1 450 460 P203 US203 CO|CC| 955 | 478 06
- 286 Mext P203 ES203 w985 | 478 0,7
- 333  Mext P204 EX203 w1280 | 6,65 08
29,0 - Méx1 450 540 P204 UC204 CO | CC | 1280 | 665 07 | 20
29,0 - Méx1 450 540 P204 US204 CO | CC | 1280 | 665 0,7
- 333 Mext P204 ES204 w1280 | 6,65 0,7
333 Mext P204 EX204 w1280 | 6,65 08
380 Méx1 480 60,0 P205 UK205 + H2305 | CO | CC | 1400 | 7,88 08
- 380 Mex1 - - P305 UK305 + H2305 | - 2236 | 11,50 16
34,0 - Méx1 480 60,0 P205 UC205 CO | CC | 1400 | 788 08 | 25
34,0 - Méx1 480 60,0 P205 US205 CO | CC | 1400 | 788 08
- 381  Mext P205 ES205 w400 | 7,88 08
381  Mext P205 EX205 w400 | 7,88 09
- 450  Mex1 530 70,0 P206 UK206 + H2306 | CO | CC | 1950 | 11,20 14
354 - Mex1 - - P305 UC305 2236 | 1150 14
- 428 Mexi P305 EX305 2236 | 11,50 15
- 450  Mexd - - P306 UK306 + H2306 | - 27,00 | 15,20 2,0
40,3 - Méx1 530 70,0 P206 UC206 CO | CC | 1950 | 11,20 14 | 30
40,3 - Méx1 530 70,0 P206 US206 CO | CC | 1950 | 11,20 13
- 445  Mext ¢ P206 ES206 w4950 | 11,20 14
445  Mext ¢ P206 EX206 w4950 | 11,20 15
- 520 Méx1 600 80,0 P207 UK207 + H2307 | CO | CC | 2570 | 15,20 18
446 - Mexi - - P306 UC306 27,00 | 15,20 19
- 50,0  M6xI P306 EX306 2700 | 1520 2,1
520  Mexi P307 UK307 + H2307 3350 | 19,20 2,8

* %
%
o u

*
*
%

OCHALLEH ABYMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMM KDbILLKaMU AJ151 cpeaHei yacTv Bana: Cycgmke CO (cM. mpumep Ha cTpaHuye 6).
OCHalLLieH 0fHOM OTKDBITON U OFHOV 3aKDbITON TOPLEBOM KDLILLKO A58 OKoH4aHi Bana: Cyghghuke CC (M. npumep Ha ctparuLe 6).
MMEIOTCS! B Hasymn TOPLEBbIE KDbILLKH AJ1S KOPYCHbIX MOALLMITHMKOB C GIIOKUDYIOLMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
45

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

B1
N1 G AXW
) [ ]
gEC |
o) mr?
— } N
T ﬁE*Lﬂ. .FLJQJW
u A
L ‘
L UCP200
UCP300
OcHOBHble pa3mepb! [MM]
H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S
35 | UCP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 - - 42,9 17,5
USP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 - - 32,0 8,5
ESP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 - - 38,9 9,5
EXP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 - - 51,1 18,8
UKP208H 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 245 46,0 - -
UCP307 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 - - 48,0 19,0
EXP307 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 - - 51,6 18,3
UKP308H 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 16 275 46,0 - -
40 | UCP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 - - 49,2 19,0
USP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 - - 34,0 9,0
ESP208 184 492 34 54 137 17 23 52 19 100 - - 43,7 11,0
EXP208 184 492 34 54 137 17 23 52 19 100 - - 56,3 21,4
UKP209H 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 26,0 50,0 - -
UCP308 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 116 - - 52,0 19,0
EXP308 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 116 - - 57,1 19,8
UKP309H 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 30,0 50,0 - -
45 | UCP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 49,2 19,0
USP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 412 10,2
ESP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 43,7 11,0
EXP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 56,3 21,4
UKP210H 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 14 275 550 - -
UCP309 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 - - 57,0 22,0
EXP309 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 - - 58,7 19,8
UKP310H 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 32,0 55,0 - -
50 |UCP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 - - 51,6 19,0
USP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 - - 43,5 10,9
ESP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 - - 43,7 11,0
EXP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 - - 62,7 24,6
UKP211H 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 29,0 59,0 - -
UCP310 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 - - 61,0 22,0
EXP310 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 - - 66,6 24,6
UKP311H 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 34,0 59,0 - -
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
46



e s st
Al Al Al
o 4 .
! i {
u EA : il il
AN PR
L oa A A
USP200 ESP200 EXP200 UKP200H
EXP300 N UKP300H
X
S s 8 /&
§ 5 S/E SR/ 5
g & $o/8/ &/ &8 &
SS o S $5/68/ §F/ 88 fo
8§ & E/85/ S/ SE/ & /SS
L X SEYI/ T/ &/ @ <o
D1 D2 G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
48,0 Méx1 60,0 80,0 P207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,8 35
48,0 - Méx1 60,0 80,0 P207 Us207 CO | CC 25,70 15,20 1,7
- 55,6 Méx1 o b P207 ES207 b b 25,70 15,20 1,8
55,6 Méx1 i b P207 EX207 b b 25,70 15,20 1,9
- 58,0 Méx1 69,0 88,0 P208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 2,2
48,9 - Méx1 - - P307 uc307 33,50 19,20 2,6
- 55,0 Méx1 P307 EX307 33,50 19,20 2,7
- 58,0 Méx1 - - P308 UK308 + H2308 - 40,56 24,00 3,4
53,0 - Méx1 69,0 88,0 P208 UC208 CO | CC 29,60 18,20 2,1 40
53,0 - Méx1 69,0 88,0 P208 US208 CO | CC 29,60 18,20 2,1
- 60,3 Méx1 o b P208 ES208 A 29,60 18,20 2,1
60,3 Méx1 o b P208 EX208 A 29,60 18,20 2,3
- 65,0 Méx1 69,0 95,0 P209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,5
56,5 - Méx1 - - P308 UC308 40,56 24,00 3,3
- 63,5 Méx1 P308 EX308 40,56 24,00 815
- 65,0 Méx1 - - P309 UK309 + H2309 = 53,00 31,80 48
57,2 - Méx1 69,0 95,0 P209 UC209 CO | CC 31,85 20,80 2,4 45
57,2 - Méx1 69,0 95,0 P209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,4
- 63,5 Méx1 i b P209 ES209 A 31,85 20,80 2,4
63,5 Méx1 i b P209 EX209 A 31,85 20,80 2,6
- 70,0 Méx1 76,0 100,0 P210 UK210 + H2310 CO | CC 35,10 23,20 3,1
61,8 - Méx1 - - P309 UC309 53,00 31,80 46
- 70,0 Méx1 P309 EX309 53,00 31,80 47
- 70,0 Méx1 - - P310 UK310 + H2310 - 62,00 37,80 6,2
61,8 - Méx1 76,0 100,0 P210 uc210 CO | CC | 3510 23,20 3,0 50
61,8 - Méx1 76,0 100,0 P210 US210 CO | CC | 35,110 23,20 2,9
- 69,9 Méx1 o b P210 ES210 A 35,10 23,20 3,0
69,9 Méx1 o b P210 EX210 A 35,10 23,20 3,2
- 75,0 Méx1 77,0 110,0 P211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 3,7
68,7 - Méx1 - - P310 UC310 62,00 37,80 6,1
- 76,2 Méx1 P310 EX310 62,00 37,80 6,3
75,0 Méx1 P311 UK311 + H2311 71,50 44,80 79

*

= OCHALLeH JBYMS1 OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHei yacTyn Bana: Cygghuke CO (cM. mpumep Ha cTpanmLe 6).
™ = OCHalLleH 0JHON OTKDLITOM 1 0BHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOM KDbILIKOA AJ151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cm. rpumep Ha cTpammnye 6).
= UMEKTCS B HaM4un TOPLIEBLIE KDLILLKK 151 KOPITYCHbIX MOALINITHUKOB C BIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
47

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

%
W
e

T = [
L ' A
J

L UCP200

) i UCP300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]
H Al A J N N1 L1 H1 H2 st B B1 s
55 | UCP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 55,6 22,2
uSP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 453 11,8
ESP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 48,4 12,0
EXP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 71,3 27,7
UKP212H 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 31,0 62,0 - -
UCP311 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 - - 66,0 25,0
EXP311 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 - - 73,0 27,8
UKP312H 330 850 54 85 250 25 38 95 32 165 365 62,0 - -
60 |UCP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 65,1 25,4
USP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 53,7 149
ESP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 49,3 12,0
EXP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 77,7 30,9
UKP213H 265 762 46 70 203 25 29 77 27 150 32,0 650 - -
UCP312 330 850 54 85 250 25 38 95 32 165 - - 71,0 26,0
EXP312 330 850 54 85 250 25 38 95 32 165 - - 79,4 31,0
UKP313H 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 385 65,0 - -
65 |UCP213 265 76,2 46 70 203 25 29 77 27 150 - - 65,1 25,4
EXP213 265 76,2 46 70 203 25 29 77 27 150 - - 85,7 34,1
UKP215H 275 826 48 74 217 25 31 85 28 163 355 73,0 - -
UCP313 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 - - 75,0 30,0
EXP313 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 - - 85,7 32,5
UKP315H 380 1000 63 100 290 27 40 10 35 198 425 730 - -
70 | UCP214 266 79,4 48 72 210 25 31 83 27 156 = = 74,6 30,2
EXP214 266 79,4 48 72 210 25 31 83 27 156 = = 85,7 34,1
UKP216H 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 39,0 78,0 - -
UCP314 360 950 60 90 280 27 40 105 35 187 - - 78,0 33,0
EXP314 360 950 60 90 280 27 40 105 35 187 - - 92,1 34,2
UKP316H 400 1060 66 110 300 27 40 110 40 210 445 78,0 - -
75 |UCP215 275 826 48 74 217 25 31 85 28 163 - - 778 33,3
EXP215 275 82,6 48 74 217 25 31 85 28 163 - - 92,1 37,3
UKP217H 310 952 53 83 247 25 31 96 32 187 40,0 82,0 - -
UCP315 380 1000 63 100 290 27 40 10 35 198 - - 82,0 32,0
EXP315 380 1000 63 100 290 27 40 10 35 198 - - 1000 37,3
UKP317H 420 112,00 69 110 320 33 45 120 40 220 480 820 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
48



¢d
|._2D1

®D2

D2

#Dz

| o ]
k7772 V7277224
& KA !
X X SN
A A A A A
USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 « UKP300H
N
o § g /&
N X Qx /9
g S $,/8,/ 38 /8§ Q
8§ §  Jfe/5s/ 8 /S8 $
LI SR/IFTL/ & & <86 Q L @
D1 D2 G z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
69,0 Méx1 77,0 110,0 P211 uc211 CO | CC | 4355 29,20 3,7 55
69,0 - Méx1 77,0 110,0 P211 US211 CO | CC | 4355 29,20 3,6
- 76,2 Méx1 b b P211 ES211 b b 43,55 29,20 3,4
76,2 Meéx1 b b P211 EX211 B B 43,55 29,20 39
- 80,0  Mex1 89,0 120,0 p212 UK212 + H2312 | CO | CC | 5250 32,80 5,0
74,9 - Méx1 - - P311 UC311 71,50 44,80 7,6
- 83,0 Méx1 P311 EX311 71,50 4480 8,0
- 80,0  Mex1 - - P312 UK312 + H2312 - 81,60 51,80 9,5
74,9 - Méx1 89,0 120,0 p212 uca12 CO | CC | 52,50 32,80 50 60
74,9 - Méx1 89,0 120,0 p212 US212 CO | CC | 52,50 32,80 48
- 84,2  Meéx1 o b pP212 ES212 b 52,50 32,80 47
84,2  Meéx1 o b pP212 EX212 b 52,50 32,80 54
- 850  Mex1 89,0 1320 P213 UK213 + H2313 | CO | CC | 57,20 40,00 6,1
81,0 - Méx1 - - P312 UC312 81,60 51,80 9,5
- 89,0  Meéx1 P312 EX312 81,60 51,80 9,8
- 850  Mex1 - - P313 UK313 + H2313 - 93,86 60,50 11,2
82,0 - M6x1 89,0 1320 P213 uc213 CO | CC | 57,20 40,00 6,1 65
- 86,0  Meéx1 b b P213 EX213 B 57,20 40,00 6,6
- 98,0 M10x1 P215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,9
87,5 - M6x1 P313 UC313 93,86 60,50 1,2
- 97,0  Mex1 P313 EX313 93,86 60,50 11,6
- 98,0 M10x1 P315 UK315 + H2315 113,36 76,80 15,9
86,5 - M10x1 P214 uc214 62,00 45,00 6,6 70
- 96,8 M1i0x1 P214 EX214 62,00 45,00 7,1
- 105,0  M10x1 P216 UK216 + H2316 72,50 54,20 9,4
94,0 - M10x1 P314 UC314 104,26 68,00 13,1
- 102,0 M10x1 P314 EX314 104,26 68,00 13,6
- 105,0  M10x1 P316 UK316 + H2316 122,85 86,50 19,2
91,5 - M10x1 p215 uca15 66,00 49,50 73 75
- 102,0  M10x1 pP215 EX215 66,00 49,50 8,0
- 110,0  M10x1 p217 UK217 + H2317 83,20 63,80 11,3
100,5 - M10x1 P315 UC315 113,36 76,80 15,2
- 113,0  M10x1 P315 EX315 113,36 76,80 16,2
110,0  M10x1 P317 UK317 + H2317 132,60 96,50 21,4

= OCHaLLleH ABYMs OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLIKaMK A1 cpeaHei yacTu Bana: Cygpgmke CO (eM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHaLyeH 0BHOM OTKDBLITON U OAHOM 3aKPbITOMN TOPLEBOI KDLILLKOW AiS OkoHYaHui Bana: Cyggpuke CC (cm. rpumep Ha cTpannye 6).
= UMEIOTCS B Halin4ymn TOPLEBLIE KDLILLKM /1 KOPITYCHBIX MOALUMITHUKOB C GIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
49

INDUSTRY




SNR,
INDUSTRY

CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

H2

D1

4

H=E=y mas
L1 A
J
L UCP200
UCP300
OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

80 |UCP216 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 82,6 33,3
EXP216 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 - 95,2 37,3
UKP218H 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 42,0 86,0 - -
UCP316 400 106,0 66 110 300 27 40 10 40 210 - - 86,0 34,0
EXP316 400 106,0 66 110 300 27 40 10 40 210 - - 106,4 40,5
UKP318H 430 18,0 72 110 330 33 45 120 45 235 48,0 86,0 - -

85 |UCP217 310 952 53 83 247 25 31 96 32 187 = = 85,7 34,1
EXP217 310 952 53 83 247 25 31 96 32 187 73,2 23,4
UCP317 420 12,0 69 110 320 33 45 120 40 220 96,0 40,0
EXP317 420 12,0 69 110 320 33 45 120 40 220 = = 109,5 42,0
UKP319H 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 52,0 90,0 = =

90 |UCP218 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 - - 96,0 39,7
EXP218 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 72,5 24,5
UCP318 430 18,0 72 110 330 33 45 120 45 235 96,0 40,0
EXP318 430 18,0 72 110 330 33 45 120 45 235 - - 15,9 43,6
UKP320H 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 54,0 97,0 - -

95 |UCP319 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 = = 103,0 41,0
EXP319 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 122,3 46,8

100 | UCP320 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 108,0 42,0
EXP320 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 - - 128,6 50,0
UKP322H 520 150,0 83 140 400 40 55 135 55 300 61,0 1050 - -

105 | UCP321 490 140,0 80 120 380 36 50 130 50 280 = = 112,0 44,0

110 | UCP322 520 150,0 83 140 400 40 55 135 55 300 - - 17,0 46,0
UKP324H 570 160,0 88 140 450 40 55 140 65 320 650 1120 - -

115 | UKP326H 600 180,0 94 140 480 40 58] 140 75 35 69,0 121,0 = =

120 | UCP324 570 160,0 88 140 450 40 55 140 65 320 - - 126,0 51,0

125 | UKP328H 620 200,0 92 140 500 40 68 140 75 390 730 131,0 = =

130 | UCP326 600 180,0 94 140 480 40 55 140 75 355 - - 135,0 54,0

140 | UCP328 620 200,0 92 140 500 40 58 140 75 390 145,0 59,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

50



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
51

$D2

‘ od
|__en1

¢D2
1
=
1
2d
| 9D2
4]
|
|
4"4
¢Dz

A A A A A
USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 N UKP300H
X
S § s /&
LN NS o) X -
o & g $o /8. /&8 /EF 8
S5 S $5/65/ 83 /85 S
SFe S £35/85/Ss /S$EFE /& /€S
SRS X SR/FL/ IS /XE /@ /N
D1 D2 G Z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MMm]
98,0 - M10x1 - - P216 Uc216 - - 72,50 54,20 8,9 80
- 110,0 M10x1 - - P216 EX216 - - 72,50 54,20 9,3
- 120,0 M10x1 - - pP218 UK218 + H2318 - - 96,00 71,50 13,7
107,9 - M10x1 - - P316 UC316 - - 122,85 86,50 19,0
- 119,0 M10x1 - - P316 EX316 - - 122,85 86,50 20,1
- 120,0 M10x1 - - P318 UK318 + H2318 - - 143,00 | 108,00 25,2
105,1 - M10x1 - - p217 uc217 - - 83,20 63,80 10,8 85
= 119,0 M10x1 = = p217 EX217 = - 83,20 63,80 11,2
114,0 = M10x1 - = P317 UC317 = - 132,60 96,50 21,4
= 127,0 M10x1 = = P317 EX317 = - 132,60 96,50 22,5
= 125,0 M10x1 = = P319 UK319 + H2319 = - 156,00 | 122,00 30,8
11,0 - M10x1 - - pP218 Uuc218 - - 96,00 71,50 13,5 90
- 120,0 M10x1 - - pP218 EX218 - - 96,00 71,50 13,9
120,0 - M10x1 - - P318 UC318 - - 143,00 | 108,00 251
- 133,0 M10x1 - - P318 EX318 - - 143,00 | 108,00 26,3
- 130,0 M10x1 - - P320 UK320 + H2320 - - 171,60 | 140,00 37,8
126,5 - M10x1 - - P319 UC319 - - 156,00 | 122,00 | 30,5 95
= 140,0 M10x1 = = P319 EX319 = - 156,00 | 122,00 32,0
134,5 - M10x1 - - P320 UC320 - - 171,60 | 140,00 38,1 100
- 146,0 M10x1 - - P320 EX320 - - 171,60 | 140,00 39,9
- 145,0 M10x1 - - p322 UK322 + H2322 - - 205,00 | 178,00 51,3
140,5 - M10x1 - - P321 uc321 - - 182,00 | 155,00 | 385 | 105
149,0 - M10x1 - - pP322 UC322 - - 205,00 | 178,00 479 110
- 155,0 M10x1 - - P324 UK324 + H2324 - - 228,00 | 208,00 61,5
= 165,0 M10x1 = = P326 UK326 + H2326 = = 252,00 | 242,00 79,9 115
163,0 - M10x1 - - P324 UC324 - - 228,00 | 208,00 58,8 120
- 180,0 M10x1 - - P328 UK328 + H2328 - - | 27500 | 272,00 | 96,3 | 125
177,0 - M10x1 - - P326 UC326 - - 252,00 | 242,00 75,0 130
190,0 - M10x1 - - P328 uCc3z8 - - | 27500 | 272,00 | 90,4 | 140

*

= OCHalLeH BYMS OTKDbITbIMM TOPLIEBbIMM KDbILLKaMu A5 cpeaHeit yacTy Bana: Cyghgnke CO (cM. npumep Ha cTpammLe 6).
= OCHalLeH 0AHO OTKDBLITOM U OBHOM 3aKDLITON TOPLEBON KDLILLKOA A1iS OKOHYaHmi Bana: Cygpguke CC (cm. rpumep Ha cTpammnye 6).
= UMEITCS B HAM4UM TOPLEBBIE KDILLKM 151 KOPITYCHbIX MOALMITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM KCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

**

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

iwwi
IO

&
o)\
&

H2

UCPH200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

12 | UCPH201 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 31,0 12,7
USPH201 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 22,0 6,0
ESPH201 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 28,6 6,5
EXPH201 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 43,5 17,0

15 | UCPH202 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 31,0 12,7
USPH202 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 = = 22,0 6,0
ESPH202 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 = = 28,6 6,5
EXPH202 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 43,5 17,0

17 | UCPH203 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 31,0 12,7
USPH203 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 22,0 6,0
ESPH203 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 28,6 6,5
EXPH203 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 43,5 17,0
20 |UCPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 31,0 12,7
USPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 25,0 7,0
ESPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 30,9 7,5
EXPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 43,5 17,0
UKPH205H 140 80 24 50 105 13 19 50 16 14 185 35,0 = =
25 | UCPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 34,0 14,3
USPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 27,0 75
ESPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 30,9 7,5
EXPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 443 17,4
UKPH206H 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 20,5 38,0 - -
30 | UCPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = = 38,1 15,9
USPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = = 30,0 8,0
ESPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = = 35,7 9,0
EXPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = = 48,3 18,2
UKPH207H 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 225 430 = =
35 | UCPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 42,9 17,5
USPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 32,0 8,5
ESPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 38,9 9,5
EXPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 51,1 18,8
UKPH208H 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 245 46,0 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

52



od
D1

A

$02

®d
902

¢D2

A

USPH200 ESPH200
S $ /&
g $o/8,/ E& /EF S
S $§/58/ ¥ /g T 9
S8e £5/85/ 8¢ /&5 ) & /&S
NS S/ & /X E AN

DI D2 G Z Dz c C d

[kN] [kN] [kr] | [MM]

29,0 Méxi 446 54,0 PH204 uc201 CoO|[CC| 1280 | 665 | 09 | 12
246 - Mexl 406 460 PH203 US201 CO[CC| 955 | 478 | 07
- 286 Mext PH203 ES201 w1 gBs | 478 | 07
- 333 Mext PH204 EX201 w1280 | 665 | 1,0

29,0 - Méx1 446 54,0 PH204 uc202 CO | CC | 1280 6,65 0,9 15
24,6 - Méx1 406 46,0 PH203 uS202 CO | CC 9,55 4,78 0,7
- 286 Mext PH203 ES202 w1955 | 478 | 07
- 333 Mext PH204 EX202 =l 11280 | 665 | 1,0

290 - Mexl 446 540 PH204 UC203 CO|[CC| 1280 | 665 | 08 | 17
246 - Mexl 406 460 PH203 US203 CO[CC| 955 | 478 | 07
- 286 Mext ot PH203 ES203 w955 | 478 | 07
- 333 Mext PH204 EX203 w1280 | 665 | 1,0

29,0 - Méx1 446 54,0 PH204 uc204 CO | CC | 1280 6,65 0,9 20
29,0 - Méx1 446 54,0 PH204 US204 CO | CC | 1280 6,65 08
- 333  Moéx1 b b PH204 ES204 b 12,80 6,65 0,9
333 Mext PH204 EX204 w1280 | 665 | 09
- 380 Mext 478 60,0 PH205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 1,2

340 - Mexl 478 600 PH205 UC205 CO|[CC| 1400 | 78 | 12 | 25
340 - Mexl 478 600 PH205 US205 CO [ CC | 1400 | 788 | 12
- 381 Mext PH205 ES205 sl 4400 | 788 | 1.2
381 Mext PH205 EX205 sl 4400 | 788 | 1.2
- 450 Mexi 528 70,0 PH206 | UK206+H2306 | CO | CC | 1950 | 1120 | 18

40,3 - Mex1 528 70,0 PH206 uC206 CO | CC | 19,50 11,20 1,7 30
40,3 - Mex1 528 70,0 PH206 US206 CO | CC | 19,50 11,20 1,7
- 445 Mext PH206 ES206 w4950 | 1120 | 1,7
45 Mext PH206 EX206 =l e 14950 | 11,20 | 18
- 50 Mexi 574 80,0 PH207 | UK207+H2307 |CO | CC | 2570 | 1520 | 23

480 - Mexl 574 800 PH207 uc207 CO [ CC | 2570 | 1520 | 22 | 35
480 - Mexl 574 800 PH207 Us207 CO [ CC | 2570 | 1520 | 22
- 556 Mext PH207 ES207 sl e 1570 | 1520 | 23
556 Mexi PH207 EX207 sl 1570 | 1520 | 24
580 Méx1 668 88,0 PH208 | UK208+H2308 | CO | CC | 2960 | 1820 [ 29

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLKaMK A8 cpeaHei yacTv Bana: Cyghguke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).

** = OCHaLLIeH 0[HOM OTKDLITOM 1 0JHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOM [/151 OKOHYaHmi Bana: Cygguke CC (cM. rpumep Ha cTpaHmLe 6).
= UMEIOTCS B AU TOPLEBbIE KDBILLIKM 7151 KOPIYCHbIX MOALNITHUKOB C GIIOKUPYIOLLMM KCLIGHTDMKOM, M0 3aKa3y.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
53

INDUSTRY




SNR,
INDUSTRY

CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

/f

N

2

- i
- 7
= =t !V //J_.‘
= S— — ——) S
IL1 LA
| i UCPH200
OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

40 |UCPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 49,2 19,0
USPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 34,0 9,0
ESPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 43,7 1,0
EXPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 - - 56,3 214
UKPH209H 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 26,0 50,0 - -

45 | UCPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 = = 49,2 19,0
USPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 41,2 10,2
ESPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 43,7 11,0
EXPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 = = 56,3 214
UKPH210H 206 110 36 70 159 20 25 65 22 166 27,5 550 = =

50 | UCPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 - - 51,6 19,0
USPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 43,5 10,9
ESPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 43,7 1,0
EXPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 62,7 24,6

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

54



B1 B1 B1
4»5 El
Al Al 7
. T
1 — ! — 1
A A A
USPH200 ESPH200 EXPH200 UKPH200H UCPH200CO(CC)
X
X
. § s /s
S X & * i?: @
S ¥ o /8 SIS ,g
NS N Fe/§¢/ &/ §F Q
IS IS 95/85/ & ;3 S X o
S&g S &5/ &5/ $& /) §F AT
SES S SEFTE/ /I RREF /) @ /&
DI D2 G z Dz c C d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
53,0 - M6éx1 66,8 88,0 PH208 Uc208 CO | CC 29,60 18,20 2,8 40
53,0 - M6éx1 66,8 88,0 PH208 UsS208 CO | CC 29,60 18,20 2,8
- 60,3 Mo6x1 o b PH208 ES208 N B 29,60 18,20 2,8
60,3 Mo6x1 o b PH208 EX208 A B 29,60 18,20 3,0
- 650 Méx1 67,8 95,0 PH209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 3,3
57,2 - Méx1 67,8 95,0 PH209 UC209 CO | CC 31,85 20,80 3,1 45
57,2 - Méx1 67,8 95,0 PH209 US209 CO | CC 31,85 20,80 3,1
- 63,5 Mo6x1 b b PH209 ES209 A 31,85 20,80 3,1
63,5 Mo6x1 b b PH209 EX209 A 31,85 20,80 88
- 700 Méx1 74,6 100,0 PH210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 3,8
61,8 - Mex1 74,6 100,0 PH210 Uc210 CO | CC 35,10 23,20 3,6 50
61,8 - Mex1 74,6 100,0 PH210 Us210 CO | CC 35,10 23,20 3,6
69,9 Mo6x1 o b PH210 ES210 A B 35,10 23,20 3,6
69,9 Mox1 o b PH210 EX210 i B 35,10 23,20 3,8

*

*k

= UMETCS B Hammumm TOPLEBbIE KPBILLIKKM A5 KOPMYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6ﬂ0KMpyi0LLIMM OKCLIHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALL/eH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLEBbIMA KpbiLLIKaMK A1 cpeaHei yacTu Bana: Cycpguke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHALLEH OJHOV OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLIEBOI KPbILLKOM 47151 OKOH4aHmii Bana: Cygpgmkc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
55

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

@d
D1

A

UCPAE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L L1 H H1 Al A J N E H2 si B B1 S

[MM]

12 | UCPAE201 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 - - 31,0 127
USPAE201 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPAE201 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPAE201 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 - - 435 17,0

15 | UCPAE202 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 31,0 127
USPAE202 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 = = 22,0 6,0
ESPAE202 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 = = 28,6 6,5
EXPAE202 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 435 17,0

17 | UCPAE203 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 - - 31,0 127
USPAE203 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPAE203 63 17,5 30,2 9 18 30 47,0 M8 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPAE203 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 - - 435 17,0

20 | UCPAE204 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 31,0 127
USPAE204 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 25,0 7,0
ESPAE204 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 30,9 7,5
EXPAE204 65 18,0 33,3 9 19 32 50,8 M8 10,0 64 = = 435 17,0
UKPAE205H 70 21,0 36,5 10 21 36 508 M10 125 70 185 350 = =

25 | UCPAE205 70 21,0 36,5 10 21 36 50,8 M10 125 70 - - 340 143
USPAE205 70 21,0 36,5 10 21 36 50,8 M10 125 70 - - 27,0 75
ESPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 30,9 7,5
EXPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 43 174
UKPAE206H 98 22,0 429 11 25 38 762 M0 125 82 20,5 380 - -

30 | UCPAE206 98 22,0 429 1 25 38 762 M10 125 82 = = 38,1 15,9
USPAE206 98 22,0 429 1 25 38 762 M10 125 82 = = 30,0 8,0
ESPAE206 98 22,0 429 11 25 38 762 M10 125 82 = = 35,7 9,0
EXPAE206 98 22,0 429 11 25 38 762 M10 125 82 = = 483 182
UKPAE207H 103 225 476 12 27 45 826 M10 125 93 225 430 = =

35 | UCPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M10 125 93 - - 429 175
USPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 32,0 8,5
ESPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 38,9 9,5
EXPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 51,1 18,8
UKPAE208H 116 27,0 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 245 46,0 - -

40 | UCPAE208 116 27,0 492 13 30 47 889 M12 150 99 = = 492 19,0
USPAE208 116 27,0 492 13 30 47 889 M12 150 99 = = 34,0 9,0
ESPAE208 116 270 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 = = 437 11,0
EXPAE208 116 270 492 13 30 47 889 M12 150 99 = = 56,3 21,4
UKPAE209H 120 290 539 14 32 48 953 Mi12 150 107 26,0 50,0 = =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

56



H ¥ 4 -1y
) —t 1 ZAGRTENN t 1 i
(222
A A A A
USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)
RS
@ o 553
o & & s./s. /288 & 2
S X S/ 8/ L/ F < L
Ky 8 $3/85/8¢ /88 & |E€§
NESEN X CR/IFELE/ T ]/ IE/ X I3
DI D2 G Z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] [MM]
29,0 R1/8" 446 54,0 PAE204 Uc201 CO CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - Mo6x1 40,6 46,0 PAE203 US201 CcO CC 9,55 4,78 0,3
- 28,6 M6x1 i b PAE203 ES201 e o 9,55 4,78 0,4
- 33,3 R1/8" e e PAE204 EX201 e o 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 Uc202 (010] G 12,80 6,65 0,5 15
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PAE203 US202 (010] G 9,55 4,78 0,3
- 28,6 M6x1 o o PAE203 ES202 ek o 9,55 478 0,4
- 33,3 R1/8" e x PAE204 EX202 ok e 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 Uc203 CO CC 12,80 6,65 0,4 17
24,6 - Mo6x1 40,6 46,0 PAE203 US203 CcO CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 Mo6x1 i e PAE203 ES203 e o 9,55 4,78 0,4
- 33,3 R1/8" e e PAE204 EX203 e o 12,80 6,65 0,5
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 Uc204 (010] G 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 US204 (010] G 12,80 6,65 0,4
- 33,3 R1/8" ok x PAE204 ES204 ok e 12,80 6,65 0,4
33,3 R1/8" ok x PAE204 EX204 ok e 12,80 6,65 0,5
- 38,0 R1/8" 478 60,0 PAE205 UK205 + H2305 CcO o 14,00 7,88 0,6
34,0 - R1/8" 478 60,0 PAE205 Uc205 CO CC 14,00 7,88 0,6 25
34,0 - R1/8" 478 60,0 PAE205 US205 CO CC 14,00 7,88 0,6
- 38,1 R1/8" e e PAE205 ES205 e o 14,00 7,88 0,6
38,1 R1/8" e e PAE205 EX205 e o 14,00 7,88 0,6
- 45,0 R1/8" 52,8 70,0 PAE206 UK206 + H2306 (010] CC 19,50 11,20 1,0
40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PAE206 UC206 (010] G 19,50 | 11,20 1,0 30
40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PAE206 US206 (010] G 19,50 | 11,20 0,9
- 445 R1/8" i o PAE206 ES206 e o 19,50 11,20 1,0
445 R1/8" i o PAE206 EX206 o o 19,50 11,20 1,1
- 52,0 R1/8" 57,4 80,0 PAE207 UK207 + H2307 CcO G 25,70 | 15,20 1,4
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PAE207 ucao7 CO CC 25,70 | 15,20 1,3 35
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PAE207 Us207 CO CC 25,70 | 15,20 1,3
- 55,6 R1/8" i b PAE207 ES207 i i 25,70 15,20 1,3
55,6 R1/8" i b PAE207 EX207 i i 25,70 15,20 1,4
- 58,0 R1/8" 66,8 88,0 PAE208 UK208 + H2308 CcO CC 29,60 | 18,20 1,7
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PAE208 Uc208 CcO CC | 29,60 | 18,20 1,6 40
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PAE208 US208 CcO CC | 29,60 | 18,20 1,6
- 60,3 R1/8" ok o PAE208 ES208 e o 29,60 | 18,20 1,6
60,3 R1/8" ok o PAE208 EX208 e o 29,60 | 18,20 1,8
65,0 R1/8" 67,8 95,0 PAE209 UK209 + H2309 CcO CC | 31,85 | 20,80 2,0

* = OcHalLieH AByMS OTKDbITbIMYU TOPLIEBBIMM KDILUKAMY [71sS ceAHeN YacTy Bana: Cygamke CO (cM. rpumep Ha cTpammie 6).

**

= UMEKTCS B HammYmm TOPLEBbIE KDBILLKH [/151 KOPMYCHbIX MOALUNITHUKOB C GIIOKUPYIOLMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLeH 0FHON OTKDLITOM U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDLILLKOA 4151 OKOHYaHmi Bana: Cycpguke CC (cm. npumep Ha cTpamnue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
57

INDUSTRY




SNR,
INDUSTRY

CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

H2

D1

I

] L1 s
B B
L UCPAE200

s/ &

§ &S OCHOBHbIe paamepb! [Mu]

d L L1 H H1 Al A J N E H2 si B B1 S

[MM]

45 | UCPAE209 120 29,0 539 14 32 48 95,3 M12 150 107 492 19,0
USPAE209 120 29,0 539 14 32 48 953 M12 150 107 412 102
ESPAE209 120 29,0 539 14 32 48 95,3 M12 150 107 437 11,0
EXPAE209 120 29,0 539 14 32 48 95,3 M12 150 107 - - 56,3 214
UKPAE210H 135 335 572 15 34 54 101,6 M16 200 115 275 550 - -

50 | UCPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi6 200 115 = = 516 19,0
USPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi6 200 115 435 109
ESPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi6 200 115 437 11,0
EXPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi6 20,0 115 - - 62,7 24,6
UKPAE211H 150 320 64,0 16 35 60 1180 Mi16 200 125 29,0 59,0 = -

55 | UCPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi6 200 125 - - 556 22,2
USPAE211 150 320 64,0 16 35 60 1180 Mi16 200 125 453 118
ESPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi16 200 125 484 12,0
EXPAE211 150 320 64,0 16 35 60 1180 Mi16 200 125 - - "3 27,7
UKPAE212H 150 32,0 699 16 42 60 1180 Mi16 200 140 31,0 620 - -

60 | UCPAE212 150 32,0 699 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 = - 65,1 25,4
USPAE212 150 320 699 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 83,7 149
ESPAE212 150 320 699 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 493 12,0
EXPAE212 150 320 69,9 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 77,7 30,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

58



s Sy sl
Al Fﬂ‘l ’_ﬂ" Z
5 ) |+ S |
s IR = '
1 - — — 1 1
A A A LA
USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)
X
S § J &
IS & /&
o & 5 $, /8. / &/ £ S
S SN §/§&/ & & S < L
S§& g $5/85/8s/ 88 & /S
NESES N SE/FTL /X ]/ 6/ @ /N
DI D2 G Z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
57,2 R1/8" 67,8 95,0 | PAE209 Uc209 CO | CC | 31,85 20,80 1,9 45
57,2 - R1/8" 67,8 95,0 | PAE209 US209 CO | CC | 31,85 20,80 1,9
- 63,5 R1/8" o o PAE209 ES209 b 1 31,85 20,80 1,9
63,5 R1/8" o o PAE209 EX209 b 1 31,85 20,80 2,1
- 70,0 R1/8" 746 100,0 | PAE210 UK210 + H2310 CO | CC | 3510 23,20 2,6
61,8 - R1/8" 74,6 100,0 | PAE210 uca10 CO | CC | 3510 | 2320 | 25 50
61,8 - R1/8" 74,6 100,0 | PAE210 US210 CO | CC | 3510 | 23,20 | 24
- 69,9 R1/8" o o PAE210 ES210 b *** 1 35,10 23,20 2,5
69,9 R1/8" o o PAE210 EX210 b *** 1 35,10 23,20 2,7
- 75,0 R1/8" 752 110,0 PAE211 UK211 + H2311 CO | CC | 43,55 29,20 .8
69,0 - R1/8" 752 110,0 PAE211 ucati CO | CC | 43,55 29,20 3,2 55
69,0 - R1/8" 752 110,0 PAE211 usS211 CO | CC | 43,55 29,20 3,2
- 76,2 R1/8" b o PAE211 ES211 b 1 43,55 29,20 3,0
76,2 R1/8" o o PAE211 EX211 o 1 43,55 29,20 3,5
- 80,0 R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 UK212 + H2312 CO | CC | 52,50 32,80 | 4,0
74,9 - R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 uca12 CO | CC | 52,50 32,80 | 4,0 60
74,9 - R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 US212 CO | CC | 52,50 32,80 | 3,8
- 84,2 R1/8" b i PAE212 ES212 b 152,50 32,80 3,7
84,2 R1/8" i i PAE212 EX212 b *** 1 52,50 32,80 | 44

*

I3

= OCHalLleH [IByMS OTKDbITbIMY TOPLIEBBIMU KPbILLKamu ANs cpeaHeii yacTv Bana: Cygpguke CO (cM. npumep Ha cTparmie 6).
= OCHALLEeH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOI TOPLEBOI KPbILLKOW AJ151 OKOHYaHmit Bana: Cycuke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

= UMErTCS B Hamumm TOPLeBbIe KPbILLKM A115 KOPITYCHbIX MOALUMITHUKOB C 6ﬂ0KMpyl0[L{MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
59

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

B1

Al

H2

od
|_eD1

A

UCPG200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N E L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

12 | UCPG201 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG201 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG201 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 28,6 6,5
EXPG201 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0

15 | UCPG202 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG202 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG202 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 = > 28,6 6,5
EXPG202 70 8@ 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0

17 | UCPG203 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG203 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG203 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 28,6 6,5
EXPG203 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0

20 | UCPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 25,0 7,0
ESPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 = > 30,9 7,5
EXPG204 70 8@ 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0
UKPG205H 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 185 35,0 > =

25 | UCPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 34,0 14,3
USPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 27,0 7,5
ESPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 30,9 7,5
EXPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 443 17,4
UKPG206H 85 429 25 48 60 M10 18 25 17 83 20,5 380 - -

30 | UCPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 = = 38,1 15,9
USPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 = > 30,0 8,0
ESPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 = > 35,7 9,0
EXPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 = > 48,3 18,2
UKPG207H 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 225 43,0 > =

35 | UCPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 42,9 17,5
USPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 32,0 8,5
ESPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 38,9 9,5
EXPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 51,1 18,8
UKPG208H 110 492 30 54 78 M12 22 35 20 98 245 46,0 - -

40 | UCPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 = = 49,2 19,0
USPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 = = 34,0 9,0
ESPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 = = 43,7 11,0
EXPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 = = 56,3 21,4
UKPG209H 120 G189 88 54 85 M12 22 40 20 106 26,0 50,0 > =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

60



s .
Al FL‘ z
] AW
3 RARC Ay
— ] — 1 B |
A A A
USPG200 ESPG200 UCPG200CO(CC)
&
S § § /8
X
g 3 $o/8./8& /EF 8
NS N $&/§&/§F /§ = 9
I8 § SIS/ Ss /SE /s ISS
CEL S /I ] /XE /X /N
DM D2 G Z Dz c Co d
N | [N | [kr] | ]
290 Mt 446 540 | PGa04 UC201 CO | CC | 1280 | 665 | 06 | 12
246 - Méxi 406 460 | PG203 US201 CO [ CC| 955 | 478 | 03
- 86 Mext ¢ PG203 ES201 WO 955 | 478 | 04
- 33 Mext ¢ PG204 EX201 U280 | 665 | 07
200 - Méxi 446 540 | PG4 UC202 CO | CC | 1280 | 665 | 06 | 15
246 - Méxi 406 460 | PG203 US202 CO [ CC| 955 | 478 | 03
- 86 Mexi ¢ ™ PG203 ES202 w955 | 478 | 04
- 33 Mext ¢ ™ PG204 EX202 U280 | 665 | 07
200 - Méx1 446 540 | PG4 UC203 CO | CC | 1280 | 665 | 04 | 17
246 - Méxi 406 460 | PG203 US203 CO [ CC| 955 | 478 | 03
- 86 Mext ¢ PG203 ES203 WO 955 | 478 | 04
- 33 Mext ¢ PG204 EX203 U280 | 665 | 07
200 - Méxi 446 540 | PG4 UC204 CO [ CC | 1280 | 665 | 06 | 20
200 - Méxi 426 540 | PG4 US204 CO | CC | 1280 | 665 | 06
- 33 Mext ¢ ™ PG204 ES204 w280 | 665 | 06
383 Mexi ¢~ PG204 EX204 w280 | 665 | 06
- 30 Mexi 478 600 | PG5 | UK205+H2305 | CO | CC | 1400 | 788 | 07
340 - Mexi 478 600 | PG20s UC205 CO | CC | 1400 | 788 | 07 | 2
340 - Mexi 478 600 | PG20s US205 CO | CC | 1400 | 788 | 07
- 31 Mext ¢ PG205 ES205 w400 | 788 | 07
81 Mexi ¢ PG205 EX205 SOUETa00 | 788 | 07
- 450 Méxi 528 700 | PG206 | UK206+H2306 | CO | CC | 1950 | 1120 | 1,1
403 - Mexi 528 700 | PG206 UC206 CO [ CC | 1950 | 1,20 | 1,1 | 0
403 - Mexi 528 700 | PG206 US206 CO [ CC | 1950 | 1,20 | 10
- M5 Mext ¢ PG206 ES206 SO 950 | 1,20 | A,
#5 Med ¢ @ PG206 EX206 w950 | 120 | 1.2
- 520 Mexi 574 800 | PGa07 | UK207+H2307 | CO | CC | 2570 | 1520 | 16
480 - Mex1 574 800 | PG07 UC207 CO | CC | 2570 | 1520 | 15 | %
480 - Mexi 574 800 | PG07 US207 CO | CC | 2570 | 1520 | 15
- 556  M6x1 b b PG207 ES207 b B 25,70 15,20 1,6
556  M6x1 b b PG207 EX207 b B 25,70 15,20 1,7
- 580 Méxi 668 860 | PG208 | UK208+H2308 | CO | CC | 2960 | 1820 | 19
530 - Méxi 668 880 | PG20S UC208 CO [ CC | 2060 | 1820 | 18 | 40
530 - Méxi 668 880 | PGS US208 CO | CC | 2960 | 1820 | 18
- 603 Mexi ¢ PG208 ES208 SO 060 | 1820 | 18
603 Mexi ¢ PG208 EX208 SO 060 | 1820 | 20
650 Méxi 678 950 | PG209 | UK209+H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 | 23

x

= OCHalLleH ByMs OTKPbITbIMM TOPLIEBLIMM KpbILLKaMK A1 cpeaHei yacTyn sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).

= OCHALLEeH OFHOV OTKDLITO! U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOW 4151 OKORYaHmit Bana: Cychgmke CC (cm. mpumep Ha cTpammye 6).

= UMerTCS B Hanmumm TOpLeBbIe KPbILLKM 4118 KOPITYCHbIX MOALUMNITHUKOB C 6]70Kl4p}/i0[L{MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
61

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

B1

Al

#D1

£

A

UCPG200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H Al A J N E L1 H1 H2 si B B1 S
[MMm]

45 | UCPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 492 19,0
USPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 412 10,2
ESPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 437 11,0
EXPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 56,3 21,4
UKPG210H 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 275 55,0 - -

50 |UCPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 51,6 19,0
USPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 435 10,9
ESPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 437 11,0
EXPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 62,7 24,6
UKPG211H 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 29,0 59,0 = =

55 | UCPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 55,6 22,2
USPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 453 11,8
ESPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 48,4 12,0
EXPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 71,3 27,7
UKPG212H 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 31,0 620 - -

60 |UCPG212 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 = = 65,1 25,4
USPG212 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 = = 53,7 14,9
ESPG212 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 = = 493 12,0
EXPG212 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 = = 71,7 30,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

62



s s s
Al FM A1l z
3 i i Ol byt
|3 MR Rk Cfj
A A A A
USPG200 ESPG200 EXPG200 UCPG200CO(CC)
X
X
o § g /&
S s * /
S T )
s $ Eo/80/ 88 /&8 &
SES S £5/85/ 8¢ /S5 /& &8
O LE S SEFY/ LY /RLE /S /]R8
DI D2 G Z Dz e Cy d
[kN] kN | [kr] | [Mm]
57,2 Méx1 678 950 PG209 UC209 CO | CC | 3185 | 2080 | 22 | 45
57,2 - MexI 678 950 PG209 US209 CO | CC | 3185 | 2080 | 21
i 635 Mext = PG209 ES209 s g08s | 2080 | 2,2
635 Mext = PG209 EX209 s g1es | 2080 | 24
- 70,0  Me6x1 746 100,0 PG210 UK210 + H2310 CO | CC 35,10 23,20 2,9
618 - Mexd 746 1000 PG210 uca10 CO | CC | 3510 | 2320 | 28 | 50
618 - MexT 746 1000 PG210 US210 CO | CC | 3510 | 2320 | 28
- 699 Mext PG210 ES210 w3510 | 2320 | 28
699 Mex1 = = PG210 EX210 s [ | 3510 | 2320 | 3,0
- 750 Meéx1 752 1100 PG211 | UK211+H2311 | CO | CC | 4355 | 2920 | 35
69,0 - Mexd 752 1100 PG211 ucaii CO | CC | 4355 | 2920 | 35 | 5
69,0 - Mexd 752 1100 PG211 Us211 CO | CC | 4355 | 2920 | 34
- 76,2  Mox1 e b PG211 ES211 i x 43,55 29,20 3,2
76,2  Mox1 e b PG211 EX211 i x 43,55 29,20 3,7
i 800 MexI 878 1200 PG212 | UK212+H2312 | CO | CC | 5250 | 3280 | 4,7
749 - Mexd 878 1200 PG212 uca12 CO | CC | 5250 | 3280 | 47 | 60
749 - Mexi 878 1200 PG212 us212 CO | CC | 5250 | 3280 | 45
- 842 Mexi = = PG212 ES212 w5050 | 32,80 | 44
842 Mexi = PG212 EX212 s [ po60 | 3280 | 5,0

= OCHALLeH BYMs OTKPbITbIMM TOPLIEBbIMM KpbiLLKamu A5 cpeaHei yacty sana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmLe 6).
= OCHalLleH 0FHOV OTKDBLITON U OBHOM 3aKPbITON TOPLEBOI KDbILLKOW AN1Sl OKoHYaHmit Bana: Cyghghmke CC (cm. npumep Ha cTpammnye 6).
= UMEIOTCS B HASMYMN TOPLIEBbIE KDBILLKK 151 KOPITYCHbIX MOALNITHUKOB C OIIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
63

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

2
L;%J

i &% |
= ;;
] L A
J
LL—J UCPA200
OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H A1 A J N E L1 H1 H2 si B B1 s

[1]

12 | UCPA201 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA201 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA201 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA201 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0

15 | UCPA202 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA202 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA202 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA202 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0

17 | UCPA203 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA203 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA203 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA203 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0

20 | UCPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 25,0 7,0
ESPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 30,9 75
EXPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0
UKPA205H 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 18,5 350 - -

25 | UCPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 34,0 143
USPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 27,0 75
ESPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 30,9 75
EXPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 443 174
UKPA206H 94 429 25 48 66 M14 18 30 13 84 20,5 38,0 - -

30 | UCPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 = = 38,1 159
USPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 = = 30,0 8,0
ESPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 = = 3 9,0
EXPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 = = 483 18,2
UKPA207H 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 22,5 43,0 = =

35 | UCPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 429 175
USPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 32,0 8,5
ESPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 38,9 9,5
EXPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 511 188
UKPA208H 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 245 46,0 - -

40 | UCPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 492 19,0
USPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 34,0 9,0
ESPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 437 11,0
EXPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 56,3 214
UKPA209H 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 26,0 50,0 = =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

64



84
|._2D1

D2

o4
D2

‘ 34|
| eD2

(722222
A A A
USPA200 EXPA200 UKPA200H
S S,/ 8./ $&/EF &
L §5/ 58/ ¥/ T g
S 5/ 85/ §c /&4 o L
S S/ /S /XE /¥ /P
D1 D2 G Z Dz C, Cor d
[kN] [kN] [kr] [MMm]

29,0 Méx1 456 54 | PA204 uc201 CO | CC | 12,80 6,65 06 12
246 - Méx1 426 46 | PA203 US201 coO | cC 9,55 4,78 04
- 286  Méxi 64 " | PA203 ES201 9,55 4,78 0,4
- 333 Méxi 56 ** | PA204 EX201 12,80 6,65 07

290 - Méx1 456 54 | PA204 UC202 CO | cC | 12,80 6,65 0,6 15
246 - Méx1 426 46 | PA203 US202 co | cC 9,55 4,78 0,4
- 286  Méxi 64  ** | PA203 ES202 9,55 4,78 0,4
- 333  Mexi 56 ** | PA204 EX202 12,80 6,65 0,6

290 - Méx1 456 54 | PA204 UC203 CO | CC | 12,80 6,65 05 17
246 - Méx1 426 46 | PA203 US203 coO | cC 9,55 4,78 04
- 286  Méxi 64 " | PA203 ES203 9,55 4,78 0,4
- 333 Méxi 56 ** | PA204 EX203 12,80 6,65 06

290 - Méx1 456 54 | PA204 UC204 CO | cC | 12,80 6,65 0,5 20
290 - Méx1 456 54 | PA204 US204 CO | cC | 12,80 6,65 0,5
- 333  Mséxi 64  ** | PA204 ES204 12,80 6,65 0,5
333  M6xi 64  ** | PA204 EX204 12,80 6,65 0,6
- 380 Mexi 48 60 | PA205 | UK205+H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 0,8

340 - Méx1 48 60 | PA205 UC205 CO | CC | 14,00 7,88 07 25
340 - Méx1 48 60 | PA205 US205 CO | CC | 14,00 7,88 07
- 381 Mex1 652 " | PA205 ES205 14,00 7,88 07
381 MeéxI 652  *** | PA205 EX205 14,00 7,88 08
- 450 Mex! 51,8 70 | PA206 | UK206+H2306 | CO | CC | 1950 | 11,20 | 1,1

403 - Méx1 51,8 70 | PA206 UC206 CO | cC | 1950 [ 11,20 | 1,1 30
403 - Méx1 51,8 70 | PA206 US206 CO | ¢C | 1950 | 11,20 | 1,0
- 445  Mexi 70  *** | PA206 ES206 1950 | 11,20 | 1,1
445  M6xi 70 ** | PA206 EX206 1950 | 11,20 | 12
- 520  Méxi 60 80 | PA207 | UK207+H2307 | CO | CC | 2570 | 1520 | 15

480 - Méx1 60 80 | PA207 Uc207 CO | CC | 2570 | 1520 | 15 35
480 - Méx1 60 80 | PA207 Us207 CO | CC | 2570 | 1520 | 14
- 556 Mex1 786 ** | PA207 ES207 2570 | 1520 | 15
556  Meéx1 786  *** | PA207 EX207 2570 | 1520 | 16
- 580 Mex1 684 88 | PA208 | UK208+H2308 | CO | CC | 2960 | 1820 | 18

530 - Méx1 684 88 | PA208 UC208 CO | CC | 2960 | 1820 | 18 40
530 - Méx1 684 88 | PA208 US208 CO | CC | 2960 | 1820 | 17
- 603 Mex1 806 ** | PA208 ES208 2960 | 1820 | 18
60,3 Meéxi 806 *** | PA208 EX208 2960 | 1820 | 19
650 Meéxi 702 95 | PA209 | UK209+H2309 | CO | CC | 3185 | 2080 | 22

**

= UMerTCS B Hanmumm TOpLeBbIe KPbILLKM 4118 KOPITYCHbIX MOALUMNITHUKOB C 6]70Kl4p}/i0[L{MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

OCHaLLIeH ABYMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMU KDbILLKaM 7151 cpesHen yacTv Bana: Cychguke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
OCHALLEH O[HOW OTKPbITOM 1 OFHOM 3aKDbITOM TOPLIEBOM KPbILLKOW 47151 OKoH4aHwii Bana: Cygepukc CC (cM. npumep Ha cTparuue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
65

INDUSTRY




CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

SNR,
INDUSTRY

@

N T
o~ | ol 5
i\S>)) mE
= El
[ L L S
]
L UCPA200
&/ &
s/ 8
g & OCHOBHbIe pa3Mepbl [MM]
d L H A1 A J N E L1 H1 H2 s1 B B1 s
[oo]
45 | UCPA209 120 542 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 492 19,0
USPA209 120 542 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 412 10,2
ESPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 437 11,0
EXPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 56,3 21,4
UKPA210H 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 275 55,0 - -
50 |UCPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 51,6 19,0
USPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 435 10,9
ESPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 437 11,0
EXPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 62,7 24.6
UKPA211H 140 63,5 88 66 104 M16 25 47 14 125 29,0 59,0 - -
55 |UCPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 55,6 22,2
USPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 453 11,8
ESPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 48,4 12,0
EXPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 71,3 27,7
UKPA212H 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 31,0 62,0 - -
60 | UCPA212 150 69,9 36 68 14 M16 25 52 15 138 - - 65,1 25,4
USPA212 150 69,9 36 68 14 M16 25 52 15 138 - - 53,7 14,9
ESPA212 150 69,9 36 68 14 M16 25 52 15 138 - - 49,3 12,0
EXPA212 150 69,9 36 68 14 M16 25 52 15 138 - - 77,7 30,9
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—

66



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
67

®d
oD1
D2
|
_%_
! =
@d
®D2
=
@d
D2

A A A
USPA200 EXPA200 UKPA200H
S §y /8. ) &/ &8 3
5 5/ 85/ 85/ 83 S e
8 £/ &5/ &/ Sa & N
S O/ R/ XF /K& Q @

DI D2 G Z Dz C. Cor d

[kN] [kN] [kr] [MM]

57,2 - Mé6x1 70,2 95 | PA209 Uc209 CO CC 31,85 20,80 2,1 45
57,2 - Mé6x1 70,2 95 | PA209 US209 CO CC 31,85 20,80 2,1
- 63,5 Mé6x1 84,4 | PA209 ES209 i b 31,85 20,80 2,1
63,5 Mé6x1 84,4 | PA209 EX209 i b 31,85 20,80 2,3
- 70,0 Mé6x1 75,6 100 | PA210 UK210 + H2310 CO CC 35,10 23,20 2,7

61,8 - Méx1 756 100 | PA210 uc210 CcO CcC 35,10 23,20 2,6 50
61,8 - Méx1 756 100 | PA210 US210 CcO CcC 35,10 23,20 2,5
- 69,9  Méx1 91 | PA210 ES210 b b 35,10 23,20 2,6
69,9 Méx1 91 | PA210 EX210 b b 35,10 23,20 2,8
- 750  Méx1 77 110 | PA211 UK211 + H2311 CcO CcC 43,55 29,20 &3

69,0 - Mé6x1 77 110 | PA211 Uc211 CO CC 43,55 29,20 3,2 55
69,0 - Mé6x1 77 110 | PA211 Usa11 CO CC 43,55 29,20 3,1
- 76,2 Mé6x1 103,8 ™ | PA211 ES211 i b 43,55 29,20 2,9
76,2 Mé6x1 103,8 ™ | PA211 EX211 i b 43,55 29,20 3,5
- 80,0 Mé6x1 90 120 | PA212 UK212 + H2312 CO CC 52,50 32,80 41

74,9 - Méx1 90 120 | PA212 uc212 CcO cC 52,50 32,80 41 60
74,9 - Méx1 90 120 | PA212 US212 CcO cC 52,50 32,80 3,9
- 842  Moéx1 11,2 ™ | PA212 ES212 o b 52,50 32,80 3,8
84,2 Méx1 11,2 ™ | PA212 EX212 b b 52,50 32,80 4,5

= OCHALLeH BYMs OTKPbITbIMM TOPLIEBbIMM KpbiLLKamu A5 cpeaHei yacty sana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmLe 6).
= OCHalLleH 0FHOV OTKDBLITON U OBHOM 3aKPbITON TOPLEBOI KDbILLKOW AN1Sl OKoHYaHmit Bana: Cyghghmke CC (cm. npumep Ha cTpammnye 6).
= UMEIOTCS B HASMYMN TOPLIEBbIE KDBILLKK 151 KOPITYCHbIX MOALNITHUKOB C OIIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

ok

INDUSTRY




<

@)\

N
\\J
N N
I R
- UCFE200
)~ 2

g Q‘°° OCHOBHbIE paamepb [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1

[MMm]

12 | UCFE201 86 635 295 100 373 190 115 - - 31,0 127 29,0
USFE201 7% 540 31,0 95 330 170 11,5 - - 22,0 6,0 24,6
ESFE201 7% 540 310 95 391 170 115 - - 28,6 6,5 -
EXFE201 86 635 295 100 455 190 115 - - 435 17,0 -

15 | UCFE202 86 635 295 100 373 190 115 = - 31,0 127 29,0
USFE202 7% 540 31,0 95 330 170 11,5 = = 22,0 6,0 24,6
ESFE202 7% 540 31,0 95 391 170 115 = = 28,6 6,5 =
EXFE202 86 635 295 100 455 190 115 = = 435 17,0 =

17 | UCFE203 86 635 295 100 373 190 115 - - 31,0 127 29,0
USFE203 7% 540 31,0 95 330 170 11,5 - - 22,0 6,0 24,6
ESFE203 7% 540 31,0 95 391 170 115 - - 28,6 6,5 -
EXFE203 86 635 295 100 455 190 115 - - 435 17,0 -

20 |UCFE204 86 635 295 100 373 190 115 = - 31,0 127 29,0
USFE204 86 635 295 100 370 190 115 = = 25,0 7,0 29,0
ESFE204 86 635 295 100 424 190 115 = = 30,9 7,5 =
EXFE204 86 635 295 100 455 190 115 = = 435 17,0
UKFE205H 9% 700 3,0 M0 375 190 115 185 350 - = =

25 | UCFE205 9% 700 30,0 10 387 190 115 - - 340 143 34,0
USFE205 9% 700 30,0 10 385 190 115 - - 27,0 75 34,0
ESFE205 9% 700 30,0 11,0 424 190 115 - - 30,9 75 -
EXFE205 95 70,0 30,0 11,0 459 190 115 - - 443 174
UKFE206H 108 825 335 120 405 200 11,5 205 380 - - -

30 | UCFE206 108 825 335 120 422 200 115 = = 38,1 15,9 40,3
USFE206 108 825 335 120 420 200 115 = = 30,0 8,0 40,3
ESFE206 108 825 335 120 46,7 200 115 = = 35,7 9,0 =
EXFE206 108 825 335 120 50,1 200 115 = = 483 18,2
UKFE207H 18 92,0 36,0 125 435 21,0 140 225 430 - = =

35 | UCFE207 18 92,0 36,0 125 464 21,0 140 - - 429 175 48,0
USFE207 18 920 360 125 445 210 140 - - 32,0 8,5 48,0
ESFE207 18 920 360 125 504 21,0 140 - - 38,9 9,5 -
EXFE207 18 92,0 3,0 125 533 21,0 140 - - 51,1 18,8
UKFE208H 130 1015 395 13,0 485 240 140 245 460 - - -

40 | UCFE208 130 101,56 395 130 542 240 140 - - 492 19,0 53,0
USFE208 130 101,5 395 130 49,0 240 140 - - 34,0 9,0 53,0
ESFE208 130 1015 395 130 56,7 240 140 = = 437 11,0 =
EXFE208 130 101,5 395 130 589 240 140 - - 563 214
UKFE209H 137 1050 400 13,0 50,0 240 140 260 50,0 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
S——

68



D1

84
| ¢D2

.

S

7 t
il

USFE200 ESFE200 EXFE200 UCFE200CO(CC)
S S s /&
$ & §/§: /a0 /o8
N S S LS /&3
o & g o F&/ 8 S
S S S &/ S S 3
SN & $3/83/8s /SF /s €S
NSNS S S &/e5 e/ 65/ /]F
D2 G z Dz c C d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
R1/8" 42,8 54,0 FE204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,7 12
- M6x1 42,8 46,0 FE203 Us201 CO | CC 9,95 4,78 0,4
28,6 M6x1 o b FE203 ES201 b 9,55 4,78 0,5
33,3 R1/8" o b FE204 EX201 i B 12,80 6,65 0,8
- R1/8" 42,8 54,0 FE204 Uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,7 15
- M6x1 42,8 46,0 FE203 Us202 CO | CC 9,55 4,78 0,4
28,6 M6x1 i b FE203 ES202 A 9,55 4,78 0,5
33,3 R1/8" b b FE204 EX202 A 12,80 6,65 0,8
- R1/8" 42,8 54,0 FE204 UC203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
- M6x1 42,8 46,0 FE203 US203 CO | CC 9,95 4,78 0,4
28,6 M6x1 o b FE203 ES203 b 9,55 4,78 0,5
33,3 R1/8" o o FE204 EX203 b 12,80 6,65 0,8
- R1/8" 42,8 54,0 FE204 Uc204 CO | CC 12,80 6,65 0,7 20
- R1/8" 42,8 54,0 FE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,6
8888 R1/8" o b FE204 ES204 b 12,80 6,65 0,7
33,3 R1/8" b b FE204 EX204 A 12,80 6,65 0,7
38,0 R1/8" 429 60,0 FE205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8
- R1/8" 42,9 60,0 FE205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 0,8 25
- R1/8" 42,9 60,0 FE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,8
38,1 R1/8" o o FE205 ES205 b 14,00 7,88 0,8
38,1 R1/8" o o FE205 EX205 i B 14,00 7,88 0,9
45,0 R1/8" 46,9 70,0 FE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,2
- R1/8" 46,9 70,0 FE206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,2 30
- R1/8" 46,9 70,0 FE206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
445 R1/8" i o FE206 ES206 A 19,50 11,20 1,2
445 R1/8" i o FE206 EX206 A 19,50 11,20 1,3
52,0 R1/8" 50,2 80,0 FE207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,6
- R1/8" 50,2 80,0 FE207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,6 35
- R1/8" 50,2 80,0 FE207 us207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
55,6 R1/8" o b FE207 ES207 b b 25,70 15,20 1,6
55,6 R1/8" o b FE207 EX207 b b 25,70 15,20 1,7
58,0 R1/8" 57,9 88,0 FE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 2,1
- R1/8" 57,9 88,0 FE208 UC208 CO | CC 29,60 18,20 2,1 40
- R1/8" 57,9 88,0 FE208 US208 CO | CC 29,60 18,20 2,0
60,3 R1/8" o o FE208 ES208 i 29,60 18,20 2,1
60,3 R1/8" o o FE208 EX208 i 29,60 18,20 2,2
65,0 R1/8" 58,4 95,0 FE209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 2,4

*

*k

= OCHALLEeH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLIKaMK A8 cpeaHei yacTu Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTpaHuLe 6).
= OCHalLLieH 0fJHOV OTKDbITOM U 0[HOM 3aKDbITON TOPLIEBOI KDbILLKO AN1S1 OKOHYaHmi Bana: Cyghgpukc CC (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= UMEIOTCS B Hasn4ymn TOPLEBLIE KDLILLKK A1 KOPIIYCHBIX MOALIMITHUKOB C 6IIOKUDYIOLLMM SKCLEHTPHKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
69

INDUSTRY




UCFE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1

[MM]

45 | UCFE209 137 1050 40,0 130 542 240 140 - - 492 19,0 57,2
USFE209 137 1050 40,0 130 550 240 140 - - 412 10,2 57,2
ESFE209 137 1050 40,0 13,0 56,7 240 140 - - 437 11,0 -
EXFE209 137 1050 40,0 130 589 240 140 - - 56,3 214
UKFE210H 143 110 440 130 555 280 180 275 550 - - -

50 |UCFE210 143 11,0 440 130 606 280 18,0 = = 516 19,0 61,8
USFE210 143 110 440 130 606 280 18,0 = = 435 10,9 61,8
ESFE210 143 11,0 440 130 60,7 280 18,0 = = 437 11,0 =
EXFE210 143 11,0 440 130 66,1 280 18,0 = = 62,7 24,6
UKFE211H 162 130,0 485 150 600 310 180 290 59,0 . = =

55 | UCFE211 162 130,0 485 150 644 31,0 180 - - 556 222 69,0
USFE211 162 130,0 485 150 645 310 180 - - 453 11,8 69,0
ESFE211 162 130,0 485 150 674 310 180 - - 484 12,0 -
EXFE211 162 130,0 485 150 746 31,0 180 - - n3 277
UKFE212H 175 1430 535 160 650 340 180 310 620 - - -

60 | UCFE212 175 1430 5835 160 73,7 340 18,0 = = 651 254 74,9
USFE212 175 1430 535 160 728 340 18,0 = = 83,7 149 74,9
ESFE212 175 1430 535 160 71,3 340 180 = = 493 12,0 =
EXFE212 175 1430 535 160 808 340 18,0 = = 77,7 30,9
UKFE213H 188 150,0 56,0 180 700 380 180 320 650 . = =

65 |UCFE213 188 150,0 56,0 180 777 380 18,0 - - 651 254 82,0
EXFE213 188 150,0 56,0 180 896 380 18,0 - - 85,7 34,1 -
UKFE215H 197 1530 590 200 768 413 230 355 73,0 - - -

70 | UCFE214 188 150,0 56,0 180 824 380 18,0 = = 746 302 86,5
EXFE214 188 150,0 56,0 180 896 380 18,0 = = 857 34,1 =
UKFE216H 197 1530 61,0 200 803 413 230 390 780 > = =

75 | UCFE215 197 153,0 59,0 200 858 413 230 - - 778 333 91,5
EXFE215 197 153,0 59,0 200 9,1 413 230 - - 921 373 -

80 | UCFE216 197 1530 610 20,0 906 41,3 230 = = 826 333 98,0
EXFE216 197 1530 610 200 992 413 230 = = 952 373 =
UKFE218H 235 1870 450 220 658 238 230 420 86,0 = = =

90 |UCFE218 235 187,0 450 220 801 238 23,0 - - 96,0 397 11,0
EXFE218 235 1870 450 220 70,3 238 230 - - 72,5 245 -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

70



A2

®d
PDz

— 277707 G|
% 2 |
il | . . e
A A A
USFE200 ESFE200 EXFE200 UKFE200H UCFE200CO(CC)
X
éu §§ 3 I3
<z§§° § @gi g‘»’g} & & &
$ s §/§/8s /8¢
o § S $./80/ 8 /EF S
&8 S $9$5/ 8T /85 S
S S L5/ 85/ §&& ISP S IS
NS © S/ /5 /T /IF
D2 G y4 Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [mMMm]
R1/8" 58,4 95,0 FE209 UC209 CO | CC | 3185 20,80 2,2 45
- R1/8" 58,4 95,0 FE209 US209 CO | CC | 3185 20,80 2,2
63,5 R1/8" o b FE209 ES209 B B 31,85 20,80 2,2
63,5 R1/8" o b FE209 EX209 B B 31,85 20,80 2,4
70,0 R1/8" 65,8 100,0 FE210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 23,20 2,7
- R1/8" 65,8 100,0 FE210 uc210 CO | CC | 35,10 23,20 2,6 50
- R1/8" 65,8 100,0 FE210 US210 CO | CC | 35,10 23,20 2,5
69,9 R1/8" b b FE210 ES210 B 35,10 23,20 2,6
69,9 R1/8" b b FE210 EX210 B 35,10 23,20 2,8
75,0 R1/8" 69,1 110,0 FE211 UK211 + H2311 CO | CC | 4355 29,20 3,7
- R1/8" 69,1 110,0 FE211 ucai CO | CC | 4355 29,20 3,7 55
- R1/8" 69,1 110,0 FE211 US211 CO | CC | 4355 29,20 3,6
76,2 R1/8" o b FE211 ES211 b 43,55 29,20 3,4
76,2 R1/8" o b FE211 EX211 b 43,55 29,20 3,9
80,0 R1/8" 78,4 120,0 FE212 UK212 + H2312 | CO | CC | 5250 32,80 49
- R1/8" 78,4 120,0 FE212 uca12 CO | CC | 52,50 32,80 49 60
- R1/8" 78,4 120,0 FE212 US212 CO | CC | 52,50 32,80 47
84,2 R1/8" o b FE212 ES212 B 52,50 32,80 46
84,2 R1/8" o b FE212 EX212 B 52,50 32,80 52
85,0 R1/8" 774 132,0 FE213 UK213 + H2313 | CO | CC | 57,20 40,00 6,1
- R1/8" 77,4 132,0 FE213 Uuc213 CO | CC | 57,20 40,00 6,0 65
86,0 R1/8" o b FE213 EX213 B B 57,20 40,00 6,6
98,0 R1/8" FE215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,9
- R1/8" FE214 uc214 62,00 45,00 6,2 70
96,8 R1/8" FE214 EX214 62,00 45,00 6,7
105,0 R1/8" FE216 UK216 + H2316 72,50 54,20 7,5
- R1/8" FE215 uc215 66,00 49,50 6,3 75
102,0 R1/8" FE215 EX215 66,00 49,50 6,9
- R1/8" FE216 UC216 72,50 54,20 7,1 80
110,0 R1/8" FE216 EX216 72,50 54,20 74
120,0 R1/8" FE218 UK218 + H2318 96,00 71,50 10,7
- R1/8" FE218 uc218 96,00 71,50 10,4 90
120,0 R1/8" FE218 EX218 96,00 71,50 10,9

*

I3

= OCHaLLIeH /1ByMS! OTKPbITbIMY TOPLIEBLIMY KPbiLLKaMu AN cpeaHei yacTv Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTparuie 6).
= OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOM A7151 OKOHYaHmii Bana: Cyguke CC (cM. npumep Ha cTpanmLe 6).
= UMEKOTCA B HaJM4um TOPLEBbIE KPbILLKM [i7IS1 KOPITYCHbIX MOALINMHUKOB C ONIOKMDYHOLLMM SKCLEHTDUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
71

INDUSTRY




oNR P riaHUueBbIN NOAWWNMHUKOBLIN y3erl

INDUSTRY

G =
& &

& ) g

N Jal

I A
L UCF200
UCF300

&/ §

g/ 8

IS e OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

12 | UCF201 86 64 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 12,7 29,0
USF201 76 54 255 " 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESF201 76 54 255 " 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXF201 86 64 255 " 41,5 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

15 | UCF202 86 64 255 " 33,3 15 12 - - 31,0 12,7 29,0 -
USF202 76 54 255 il 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 24,6 -
ESF202 76 54 255 il 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 = 28,6
EXF202 86 64 255 il 41,5 15 12 - - 435 17,0 = 33,3

17 | UCF203 86 64 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 12,7 29,0 -
USF203 76 54 255 " 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESF203 76 54 255 " 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXF203 86 64 255 " 41,5 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

20 | UCF204 86 64 255 " 33,3 15 12 - - 31,0 12,7 29,0 -
USF204 86 64 255 il 33,0 15 12 - - 25,0 70 29,0 -
ESF204 86 64 255 il 38,4 15 12 - - 30,9 7,5 = 33,3
EXF204 86 64 255 il 41,5 15 12 - - 435 17,0 = 33,3
UKF205H 95 70 27,0 13 34,5 16 12 18,6 35,0 - - 38,0
UKF305H 108 80 29,0 13 37,5 16 16 21,5 350 - - = 38,0

25 | UCF205 95 70 27,0 13 35,7 16 12 - - 340 143 340 -
USF205 95 70 27,0 13 35,5 16 12 - - 27,0 75 340 -
ESF205 95 70 27,0 13 39,4 16 12 - - 30,9 7,5 - 38,1
EXF205 95 70 27,0 13 42,9 16 12 - - 443 174 - 38,1
UKF206H 108 83 31,0 13 38,5 18 12 20,5 380 - - - 45,0
UCF305 108 80 29,0 13 39,0 16 16 - - 380 150 354 -
EXF305 108 80 29,0 13 46,1 16 16 - - 46,8 16,7 - 42,8
UKF306H 125 95 32,0 15 41,0 18 16 230 380 - - - 45,0

30 |UCF206 108 83 31,0 13 40,2 18 12 - - 381 159 403 -
USF206 108 83 31,0 13 40,0 18 12 - - 30,0 80 403 -
ESF206 108 83 31,0 13 447 18 12 - - 35,7 9,0 = 445
EXF206 108 83 31,0 13 48,1 18 12 - - 483 182 = 445
UKF207H 17 92 340 15 41,5 19 14 22,5 430 - - = 52,0
UCF306 125 95 320 15 44,0 18 16 - - 430 170 446 -
EXF306 125 95 320 15 50,5 18 16 - - 50,0 17,5 = 50,0
UKF307H 135 100 36,0 16 455 20 19 255 43,0 - - = 52,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

72



A2
- B1 ]
e A2
s e Z
J,,,,,ja Hg < ﬂg - | A
1 B [ RS B1 ®le e | Y
//ﬂ S |
/)
2 4 8 -
A A A
USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 UKF300H
X
§ g :
S S § /&7
L§ S g’b ¥ §7 & x &
$ S § /)8 /88 /88
o & g 8e/8:/ 88/ EE S
NN S o¥/s8/ & T S T 3
$§ § $5/85/ 8« /&8 /6 /SE
RN & SE/FE/ K] /RE/ I /I8
G y4 Dz c Co d
[kN] [kN] k] | [Mm]
Méx1 366 54,0 F204 Uc201 CO | CC | 12,80 6,65 06 | 12
Méx1 363 46,0 F203 US201 CO | CC | 955 478 04
M6x1 F203 ES201 S YT 478 05
M6x1 F204 EX201 w1280 6,65 07
Méx1 366 54,0 F204 UC202 CO | CC | 12,80 6,65 06 | 15
Méx1 363 46,0 F203 US202 CO | CC | 955 478 04
M6x1 F203 ES202 S YT 478 05
M6x1 F204 EX202 12,80 6,65 0,7
Méx1 366 54,0 F204 UC203 CO | CC | 12,80 6,65 05 | 17
Méx1 363 46,0 F203 US203 CO | CC | 955 478 04
M6x1 F203 ES203 S YT 478 05
M6x1 F204 EX203 w1280 6,65 07
Méx1 366 54,0 F204 UC204 CO | CC | 12,80 6,65 06 | 20
Méx1 366 54,0 F204 US204 CO | CC | 12,80 6,65 0,6
M6x1 F204 ES204 12,80 6,65 0,6
M6x1 F204 EX204 12,80 6,65 0,7
Méx1 392 60,0 F205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 08
M6x1 - - F305 UK305+H2305 | - | - | 2236 | 11,50 12
Méx1 392 60,0 F205 UC205 CO | CC | 14,00 7,88 08 | 25
Méx1 392 60,0 F205 US205 CO | CC | 14,00 7,88 08
M6x1 F205 ES205 1400 7,88 08
M6x1 F205 EX205 1400 7,88 0,9
Méx1 442 70,0 F206 UK206 + H2306 | CO | CC | 19,50 | 11,20 12
M6x1 - - F305 UC305 2236 | 11,50 11
M6x1 F305 EX305 2236 | 11,50 12
M6x1 - - F306 UK306 + H2306 | - | - | 27,00 | 1520 16
Méx1 442 70,0 F206 UC206 CO | CC | 1950 | 11,20 11 | 30
Méx1 442 70,0 F206 US206 CO | CC | 1950 | 11,20 11
M6x1 F206 ES206 w950 | 11,20 11
M6x1 F206 EX206 w950 | 11,20 12
Méx1 483 80,0 F207 UK207 + H2307 | CO | CC | 2570 | 15,20 16
M6x1 - - F306 UC306 27,00 | 1520 16
M6x1 F306 EX306 27,00 | 1520 17
M6x1 F307 UK307 + H2307 3350 | 19,20 22

*

*k

= UMeKTCS B Hanmumm TOpLEBbIE KPBILLIKKM A15 KOPIMYCHbIX MOALUMITHUKOB C 6/70KMpyf0LL{MM OKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLEH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLEBbIMA KpbILLKaMK A1S cpeaHei yacTv Bana: Cychguke CO (cM. mpumep Ha cTparuue 6).
= OCHaLL/eH 0JHOV OTKDbITOM 1 0FHOM 3aKDbITO/ TOPLIEBOI KPbILLKOM 47151 OKoHYaHmii Bana: Cygpguke CC (cM. npumep Ha cTparmue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
73

INDUSTRY




UCF200
UCF300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

35 | UCF207 17 92 34,0 15 444 19 14 429 175 480
USF207 17 92 34,0 15 42,5 19 14 32,0 85 48,0 -
ESF207 17 92 34,0 15 48,4 19 14 38,9 9,5 - 55,6
EXF207 17 92 34,0 15 51,3 19 14 - - 51,1 188 55,6
UKF208H 130 102 36,0 15 45,5 21 16 245 46,0 - - - 58,0
UCF307 135 100 36,0 16 49,0 20 19 - - 480 190 489 -
EXF307 135 100 36,0 16 53,3 20 19 - - 516 183 - 55,0
UKF308H 150 12 40,0 17 50,5 23 19 27,5 46,0 - - - 58,0

40 | UCF208 130 102 36,0 15 51,2 21 16 = > 492 190 53,0 =
USF208 130 102 36,0 15 46,0 21 16 34,0 90 53,0 =
ESF208 130 102 36,0 15 83,7 21 16 437 11,0 = 60,3
EXF208 130 102 36,0 15 53t 21 16 = = 56,3 214 60,3
UKF209H 137 105 38,0 16 48,0 22 16 26,0 50,0 > > = 65,0
UCF308 150 12 40,0 17 56,0 23 19 = = 520 190 56,5 =
EXF308 150 112 40,0 17 60,3 23 19 = = 57,1 198 = 63,5
UKF309H 160 125 44,0 18 55,0 25 19 30,0 50,0 > > = 65,0

45 | UCF209 137 105 38,0 16 52,2 22 16 - - 492 19,0 572 -
USF209 137 105 38,0 16 53,0 22 16 412 102 5772 -
ESF209 137 105 38,0 16 54,7 22 16 437 11,0 - 63,5
EXF209 137 105 38,0 16 56,9 22 16 - - 56,3 214 63,5
UKF210H 143 111 40,0 16 49,5 22 16 275 55,0 - - - 70,0
UCF309 160 125 44,0 18 60,0 25 19 - - 570 220 618 -
EXF309 160 125 44,0 18 63,9 25 19 - - 58,7 198 - 70,0
UKF310H 175 132 48,0 20 60,0 28 23 32,0 550 - - - 70,0

50 [UCF210 143 111 40,0 16 54,6 22 16 = = 516 190 618 =
USF210 143 111 40,0 16 54,6 22 16 435 109 618 =
ESF210 143 111 40,0 16 54,7 22 16 437 11,0 = 69,9
EXF210 143 111 40,0 16 60,1 22 16 = = 62,7 24,6 69,9
UKF211H 162 130 43,0 18 54,0 25 19 290 59,0 > > = 75,0
UCF310 175 132 48,0 20 67,0 28 23 = = 61,0 220 687 =
EXF310 175 132 48,0 20 70,0 28 23 = = 66,6 24,6 = 76,2
UKF311H 185 140 52,0 20 64,0 30 23 34,0 59,0 > > 75,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

74



A2

e
S

A2

%

)

722023

| é E[é B1 § g _-_-_-_T_- X g
il i il N LA
A A LA ]
USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 UKF300H
&
g g
X S > /&
éQ § g’g’ ‘i?** O &
o & s § & ,§ & N ‘I§ & .{? Q/?Q
& S $5/58/ S8 /82 £o
& & IS L5/ §& /&5 & /S
8 © SEFE/ QY /RE /) ¥ /8T
G y4 Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 48,3 80,0 F207 ucao7 CO | CC | 2570 15,20 1,5 35
M6x1 48,3 80,0 F207 uS207 CO | CC | 2570 15,20 1,5
Méx1 i b F207 ES207 A 25,70 15,20 1,5
Méx1 b b F207 EX207 A 25,70 15,20 1,6
M6x1 55,2 88,0 F208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 18,20 2,0
M6x1 - - F307 UuC3o07 33,50 19,20 2,0
M6x1 F307 EX307 33,50 19,20 2,1
M6x1 - - F308 UK308 + H2308 - - 40,56 24,00 2,8
M6x1 55,2 88,0 F208 uC208 CO | CC | 29,60 18,20 1,9 40
M6x1 55,2 88,0 F208 uS208 CO | CC | 29,60 18,20 1,9
M6x1 b b F208 ES208 h 29,60 18,20 1,9
M6x1 b b F208 EX208 b 29,60 18,20 2,1
M6x1 56,3 95,0 F209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,3
M6x1 - - F308 UC308 40,56 24,00 2,7
M6x1 F308 EX308 40,56 24,00 2,8
M6x1 - - F309 UK309 + H2309 - - 53,00 31,80 35
M6x1 56,3 95,0 F209 UuC209 CO | CC | 3185 20,80 2,1 45
M6x1 56,3 95,0 F209 US209 CO | CC | 3185 20,80 2,1
M6x1 b b F209 ES209 i B 31,85 20,80 2,1
M6x1 b b F209 EX209 i B 31,85 20,80 2,3
M6x1 59,3  100,0 F210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 23,20 2,7
M6x1 - - F309 UC309 53,00 31,80 33
M6x1 F309 EX309 53,00 31,80 35
M6x1 - - F310 UK310 + H2310 - - 62,00 37,80 45
M6x1 59,3  100,0 F210 uc210 CO | CC | 3510 23,20 2,5 50
M6x1 59,3  100,0 F210 uS210 CO | CC | 3510 23,20 2,5
M6x1 o b F210 ES210 b 35,10 23,20 2,5
M6x1 o i F210 EX210 b 35,10 23,20 2,7
M6x1 62,8  110,0 F211 UK211 + H2311 | CO | CC | 4355 29,20 34
M6x1 - - F310 UC310 62,00 37,80 44
M6x1 F310 EX310 62,00 37,80 46
M6x1 F311 UK311 + H2311 71,50 44,80 55

= OCHalLeH ByMs OTKPbITbIMM TOPLIEBLIMM KpbILLKaMK A1 cpeaHen yacTy sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).

**

= UMerTCS B Hammumn TOPpLeBbIe KPbILLKM 4118 KOPITYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6]70KMpyf0U.{MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLEeH 0FHOM OTKDLITOM U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOW 4151 OKOHYaHmit Bana: Cychguke CC (cm. mpumep Ha cTpamnye 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
75

INDUSTRY




(=]

D Y
N
N| |
I
L UCF200
UCF300
5 &

§ c‘>°° OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 s D1 D2

[MMm]

55 | UCF211 162 130 43,0 18 584 25 19 556 222 69,0
USF211 162 130 43,0 18 585 25 19 453 11,8 69,0 -
ESF211 162 130 43,0 18 614 25 19 484 12,0 - 76,2
EXF211 162 130 43,0 18 68,6 25 19 - n3 277 76,2
UKF212H 175 143 48,0 18 60,0 29 19 31,0 62,0 - - - 80,0
UCF311 185 140 52,0 20 71,0 30 23 66,0 250 749 -
EXF311 185 140 52,0 20 752 30 23 - - 730 278 - 83,0
UKF312H 193 150 56,0 22 695 33 23 365 62,0 - - - 80,0

60 |UCF212 175 143 48,0 18 68,7 29 19 65,1 254 749 -
USF212 175 143 48,0 18 678 29 19 53,7 149 749 -
ESF212 175 143 48,0 18 66,3 29 19 493 12,0 - 84,2
EXF212 175 143 48,0 18 758 29 19 - - 77,7 30,9 84,2
UKF213H 187 149 50,0 22 62,0 30 19 32,0 65,0 - - - 85,0
UCF312 193 150 56,0 22 780 g8 23 710 260 81,0 -
EXF312 193 150 56,0 22 815 g8 23 - - 794 31,0 - 89,0
UKF313H 208 166 58,0 2 715 33 23 385 65,0 - - - 85,0

65 |UCF213 187 149 50,0 22 69,7 30 19 651 254 820 -
EXF213 187 149 50,0 22 816 30 19 - - 85,7 34,1 - 86,0
UKF215H 200 159 56,0 22 695 34 19 355 73,0 - - - 98,0
UCF313 208 166 58,0 22 780 33 23 750 30,0 875 -
EXF313 208 166 58,0 22 86,2 33 23 - - 85,7 325 - 97,0
UKF315H 236 184 66,0 25 815 39 25 425 730 - - - 98,0

70 |UCF214 193 152 54,0 2 754 31 19 746 302 865 -
EXF214 193 152 54,0 22 826 31 19 - - 85,7 34,1 - 96,8
UKF216H 208 165 57,0 22 730 34 23 39,0 78,0 - - - 105,0
UCF314 226 178 61,0 25 83,0 36 25 780 330 940 -
EXF314 226 178 61,0 25 940 36 25 - - 9221 342 - 102,0
UKF316H 250 196 68,0 27 825 38 31 445 78,0 - - - 1050

75 |UCF215 200 159 56,0 22 785 34 19 778 333 915 -
EXF215 200 159 56,0 22 888 34 19 - - 9221 373 - 102,0
UKF217H 220 175 63,0 24 76,0 36 23 40,0 82,0 - - - 10,0
UCF315 236 184 66,0 25 89,0 39 25 82,0 32,0 1005 -
EXF315 236 184 66,0 25 1017 39 25 - - 1000 373 - 13,0
UKF317H 260 204 740 27 92,0 44 31 480 82,0 - - 10,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—

76




A2

e
S

A2

77777 é E[é B1 § g _-_-_-_T__ ) g
g E— r’””ﬁ”i’i’w
P
Z
il i il N LA
A A - N
USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 UKF300H
O L
Ny s s /s
§ S & /& ) o A
L 57: 5? /‘5 & /\‘g G & & Q’ & Q/TQ
SR S s¥/ 58/ & T S T
£ & $3/85/ 88 /86 /8 /SF
NS S SEFE/ Y /KE /@ /8F
G z Dz c C d
[kN] [kN] [kr] | [Mm]
M6x1 62,8 110,0 F211 uc211 CO | CC 43,55 29,20 3,4 55
M6x1 62,8 110,0 F211 Usa11 CO | CC 43,55 29,20 3,3
M6x1 ok ek F211 ES211 L 43,55 29,20 3,1
M6x1 ok e F211 EX211 L 43,55 29,20 3,6
M6x1 73,2 120,0 F212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 44
M6x1 - - F311 UC311 - 71,50 44,80 52
M6x1 F311 EX311 71,50 44,80 5,6
M6x1 - - F312 UK312 + H2312 - - 81,60 51,80 6,3
M6x1 73,2 120,0 F212 Uc212 CO | CC 52,50 32,80 44 60
M6x1 73,2 120,0 F212 Us212 CO | CC 52,50 32,80 4.2
M6x1 e e F212 ES212 L 52,50 32,80 4.1
M6x1 e e F212 EX212 L 52,50 32,80 48
M6x1 74,3 132,0 F213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 5,6
M6x1 - - F312 UC312 - 81,60 51,80 6,4
M6x1 F312 EX312 81,60 51,80 6,7
M6xd - - F313 UK313+H2313 | - | - | 9386 | 6050 | 7.9
M6x1 74,3 132,0 F213 Uc213 CO | CC 57,20 40,00 5,6 65
M6x1 ok o F213 EX213 L 57,20 40,00 6,1
M10x1 F215 UK215 + H2315 - 66,00 49,50 6,4
M6x1 F313 UC313 93,86 60,50 7.9
M6x1 F313 EX313 93,86 60,50 8,3
M10x1 F315 UK315 + H2315 113,36 76,80 11,1
M10x1 F214 uc214 62,00 | 4500 | 63 | 70
M10x1 F214 EX214 62,00 45,00 6,8
M10x1 F216 UK216 + H2316 72,50 54,20 7,4
M10x1 F314 ucai4 10426 | 68,00 | 95
M10x1 F314 EX314 104,26 68,00 10,0
M10x1 F316 UK316 + H2316 122,85 | 86,50 | 13,0
M10x1 F215 Uc215 66,00 49,50 58 75
M10x1 F215 EX215 66,00 49,50 6,5
M10x1 F217 UK217 + H2317 83,20 63,80 9,2
M10x1 F315 UC315 113,36 76,80 10,4
M10x1 F315 EX315 113,36 76,80 11,4
M10x1 F317 UK317 + H2317 132,60 96,50 15,7

*

= OCHALLEH JBYMS OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK AT cpeaHei yacTn Bana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

= OCHalLleH 0JHOM OTKDLITOM 1 0OBHOA 3aKDLITOM TOPLIEBOM KPbILLKOA AJ151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. rpumep Ha cTpammue 6).
= UMEKOTCS B HaNIN4mMN TOPLIEBLIE KDBILLKM 15 KOPITYCHbIX MOALIMITHUKOB C BIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
77

INDUSTRY




UCF200
UCF300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

80 |UCF216 208 165 570 22 833 34 23 82,6 33,3 98,0 -
EXF216 208 165 570 22 919 34 23 - - 95,2 37,3 - 10,0
UKF218H 235 187 680 25 82,0 40 23 420 86,0 - - - 120,0
UCF316 250 196 68,0 27 90,0 38 31 - 86,0 34,0 1079 -
EXF316 250 196 680 27 1039 38 31 - - 106,4 40,5 - 19,0
UKF318H 280 216 76,0 30 92,0 44 35 48,0 86,0 - - - 120,0

85 | UCF217 220 175 630 24 876 36 23 = > 85,7 34,1 105,1 =
EXF217 220 175 63,0 24 836 36 23 73,2 23,4 = 119,0
UCF317 260 204 740 27 1000 44 31 96,0 40,0 114,0 =
EXF317 260 204 740 27 115 44 31 - - 1095 42,0 = 127,0
UKF319H 290 228 940 30 11,0 59 35 52,0 90,0 > = = 125,0

90 |UCF218 235 187 680 25 9,3 40 23 - - 96,0 39,7 11,0 -
EXF218 235 187 68,0 25 86,5 40 23 72,5 24,5 - 120,0
UCF318 280 216 76,0 30 1000 44 35 96,0 40,0 120,0 -
EXF318 280 216 76,0 30 16,3 44 35 - - 115,9 43,6 - 133,0
UKF320H 310 242 940 32 13,0 59 38 540 97,0 - - - 130,0

95 | UCF319 290 228 940 30 1210 59 35 = - 108,0 41,0 126,5 =
EXF319 290 228 940 30 1345 59 35 122,3 46,8 = 140,0

100 | UCF320 310 242 940 32 1250 59 38 108,0 42,0 1345 -
EXF320 310 242 940 32 1376 59 38 - - 1286 50,0 - 146,0
UKF322H 340 266 9,0 35 1210 60 41 61,0 1050 - - - 145,0

105 | UCF321 310 242 940 32 1270 59 38 - - 112,0 440 1405 =

110 | UCF322 340 266 9,0 35 1310 60 41 - - 17,0 46,0  149,0 -
UKF324H 370 290 110,0 40 130,0 65 41 650 112,0 - - - 155,0

115 | UKF326H 410 320 1150 45 1340 65 41 69,0 121,0 = = = 165,0

120 | UCF324 370 290 110,0 40 1400 65 41 - - 126,0 51,0 163,0 -

125 | UKF328H 450 350 1250 55 1480 75 41 73,0 1310 = = = 180,0

130 | UCF326 410 320 1150 45 1460 65 41 - - 1350 54,0 177,0 -

140 | UCF328 450 350 1250 55 1610 75 41 145,0 59,0 190,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

78



A2

e

S

/\A =
| od
l._eD2

A2

g ) AT
ﬁ !):////1 —
il i il N LA
A A L N
USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 N UKF300H
& g
£ S /5/8
S & $ /8§58 /& O
$ N S/8/£L /88
S L $§¢/80/ & /8§ S
NS L Fo/58/ & /5§ & 2
8§ 8 $383/Ss /&5 /s &8
RS S SHEIL/ I /KE /@ S&S
G Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M10x1 F216 Uc216 72,50 54,20 7,0 80
M10x1 F216 EX216 72,50 54,20 7,3
M10x1 F218 UK218 + H2318 96,00 71,50 11,8
M10x1 F316 UC316 122,85 86,50 12,8
M10x1 F316 EX316 122,85 86,50 13,9
M10x1 F318 UK318 + H2318 143,00 | 108,00 18,1
M10x1 F217 ucat7 83,20 63,80 8,8 85
M10x1 F217 EX217 83,20 63,80 9,1
M10x1 F317 Uc317 132,60 96,50 15,7
M10x1 F317 EX317 132,60 96,50 16,8
M10x1 F319 UK319 + H2319 156,00 | 122,00 21,6
M10x1 F218 uc218 96,00 71,50 11,6 90
M10x1 F218 EX218 96,00 71,50 12,1
M10x1 F318 UC318 143,00 | 108,00 18,1
M10x1 F318 EX318 143,00 | 108,00 19,3
M10x1 F320 UK320 + H2320 171,60 | 140,00 25,6
M10x1 F319 UC319 156,00 | 122,00 21,3 95
M10x1 F319 EX319 156,00 | 122,00 22,8
M10x1 F320 UC320 171,60 | 140,00 25,8 100
M10x1 F320 EX320 171,60 | 140,00 27,6
M10x1 F322 UK322 + H2322 205,00 | 178,00 42,6
M10x1 F321 UC321 182,00 | 155,00 30,2 105
M10x1 F322 UC322 205,00 | 178,00 39,3 110
M10x1 F324 UK324 + H2324 228,00 | 208,00 51,9
M10x1 F326 UK326 + H2326 252,00 | 242,00 68,5 115
M10x1 F324 UC324 228,00 | 208,00 49,2 120
M10x1 F328 UK328 + H2328 275,00 | 272,00 90,7 125
M10x1 F326 UC326 252,00 | 242,00 63,6 130
M10x1 F328 UC328 275,00 | 272,00 84,7 140

*

= OCHALLEH JBYMSI OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHei yacTn Bana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

™ = OCHalLleH 0JHOM OTKDLITOM 1 0BHOA 3aKDLITOM TOPLIEBOM KDbILLIKOA A151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. pumep Ha cTpammue 6).
= UMEKOTCS B HaNIM4mMN TOPLIEBLIE KDLILLKM A5 KOPITYCHbIX MOALINITHUKOB C BIIOKVPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
79

INDUSTRY




$H3

A2

wx45°

UCFCE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

D1

d L J A Al A2 w H3 e N si B B1
[MMm] h8
12 | UCFCE201 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 31,0
USFCE201 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 22,0
ESFCE201 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 28,6
EXFCE201 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 43,5
15 | UCFCE202 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 31,0
USFCE202 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 22,0
ESFCE202 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 28,6
EXFCE202 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 43,5
17 | UCFCE203 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 31,0
USFCE203 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 22,0
ESFCE203 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 28,6
EXFCE203 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 43,5
20 | UCFCE204 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 31,0
USFCE204 100 78 18,0 8,0 16,0 2 62 2,0 9,0 25,0
ESFCE204 100 78 18,0 8,0 21,4 2 62 2,0 9,0 30,9
EXFCE204 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 = > 43,5
UKFCE205H 115 90 20,0 9,0 21,0 2 70 2,5 9,0 18,5 35,0 =
25 | UCFCE205 15 90 20,0 9,0 17,2 2 70 2,5 9,0 - - 34,0
USFCE205 15 90 20,0 9,0 17,0 2 70 2,5 9,0 27,0
ESFCE205 15 90 20,0 9,0 20,9 2 70 2,5 9,0 30,9
EXFCE205 115 90 20,0 9,0 24,4 2 70 2,5 9,0 - - 443
UKFCE206H 125 100 21,0 9,5 22,5 2 80 2,0 1,5 20,5 38,0 -
30 | UCFCE206 125 100 21,0 4% 20,2 2 80 2,0 11,5 = > 38,1
USFCE206 125 100 21,0 49% 20,0 2 80 2,0 11,5 30,0
ESFCE206 125 100 21,0 O15) 2477 2 80 2,0 11,5 35,7
EXFCE206 125 100 21,0 O15) 28,1 2 80 2,0 11,5 = > 48,3
UKFCE207H 135 110 21,0 10,0 23,5 2 90 1,0 11,5 22,5 43,0 =
35 | UCFCE207 135 110 21,0 10,0 24,4 2 90 1,0 1,5 - - 429
USFCE207 135 110 21,0 10,0 22,5 2 90 1,0 1,5 32,0
ESFCE207 135 110 21,0 10,0 28,4 2 90 1,0 1,5 38,9
EXFCE207 135 110 21,0 10,0 31,3 2 90 1,0 1,5 - - 51,1
UKFCE208H 145 120 23,0 1,5 255 2 100 1,0 1,5 24,5 46,0 -
40 | UCFCE208 145 120 23,0 11,5 29,2 2 100 1,0 11,5 = - 492
USFCE208 145 120 23,0 11,5 24,0 2 100 1,0 11,5 34,0
ESFCE208 145 120 23,0 11,5 31,7 2 100 1,0 11,5 43,7
EXFCE208 145 120 23,0 11,5 33,9 2 100 1,0 11,5 = > 56,3
UKFCE209H 155 130 25,0 12,0 28,0 2 105 2,0 14,0 26,0 50,0 =
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

80



A2

wx45°

D1

Al

A2

$H3

wx£45°

D2

S

¢H3

wx45°

9D2

USFCE200 ESFCE200 EXFCE200
5"
o
o & L LSS )
SN § ST/ 83 5o
& S § SES o S
SIS S TR/ RE) I /RF
s D1 D2 G c Cy d
[kN] kN | [kr] | [wM]
12,7 29,0 M6x1 FCE204 Uc201 12,80 6,65 0,6 12
6,0 24,6 - M6x1 FCE203 US201 9,55 4,78 0,5
6,5 - 28,6 M6x1 FCE203 ES201 9,55 4,78 0,5
17,0 - 33,3 M6x1 FCE204 EX201 12,80 6,65 0,7
12,7 29,0 - M6x1 FCE204 Uc202 12,80 6,65 0,6 15
60 246 - Mex! | FCE203 US202 955 | 478 | 05
6,5 - 286  MéxI | FCE203 ES202 955 | 478 | 05
17,0 - 33,3 M6x1 FCE204 EX202 12,80 6,65 0,6
12,7 29,0 - M6x1 FCE204 Uc203 12,80 6,65 0,6 17
6,0 24,6 - M6x1 FCE203 US203 9,55 4,78 0,5
6,5 - 28,6 M6x1 FCE203 ES203 9,55 4,78 0,5
17,0 - 33,3 M6x1 FCE204 EX203 12,80 6,65 0,6
12,7 29,0 - M6x1 FCE204 Uc204 12,80 6,65 0,5 20
70 290 ~ Mexi | FCE204 US204 12,80 665 | 05
75 - 33,3 M6x1 FCE204 ES204 12,80 6,65 0,5
17,0 33,3 M6x1 FCE204 EX204 12,80 6,65 0,6
- - 380  Mex1 | FCE205 | UK205+H2305 | 14,00 788 | 08
14,3 34,0 - M6x1 FCE205 Uc205 14,00 7,88 0,8 25
7,5 34,0 - M6x1 FCE205 US205 14,00 7,88 0,8
7,5 - 38,1 M6x1 FCE205 ES205 14,00 7,88 0,8
17,4 38,1 M6x1 FCE205 EX205 14,00 7,88 0,8
- - 45,0 M6x1 FCE206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,0
159 403 - Mex! | FCE206 UC206 1950 | 11,20 | 1,0 | 30
80 403 - Mex! | FCE206 US206 1950 | 11,20 | 09
9,0 - 445 M6x1 FCE206 ES206 19,50 11,20 1,0
18,2 445 M6x1 FCE206 EX206 19,50 11,20 1,1
- - 52,0 M6x1 FCE207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,3
17,5 48,0 - M6x1 FCE207 ucao7 25,70 15,20 1,2 35
8,5 48,0 - M6x1 FCE207 Us207 25,70 15,20 1,2
9,5 - 55,6 M6x1 FCE207 ES207 25,70 15,20 1,3
18,8 55,6 M6x1 FCE207 EX207 25,70 15,20 1,4
- - 58,0 M6x1 FCE208 UK208 + H2308 29,60 18,20 1,7
190 530 - Mex! | FCE208 UC208 2060 | 1820 | 16 | 40
90 530 - Mex! | FCE208 US208 2060 | 1820 | 16
11,0 - 60,3  MéxI | FCE208 ES208 2060 | 1820 | 17
21,4 60,3  Méxi | FCE208 EX208 2060 | 1820 | 18
- 650 MéxI | FCE209 | UK209+H2309 | 31,85 | 20,80 | 2,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
81

INDUSTRY




$H3

B1

wx45°

A

UCFCE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 w H3 e N si B B1
[MM] h8
45 | UCFCE209 155 130 25,0 12,0 28,2 2 105 2,0 14,0 492
USFCE209 155 130 25,0 12,0 29,0 2 105 2,0 14,0 41,2
ESFCE209 155 130 25,0 12,0 30,7 2 105 2,0 14,0 43,7
EXFCE209 155 130 25,0 12,0 32,9 2 105 2,0 14,0 - - 56,3
UKFCE210H 165 135 25,5 13,0 28,5 3 110 1,0 14,0 27,5 55,0 -
50 |UCFCE210 165 135 25,5 13,0 31,6 3 110 1,0 14,0 = > 51,6
USFCE210 165 135 25,5 13,0 31,6 3 110 1,0 14,0 43,5
ESFCE210 165 135 255 13,0 31,7 3 110 1,0 14,0 43,7
EXFCE210 165 135 255 13,0 37,1 3 110 1,0 14,0 = - 62,7
UKFCE211H 185 150 27,5 15,0 29,0 3 125 0,0 18,0 29,0 59,0 >
55 | UCFCE211 185 150 27,5 15,0 33,4 3 125 0,0 18,0 - - 55,6
USFCE211 185 150 27,5 15,0 33,5 3 125 0,0 18,0 453
ESFCE211 185 150 27,5 15,0 36,4 3 125 0,0 18,0 48,4
EXFCE211 185 150 27,5 15,0 43,6 3 125 0,0 18,0 - - 71,3
UKFCE212H 195 160 30,5 16,0 32,0 3 135 1,0 18,0 31,0 62,0 -
60 |UCFCE212 195 160 30,5 16,0 38,7 3 135 1,0 18,0 = > 65,1
USFCE212 195 160 30,5 16,0 37,8 3 135 1,0 18,0 53,7
ESFCE212 195 160 30,5 16,0 36,3 3 135 1,0 18,0 49,3
EXFCE212 195 160 30,5 16,0 45,8 3 135 1,0 18,0 = > 77,7
UKFCE213H 215 177 33,0 18,0 32,0 6 150 0,0 18,0 32,0 65,0 >
65 |UCFCE213 215 177 33,0 18,0 39,7 6 150 0,0 18,0 - - 65,1
EXFCE213 215 177 33,0 18,0 51,6 6 150 0,0 18,0 - - 85,7
UKFCE215H 215 177 33,0 18,0 35,5 6 150 0,0 18,0 35,5 73,0 -
70 |UCFCE214 215 177 33,0 18,0 44,4 6 150 0,0 18,0 = = 74,6
EXFCE214 215 177 33,0 18,0 51,6 6 150 0,0 18,0 = > 85,7
UKFCE216H 220 184 33,0 18,5 37,0 6 160 2,0 18,0 39,0 78,0 =
75 | UCFCE215 220 184 33,0 18,0 445 6 160 0,0 18,0 - - 77,8
EXFCE215 220 184 33,0 18,0 54,8 6 160 0,0 18,0 92,1
80 |UCFCE216 220 184 33,0 18,5 51,3 6 160 2,0 18,0 82,6
EXFCE216 220 184 33,0 18,5 59,9 6 160 2,0 18,0 = = 95,2
UKFCE218H 265 220 37,0 22,5 38,0 8 190 -4,0 23,0 42,0 86,0 =
90 |UCFCE218 265 220 37,0 22,5 60,3 3 190 -4,0 23,0 - - 96,0
EXFCE218 265 220 37,0 22,5 50,5 3 190 -4,0 23,0 72,5
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

82

$D1



A2

®H3

wx45°

NZD
=]
‘ ¢d
| ®D1

¢H3

wx£45°

¢H3

wxh5°

LAl
USFCE200 ESFCE200 EXFCE200
N
< L IS
NS S & /X8
S D1 D2 G d
[kr] | [mM]

19,0 57,2 M6x1 FCE209 uC209 31,85 20,80 1,9 45
10,2 57,2 - M6x1 FCE209 US209 31,85 20,80 1,8
11,0 - 63,5 M6x1 FCE209 ES209 31,85 20,80 1,9
214 63,5 M6x1 FCE209 EX209 31,85 20,80 2,1

- - 70,0 M8x1 FCE210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,4
19,0 61,8 - M8x1 FCE210 uc210 35,10 23,20 2,2 50
10,9 61,8 - M8x1 FCE210 US210 35,10 23,20 2,2
11,0 - 69,9 M8x1 FCE210 ES210 35,10 23,20 2,2
24,6 69,9 M8x1 FCE210 EX210 35,10 23,20 2,4

- - 75,0 M6x1 FCE211 UK211 + H2311 43,55 29,20 3,2
22,2 69,0 - M6x1 FCE211 ucati 43,55 29,20 3,1 55
11,8 69,0 - Méx1 FCE211 usS211 43,55 29,20 3,1
12,0 - 76,2 Méx1 FCE211 ES211 43,55 29,20 2,9
27,7 76,2 M6x1 FCE211 EX211 43,55 29,20 3,4

- - 80,0 R1/8" FCE212 UK212 + H2312 52,50 32,80 39
25,4 74,9 - R1/8" FCE212 uca12 52,50 32,80 3,9 60
14,9 74,9 - R1/8" FCE212 US212 52,50 32,80 3,7
12,0 - 84,2 R1/8" FCE212 ES212 52,50 32,80 3,6
30,9 84,2 R1/8" FCE212 EX212 52,50 32,80 42

- - 85,0 R1/8" FCE213 UK213 + H2313 57,20 40,00 50
25,4 82,0 - R1/8" FCE213 uc213 57,20 40,00 49 65
34,1 - 86,0 R1/8" FCE213 EX213 57,20 40,00 55

- - 98,0 R1/8" FCE215 UK215 + H2315 66,00 49,50 58
30,2 86,5 - R1/8" FCE214 uc214 62,00 45,00 51 70
34,1 - 96,8 R1/8" FCE214 EX214 62,00 45,00 5,6

- - 105,0 R1/8" FCE216 UK216 + H2316 72,50 54,20 6,1
33,3 91,5 - R1/8" FCE215 uc215 66,00 49,50 55 75
37,3 - 102,0 R1/8" FCE215 EX215 66,00 49,50 6,1
33,3 98,0 - R1/8" FCE216 uC216 72,50 54,20 5,6 80
37,3 - 110,0 R1/8" FCE216 EX216 72,50 54,20 59

- - 120,0 R1/8" FCE218 UK218 + H2318 96,00 71,50 9,8
39,7 11,0 - R1/8" FCE218 uc218 96,00 71,50 9,6 90
245 - 120,0 R1/8" FCE218 EX218 96,00 71,50 10,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
83

INDUSTRY




A2

¢D1

UCFC200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 A4 H3 e N si B B1 S D1
[MM] h8
12 | UCFC201 100 78 255 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC201 90 70 23,0 5 26,0 19,0 55 10 12 - - 22,0 6,0 24,6
ESFC201 90 70 23,0 5 32,1 19,0 55 10 12 - - 28,6 6,5 -
EXFC201 100 78 255 6 365 205 62 10 12 - - 435 17,0 -
15 | UCFC202 100 78 255 6 283 205 62 10 12 > = 31,0 127 29,0
USFC202 90 70 230 5 26,0 19,0 59 10 12 > > 22,0 6,0 24,6
ESFC202 90 70 230 5 32,1 19,0 59 10 12 > > 28,6 6,5 =
EXFC202 100 78 255 6 36,5 205 62 10 12 > > 435 17,0 =
17 | UCFC203 100 78 255 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC203 90 70 23,0 5 26,0 19,0 55 10 12 - - 22,0 6,0 24,6
ESFC203 90 70 23,0 5 32,1 19,0 55 10 12 - - 28,6 6,5 -
EXFC203 100 78 255 6 365 205 62 10 12 - - 435 17,0 -
20 | UCFC204 100 78 255 6 283 205 62 10 12 > = 31,0 127 29,0
USFC204 100 78 255 6 280 205 62 10 12 > > 25,0 7,0 29,0
ESFC204 100 78 255 6 334 205 62 10 12 > > 30,9 7,5 =
EXFC204 100 78 255 6 36,5 205 62 10 12 > > 435 17,0
UKFC205H 115 90 27,0 7 285 21,0 70 10 12 185 350 = = =
25 | UCFC205 115 90 27,0 7 29,7 21,0 70 10 12 - - 340 143 34,0
USFC205 115 90 27,0 7 295 21,0 70 10 12 - - 27,0 75 34,0
ESFC205 115 90 27,0 7 334 210 70 10 12 - - 30,9 75 -
EXFC205 115 90 27,0 7 369 21,0 70 10 12 - - 443 174
UKFC206H 125 100 31,0 8 305 230 80 10 12 205 38,0 - - -
30 | UCFC206 125 100 31,0 8 322 230 80 10 12 > = 381 159 40,3
USFC206 125 100 31,0 8 320 230 80 10 12 > s 30,0 8,0 40,3
ESFC206 125 100 31,0 8 36,7 23,0 80 10 12 > s 35,7 9,0 =
EXFC206 125 100 31,0 8 40,1 23,0 80 10 12 > s 483 182
UKFC207H 135 10 34,0 9 335 26,0 90 1 14 225 43,0 = = =
35 | UCFC207 135 10 34,0 9 36,4 26,0 90 1 14 - - 429 175 48,0
USFC207 135 10 34,0 9 345 26,0 90 1 14 - - 32,0 8,5 48,0
ESFC207 135 10 34,0 9 40,4 26,0 90 1 14 - - 38,9 9,5 -
EXFC207 135 10 34,0 9 433 26,0 90 1 14 - - 511 188
UKFC208H 145 120 36,0 9 355 260 100 1 14 245 46,0 - - -
40 | UCFC208 145 120 36,0 9 412 260 100 1 14 > = 492 19,0 53,0
USFC208 145 120 36,0 9 360 260 100 1 14 = = 34,0 9,0 53,0
ESFC208 145 120 36,0 9 437 260 100 11 14 - = 437 11,0 =
EXFC208 145 120 36,0 9 459 260 100 1 14 = = 56,3 214
UKFC209H 160 132 38,0 10 360 260 105 10 16 26,0 50,0 = =
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

e —
84



A2

D1

V7772772222
]

7
%_

N

71

USFC200 ESFC200
&
D2 G Z Dz d
[Mm]
Meéx1 36,5 54,0 FC204 uc201 CO | CC | 12,80 6,65 0,7 12
- Meéx1 340 46,0 FC203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,5
28,6 Méx1 . . FC203 ES201 e 9,55 4,78 0,5
33,3 Meéx1 . . FC204 EX201 e 12,80 6,65 0,8
- Méx1 36,5 54,0 FC204 uca02 CO | CC | 12,80 6,65 0,7 15
- Méx1 34,0 46,0 FC203 US202 CO | CC 9,55 4,78 0,5
28,6 Méx1 . i FC203 ES202 e 9,55 4,78 0,5
33,3 Méx1 e i FC204 EX202 R 12,80 6,65 0,7
- Méx1 36,5 54,0 FC204 uc203 CO | CC | 12,80 6,65 0,6 17
- Méx1 340 46,0 FC203 US203 CO | CC 9,55 4,78 0,5
28,6 Meéx1 . . FC203 ES203 e 9,55 4,78 0,5
33,3 Méx1 . . FC204 EX203 e 12,80 6,65 0,7
- Méx1 36,5 54,0 FC204 uC204 CO | CC | 12,80 6,65 0,6 20
- Méx1 36,5 54,0 FC204 US204 CO | CC | 12,80 6,65 0,6
33,3 Méx1 . i FC204 ES204 e 12,80 6,65 0,6
33,3 Méx1 . i FC204 EX204 e 12,80 6,65 0,7
38,0 Méx1 39,1 60,0 FC205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 1,0
- Méx1 391 60,0 FC205 uC205 CO | CC | 14,00 7,88 1,0 25
- Méx1 391 60,0 FC205 US205 CO | CC | 14,00 7,88 0,9
38,1 Meéx1 . . FC205 ES205 e 14,00 7,88 0,9
38,1 Meéx1 . . FC205 EX205 e 14,00 7,88 1,0
45,0 Méx1 441 70,0 FC206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,3
- Méx1 441 70,0 FC206 UC206 CO | CC | 19,50 11,20 1,3 30
- Méx1 441 70,0 FC206 US206 CO | CC | 19,50 11,20 1,2
44,5 Méx1 e i FC206 ES206 R 19,50 11,20 1,3
44,5 Méx1 o o FC206 EX206 b 19,50 11,20 1,4
52,0 Méx1 48,8 80,0 FC207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 15,20 1,7
- Méx1 48,8 80,0 FC207 ucao7 CO | CC | 2570 15,20 1,7 35
- Méx1 48,8 80,0 FC207 uS207 CO | CC | 2570 15,20 1,6
55,6 Meéx1 . . FC207 ES207 R B 25,70 15,20 1,7
55,6 Meéx1 . . FC207 EX207 R B 25,70 15,20 1,8
58,0 Meéx1 55,1 88,0 FC208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 18,20 2,1
- M6x1 55,1 88,0 FC208 uca08 CO | CC | 29,60 18,20 2,0 40
- M6x1 55,1 88,0 FC208 US208 CO | CC | 29,60 18,20 2,0
60,3 M6x1 o o FC208 ES208 R 29,60 18,20 2,0
60,3 M6x1 o o FC208 EX208 R 29,60 18,20 2,2
65,0 M6x1 56,7 950 FC209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 2,6

*

*

x

= OCHalLleH ByMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KpbiLLKaMu A1 cpeaHen yactu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmLe 6).
= OCHALLeH OFHOV OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKPbITON TOPLEBO KDbILLKOW 4151 OKorYaHmit Bana: Cychgmke CC (cm. mpumep Ha cTpammye 6).
= UMEKOTCS B Han4yumn TOPLIEBbIE KDLILLKK 15 KOPITYCHBIX MOALIMITHUKOB C OIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPMKOM, 10 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
85

INDUSTRY




A2

#D1

UCFC200

@
&/ £
&/ &
I3 9 OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L J A Al A2 A4 H3 e N si B B1 S D1
[MMm] h8
45 | UCFC209 160 132 38,0 10 402 260 105 10 16 - - 492 190 57,2
USFC209 160 132 38,0 10 410 260 105 10 16 - - 412 102 572
ESFC209 160 132 38,0 10 42,7 260 105 10 16 - - 437 11,0 -
EXFC209 160 132 38,0 10 449 260 105 10 16 - - 56,3 214
UKFC210H 165 138 40,0 14 375 28,0 10 10 16 27,5 55,0 - - -
50 |UCFC210 165 138 40,0 14 426 28,0 110 10 16 > = 516 190 61,8
USFC210 165 138 40,0 14 426 28,0 10 10 16 > = 435 109 618
ESFC210 165 138 40,0 14 42,7 28,0 10 10 16 - = 437 11,0 =
EXFC210 165 138 40,0 14 48,1 28,0 10 10 16 - = 62,7 24,6
UKFC211H 185 150 42,0 13 420 300 125 13 19 290 59,0 = = =
55 | UCFC211 185 150 42,0 13 464 300 125 13 19 - - 556 222 69,0
USFC211 185 150 42,0 13 465 300 125 13 19 - - 453 118 69,0
ESFC211 185 150 42,0 13 494 300 125 13 19 - - 484 12,0 -
EXFC211 185 150 42,0 13 5,6 300 125 13 19 - - n3 27,7
UKFC212H 195 160 48,0 15 480 360 135 17 19 31,0 62,0 - - -
60 |UCFC212 195 160 48,0 15 5,7 360 135 17 19 > = 651 254 749
USFC212 195 160 48,0 15 558 360 135 17 19 > = 83,7 149 749
ESFC212 195 160 48,0 15 543 360 135 17 19 > = 493 12,0 =
EXFC212 195 160 48,0 15 638 360 135 17 19 > = 77,7 30,9
UKFC213H 205 170 49,0 15 480 350 145 16 19 32,0 650 = = =
65 |UCFC213 205 170 49,0 15 55,7 350 145 16 19 - - 651 254 820
EXFC213 205 170 49,0 15 676 350 145 16 19 - - 85,7 34,1 -
UKFC215H 220 184 55,0 17 535 390 160 18 19 355 73,0 - - -
70 | UCFC214 215 177 52,0 16 614 380 150 17 19 > = 746 302 865
EXFC214 215 177 52,0 16 686 380 150 17 19 > = 85,7 34,1 =
UKFC216H 240 200 58,0 18 570 420 170 18 23 39,0 78,0 = = =
75 | UCFC215 220 184 55,0 17 625 390 160 18 19 - - 778 333 915
EXFC215 220 184 55,0 17 728 390 160 18 19 - - 921 373 -
UKFC217H 250 208 63,0 20 58,0 450 180 18 23 40,0 82,0 - - -
80 |UCFC216 240 200 58,0 18 67,3 420 170 18 23 > = 826 333 980
EXFC216 240 200 58,0 18 759 420 170 18 23 > = 952 373 =
UKFC218H 265 220 68,0 20 640 50,0 190 22 23 420 86,0 = = =
85 | UCFC217 250 208 63,0 20 696 450 180 18 23 - - 85,7 34,1 1051
EXFC217 250 208 63,0 20 656 450 180 18 23 - - 732 234 -
90 |UCFC218 265 220 68,0 20 783 50,0 190 22 23 > = 96,0 39,7 111,0
EXFC218 265 220 68,0 20 685 50,0 190 22 23 > = 725 245 =
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

86



A2

A2

902

A2

®H3

@d

¢Dz

USFC200 ESFC200 UKFC200H UCFC200CO(CC)
4
§ o o
Q@ § * aéb* @ &
o & §, /8s/ E&/EF £
NS S/§5&/ & T S T ¥
8§ E5/85/ S8 /S ) & /SS
SRS SL/FE/ IR /X6 RO &
D2 G z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

M6x1 56,7 95,0 FC209 uC209 CO | CC 31,85 20,80 2,5 45
- M6x1 56,7 95,0 FC209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,4
63,5 M6x1 b b FC209 ES209 b e 31,85 20,80 2,5
63,5 M6x1 b b FC209 EX209 b e 31,85 20,80 2,7
70,0 M6x1 59,3 100,0 FC210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 3,0

- M6x1 59,3  100,0 FC210 uc210 CO | CC 35,10 23,20 2,9 50
- M6x1 59,3  100,0 FC210 US210 CO | CC 35,10 23,20 2,8
69,9 M6x1 b b FC210 ES210 b e 35,10 23,20 2,9
69,9 Méx1 b b FC210 EX210 h 35,10 23,20 3,1
75,0 Méx1 62,8  110,0 FC211 UK211 + H2311 | CO | CC 43,55 29,20 &)

- Méx1 62,8  110,0 FC211 uc211 CO | CC 43,55 29,20 3,9 55
- Méx1 62,8  110,0 FC211 usa1 CO | CC 43,55 29,20 3,8
76,2 Méx1 b i FC211 ES211 h B 43,55 29,20 3,6
76,2 Méx1 b i FC211 EX211 h B 43,55 29,20 41
80,0 M6x1 732 1200 FC212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 49

= Méx1 732  120,0 FC212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 5,0 60
= Méx1 732  120,0 FC212 uS212 CO | CC 52,50 32,80 47
84,2 Méx1 b b FC212 ES212 h 52,50 32,80 4.6
84,2 Méx1 b b FC212 EX212 h 52,50 32,80 5
85,0 M6x1 745  132,0 FC213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 5,6

- Méx1 745 1320 FC213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 55 65
86,0 Méx1 b i FC213 EX213 h B 57,20 40,00 6,1
98,0 M10x1 FC215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,4

- M10x1 FC214 uc214 62,00 45,00 6,4 70
96,8 M10x1 FC214 EX214 62,00 45,00 6,9
105,0 M10x1 FC216 UK216 + H2316 72,50 54,20 1)

- M10x1 FC215 ucC215 66,00 49,50 7,2 75
102,0 M10x1 FC215 EX215 66,00 49,50 7,8
110,0 M10x1 FC217 UK217 + H2317 83,20 63,80 1,1

- M10x1 FC216 uc216 72,50 54,20 9,0 80
110,0 M10x1 FC216 EX216 72,50 54,20 9,4
120,0 M10x1 FC218 UK218 + H2318 96,00 71,50 13,4

- M10x1 FC217 uca17 83,20 63,80 10,6 85
119,0 M10x1 FC217 EX217 83,20 63,80 1,0

- M10x1 FC218 uc218 96,00 71,50 13,2 90
120,0 M10x1 FC218 EX218 96,00 71,50 13,6

*

**

= UMErTCS B Hamumm TOPLEBbIE KPbILLKN [7151 KOPIYCHBIX MOALLMITHUKOB C OIIOKUPYIOLYMM SKCLEHTPUKOM, 0 3aKasy.

= OCHalLleH IByMS OTKDbITbIMY TOPLEBBIMU KPbILLKaMu ANs cpeaHeii yacTv sana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanme 6).
= OCHALLIeH 0JHOM OTKDLITOM 1 OBHOM 3aKDLITON TOPLEBOI KDbILLKOW AJ151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. npumep Ha cTpammue 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
87

INDUSTRY




— =

OcHoBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 A4 H3 e N B1
[MMm] h8
25 | USFEE205 15 92 23,5 9,0 29,0 20,5 75 9,5 9,0 27,0
ESFEE205 115 92 23,5 9,0 32,9 20,5 75 9,5 9,0 30,9
30 | USFEE206 127 105 27,0 o5 32,5 24,0 85 10,5 9,0 30,0
ESFEE206 127 105 27,0 s 37,2 24,0 85 10,5 9,0 35,7
35 | USFEE207 135 10 28,0 10,0 32,5 24,0 90 9,0 1,5 32,0
ESFEE207 135 110 28,0 10,0 38,4 24,0 90 9,0 1,5 38,9
40 | USFEE208 145 120 31,0 11,5 36,5 27,0 100 11,5 11,5 34,0
ESFEE208 145 120 31,0 11,5 442 27,0 100 11,5 11,5 43,7
45 | USFEE209 155 130 31,5 12,0 42,5 27,5 105 11,5 14,0 41,2
ESFEE209 155 130 31,5 12,0 442 27,5 105 11,5 14,0 43,7
50 | USFEE210 165 136 32,5 13,0 45,1 28,5 115 12,5 14,0 435
ESFEE210 165 136 32,5 13,0 452 28,5 115 12,5 14,0 43,7
60 | USFEE212 195 165 40,5 16,0 55,8 36,5 140 17,0 14,0 53,7
ESFEE212 195 165 40,5 16,0 54,3 36,5 140 17,0 14,0 49,3
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

88



A2

#D1

A2

N
Lod
| D2

USFEE200
e
$ $ & Q
&5 S €5 £o
8 & & s /)& /LS
e < 5/ /I8
s D1 D2 G d
[kr] | [mMMm]
75 34,0 - R1/8" FEE205 Us205 0,8 25
75 - 38,1 R1/8" FEE205 ES205 0,8
8,0 40,3 - R1/8" FEE206 US206 19,50 11,20 1,1 30
9,0 - 445 R1/8" FEE206 ES206 19,50 11,20 1,2
8,5 48,0 - R1/8" FEE207 us207 25,70 15,20 1,4 35
9,5 - 55,6  R1/8" FEE207 ES207 25,70 15,20 1,5
9,0 53,0 - R1/8" FEE208 Us208 29,60 18,20 1,8 40
11,0 - 60,3  R1/8" FEE208 ES208 29,60 18,20 1,9
10,2 57,2 - R1/8" FEE209 US209 31,85 20,80 2,1 45
11,0 - 63,5 R1/8" FEE209 ES209 31,85 20,80 2,1
10,9 61,8 - R1/8" FEE210 Us210 35,10 23,20 25 50
11,0 - 69,9 Ri1/8" FEE210 ES210 35,10 23,20 25
14,9 74,9 - R1/8" FEE212 usS212 52,50 32,80 43 60
12,0 - 84,2 R1/8" FEE212 ES212 52,50 32,80 42

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
89

INDUSTRY




oNR P riaHUueBbIN NOAWWNMHUKOBLIN y3erl

INDUSTRY

A2

®H3

B1

od
D1

UCFS300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L J A Al A2 A4 H3 e N si B B1 S
[MM] h8
20 | UKFS305H 110 80 29 13 30,5 22 80 9 16 21,5 35,0 - -
25 | UCFS305 110 80 29 13 32,0 22 80 9 16 > > 38,0 15,0
EXFS305 110 80 29 13 39,1 22 80 9 16 > > 46,8 16,7
UKFS306H 125 95 32 15 33,0 24 90 10 16 230 38,0 = =
30 |UCFS306 125 95 32 15 36,0 24 90 10 16 - - 430 17,0
EXFS306 125 95 32 15 42,5 24 90 10 16 - - 50,0 175
UKFS307H 135 100 36 16 36,5 27 100 1 19 255 43,0 - -
35 | UCFS307 135 100 36 16 40,0 27 100 1 19 > > 48,0 19,0
EXFS307 85 100 36 16 443 27 100 11 19 s > 516 183
UKFS308H 150 112 40 17 40,5 30 115 13 19 27,5 46,0 > =
40 | UCFS308 150 12 40 17 46,0 30 15 13 19 - - 520 19,0
EXFS308 150 12 40 17 50,3 30 115 13 19 - - 57,1 19,8
UKFS309H 160 125 44 18 44,0 33 125 14 19 30,0 50,0 - -
45 | UCFS309 160 125 44 18 49,0 33 125 14 19 > > 57,0 22,0
EXFS309 160 125 44 18 52,9 33 125 14 19 > > 58,7 198
UKFS310H 175 132 48 19 48,0 36 140 16 23 320 550 s =
50 |UCFS310 175 132 48 19 55,0 36 140 16 23 - - 61,0 22,0
EXFS310 175 132 48 19 58,0 36 140 16 23 - - 666 24,6
UKFS311H 185 140 52 20 51,0 39 150 17 23 34,0 59,0 - -
55 | UCFS311 185 140 52 20 58,0 39 150 17 23 > > 66,0 250
EXFS311 185 140 52 20 62,2 39 150 17 23 > > 730 278
UKFS312H 195 150 56 22 5515 42 160 19 23 36,5 62,0 s =
60 |UCFS312 195 150 56 22 64,0 42 160 19 23 - - 710 26,0
EXFS312 195 150 56 22 67,4 42 160 19 23 - - 79,4 30,95
UKFS313H 208 166 58 22 53,5 40 175 15 23 385 650 - -
65 |UCFS313 208 166 58 22 60,0 40 175 15 23 s s 750 30,0
EXFS313 208 166 58 22 68,2 40 175 15 23 s s 857 325
UKFS315H 236 184 66 25 63,5 48 200 21 25 425 73,0 = =
70 |UCFS314 226 178 61 25 65,0 43 185 18 25 - - 780 33,0
EXFS314 226 178 61 25 75,9 43 185 18 25 - - 92,1 34,15
UKFS316H 250 196 68 27 62,5 48 210 18 31 445 78,0 - -
75 | UCFS315 236 184 66 25 71,0 48 200 21 25 s s 820 320
EXFS315 236 184 66 25 83,7 48 200 21 25 s s 1000 37,3
UKFS317H 260 204 74 27 72,0 54 220 24 31l 480 820 > =
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
90



H3

D2

UKFS300H
S & & Q
& T o
$& && /& IES
<X <& Q T @
D1 D2 © C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
354 38,0 M6x1 FS305 UK305 + H2305 22,36 11,50 1,4 20
35,4 - M6x1 FS305 UC305 22,36 11,50 1,2 25
- 428 M6x1 FS305 EX305 22,36 11,50 1,3
- 45,0 M6x1 FS306 UK306 + H2306 27,00 15,20 1,8
446 - M6x1 FS306 UC306 27,00 15,20 1,8 30
- 50,0 M6x1 FS306 EX306 27,00 15,20 1,9
- 52,0 Méx1 FS307 UKB07 + H2307 33,50 19,20 2,5
48,9 - M6x1 FS307 uC307 33,50 19,20 2,3 35
- 55,0 M6x1 FS307 EX307 33,50 19,20 2,4
- 58,0 M6x1 FS308 UK308 + H2308 40,56 24,00 82
56,5 - M6x1 FS308 UC308 40,56 24,00 3,1 40
- 63,5 M6x1 FS308 EX308 40,56 24,00 3,2
- 65,0 M6x1 FS309 UKB09 + H2309 53,00 31,80 4,0
61,8 - M6x1 FS309 UC309 53,00 31,80 3,9 45
- 70,0 M6x1 FS309 EX309 53,00 31,80 40
- 70,0 M6x1 FS310 UK310 + H2310 62,00 37,80 5,0
68,7 - M6x1 FS310 UC310 62,00 37,80 49 50
- 76,2 Méx1 FS310 EX310 62,00 37,80 51
- 75,0 Méx1 FS311 UK311 + H2311 71,50 44,80 6,0
74,9 - M6x1 FS311 UC311 71,50 44,80 5,7 58]
- 83,0 M6x1 FS311 EX311 71,50 44,80 6,1
- 80,0 M6x1 FS312 UKB12 + H2312 81,60 51,80 74
81,0 - Méx1 FS312 UC312 81,60 51,80 7,5 60
- 89,0 Méx1 FS312 EX312 81,60 51,80 78
- 85,0 M6x1 FS313 UKB313 + H2313 93,86 60,50 8,8
87,5 - M6x1 FS313 UC313 93,86 60,50 8,8 65
- 97,0 M6x1 FS313 EX313 93,86 60,50 9,2
- 98,0 M10x1 FS315 UKB15 + H2315 113,36 76,80 13,1
94,0 - M10x1 FS314 UC314 104,26 68,00 11,0 70
- 102,0 M10x1 FS314 EX314 104,26 68,00 11,5
- 105,0 M10x1 FS316 UK316 + H2316 122,85 86,50 15,1
100,5 - M10x1 FS315 UC315 113,36 76,80 12,4 75
- 113,0 M10x1 FS315 EX315 113,36 76,80 185
110,0 M10x1 FS317 UKB17 + H2317 132,60 96,50 17,3

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
91

INDUSTRY




oNR P riaHUueBbIN NOAWWNMHUKOBLIN y3erl

INDUSTRY

A2

e _le
VM
= /%(§ jas >~ U‘B
& J s Bl | ®®
=g
J_. A
J Al
L A
UCFS300
84
N &
§ Q‘°° OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L J A Al A2 A4 H3 e N si B B1 S
[MM] h8
80 | UCFS316 250 196 68 27 700 48 210 18 31 - - 86,0 34,0
EXFS316 250 196 68 27 839 48 210 18 31 - - 1064 40,5
UKFS318H 280 216 76 30 720 56 240 24 35 48,0 86,0 - -
85 | UCFS317 260 204 74 27 80,0 54 220 24 31 - = 96,0 40,0
EXFS317 260 204 74 27 915 54 220 24 31 - = 109,5 42,0
UKFS319H 290 228 94 30 910 74 250 39 35 52,0 90,0 = =
90 |UCFS318 280 216 76 30 80,0 56 240 24 35 - - 96,0 40,0
EXFS318 280 216 76 30 9,3 56 240 24 35 - - 15,9 436
UKFS320H 310 242 94 32 930 74 260 39 38 54,0 97,0 - -
95 | UCFS319 290 228 94 30 101,00 74 250 39 35 > = 103,0 41,0
EXFS319 290 228 94 30 1145 74 250 39 35 - = 1223 46,8
100 | UCFS320 310 242 94 32 1050 74 260 39 38 - - 108,0 42,0
EXFS320 310 242 94 32 176 74 260 39 38 - - 128,6 50,0
UKFS322H 340 266 96 35 9%,0 7 300 35 41 61,0 1050 - -
105 | UCFS321 310 242 94 32 1070 74 260 39 38 - = 112,0 44,0
110 | UCFS322 340 266 96 3% 1060 7 300 35 41 - - 17,0 46,0
UKFS324H 370 290 10 40 100,0 80 330 35 41 650 112,0 - -
115 | UKFS326H 410 320 115 45 1040 85 360 35 41 69,0 121,0 = =
120 | UCFS324 370 290 10 40 110,0 80 330 35 41 - - 126,0 51,0
125 | UKFS328H 450 350 125 55 1180 95 400 45 41 730 1310 = =
130 | UCFS326 410 320 15 45 1160 85 360 35 41 - - 1350 54,0
140 | UCFS328 450 350 125 55 1310 95 400 45 41 = = 1450 59,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

92



?H3

D1 D2 G
[kN] [kN] [kr] | [Mm]
107,9 - M10x1 FS316 uC316 122,85 86,50 14,9 80
- 119,0 M10x1 FS316 EX316 122,85 86,50 16,0
- 120,0 M10x1 FS318 UK318 + H2318 143,00 108,00 21,3
114,0 - M10x1 FS317 ucsi7 132,60 96,50 17,3 85
- 127,0 M10x1 FS317 EX317 132,60 96,50 18,4
- 125,0 M10x1 FS319 UK319 + H2319 156,00 122,00 25,2
120,0 - M10x1 FS318 uC318 143,00 108,00 21,2 90
- 133,0 M10x1 FS318 EX318 143,00 108,00 22,4
134,5 130,0 M10x1 FS320 UK320 + H2320 171,60 140,00 29,1
126,5 - M10x1 FS319 uC319 156,00 122,00 24,9 95
- 140,0 M10x1 FS319 EX319 156,00 122,00 26,4
134,5 - M10x1 FS320 uc320 171,60 140,00 29,4 100
- 146,0 M10x1 FS320 EX320 171,60 140,00 31,2
- 145,0 M10x1 FS322 UK322 + H2322 205,00 178,00 41,6
140,5 - M10x1 FS321 uC321 182,00 155,00 29,8 105
149,0 - M10x1 FS322 uc322 205,00 178,00 38,3 10
- 155,0 M10x1 FS324 UK324 + H2324 228,00 208,00 54,4
176,1 165,0 M10x1 FS326 UK326 + H2326 252,00 242,00 72,8 1151
163,0 - M10x1 FS324 uC324 228,00 208,00 51,7 20
= 180,0 M10x1 FS328 UK328 + H2328 275,00 272,00 98,7 125
177,0 - M10x1 FS326 uC326 252,00 242,00 67,9 130
190,0 M10x1 FS328 uC328 275,00 272,00 92,8 140

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
93

INDUSTRY




®dnaHueBbIM NOALWWNHUKOBbLIN y3erl

SNR,
INDUSTRY

H2

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d H J A Al A2 H2 e N
[Mm]

12 | USFTE201 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 1,5

ESFTE201 31 76,1 20 11 32,1 81 10,0 1,5

15 | USFTE202 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 11,5

ESFTE202 31 76,1 20 11 32,1 81 10,0 11,5

17 | USFTE203 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 1,5

ESFTE203 31 76,1 20 11 32,1 81 10,0 1,5

20 |USFTE204 35 89,5 20 11 29,0 92 11,0 11,5

ESFTE204 89 89,5 20 11 34,4 92 11,0 11,5

25 | USFTE205 36 96,0 22 12 32,1 97 12,6 11,0

ESFTE205 36 96,0 22 12 36,0 97 12,6 11,0

30 | USFTE206 44 116,0 24 12 35,0 17 13,0 11,0

ESFTE206 44 116,0 24 12 39,7 17 13,0 11,0

35 | USFTE207 48 129,7 27 16 39,1 128 15,6 13,5

ESFTE207 48 129,7 27 16 45,0 128 15,6 13,5

40 | USFTE208 51 140,0 30 16 438 137 18,8 13,5

ESFTE208 51 140,0 30 16 SIES 137 18,8 13,5

45 | USFTE209 55 160,0 33 16 50,2 150 19,2 14,0

ESFTE209 55 160,0 33 16 51,9 150 19,2 14,0

50 |USFTE210 59 160,0 88 16 51,8 150 19,2 14,0

ESFTE210 59 160,0 88 16 51,9 150 19,2 14,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

94



\
=

‘ @d

| @01

USFTE200 ESFTE200
§° §s’ > & S x &
o § S Sy /&8 S
SIS S £7 /87 RS
£ & & §& /S§e & /S5
<8 & LY/ RE /T /]F
B1 s DI D2 G c Cy d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
22,0 6,0 24,6 - Méx1 FTE202 US201 9,55 4,78 0,4 12
28,6 6,5 - 28,6 M6x1 FTE202 ES201 9,55 478 0,4
22,0 6,0 24,6 - Méx1 FTE202 US202 9,55 478 0,4 15
28,6 6,5 - 28,6 M6x1 FTE202 ES202 9,55 478 0,4
22,0 6,0 24,6 - M6x1 FTE202 uS203 9,55 4,78 0,4 17
28,6 6,5 - 28,6 M6x1 FTE202 ES203 9,55 478 0,4
25,0 7,0 29,0 - R1/8" FTE204 US204 12,80 6,65 0,6 20
30,9 7.5 - ) R1/8" FTE204 ES204 12,80 6,65 0,6
27,0 75 34,0 - R1/8" FTE205 US205 14,00 7,88 0,6 25
30,9 75 - 38,1 R1/8" FTE205 ES205 14,00 7,88 0,6
30,0 8,0 40,3 - R1/8" FTE206 US206 19,50 11,20 1,0 30
35,7 9,0 - 445 R1/8" FTE206 ES206 19,50 11,20 1,1
32,0 8,5 48,0 - R1/8" FTE207 usS207 25,70 15,20 1,4 35
38,9 9,5 - 55,6 R1/8" FTE207 ES207 25,70 15,20 1,5
34,0 9,0 53,0 - R1/8" FTE208 US208 29,60 18,20 1,7 40
43,7 11,0 - 60,3 R1/8" FTE208 ES208 29,60 18,20 1,7
41,2 10,2 57,2 - R1/8" FTE209 US209 31,85 20,80 2,1 45
43,7 11,0 - 63,5 R1/8" FTE209 ES209 31,85 20,80 2,1
43,5 10,9 61,8 - R1/8" FTE210 US210 35,10 23,20 2,0 50
43,7 11,0 = 69,9 R1/8" FTE210 ES210 35,10 23,20 2,1

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
95

INDUSTRY




D1

UCFLE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

12 | UCFLE201 61 112 90,0 30,3 10,0 373 19 1,5 31,0 127 290
USFLE201 57 99 76,5 26,0 9,5 33,0 17 1,5 22,0 6,0 246 -
ESFLE201 57 99 76,5 26,0 9,5 33,0 17 1,5 28,6 6,5 - 28,6
EXFLE201 61 112 90,0 30,3 10,0 373 19 1,5 435 17,0 - 33,3

15 | UCFLE202 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 31,0 12,7 29,0 =
USFLE202 57 99 76,5 26,0 9% 33,0 17 11,5 22,0 6,0 246 =
ESFLE202 57 99 76,5 26,0 9% 33,0 17 11,5 28,6 6,5 = 28,6
EXFLE202 61 112 90,0 303 10,0 373 19 11,5 435 17,0 = 33,3

17 | UCFLE203 61 112 90,0 303 100 373 19 1,5 31,0 127 290 -
USFLE203 61 112 90,0 303 100 350 19 1,5 22,0 6,0 246 -
ESFLE203 61 112 90,0 303 100 350 19 1,5 28,6 6,5 - 28,6
EXFLE203 61 112 90,0 303 100 373 19 1,5 435 17,0 - 33,3

20 |UCFLE204 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 31,0 12,7 29,0 =
USFLE204 61 112 90,0 303 100 37,0 19 11,5 25,0 7,0 29,0 =
ESFLE204 61 112 90,0 303 100 424 19 11,5 30,9 7,5 = 33,3
EXFLE204 61 112 90,0 30,3 10,0 455 19 11,5 = > 435 17,0 33,3
UKFLE205H 70 124 9,0 293 11,0 375 19 1,5 185 350 = > = 38,0

25 | UCFLE205 70 124 99,0 293 11,0 387 19 1,5 - - 340 143 340 -
USFLE205 70 124 99,0 293 11,0 385 19 1,5 27,0 75 340 -
ESFLE205 70 124 990 293 11,0 424 19 1,5 30,9 75 - 38,1
EXFLE205 70 124 990 293 11,0 459 19 11,5 - - 443 174 38,1
UKFLE206H 80 142 116,5 32,1 12,0 40,5 20 15 205 380 - - - 45,0

30 | UCFLE206 80 142 116,5 32,1 120 422 20 11,5 = - 381 159 403 =
USFLE206 80 142 116,5 32,1 12,0 42,0 20 11,5 30,0 80 403 =
ESFLE206 80 142 116,5 32,1 12,0 46,7 20 11,5 35,7 9,0 = 445
EXFLE206 80 142 116,5 32,1 12,0 50,1 20 11,5 - - 483 18,2 445
UKFLE207H 92 155 130,0 33,7 125 435 21 140 225 430 = > = 52,0

35 | UCFLE207 92 155 130,0 33,7 125 464 21 14,0 - - 429 175 480 -
USFLE207 92 155 130,0 33,7 125 445 21 14,0 32,0 85 48,0 -
ESFLE207 92 155 130,0 337 125 504 21 14,0 38,9 9,5 - 55,6
EXFLE207 92 155 130,0 33,7 125 533 21 14,0 - - 51,1 188 55,6
UKFLE208H 105 172 1435 375 130 485 24 140 245 46,0 - - - 58,0

40 | UCFLE208 105 172 1435 375 130 542 24 14,0 = > 492 190 53,0 =
USFLE208 105 172 1435 375 13,0 49,0 24 14,0 34,0 9,0 530 =
ESFLE208 105 172 1435 375 130 56,7 24 14,0 437 11,0 = 60,3
EXFLE208 105 172 1435 375 13,0 589 24 14,0 = > 56,3 21,4 60,3
UKFLE209H 11 180 14855 375 13,0 50,0 24 140 26,0 50,0 = = 65,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

96



@d
D1

‘ 84
|_eD2

USFLE200
&
©§
G y4 Dz
[kN] [kN] [kr] | [mM]
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
R1/8" b b FLE203 ES201 b 9,55 4,78 0,4
R1/8" b b FLE204 EX201 b 12,80 6,65 0,6
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 US202 CO | CC 9,55 478 0,4
R1/8" b b FLE203 ES202 A 9,55 4,78 0,4
R1/8" b b FLE204 EX202 A 12,80 6,65 0,6
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 Uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 US203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
R1/8" b b FLE203 ES203 A 9,55 4,78 0,4
R1/8" b b FLE204 EX203 A 12,80 6,65 0,6
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 UC204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,4
R1/8" b b FLE204 ES204 A 12,80 6,65 0,5
R1/8" b b FLE204 EX204 A 12,80 6,65 0,5
R1/8" 439 60,0 FLE205 | UK205+H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,6
R1/8" 43,9 60,0 FLE205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 0,6 25
R1/8" 43,9 60,0 FLE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,6
R1/8" b b FLE205 ES205 A 14,00 7,88 0,6
R1/8" b b FLE205 EX205 A 14,00 7,88 0,7
R1/8" 46,9 70,0 FLE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 0,9
R1/8" 46,9 70,0 FLE206 UC206 CO | CC 19,50 | 11,20 08 | 30
R1/8" 46,9 70,0 FLE206 US206 CO | CC 19,50 | 11,20 0,8
R1/8" b b FLE206 ES206 A 19,50 11,20 0,9
R1/8" o b FLE206 EX206 A 19,50 11,20 0,9
R1/8" 50,2 80,0 FLE207 | UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 | 15,20 1,2
R1/8" 50,2 80,0 FLE207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,1 35
R1/8" 50,2 80,0 FLE207 Us207 CO | CC 25,70 15,20 1,1
R1/8" b b FLE207 ES207 b b 25,70 15,20 1,2
R1/8" b b FLE207 EX207 b b 25,70 15,20 1,3
R1/8" 57,9 88,0 FLE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,7
R1/8" 57,9 88,0 FLE208 uc208 CO | CC 29,60 | 18,20 1,6 | 40
R1/8" 57,9 88,0 FLE208 US208 CO | CC 29,60 | 18,20 1,6
R1/8" o i FLE208 ES208 b 29,60 18,20 1,6
R1/8" o i FLE208 EX208 b 29,60 18,20 1,8
R1/8" 58,4 95,0 FLE209 | UK209 +H2309 | CO | CC 31,85 | 20,80 1,9

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBbIMA KpbILLKaMK A1S cpeaHei yacTv Bana: Cychgumke CO (cM. mpumep Ha cTparuue 6).
** = OCHaLL/eH 0OJHOM OTKDLITOM 1 0JHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOI KPbILLKOM [/151 OKoHYaHmi Bana: Cyguke CC (cM. rpumep Ha cTparmLe 6).
= UMEIOTCS B HA/M4UM TOPLEBbIE KDBILLKM 7151 KOPIIYCHbIX MOALIMITHUKOB C GIIOKUPYIOLLMM KCLIGHTDMKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
97

INDUSTRY




(@)

"/

D1

N
N
L
UCFLE200
@
& &

& §

ISy e OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

45 | UCFLE209 111 180 1485 375 13,0 542 24 14,0 492 19,0 572
USFLE209 111 180 1485 375 13,0 550 24 14,0 412 102 572 -
ESFLE209 111 180 1485 375 130 56,7 24 14,0 437 11,0 - 63,5
EXFLE209 111 180 1485 375 13,0 589 24 14,0 - - 56,3 214 63,5
UKFLE210H 116 190 1570 416 130 555 28 180 275 550 - - - 70,0

50 |UCFLE210 116 190 1570 416 130 60,6 28 18,0 = > 516 190 618 =
USFLE210 116 190 1570 416 130 606 28 18,0 435 109 618 =
ESFLE210 116 190 1570 416 130 60,7 28 18,0 437 11,0 = 69,9
EXFLE210 116 190 1570 416 130 66,1 28 18,0 = > 62,7 24,6 69,9
UKFLE211H 134 222 1840 458 150 60,0 31 18,0 29,0 59,0 = = = 75,0

55 | UCFLE211 134 222 1840 458 150 644 31 18,0 - - 556 222 69,0 -
USFLE211 134 222 1840 458 150 645 31 18,0 453 118 69,0 -
ESFLE211 134 222 1840 458 150 674 31 18,0 484 12,0 - 76,2
EXFLE211 134 222 1840 458 150 74,6 31 18,0 - - n3 277 76,2
UKFLE212H 138 238 2020 504 160 650 34 180 31,0 62,0 - - - 80,0

60 |UCFLE212 138 238 2020 504 160 73,7 34 18,0 = > 651 254 749 =
USFLE212 138 238 2020 504 160 728 34 18,0 83,7 149 749 =
ESFLE212 138 238 2020 504 160 71,3 34 18,0 493 12,0 = 84,2
EXFLE212 138 238 2020 504 160 808 34 18,0 = > 77,7 30,9 84,2
UKFLE213H 160 258 2160 570 180 70,0 38 21,0 320 650 = = = 85,0

65 |UCFLE213 160 258 2160 570 180 777 38 21,0 - - 651 254 820 -
EXFLE213 160 258 2160 570 180 896 38 21,0 - - 85,7 34,1 - 86,0
UKFLE215H 160 258 2160 570 180 735 38 21,0 355 730 - - - 98,0

70 | UCFLE214 160 258 2160 570 180 824 38 21,0 = > 746 302 865 =
EXFLE214 160 258 2160 570 180 89,6 38 21,0 85,7 34,1 = 96,8

75 | UCFLE215 160 258 2160 570 180 825 38 21,0 778 333 915 -
EXFLE215 160 258 2160 570 180 928 38 21,0 921 373 102,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

98



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
99

P02

?d
#D1

USFLE200
$& /88
PR /L8 Q
S /§FF o
> SPS S s
/98 /& ¢
G Z Co d
[kN] [kN] [kr] [MM]
R1/8" 58,4 95,0 FLE209 Uc209 CO | CC 31,85 20,80 1,8 45
R1/8" 58,4 95,0 FLE209 US209 CO | CC 31,85 20,80 1,8
R1/8" b b FLE209 ES209 b b 31,85 20,80 1,8
R1/8" b b FLE209 EX209 b b 31,85 20,80 2,0
R1/8" 65,8 100,0 FLE210 UK210 + H2310 CO | CC 35,10 23,20 2,3
R1/8" 65,8 100,0 FLE210 uc210 CO | CC 35,10 23,20 2,1 50
R1/8" 65,8 100,0 FLE210 Us210 CO | CC 35,10 23,20 2,1
R1/8" b b FLE210 ES210 o b 35,10 23,20 2,1
R1/8" b b FLE210 EX210 o b 35,10 23,20 2,3
R1/8" 69,1 110,0 FLE211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 3,5
R1/8" 69,1 110,0 FLE211 uc211 CO | CC 43,55 29,20 34 55
R1/8" 69,1 110,0 FLE211 Usa11 CO | CC 43,55 29,20 34
R1/8" FLE211 ES211 s T35 | 2920 | 32
R1/8" FLE211 EX211 s Ta3e5 | 2920 | 37
R1/8" 82,4 120,0 FLE212 UK212 + H2312 CO | CC 52,50 32,80 3,7
R1/8" 82,4 120,0 FLE212 Uc212 CO | CC 52,50 32,80 3,7 60
R1/8" 82,4 120,0 FLE212 Us212 CO | CC 52,50 32,80 3,5
R1/8" e e FLE212 ES212 o b 52,50 32,80 3,4
R1/8" e e FLE212 EX212 o b 52,50 32,80 4,0
R1/8" 82,9 132,0 FLE213 UK213 + H2313 CO | CC 57,20 40,00 4.1
R1/8" 82,9 132,0 FLE213 Uc213 CO | CC 57,20 40,00 4,0 65
R1/8" FLE213 EX213 s TeTE700 | 40,00 | 46
R1/8" - - FLE215 UK215 + H2315 - - 66,00 49,50 49
R1/8" - - FLE214 uc214 - - 62,00 45,00 5,4 70
R1/8" - - FLE214 EX214 - - 62,00 45,00 59
R1/8" - - FLE215 Uc215 - - 66,00 49,50 5,2 75
R1/8" - - FLE215 EX215 - - 66,00 49,50 58

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KPbILLKaMK ANl cpeaHei yacTv Bana: Cyghghuke CO (cM. npumep Ha cTparmue 6).
= OCHALLIeH 0JHOM OTKDLITOM 1 0OFHON 3aKDLITOM TOPLEBOM KPbILLKOV [/151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpammLe 6).
= UMEKOTCS B HAINYMN TOPLIEBLIE KDLILLKM 1S KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C GIIOKVPYHOLUYMM SKCLIEHTPHKOM, 110 3aKasy.

**




N

D1

AN
S

=

—

UCFL200
UCFL300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[Mm]

12 | UCFL201 60 13 90,0 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 290
USFL201 57 99 76,5 255 " 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESFL201 57 99 76,5 255 i 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXFL201 60 13 90,0 255 i 41,5 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

15 | UCFL202 60 113 90,0 255 1 8383 15 12 - > 31,0 12,7 29,0 =
USFL202 57 99 76,5 255 1 31,0 15 12 - > 22,0 6,0 246 =
ESFL202 57 99 76,5 255 1 37,1 15 12 = > 28,6 6,5 = 28,6
EXFL202 60 13 90,0 255 1 41,5 15 12 = > 435 17,0 = 33,3

17 | UCFL203 60 13 90,0 255 A 33,3 15 12 - - 31,0 127 290 -
USFL203 57 99 76,5 255 " 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESFL203 57 99 76,5 255 " 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXFL203 60 13 90,0 255 i 415 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

20 | UCFL204 60 113 90,0 255 1 8383 15 12 - > 31,0 12,7 29,0 =
USFL204 60 113 90,0 255 " 33,0 15 12 = > 25,0 70 29,0 =
ESFL204 60 113 90,0 255 " 38,4 15 12 = > 30,9 7,5 = 33,3
EXFL204 60 113 90,0 255 1 41,5 15 12 = > 435 17,0 = 33,3
UKFL205H 68 130 990 27,0 13 34,5 16 16 18,5 350 s s = 38,0
UKFL305H 80 150  113,0 29,0 13 37,5 16 19 215 350 s s = 38,0

25 | UCFL205 68 130 99,0 27,0 13 35,7 16 16 - - 340 143 340 -
USFL205 68 130 99,0 27,0 13 35,5 16 16 - - 27,0 75 340 -
ESFL205 68 130 99,0 27,0 13 39,4 16 16 - - 30,9 7,5 - 38,1
EXFL205 68 130 99,0 27,0 13 42,9 16 16 - - 443 174 - 38,1
UKFL206H 80 148 1170 31,0 13 38,5 18 16 20,5 38,0 - - - 45,0
UCFL305 80 150 13,0 29,0 13 39,0 16 19 - - 380 150 354 -
EXFL305 80 150 13,0 29,0 13 46,1 16 19 - - 46,8 16,7 - 42,8
UKFL306H 90 180 1340 32,0 15 41,0 18 23 230 380 - - - 45,0

30 | UCFL206 80 148 1170 31,0 13 40,2 18 16 = > 381 159 403 =
USFL206 80 148 1170 31,0 13 40,0 18 16 = > 30,0 80 403 >
ESFL206 80 148 1170 31,0 13 447 18 16 = > 35,7 9,0 = 44,5
EXFL206 80 148 1170 31,0 13 48,1 18 16 - > 483 18,2 = 445
UKFL207H 90 161  130,0 34,0 14 41,5 19 16 225 430 = > = 52,0
UCFL306 90 180 1340 32,0 15 44,0 18 23 - > 430 170 446 -
EXFL306 90 180 1340 32,0 15 50,5 18 23 = > 50,0 17,5 = 50,0
UKFL307H 100 185 1410 36,0 16 45,5 20 23 255 430 = = 52,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
100



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

il
A2 YA 101
N N
o s
NAN; NN
B1 s g B1 %g
N
N
fml
A
USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 UKFL300H
§ g
X S & &
s § & /&2 &
8§ § $5/85/ 88 /&6 /s I€L
NSNS S SEFE/ TS /RE /S /RF
G z Dz c C, d
Nl | [KkN] | [kl | [mM]
M6x1 36,5 54,0 FL204 uC201 CO | CC | 12,80 665 | 05 | 12
M6x1 35,8 46,0 FL203 US201 CO | CC | 95 478 | 04
M6x1 FL203 ES201 N R YT 478 | 04
M6x1 FL204 EX201 w180 665 | 06
M6x1 36,5 54,0 FL204 UC202 CO | CC | 12,80 665 | 05 | 15
M6x1 35,8 46,0 FL203 US202 CO | CC | 95 478 | 03
M6x1 FL203 ES202 2 I BT 478 | 04
M6x1 FL204 EX202 N I e 665 | 05
M6x1 36,5 54,0 FL204 UC203 CO | CC | 12,80 665 | 04 | 17
M6x1 35,8 46,0 FL203 US203 CO | CC | 95 478 | 04
M6x1 FL203 ES203 N R YT 478 | 04
M6x1 FL204 EX203 w180 665 | 05
M6x1 36,5 54,0 FL204 UC204 CO | CC | 12,80 665 | 04 | 20
M6x1 36,5 54,0 FL204 US204 CO | CC | 12,80 665 | 04
M6x1 FL204 ES204 2 I T 665 | 04
M6x1 FL204 EX204 2 I T 665 | 05
M6x1 39,1 60,0 FL205 | UK205+H2305 | CO | CC | 14,00 788 | 07
M6x1 - - FL305 | UK305+H2305 | - | - | 2236 | 11,50 | 1,1
M6x1 39,1 60,0 FL205 UC205 CO | CC | 14,00 788 | 06 | 25
M6x1 39,1 60,0 FL205 US205 CO | CC | 14,00 788 | 06
M6x1 FL205 ES205 w400 788 | 06
M6x1 FL205 EX205 w400 788 | 07
M6x1 452 70,0 FL206 | UK206+H2306 | CO | CC | 19,50 | 11,20 | 1,0
M6x1 - : FL305 UC305 - [ 223 | 1150 | 09
M6x1 - : FL305 EX305 - [ 223 | 1150 | 10
M6x1 - : FL306 | UK306+H2306 | - | - | 2700 | 1520 | 14
M6x1 452 70,0 FL206 UC206 CO | CC | 1950 | 11,20 | 09 | 30
M6x1 452 70,0 FL206 US206 CO | CC | 1950 | 1120 | 09
M6x1 FL206 ES206 w4950 | 11,20 | 0,9
M6x1 FL206 EX206 w1950 | 11,20 | 1,0
M6x1 482 80,0 FL207 | UK207 +H2307 | CO | CC | 2570 | 1520 | 1.2
M6x1 - - FL306 UC306 - [ - [ 2700 | 1520 | 14
M6x1 - - FL306 EX306 - - [ 2700 | 1520 | 15
M6x1 - - FL307 | UK307+H2307 | - | - | 3350 | 19,20 | 19

*

OCHALLIEH ABYMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMA KpbILLKaMK A1S cpeaHei yacTv Bana: Cycpguke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
OCHALLEH OJHOV OTKDbITOM 1 OFHOM 3aKDbITOM TOPLIEBOI KPbILLKOM 47151 OKoH4aHmii Bana: Cygpgpukc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
= UMEKTCS B HA/4umM TOPLIEBbIE KDBILLKK 7151 KOPITYCHbIX MOALIMITHKOB C GIIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTPMKOM, 10 3aKasy.

*k




N

#D1

ZC%N ;
NS

UCFL200
UCFL300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

35 | UCFL207 90 161 130,0 340 14 444 19 16 - - 429 175 480
USFL207 90 161 130,0 340 14 42,5 19 16 - - 32,0 85 48,0 -
ESFL207 90 161 130,0 340 14 48,4 19 16 - - 38,9 9,5 - 55,6
EXFL207 90 161 130,0 340 14 51,3 19 16 - - 51,1 188 - 55,6
UKFL208H 100 175 1440 36,0 14 45,5 21 16 245 46,0 - - - 58,0
UCFL307 100 185 1410 360 16 49,0 20 23 - - 480 190 489 -
EXFL307 100 185  141,0 36,0 16 53,3 20 23 - - 516 183 - 55,0
UKFL308H 112 200 158,0 40,0 17 50,5 23 23 275 46,0 - - - 58,0

40 | UCFL208 100 175 1440 36,0 14 51,2 21 16 = > 492 190 53,0 =
USFL208 100 175 1440 36,0 14 46,0 21 16 = > 34,0 90 53,0 =
ESFL208 100 175 1440 36,0 14 53,7 21 16 = > 437 11,0 = 60,3
EXFL208 100 175 1440 36,0 14 53t 21 16 = > 56,3 214 = 60,3
UKFL209H 108 188  148,0 380 16 48,0 22 19 26,0 50,0 = = = 65,0
UCFL308 112 200 158,0 40,0 17 56,0 23 23 = > 520 190 56,5 =
EXFL308 112 200 158,0 40,0 17 60,3 23 23 = > 57,1 198 = 63,5
UKFL309H 125 230 177,0 440 18 55,0 25 25 30,0 50,0 = = = 65,0

45 | UCFL209 108 188  148,0 380 16 52,2 22 19 - - 492 19,0 57,2 -
USFL209 108 188  148,0 380 16 53,0 22 19 - - 412 102 5772 -
ESFL209 108 188  148,0 380 16 54,7 22 19 - - 437 11,0 - 63,5
EXFL209 108 188  148,0 380 16 56,9 22 19 - - 56,3 214 - 63,5
UKFL210H 115 197 157,0 40,0 16 49,5 22 19 275 55,0 - - - 70,0
UCFL309 125 230 1770 440 18 60,0 25 25 - - 570 220 618 -
EXFL309 126 230 1770 440 18 63,9 25 25 - - 58,7 198 - 70,0
UKFL310H 140 240 187,0 480 19 60,0 28 25 32,0 550 - - - 70,0

50 |[UCFL210 115 197 157,0 400 16 54,6 22 19 = > 516 190 618 =
USFL210 115 197 157,0 40,0 16 54,6 22 19 = > 435 109 618 =
ESFL210 115 197 157,0 40,0 16 54,7 22 19 = > 437 11,0 = 69,9
EXFL210 115 197 157,0 40,0 16 60,1 22 19 = > 62,7 24,6 = 69,9
UKFL211H 130 224 184,0 430 18 54,0 25 19 290 59,0 = = = 75,0
UCFL310 140 240 1870 480 19 67,0 28 25 = > 610 220 687 =
EXFL310 140 240 187,0 480 19 70,0 28 25 = > 66,6 24,6 = 76,2
UKFL311H 150 250 198,0 52,0 20 64,0 30 25 34,0 59,0 = = 75,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

102



D1

D2

USFL200 UKFL200H
EXFL300 UKFL300H
& 5
L S 5 /e
<z$ Og g’gr * g’g? e /& @
N $ Lo/8e/ §&/§E &
§§ 5 £3/85/$8 /S5 /s JE§
e < S&/FE/ TNy /RE /X /KT
G z Dz c Co d
kNI | [kN] | [kr] | [Mw]
Mex1 482 80,0 FL207 UC207 CO |CC| 2570 | 1520 | 12 | 35
Mex1 482 80,0 FL207 US207 CO [CC | 2570 | 1520 | 1,1
Mex1 FL207 ES207 w570 | 1520 | 12
Mex1 FL207 EX207 w570 | 1520 | 13
Mex1 55,1 88,0 FL208 | UK208+H2308 | CO | CC | 2960 | 1820 | 16
Mex1 : : FL307 UC307 3350 | 1920 | 17
Mex1 FL307 EX307 3350 | 1920 | 18
Mex1 : : FL308 | UK308+H2308 | - | - | 4056 | 2400 | 23
Mex1 55,1 88,0 FL208 UC208 CO [CC | 2960 | 1820 | 15 | 40
Mex1 55,1 88,0 FL208 US208 CO [CC | 2960 | 1820 | 15
Mex FL208 ES208 w2060 | 1820 | 15
Mex FL208 EX208 w2060 | 1820 | 16
Mex1 56,3 9,0 FL209 | UK209+H2309 |CO | CC | 3185 | 2080 | 20
Mex1 : : FL308 UC308 4056 | 2400 | 22
Mex FL308 EX308 4056 | 2400 | 23
Mex1 : : FL309 | UK309+H2309 | - | - | 5300 | 3180 | 33
Mex1 56,3 9,0 FL209 uc209 CO [CC | 31,85 | 2080 | 19 | 45
Mex1 56,3 9,0 FL209 US209 CO [ CC | 31,85 | 2080 | 18
Mex1 FL209 ES209 w3185 | 2080 | 19
Mex1 FL209 EX209 w3185 | 2080 | 2
Mex1 60,1  100,0 FL210 | UK210+H2310 | CO | CC | 3510 | 2320 | 24
Mex1 : : FL309 UC309 5300 | 31,80 | 31
Mex1 FL309 EX309 5300 | 31,80 | 33
Mex1 : : FL310 | UK310+H2310 | - | - | 6200 | 37,80 | 41
Mex1 60,1 1000 FL210 uca10 CO [ CC | 3510 | 2320 | 22 | 50
Mex1 601 1000 FL210 US210 CO [ CC | 3510 | 2320 | 22
Mex1 FL210 ES210 s E510 | 2320 | 22
Mex1 FL210 EX210 w T TE510 | 2320 | 24
Mex1 637 1100 FL211 | UK2ti+H2311 |CO | CC | 4355 | 2020 | 3,1
Mex1 : : FL310 U310 6200 | 37,80 | 40
Mex1 FL310 EX310 6200 | 3780 | 42
Mex1 FL311 | UK3T + H2311 7150 | 4480 | 49

*

= OCHalLeH BYMS OTKDbITbIMM TOPLIEBbIMM KDbILLKaMu A5 cpeaHent yacty Bana: Cyghguke CO (M. npumep Ha cTpammLe 6).

= OCHalLeH 0AHOA OTKDLITOM U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBON KDLILLKOA AiS OKoHYaHmi Bana: Cycpguke CC (cM. rpumep Ha cTpanmnye 6).
= UMEITCS B HAM4UM TOPLEBBIE KDBILLKK 151 KOPITYCHbIX MOALMITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM KCLIGHTDMKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
103




(]

@)

¢D1

UCFL200
UCFL300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

55 | UCFL211 130 224 184,0 43,0 18 58,4 25 19 - - 556 222 69,0
USFL211 130 224 184,0 430 18 58,5 25 19 - - 45,3 1,8 69,0 -
ESFL211 130 224 184,0 430 18 61,4 25 19 - - 484 12,0 - 76,2
EXFL211 130 224 184,0 43,0 18 68,6 25 19 - - n3 217 - 76,2
UKFL212H 140 250 202,0 48,0 18 60,0 29 23 31,0 62,0 - - - 80,0
UCFL311 150 250 198,0 52,0 20 71,0 30 25 - - 66,0 250 749 -
EXFL311 150 250 198,0 52,0 20 75,2 30 25 - - 730 278 - 83,0
UKFL312H 160 270 2120 56,0 22 69,5 33 31 36,5 62,0 - - - 80,0

60 |UCFL212 140 250 202,0 48,0 18 68,7 29 23 = - 65,1 254 749 -
USFL212 140 250 202,0 48,0 18 67,8 29 23 = > 53,7 149 749 >
ESFL212 140 250 202,0 48,0 18 66,3 29 23 = > 493 12,0 = 84,2
EXFL212 140 250 202,0 48,0 18 75,8 29 23 = > 77,7 30,9 = 84,2
UKFL213H 155 258 210,0 50,0 20 62,0 30 23 32,0 650 > = = 85,0
UCFL312 160 270 2120 56,0 22 78,0 33 31 = > 710 260 81,0 >
EXFL312 160 270  212,0 56,0 22 81,4 33 31 = > 794 310 = 89,0
UKFL313H 175 295 240,0 58,0 25 71,5 33 31 385 650 > = = 85,0

65 |UCFL213 155 258 210,0 50,0 20 69,7 30 23 - - 65,1 254 82,0 -
EXFL213 155 258 210,0 50,0 20 81,6 30 23 - - 857 341 - 86,0
UKFL215H 164 275 2250 55,0 22 69,5 34 23 355 730 - - - 98,0
UCFL313 175 295 240,0 58,0 25 78,0 33 31 - - 750 300 875 -
EXFL313 175 295 240,0 58,0 25 86,2 33 31 - - 857 325 - 97,0
UKFL315H 195 320 260,0 66,0 30 81,5 39 35 425 73,0 - - - 98,0

70 |UCFL214 160 265 216,0 54,0 20 75,4 31 23 = > 746 302 86,5 >
EXFL214 160 265 216,0 54,0 20 82,6 31 23 = > 85,7 341 = 96,8
UKFL216H 180 290 233,0 58,0 22 73,0 34 25 39,0 780 > = = 105,0
UCFL314 185 315  250,0 61,0 28 83,0 36 35 = > 780 330 940 >
EXFL314 185 315  250,0 61,0 28 93,9 36 35 = > 92,1 34,2 = 102,0
UKFL316H 210 3% 2850 68,0 32 82,5 38 38 445 78,0 > = = 105,0

75 | UCFL215 164 275 2250 55,0 22 78,5 34 23 - - 778 333 915 -
EXFL215 164 275 2250 55,0 22 88,8 34 23 - - 92,1 37,3 - 102,0
UKFL217H 190 305 2480 63,0 22 76,0 36 25 40,0 82,0 - - - 110,0
UCFL315 195 320 260,0 66,0 30 89,0 39 35 - - 82,0 32,0 1005 -
EXFL315 195 320 260,0 66,0 30 1017 39 35 - - 1000 373 - 113,0
UKFL317H 220 370 300,0 74,0 32 92,0 44 38 48,0 82,0 - - 10,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

104



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_
A2 A2 105
e le_ A2 - AZ
S
S e e_sl z
XY
NN,
: |
5 Eé g | g
AN
W
_Jwl A
A
USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 . UKFL300H
g g
N S s /&
Qc)§ § g)b * QQ%’ & & g" & @
& S S /S /S8 / 88
o & & S, /8./ &/ 8§ S
SN IS &3 §’ 55 §’ N £.7 L o
£ & & S5/85/ S/ S35/ & /8§
& x SEFE/ T /K6 /@ TS
G Z Dz © C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 63,7 110,0 FL211 ucati CO | CC 43,55 29,20 3,0 55
Méx1 63,7 110,0 FL211 UsS211 CO | CC 43,55 29,20 2,9
M6x1 b b FL211 ES211 b b 43,55 29,20 2,7
M6x1 b b FL211 EX211 i 43,55 29,20 3,3
M6x1 74,0 120,0 FL212 UK212 + H2312 CO | CC 52,50 32,80 3,8
M6x1 - - FL311 UC3t1 - - 71,50 44,80 46
M6x1 - - FL311 EX311 - - 71,50 44,80 5,0
Méx1 - - FL312 UK312 + H2312 - - 81,60 51,80 57
M6x1 74,0 120,0 FL212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 3,9 60
M6x1 74,0 120,0 FL212 US212 CO | CC 52,50 32,80 3,6
M6x1 b b FL212 ES212 A 52,50 32,80 3,5
M6x1 b b FL212 EX212 A 52,50 32,80 42
Méx1 74,3 132,0 FL213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 438
Méx1 - - FL312 UC312 - - 81,60 51,80 538
M6x1 - - FL312 EX312 - - 81,60 51,80 6,1
Méx1 - - FL313 UK313 + H2313 - - 93,86 60,50 74
Méx1 74,3 132,0 FL213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 48 65
M6x1 b b FL213 EX213 A 57,20 40,00 53
M10x1 - - FL215 UK215 + H2315 - - 66,00 49,50 57
Méx1 - - FL313 UC313 - - 93,86 60,50 7,3
M6x1 - - FL313 EX313 - - 93,86 60,50 78
M10x1 - - FL315 UK315 + H2315 - - 113,36 76,80 10,2
M10x1 - - FL214 uc214 - - 62,00 45,00 54 70
M10x1 - - FL214 EX214 - - 62,00 45,00 59
M10x1 - - FL216 UK216 + H2316 - - 72,50 54,20 75
M10x1 - - FL314 UC314 - - 104,26 68,00 8,7
M10x1 - - FL314 EX314 - - 104,26 68,00 9,3
M10x1 - - FL316 UK316 + H2316 - - 122,85 86,50 12,8
M10x1 - - FL215 Uc215 - - 66,00 49,50 5,4 75
M10x1 - - FL215 EX215 - - 66,00 49,50 6,0
M10x1 - - FL217 UK217 + H2317 - - 83,20 63,80 9,0
M10x1 - - FL315 UC315 - - 113,36 76,80 9,5
M10x1 - - FL315 EX315 - - 113,36 76,80 10,6
M10x1 - - FL317 UK317 + H2317 - - 132,60 96,50 14,4

*

= OCHALLIeH BYMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KpbiLLKaMK i cpeaHei yacTn sana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
= OCHALLEH OFHOV OTKDLITOM M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOV 47151 OKoHYaHmii Bana: Cycmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEIOTCS B HaNINYmn TOPLIEBBIE KDLILLKM 115 KOPITYCHBIX MOALIMITHUKOB C OIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

ke




=

10O
=

—

UCFL200
UCFL300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

80 |UCFL216 180 290 2330 58,0 22 833 34 25 82,6 33,3 98,0 -
EXFL216 180 290  233,0 580 22 919 34 25 - - 95,2 37,3 - 110,0
UKFL218H 205 320 2650 68,0 23 820 40 25 420 86,0 - - - 120,0
UCFL316 210 355 2850 68,0 32 90,0 38 38 - - 86,0 340 1079 -
EXFL316 210 355 2850 680 32 1039 38 38 - - 106,4 40,5 - 119,0
UKFL318H 235 385 3150 76,0 36 920 44 38 480 86,0 - - - 120,0

85 | UCFL217 190 305 2480 63,0 22 876 36 25 = = 85,7 34,1 1051 =
EXFL217 190 305 2480 63,0 22 836 36 25 73,2 23,4 = 119,0
UCFL317 220 370 300,0 740 32 1000 44 38 96,0 40,0 114,0 =
EXFL317 220 370  300,0 740 32 115 44 38 - = 109,5 42,0 = 127,0
UKFL319H 250 405 330,0 940 40 11,0 59 41 520 90,0 = = = 125,0

90 |UCFL218 205 320 2650 68,0 23 96,3 40 25 - - 96,0 39,7 11,0 -
EXFL218 205 320 2650 68,0 23 86,5 40 25 72,5 24,5 - 120,0
UCFL318 235 385 3150 76,0 36 1000 44 38 96,0 40,0 120,0 -
EXFL318 235 385 3150 76,0 36 16,3 44 38 - - 115,9 43,6 - 133,0
UKFL320H 270 440  360,0 94,0 40 13,0 59 44 540 97,0 - - - 130,0

95 | UCFL319 250 405 330,0 940 40 1210 59 41 = = 103,0 410 1265 =
EXFL319 250 405 330,0 940 40 1345 59 41 122,3 46,8 = 140,0

100 | UCFL320 270 440  360,0 940 40 1250 59 44 108,0 420 1345 -
EXFL320 270 440  360,0 940 40 1376 59 44 - - 128,6 50,0 - 146,0
UKFL322H 300 470 390,0 9,0 42 1210 60 44 61,0 1050 - - - 145,0

105 | UCFL321 270 440  360,0 940 40 1270 59 44 - = 112,0 440 1405 =

110 | UCFL322 300 470 390,0 9,0 42 1310 60 44 - - 17,0 46,0 149,0 -
UKFL324H 330 520 430,0 100 48 1300 65 47 650 112,0 - - - 155,0

115 | UKFL326H 360 550  460,0 1150 50 1340 65 47 69,0 121,0 = = = 165,0

120 | UCFL324 330 520 430,0 100 48 1400 65 47 - - 126,0 51,0 163,0 -

125 | UKFL328H 400 600 500,0 1250 60 1480 75 51 73,0 131,0 = = = 180,0

130 | UCFL326 360 550  460,0 150 50 1460 65 47 - - 135,0 540 177,0

140 | UCFL328 400 600 500,0 1250 60 1610 75 51 145,0 59,0  190,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

106



A2 A2

|01 |

=
|_en2 |

N ‘\\\\I'

USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 UKFL300H
& S
S 5 § /8
4§ § /€40 o o &
$ S s/ /83 /L8
o & g o /8s /&S /& &
SN 3 $5/88/ 8% /&3 S o
IS & &5/85/85s /§EF /& /8§
NS S SEFE/ Y /RE /T /N
G z Dz c C d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M10x FL216 UC216 7250 | 5420 | 71 | 80
M10x FL216 EX216 7250 | 5420 | 74
M10x FL218 | UK218 + H2318 96,00 | 7150 | 112
M10x1 FL316 UC316 122,85 | 8650 | 125
M10x FL316 EX316 122,85 | 8650 | 13,6
M10x FL318 | UK318 + H2318 143,00 | 108,00 | 17,1
M10x1 FL217 uc217 8320 | 6380 | 85 | 85
M10xd FL217 EX217 8320 | 63,80 | 89
M10x FL317 uc3i7 132,60 | 9650 | 144
M10xd FL317 EX317 132,60 | 9650 | 155
M10x FL319 | UK319 + H2319 156,00 | 122,00 | 21,6
M10x FL218 uc218 96,00 | 7150 | 109 | 90
M10x FL218 EX218 96,00 | 7150 | 114
M10x1 FL318 uc31s 143,00 | 108,00 | 17,0
M10x FL318 EX318 143,00 | 108,00 | 183
M10x FL320 | UK320 + H2320 171,60 | 140,00 | 259
M10x1 FL319 UC319 156,00 | 122,00 | 213 | 95
M10x FL319 EX319 156,00 | 122,00 | 22,8
M10x1 FL320 UC320 171,60 | 140,00 | 26,1 | 100
M10x FL320 EX320 171,60 | 140,00 | 27,9
M10x FL322 | UK322 + H2322 20500 | 178,00 | 359
M10x FL321 UC321 182,00 | 15500 | 250 | 105
M10x FL322 UC322 20500 | 178,00 | 326 | 110
M10x FL324 | UK324 + H2324 22800 | 208,00 | 47,7
M10x FL326 | UK326 + H2326 252,00 | 242,00 | 61,3 | 115
M10x FL324 UC324 228,00 | 208,00 | 450 | 120
M10x FL328 | UK328 + H2328 27500 | 272,00 | 836 | 125
M10x1 FL326 UC326 252,00 | 242,00 | 564 | 130
M10x1 FL328 UC328 27500 | 272,00 | 776 | 140

OCHaLLIeH ABYMS OTKDBITbIMY TOPLEBLIMH KDbILLKaMY ISl CPEAHeN yacTu Bana: Cyggmke CO (cu. mpumep Ha cTpaHuye 6).

OCHALLEH OJHOM OTKPLITOM 1 OHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOI KPbILLIKO 47151 OKOH4aHmi Bana: Cygpuke CC (cM. npumep Ha cTparmue 6).

VMEKOTCS B HASINYUN TOPLIEBBIE KPBILLKM 47151 KOPITYCHbIX MOALIMITHUKOB C OIOKMPYHOLIMM IKCLIEHTDPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
107




UCFLZ200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 A4 H3 e N s1 B
[MMm] h8
12 | UCFLZ201 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 37,3 28,5 55 19 1,5
USFLZ201 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 35,0 28,5 55 19 1,5
ESFLZ201 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 411 28,5 55 19 1,5
EXFLZ201 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 455 28,5 55 19 1,5
15 | UCFLZ202 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 37,3 28,5 55 19 1,5
USFLZ202 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 35,0 28,5 55 19 1,5
ESFLZ202 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 411 28,5 55 19 1,5
EXFLZ202 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 45,5 28,5 55 19 1,5
17 | UCFLZ203 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 37,3 28,5 55 19 1,5
USFLZ203 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 35,0 28,5 55 19 1,5
ESFLZ203 60,5 12,5 90,0 32,0 8,0 411 28,5 55 19 1,5
EXFLZ203 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 455 28,5 55 19 1,5
20 | UCFLZ204 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 37,3 28,5 55 19 1,5
USFLZ204 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 37,0 28,5 55 19 1,5
ESFLZ204 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 42,4 28,5 55 19 1,5
EXFLZ204 60,5 12,5 90,0 32,0 10,0 45,5 28,5 55 19 1,5 = =
UKFLZ205H 70,0 124,0 99,0 32,5 12,0 37,5 29,0 60 19 1,5 18,5 350
25 | UCFLZ205 70,0 124,0 99,0 32,5 12,0 38,7 29,0 60 19 1,5 - -
USFLZ205 70,0 124,0 99,0 32,5 12,0 38,5 29,0 60 19 1,5
ESFLZ205 70,0 124,0 99,0 32,5 12,0 42,4 29,0 60 19 1,5
EXFLZ205 70,0 124,0 99,0 32,5 12,0 45,9 29,0 60 19 1,5 - -
UKFLZ206H 83,0 142,0 1165 30,0 12,0 37,5 27,0 80 17 1,5 205 380
30 | UCFLZ206 83,0 1420  116,5 30,0 12,0 39,2 27,0 80 17 11,5 = -
USFLZ206 83,0 1420  116,5 30,0 12,0 39,0 27,0 80 17 11,5
ESFLZ206 83,0 142,0  116,5 30,0 12,0 43,7 27,0 80 17 11,5
EXFLZ206 83,0 1420  116,5 30,0 12,0 471 27,0 80 17 11,5 = =
UKFLZ207H 94,0 1550  130,0 32,5 12,5 39,5 28,5 90 17 14,0 225 430
35 | UCFLZ207 94,0 1550  130,0 32,5 12,5 42,4 28,5 90 17 14,0 - -
USFLZ207 94,0 1550  130,0 32,5 12,5 40,5 28,5 90 17 14,0
ESFLZ207 94,0 155,0  130,0 32,5 12,5 46,4 28,5 90 17 14,0
EXFLZ207 94,0 155,0  130,0 32,5 12,5 49,3 28,5 90 17 14,0 - -
UKFLZ208H 105,0 172,0 1435 36,0 13,0 445 32,0 100 20 14,0 245 46,0
40 | UCFLZ208 105,0 1720 1435 36,0 13,0 50,2 32,0 100 20 14,0 = =
USFLZ208 105,0 1720 1435 36,0 13,0 45,0 32,0 100 20 14,0
ESFLZ208 105,0 1720 1435 36,0 13,0 52,7 32,0 100 20 14,0
EXFLZ208 105,0 172,0 1435 36,0 13,0 54,9 32,0 100 20 14,0 = =
UKFLZ209H 11,0 180,0 1485 36,5 13,0 46,0 32,5 105 20 14,0 26,0 50,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

108



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_—
. . - 109
| 5
1 J '
USFLZ200 UKFLZ200H
§ S
S T ¥
& /& /&S
& Q @
B s D1 d
[kr] | [MM]
31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 uc201 12,80 6,65 0,5 12
22,0 6,0 24,6 - R1/8" FLZ203 us201 9,55 4,78 0,4
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES201 9,55 4,78 04
435 17,0 - 33,3 R1/8" FLZ204 EX201 12,80 6,65 0,6
31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 uc202 12,80 6,65 0,5 15
22,0 6,0 24,6 - R1/8" FLZ203 us202 9,55 4,78 0,4
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES202 9,55 4,78 04
435 17,0 - 33,3 R1/8" FLZ204 EX202 12,80 6,65 0,6
31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 uc203 12,80 6,65 0,5 17
22,0 6,0 24,6 - R1/8" FLZ203 us203 9,55 4,78 0,4
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES203 9,55 4,78 0,4
435 17,0 - 33,3 R1/8" FLZ204 EX203 12,80 6,65 0,6
31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 uc204 12,80 6,65 0,5 20
25,0 7,0 29,0 - R1/8" FLZ204 us204 12,80 6,65 0,4
30,9 75 - 33,3 R1/8" FLZ204 ES204 12,80 6,65 0,5
435 17,0 - 33,3 R1/8" FLZ204 EX204 12,80 6,65 0,5
- - - 38,0 R1/8" FLZ205 UK205 + H2305 14,00 7,88 0,7
34,0 14,3 34,0 - R1/8" FLZ205 uc205 14,00 7,88 0,7 25
27,0 75 34,0 - R1/8" FLZ205 Us205 14,00 7,88 0,6
30,9 75 - 38,1 R1/8" FLZ205 ES205 14,00 7,88 0,7
44,3 17,4 - 38,1 R1/8" FLZ205 EX205 14,00 7,88 0,7
- - - 45,0 R1/8" FLZ206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,0
38,1 15,9 40,3 - R1/8" FLZ206 uC206 19,50 11,20 0,9 30
30,0 8,0 40,3 - R1/8" FLZ206 US206 19,50 11,20 0,9
35,7 9,0 - 44,5 R1/8" FLZ206 ES206 19,50 11,20 0,9
48,3 18,2 - 445 R1/8" FLZ206 EX206 19,50 11,20 1,0
- - - 52,0 R1/8" FLZ207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,2
42,9 17,5 48,0 - R1/8" FLZ207 uc207 25,70 15,20 1,2 35
32,0 8,5 48,0 - R1/8" FLZ207 uS207 25,70 15,20 1,1
38,9 9,5 - 55,6 R1/8" FLZ207 ES207 25,70 15,20 1,2
51,1 18,8 - 55,6 R1/8" FLZ207 EX207 25,70 15,20 1,3
- - - 58,0 R1/8" FLZ208 UK208 + H2308 29,60 18,20 1,7
49,2 19,0 53,0 - R1/8" FLZ208 uc208 29,60 18,20 1,6 40
34,0 9,0 53,0 - R1/8" FLZ208 Us208 29,60 18,20 1,6
43,7 11,0 - 60,3 R1/8" FLZ208 ES208 29,60 18,20 1,6
56,3 21,4 - 60,3 R1/8" FLZ208 EX208 29,60 18,20 1,8
- - - 65,0 R1/8" FLZ209 UK209 + H2309 31,85 20,80 1,9




oNR P riaHUueBbIN NOAWWNMHUKOBLIN y3erl

INDUSTRY

UCFLZ200

OcHoBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A Al A2 A4 H3 e N si B
[MM] h8
45 | UCFLZ209 11,0 180,0 1485 36,5 13,0 50,2 32,5 105 20 14,0
USFLZ209 11,0 180,0 1485 36,5 13,0 51,0 32,5 105 20 14,0
ESFLZ209 11,0 180,0 1485 36,5 13,0 52,7 32,5 105 20 14,0
EXFLZ209 11,0 180,0 1485 36,5 13,0 54,9 32,5 105 20 14,0 - -
UKFLZ210H 116,0  190,0 1570 41,0 13,0 51,5 37,0 105 24 14,0 27,5 55,0
50 |UCFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,6 37,0 105 24 14,0 = =
USFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,6 37,0 105 24 14,0
ESFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,7 37,0 105 24 14,0
EXFLZ210 116,0  190,0 1570 41,0 13,0 62,1 37,0 105 24 14,0 = =
55 | UKFLZ212H 138,0  238,0 202,0 49,0 16,0 61,0 45,0 130 30 18,0 31,0 62,0
60 |UCFLZ212 138,0 2380 202,0 49,0 16,0 69,7 45,0 130 30 18,0 = =
USFLZ212 138,0 2380 2020 49,0 16,0 68,8 45,0 130 30 18,0
ESFLZ212 138,0 2380 2020 49,0 16,0 67,3 45,0 130 30 18,0
EXFLZ212 138,0 238,0 2020 49,0 16,0 76,8 45,0 130 30 18,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
110



AN |

U

e

USFLZ200 UKFLZ200H
@ N
s S &
(e) x> @&
N S $& /88
RS Q9 O Q ) 8 KL
o § S NS F & S
LS S SIS g
ISING I S S A S @
£ & & SE /SF /) & /S
NS % T /S Q S
B1 S D1 D2 G © Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
49,2 19,0 57,2 R1/8" FLZ209 Uc209 31,85 20,80 1,8 45
41,2 10,2 57,2 - R1/8" FLZ209 US209 31,85 20,80 1,8
43,7 11,0 - 63,5 R1/8" FLZ209 ES209 31,85 20,80 1,8
56,3 21,4 63,5 R1/8" FLZ209 EX209 31,85 20,80 2,0
- - - 70,0 R1/8" FLZ210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,3
516 19,0 61,8 - R1/8" FLZ210 uc210 35,10 23,20 2.2 50
435 10,9 61,8 - R1/8" FLZ210 USs210 35,10 23,20 2,1
43,7 11,0 - 69,9 R1/8" FLZ210 ES210 35,10 23,20 2,2
62,7 24,6 69,9 R1/8" FLZ210 EX210 35,10 23,20 2,4
- - - 80,0 R1/8" FLZ212 UK212 + H2312 52,50 32,80 3,5 55
65,1 25,4 74,9 - R1/8" FLZ212 Uca12 52,50 32,80 85 60
53,7 14,9 74,9 - R1/8" FLZ212 us212 52,50 32,80 33
49,3 12,0 - 84,2 R1/8" FLZ212 ES212 52,50 32,80 3,2
71,7 30,9 84,2 R1/8" FLZ212 EX212 52,50 32,80 3,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
111




®dnaHueBbIM NOALWWNHUKOBbLIN y3erl

SNR,
INDUSTRY

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J A A2 e N1 N B1 ] D1
[Mm]
12 | USFD201 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD201 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 -
15 | USFD202 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD202 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 =
17 | USFD203 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD203 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 -
20 | USFD204 66,5 90,5 71,4 17,0 27,5 ) M10 9,0 25,0 7,0 29,0
ESFD204 66,5 90,5 71,4 17,0 32,9 I M10 9,0 30,9 7,5 >
25 | USFD205 71,0 97,0 76,2 17,5 29,4 9,9 M12 9,0 27,0 75 34,0
ESFD205 71,0 97,0 76,2 17,5 33,3 9,9 M12 9,0 30,9 7,5 -
30 | USFD206 84,0 112,5 90,5 20,5 33,4 11,4 M12 11,0 30,0 8,0 40,3
ESFD206 84,0 112,5 90,5 20,5 38,1 11,4 M12 11,0 35,7 9,0 >
35 | USFD207 94,0 126,0  100,0 22,0 35,9 12,4 M12 11,0 32,0 8,5 48,0
ESFD207 94,0 126,0  100,0 22,0 418 12,4 M12 1,0 38,9 9,5 -
40 | USFD208 104,0 1480  119,0 24,0 37,1 12,05  Mi12 14,0 34,0 9,0 53,0
ESFD208 104,0 1480  119,0 24,0 44,8 12,05  Mi12 14,0 437 11,0 -

O6o3HayeHme 3aKasa 15 MOAEIM C KPENexxHow pe3booi: Hanpumep, USFD204M100

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
12



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

=
A2 A2 113
e e
S S
|
A S
- -

#D1

o
ASS
B1 [

LA

USFD200 ESFD200
&
& §
Qe § x & QO
§ S &8 /) 8¢
o & 5 S g& 8
SR N S T g < ¥
S N AVl <6 RN
D2 G C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
- Méx1 FD203 uS201 9,55 4,78 0,3 12
28,6 Méx1 FD203 ES201 9,55 4,78 0,3
- Méx1 FD203 US202 9,55 4,78 0,3 15
28,6 Méx1 FD203 ES202 9,55 4,78 0,3
- Méx1 FD203 US203 9,55 4,78 0,3 17
28,6 Méx1 FD203 ES203 9,55 4,78 0,3
- Méx1 FD204 UuS204 12,80 6,65 0,4 20
33,3 Méx1 FD204 ES204 12,80 6,65 0,4
- Méx1 FD205 US205 14,00 7,88 0,5 25
38,1 Méx1 FD205 ES205 14,00 7,88 0,5
- R1/8" FD206 US206 19,50 11,20 0,7 30
445 R1/8" FD206 ES206 19,50 11,20 0,7
- R1/8" FD207 uS207 25,70 15,20 1,0 35
55,6 R1/8" FD207 ES207 25,70 15,20 1,0
- R1/8" FD208 US208 29,60 18,20 1,3 40
60,3 R1/8" FD208 ES208 29,60 18,20 1,3




OcHoBHble pa3mepb! [MM]

d L H J Ji A Al A2 L1 w H3 ®

[MM] +0,2 +0,2
20 | USFAE204 61 12 90 30,0 20,0 10,0 28,5 52 2,0 50,8 10,5
ESFAE204 61 112 90 30,0 20,0 10,0 33,9 52 2,0 50,8 10,5
25 | USFAE205 70 124 99 37,5 22,5 11,0 32,0 63 3,5 63,5 12,5
ESFAE205 70 124 99 37,5 22,5 11,0 35,9 63 3,5 63,5 12,5
30 |USFAE206 80 142 17 40,0 24,0 12,0 35,0 65 3,0 73,0 13,0
ESFAE206 80 142 17 40,0 24,0 12,0 39,7 65 3,0 73,0 13,0
35 | USFAE207 90 155 128 45,0 26,5 12,5 38,5 75 45 82,5 15,0
ESFAE207 90 155 128 45,0 26,5 12,5 444 75 45 82,5 15,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
114



PH3

‘ o |
LoDt

$H3

T

‘ @d
D2

]
A
USFAE200 ESFAE200
X
Q4 X
g / §
5 S o
@ S & & &
§/) s /§8/8¢
&/ /EE/E$ S
S S N S T S < 2
SN § §¢ /8§55 ¢ I&€S
SN S LY /RE )/ /]F
N B1 s DI D2 G c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
11,5 25,0 7,0 29,0 - R1/8" FAE204 US204 12,80 6,65 0,4 20
11,5 30,9 75 - 333  R1/8" FAE204 ES204 12,80 6,65 0,5
11,5 27,0 75 34,0 - R1/8" FAE205 US205 14,00 7,88 0,5 25
11,5 30,9 75 - 38,1 R1/8" FAE205 ES205 14,00 7,88 0,5
11,5 30,0 8,0 40,3 - R1/8" FAE206 US206 19,50 11,20 0,8 30
11,5 35,7 9,0 - 445 R1/8" FAE206 ES206 19,50 11,20 0,8
14,0 32,0 8,5 48,0 - R1/8" FAE207 Us207 25,70 15,20 1,1 85
14,0 38,9 9,5 - 556  R1/8" FAE207 ES207 25,70 15,20 1,2

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
115




=

?D1

M
)8

Ji
L1 i
L
UCFA200
>
2 &
N &

Q\@ Q‘°° OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J J1 A Al A2 L1 e N si B B1 S

[MM]

12 | UCFA201 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 - - 31,0 12,7
USFA201 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 - - 22,0 6,0
ESFA201 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 - - 28,6 6,5
EXFA201 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 - - 43,5 17,0

15 | UCFA202 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 = = 31,0 12,7
USFA202 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 = = 22,0 6,0
ESFA202 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 = = 28,6 6,5
EXFA202 60 102 78 40 25,5 12 41,5 54 15 10 = = 43,5 17,0

17 | UCFA203 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 - - 31,0 12,7
USFA203 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 - - 22,0 6,0
ESFA203 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 - - 28,6 6,5
EXFA203 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 - - 43,5 17,0

20 | UCFA204 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 = = 31,0 12,7
USFA204 60 102 78 40 25,9 12 33,0 54 15 10 = = 25,0 7,0
ESFA204 60 102 78 40 25,5 12 38,4 54 15 10 = = 30,9 7,5
EXFA204 60 102 78 40 25,5 12 41,5 54 15 10 = = 43,5 17,0
UKFA205H 68 125 98 51 27,0 14 34,5 65 16 12 18,5 35,0 = =

25 | UCFA205 68 125 98 51 27,0 14 35,7 65 16 12 - - 34,0 14,3
USFA205 68 125 98 51 27,0 14 35,5 65 16 12 - - 27,0 75
ESFA205 68 125 98 51 27,0 14 39,4 65 16 12 - - 30,9 75
EXFA205 68 125 98 51 27,0 14 42,9 65 16 12 - - 44,3 17,4
UKFA206H 80 144 17 58 31,0 14 38,5 72 18 12 20,5 38,0 - -

30 | UCFA206 80 144 17 58 31,0 14 40,2 72 18 12 = = 38,1 15,9
USFA206 80 144 17 58 31,0 14 40,0 72 18 12 = = 30,0 8,0
ESFA206 80 144 17 58 31,0 14 44,7 72 18 12 = = 35,7 9,0
EXFA206 80 144 17 58 31,0 14 48,1 72 18 12 = = 48,3 18,2
UKFA207H 90 161 130 66 34,0 16 415 82 19 15 22,5 43,0 = =

35 | UCFA207 90 161 130 66 34,0 16 444 82 19 15 - - 42,9 17,5
USFA207 90 161 130 66 34,0 16 42,5 82 19 15 - - 32,0 8,5
ESFA207 90 161 130 66 34,0 16 48,4 82 19 15 - - 38,9 9,5
EXFA207 90 161 130 66 34,0 16 51,3 82 19 15 - - 51,1 18,8
UKFA208H 100 175 144 7 36,0 16 45,5 87 21 15 24,5 46,0 - -

40 | UCFA208 100 175 144 71 36,0 16 51,2 87 21 15 = = 49,2 19,0
USFA208 100 175 144 71 36,0 16 46,0 87 21 15 = = 34,0 9,0
ESFA208 100 175 144 71 36,0 16 53,7 87 21 15 = = 43,7 11,0
EXFA208 100 175 144 71 36,0 16 15,9 87 21 15 = = 56,3 21,4
UKFA209H 108 181 148 72 38,0 18 48,0 90 22 15 26,0 50,0 = =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

116



D1

B4
¢d

A2

¢Dz

USFA200 UCFA200CO(CC)
§
&
D1 D2 G z Dz d
[kr] | [MM]
29,0 Méx1 36,5 54,0 FA204 UcC201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - M6x1 33,0 46,0 FA203 US201 CO | CC 9,55 478 04
- 28,6  M6x1 i i FA203 ES201 B B 9,55 478 05
- 33,3 M6x1 i i FA204 EX201 B B 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 UuC202 CO | CC 12,80 6,65 0,6 15
24,6 - M6x1 33,0 46,0 FA203 US202 CO | CC 9,55 4,78 04
- 28,6  M6x1 o b FA203 ES202 B 9,55 478 0,5
- 33,3  M6x1 o b FA204 EX202 B 12,80 6,65 0,6
29,0 - M6x1 33,0 54,0 FA204 UC203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
24,6 - M6x1 33,0 46,0 FA203 US203 CO | CC 9,55 478 0,5
- 28,6  M6x1 i i FA203 ES203 B B 9,55 478 05
- 33,3 M6x1 i i FA204 EX203 B B 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 UucC204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
- 33,3  M6x1 o b FA204 ES204 B 12,80 6,65 0,6
33,3  M6x1 o b FA204 EX204 B 12,80 6,65 0,6
- 380 Méx1i 39,1 60,0 FA205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,7
34,0 - Méx1 39,1 60,0 FA205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - Méx1 39,1 60,0 FA205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
- 38,1  M6x1 i i FA205 ES205 B B 14,00 7,88 0,7
38,1 M6x1 i i FA205 EX205 B B 14,00 7,88 08
- 450  M6x1 441 70,0 FA206 UK206 + H2306 CO | CC 19,50 11,20 1,2
40,3 - Méx1 441 70,0 FA206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,2 30
40,3 - Méx1 441 70,0 FA206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
- 445  M6x1 o b FA206 ES206 B 19,50 11,20 1,2
445  M6x1 o o FA206 EX206 B 19,50 11,20 1,3
- 520 Méx1 483 80,0 FA207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 15,20 1,6
48,0 - Méx1 48,3 80,0 FA207 uca07 CO | CC | 2570 15,20 1,6 35
48,0 - Méx1 48,3 80,0 FA207 uSs207 CO | CC | 2570 15,20 1,5
- 55,6  M6x1 o b FA207 ES207 b b 25,70 15,20 1,6
55,6  M6x1 o b FA207 EX207 b b 25,70 15,20 1,7
- 58,0 Mé6x1 551 88,0 FA208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 18,20 2,1
53,0 - Méx1 551 88,0 FA208 UC208 CO | CC | 29,60 18,20 2,0 40
53,0 - Méx1 551 88,0 FA208 US208 CO | CC | 29,60 18,20 2,0
- 60,3 M6x1 o o FA208 ES208 B 29,60 18,20 2,0
60,3 M6x1 o o FA208 EX208 B 29,60 18,20 2,1
650 Méx1 56,3 950 FA209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,4

*

**

= UMerTCS B HammYmm TOPLEBbIE KPBILLIKK A1151 KOPITYCHbIX MOALUMITHUKOB C 6/70KMpyi0LLIMM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHalLieH [BYMS OTKPbITbIMY TOPLIEBbIMU KPbILLKaMK ANs cpeaHeli dacTv sana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
= OCHALLeH 0FHOV OTKDLITO! U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBO KDLILLKOA 4151 OKOHYaHmit Bana: Cychguke CC (cm. mpumep Ha cTpamne 6).

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
117




=

@)=

)
B
L1
L
UCFA200
R &
N &

§ Q@ OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J J1 A Al A2 L1 e N si B B1 S

[Mm]

45 | UCFA209 108 181 148 72 38,0 18 52,2 90 22 15 - - 492 19,0
USFA209 108 181 148 72 38,0 18 53,0 90 22 15 - - 412 102
ESFA209 108 181 148 72 38,0 18 54,7 90 22 15 - - 437 11,0
EXFA209 108 181 148 72 38,0 18 56,9 90 22 15 - - 56,3 214
UKFA210H 115 190 157 76 40,0 18 49,5 94 22 15 27,5 55,0 - -

50 | UCFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,6 94 22 15 > = 516 19,0
USFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,6 94 22 15 = = 435 109
ESFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,7 94 22 15 = = 437 11,0
EXFA210 115 190 157 76 40,0 18 60,1 94 22 15 = = 62,7 24,6
UKFA211H 130 219 184 86 43,0 20 540 104 25 16 29,0 59,0 = =

55 | UCFA211 130 219 184 86 43,0 20 584 104 25 16 - - 556 22,2
USFA211 130 219 184 86 43,0 20 585 104 25 16 - - 453 11,8
ESFA211 130 219 184 86 43,0 20 614 104 25 16 - - 484 12,0
EXFA211 130 219 184 86 43,0 20 68,6 104 25 16 - - n3 277
UKFA212H 140 250 202 92 48,0 20 60,0 118 29 23 31,0 62,0 - -

60 | UCFA212 140 250 202 92 48,0 20 68,7 118 29 23 > = 651 254
USFA212 140 250 202 92 48,0 20 678 118 29 23 > = 53,7 149
ESFA212 140 250 202 92 48,0 20 66,3 118 29 23 > = 493 120
EXFA212 140 250 202 92 48,0 20 758 118 29 23 = = 77,7 30,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

118



]
9Dz |

A2

9D2

USFA200 ESFA200
(50 d &
S ¥ /&L &
8 /858 LS
X T /IKE Q B
D1 D2 G y4 Dz Co d
[kN] [kr] | [MM]

57,2 Méx1 56,3 95,0 FA209 uC209 CO | CC | 31,85 20,80 2,3 45
57,2 - Méx1 56,3 95,0 FA209 US209 CO | CC | 31,85 20,80 2,3
- 63,5 M6xi b b FA209 ES209 b 31,85 20,80 2,3
63,5 M6xi b b FA209 EX209 b 31,85 20,80 25
- 700 Meéxi 593 1000 FA210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 23,20 2,9

61,8 - Méx1 59,3  100,0 FA210 uc210 CO | CC | 35,10 23,20 2,7 50
61,8 - Méx1 59,3  100,0 FA210 US210 CO | CC | 3510 23,20 2,7
- 69,9 M6xi b b FA210 ES210 b 35,10 23,20 2,7
69,9 M6xi b b FA210 EX210 b 35,10 23,20 2,9
- 750 Meéxi 628  110,0 FA211 UK211 + H2311 | CO | CC | 43,55 29,20 3,6

69,0 - Méx1 62,8  110,0 FA211 uca11 CO | CC | 43,55 29,20 35 55
69,0 - Méx1 62,8  110,0 FA211 usa1i CO | CC | 43,55 29,20 35
- 76,2  M6x1 b b FA211 ES211 b 43,55 29,20 3,3
76,2  M6x1 e b FA211 EX211 b 43,55 29,20 38
- 80,0 Mexi 733 1200 FA212 UK212 + H2312 | CO | CC | 52,50 32,80 4.2

74,9 - Méx1 73,3  120,0 FA212 uc212 CO | CC | 52,50 32,80 4.2 60
74,9 - Méx1 73,3  120,0 FA212 US212 CO | CC | 52,50 32,80 4,0
- 84,2 Mox1 b b FA212 ES212 b 52,50 32,80 3,9
84,2 M6x1 b b FA212 EX212 b 52,50 32,80 4,6

*

= OCHALLEH JBYMS OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A cpeaHei yacTn Bana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
™ = OCHalLleH 0JHOM OTKDLITOM 1 OBHOA 3aKDLITOM TOPLEBOM KDbILLKO AJ151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. rpumep Ha cTpaHmue 6).
= UMEKOTCS B HANIM4YMN TOPLIEBLIE KDLILLKM 1S KOPITYCHbIX MOALIMITHUKOB C BIIOKVPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
119




1
NN e T s
RN SEh r Es
I R 1
|
Al L5 L2
A UCT200
UCT300
@
s/
g/
IS ) OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L H J 2 A Al L1 L2 L3 L4 LS5 H1 N N1 si B
[Mm]
12 | UCT201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
15 | UCT202 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST202 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST202 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT202 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
17 | UCT203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
20 | UCT204 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST204 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST204 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT204 94 89 12 % 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32 - =
UKT205H 97 89 12 % 32 24 36,5 10 62 51 16 51 19 32 18,5 35
UKT305H 122 89 12 80 36 26 435 14 7% 65 16 62 26 36 21,5 35
25 | UCT205 97 89 12 7% 32 24 365 10 62 51 16 51 19 32 -
UST205 97 89 12 7% 32 24 36,5 10 62 51 16 51 19 32
EST205 97 89 12 7% 32 24 36,5 10 62 51 16 51 19 32
EXT205 97 89 12 7% 32 24 36,5 10 62 51 16 51 19 32 - -
UKT206H 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 20,5 38
UCT305 122 89 12 80 36 26 435 14 76 65 16 62 26 36 -
EXT305 122 89 12 80 36 26 435 14 7% 65 16 62 26 36 - -
UKT306H 137 100 16 90 4 28 48,0 16 85 74 18 70 28 41 23,0 38
30 |UCT206 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 -
UST206 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37
EST206 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37
EXT206 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 - =
UKT207H 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37 22,5 43
UCT306 137 100 16 90 4 28 48,0 16 85 74 18 70 28 41 -
EXT306 137 100 16 90 4 28 48,0 16 85 74 18 70 28 41 - =
UKT307H 150 111 16 100 45 32 54,0 17 94 80 20 75 30 45 25,5 43
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

120



g;
—
s

D2

B1

®D2

UST200 EST200 UKT200H UCT200CO(CC)
UKT300H
&
N
S
N /&S
N /S S
& S
S /83 fe
) S & AT
) QO & LSS
B1 (3 D1 D2 G Z Dz Co d
[kN] | [kr] | [MM]

31,0 12,7 29,0 Mex1 43,7 54,0 | T204 Uc201 6,65 08 12
22,0 6,0 24,6 - Mex1 43,7 46,0 | T204 Us201 478 | 0,7
28,6 6,5 - 28,6 Mo6x1 b b T204 ES201 478 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Méx1 b b T204 EX201 e 1280 | 6,65 0,9

31,0 12,7 29,0 - Meéx1 43,7 54,0 | T204 uC202 CO | CC| 1280 | 665| 0,8 15
22,0 6,0 24,6 - Meéx1 43,7 46,0 | T204 US202 CO | CC 955 | 4,78 | 0,6
28,6 6,5 - 28,6 Mobx1 b = T204 ES202 N 955 | 4,78 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Méx1 b = T204 EX202 e 1280 | 6,65 | 0,8

31,0 12,7 29,0 - Meéx1 43,7 54,0 | T204 uc203 CO | CC| 1280 | 665| 0,7 17
22,0 6,0 246 - Meéx1 43,7 46,0 | T204 US203 CO | CC 955 | 4,78 | 0,7
28,6 6,5 - 28,6 Mé6x1 b b T204 ES203 i 955 | 4,78 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Méx1 b b T204 EX203 e 1280 | 6,65 0,8

31,0 12,7 29,0 - Meéx1 43,7 54,0 | T204 UC204 CO | CC| 1280 | 665| 0,7 20
25,0 70 29,0 - Meéx1 43,7 54,0 | T204 US204 CO | CC| 1280 | 6,65| 0,7
30,9 75 - 33,3 Méx1 b = T204 ES204 e 1280 | 6,65 | 0,7
435 17,0 33,3 Méx1 b = T204 EX204 e 1280 | 6,65 0,8
- - 38,0 Mexi 475 60,0 | T205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 | 7,88 | 0,8
- - - 38,0 Méx1 - - T305 UK305 + H2305 - - | 2236 | 11,50 | 1,4

340 143 340 - Meéxt 475 60,0 | T205 UC205 CO | CC| 1400 | 7.88| 0,8 25
27,0 75 34,0 - Meéxt 475 60,0 | T205 US205 CO | CC| 1400 | 788| 0,8
30,9 75 - 38,1 Mé6x1 b b T205 ES205 e 1400 | 7,881 0,8
443 174 38,1 M6x1 b b T205 EX205 EOp e 1400 | 7,881 0,9
- - - 450 Mex1 525 70,0 | T206 UK206 + H2306 | CO | CC | 19,50 | 11,20 | 1,3
380 150 354 - Méx1 - - T305 UC305 22,36 | 11,50 | 1,3
46,8 16,7 - 42,8 Méx1 T305 EX305 22,36 | 11,50 | 1,3
- - - 45,0 Méx1 - - T306 UK306 + H2306 - - 27,00 | 1520 | 1,8

38,1 159 40,3 - Meéxt 525 70,0 | T206 UC206 CO | CC| 1950 | 11,20 | 1,2 30
30,0 8,0 403 - Meéxt 525 70,0 | T206 US206 CO | CC| 1950 | 11,20 | 1,2
35,7 9,0 - 445 Moéx1 b =* 1 T206 ES206 e e 1950 | 11,20 | 1,2
483 182 445 Moéx1 b =* 1 T206 EX206 e 1950 | 11,20 | 1,3
- - - 52,0 Mexi 59,1 80,0 | T207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 | 1520 | 1,6
430 17,0 446 - Méx1 - - T306 UC306 27,00 | 1520 | 1,8
50,0 17,5 - 50,0 Méx1 T306 EX306 27,00 | 1520 | 1,9
- - 52,0 Méx1 T307 UK307 + H2307 33,50 | 1920 | 25

*

*k

= OCHALL/eH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLEBbIMA KpbiLLIKaMK A8 cpeaHei yacTu Bana: Cycpguke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHALLEH OJHOV OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLIEBOI KPbILLKOM 47151 OKOH4aHwi Bana: Cygpgukc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

= UMeKTCS B Hammumm TOPLEBbIE KPBILLIKKM A5 KOPIYCHbIX MOALUMITHUKOB C 6ﬂ0KMp}/i0LLIMM OKCLIHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
121




SNR,
INDUSTRY

MoAwmMnNHMKOBbIN y3en ANA HaTAXKHbIX YCTPOUCTB

J2
&

H1

N
\ A
@d

D1

] S
/;1 L L5 L2 UCT200
UCT300
& &
g/ &
S ') OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L H Ji 2 A A L1 L2 L3 L4 L5 H1 N Ni s1 B
[MM]
35 | UCT207 129 102 12 8 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37
UST207 129 102 12 8 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37
EST207 129 102 12 8 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37
EXT207 129 102 12 8 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37 - -
UKT208H 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49 24,5 46
uCT307 150 1M 16 100 45 32 54,0 17 94 80 20 75 30 45 -
EXT307 150 1M 16 100 45 32 54,0 17 94 80 20 75 30 45 - -
UKT308H 162 124 18 112 50 34 55,5 19 100 89 22 83 32 50 27,5 46
40 |UCT208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49 =
UST208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49
EST208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49
EXT208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49 = =
UKT209H 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49 26,0 50
UCT308 162 124 18 112 50 34 515,/5 19 100 89 22 83 32 50 =
EXT308 162 124 18 112 50 34 515,/9 19 100 89 22 83 32 50 = =
UKT309H 178 138 18 1256 585 38 61,5 20 10 97 24 90 34 55 30,0 50
45 |UCT209 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49 -
UST209 144 117 16 102 49 35 455 16 87 83 19 83 29 49
EST209 144 117 16 102 49 35 455 16 87 83 19 83 29 49
EXT209 144 117 16 102 49 35 455 16 87 83 19 83 29 49 - -
UKT210H 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49 27,5 55
UCT309 178 138 18 126 55 38 61,5 20 10 97 24 90 34 55 -
EXT309 178 138 18 126 55 38 61,5 20 10 97 24 90 34 55 - -
UKT310H 192 151 20 140 61 40 65,0 22 18 106 27 98 37 61 32,0 55
50 | UCT210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49 =
UST210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49
EST210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49
EXT210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49 = =
UKT211H 171 146 22 130 64 38 58,5 19 106 9% 25 102 35 64 29,0 59
UCT310 192 151 20 140 61 40 65,0 22 18 106 27 98 37 61 =
EXT310 192 151 20 140 61 40 65,0 22 18 106 27 98 37 61 = =
UKT311H 207 163 22 150 66 44 69,5 23 127 115 29 105 39 66 34,0 59
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

122



| @d
D2

N
EST200
IS
(%)
&
B1 S D1 D2 G Z Dz
429 175 480 Méx1 59,1 80,0 | T207 uc207 CO | CC | 25,70 | 1520 | 16 35
320 85 48,0 - Mexi 59,1 80,0 | T207 us207 CO | CC | 2570 | 1520 | 15
389 95 - 556 Meéxt v T207 ES207 e 12570 1 1520 | 1,6
511 188 556 Meéxt T207 EX207 el 12570 1 1520 | 1,7
- - - 58,0 M6x1 686 88,0 | T208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 | 18,20 | 24
480 190 489 - Mext - - T307 uC307 3350 | 1920 | 2,3
516 183 - 55,0 Me6x1 T307 EX307 3350 | 1920 | 24
- - - 58,0 Mex1 - - T308 UK308 + H2308 - - 140,56 | 24,00 | 30
492 190 530 - Mexi 686 880 | T208 uC208 CO | CC | 29,60 | 1820 | 23 40
340 90 53,0 - Meéx1 686 880 | T208 us208 CO | CC | 29,60 | 1820 | 23
437 11,0 - 60,3 Meéxt ** T208 ES208 12960 | 1820 | 2,3
56,3 21,4 60,3 Meéxt ** T208 EX208 el 12960 | 1820 | 25
- - - 65,0 Mo6x1 68,6 950 | T209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 | 25
520 190 565 - Mext - - T308 uC308 40,56 | 24,00 | 3,0
571 198 - 63,5 Mox1 T308 EX308 40,56 | 24,00 | 3,1
- - - 65,0 Moéx1 - - T309 UK309 + H2309 = - | 53,00 | 3180 | 42
492 190 572 - Méxi 686 950 | T209 uC209 CO | CC| 3185|2080 | 23 45
412 102 572 - Méxi 686 950 | T209 US209 CO | CC| 3185|2080 | 23
437 11,0 - 63,5 Mext T209 ES209 el 131851 20,80 | 24
56,3 21,4 63,5 Mext T209 EX209 e 131851 20,80 | 25
- - - 70,0 Méx1 74,1 100,0 | T210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 | 23,20 | 2,7
570 220 618 - Mext - - T309 uC309 53,00 | 31,80 | 4,0
58,7 19,8 - 70,0 Méx1 T309 EX309 53,00 | 31,80 | 4,2
- - - 70,0 Mext - - T310 UK310 + H2310 - - | 62,00 | 37,80 | 41
516 190 618 - Mext 741 100,0 | T210 uc210 CO | CC | 3510 | 2320 | 25 50
435 109 618 - Mext 741 100,0 | T210 us210 CO | CC | 3510 | 2320 | 25
437 11,0 - 69,9 Meéxt ™ T210 ES210 el 13510 | 2320 | 25
62,7 24,6 69,9 Meéxt T210 EX210 el 13510 | 2320 | 27
- - - 750 Méx1 756 110,0 | T211 UK211 + H2311 | CO | CC | 4355 | 29,20 | 4,0
61,0 220 687 - Mext - - T310 ucs10 62,00 | 37,80 | 4,0
66,6 24,6 - 76,2  M6x1 T310 EX310 62,00 | 37,80 | 42
- - 75,0 M6x1 T311 UK311 + H2311 71,50 | 44,80 | 64

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBbIMA KpbILLKaMK A1S cpeaHei yacTv Bana: Cychguke CO (cM. mpumep Ha cTparuue 6).

** = OCHaLL/eH 0[HOM OTKDLITOM 1 0OJHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOI KPbILLKO A/151 OKOHYaHmi Bana: Cygcpuke CC (cM. rpumep Ha cTparmLe 6).
= UMEIOTCS B HANM4UM TOPLEBbIE KDBILLIKY 7151 KOPIIYCHbIX MOALMITHKOB C GIIOKUPYIOLLMM KCLIGHTDMKOM, 110 3aKasy.

Q

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
123




L3 Bl

O]
o
i)
&&ﬂ%
TL%.T
_i_
=

. S UCT200
UCT300

) 3

§ S OCHOBHbIE pa3Mepb! [MM]

d L H Ji J2 A Al L1 L2 L3 L4 L5 H1 N N1 si

[Mm]

55 |UCT211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
UST211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
EST211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
EXT211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64 -
UKT212H 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 31,0
UCT311 207 163 22 150 66 44 695 23 127 15 29 105 39 66 -
EXT311 207 163 22 150 66 44 695 23 127 15 29 105 39 66 -
UKT312H 220 178 22 160 71 46 735 25 135 123 3t 13 41 7 36,5

60 |UCT212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 -
UST212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64
EST212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64
EXT212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 =
UKT213H 224 167 26 151 70 44 76,5 21 137 121 32 111 41 70 32,0
UCT312 220 178 22 160 71 46 735 25 135 123 3 13 41 4l -
EXT312 220 178 22 160 71 46 735 25 135 123 3 13 41 4l -
UKT313H 238 190 26 170 80 50 79,0 27 146 134 32 116 43 70 38,5

65 |UCT213 224 167 26 151 70 44 765 21 137 121 32 111 41 70 -
EXT213 224 167 26 151 70 44 765 21 137 121 32 111 41 70 -
UKT215H 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 111 41 70 35,5
UCT313 238 190 26 170 80 50 79,0 27 146 134 32 116 43 70 -
EXT313 238 190 26 170 80 50 79,0 27 146 134 32 116 43 70 -
UKT315H 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 42,5

70 |UCT214 224 167 26 151 70 46 76,5 21 137 121 32 11 41 70 -
EXT214 224 167 26 151 70 46 76,5 21 137 121 32 11 41 70 -
UKT216H 235 184 26 165 70 51 795 21 140 121 32 11 41 70 39,0
UCT314 252 202 26 180 90 52 850 27 155 140 36 130 46 85 =
EXT314 252 202 26 180 90 52 850 27 155 140 36 130 46 85 =
UKT316H 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98 44,5

75 | UCT215 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 111 41 70 -
EXT215 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 111 41 70 -
UKT217H 260 198 30 173 73 54 835 29 162 157 38 124 48 73 40,0
UCT315 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 -
EXT315 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 -
UKT317H 298 240 32 214 102 64 98,0 32 183 170 42 152 53 98 48,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

124



“ o
| D2

B1

D2

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
125

od

$Dz

UCT200CO(CC)
UKT300H
X
§ & I3
X é)b'* ‘(bb**
§. /5. /) &S § )
§&/58/ &S T g
SLFL T E/ @ /N
B1 s DI D2 G Z Dz c Co d
kNl | [kN] | [kr] | [mw]
556 222 69,0 Méx1 756 110,0 | T211 uc211 CO| cC| 4355] 2920 39 | 55
453 118 690 - Méx1 756 110,0 | T211 US211 CO| CC| 4355|2920 | 38
484 120 - 762 Mexd | T2 ES211 w4355 2920 | 3,6
713 277 762  Mexi = | T2 EX211 w4355 | 2920 | 42
- - - 80,0 M6x1 886 120,0 | T212 | UK212+H2312 | CO| CC| 5250 | 32,80 | 4,7
660 250 749 - Méx1 - - | T3 ucati 7150 | 4480 | 6,1
730 278 - 830  M6xi 311 EX311 7150 | 4480 | 65
- - - 800 Mex1 - - [ T312 | UK312+H2312 | - 81,60 | 51,80 | 7,5
651 254 749 - Méx1 886 1200 | T212 uca12 CO| CC| 5250|3280 | 47 | 60
537 149 749 - Méx1 88,6 1200 | T212 Us212 CO| CC| 5250 | 3280 | 45
493 120 - 842 MexI ™ | T212 ES212 w5250 | 32,80 | 4.4
777 309 842  Mex1 * | T212 EX212 = 5250 | 32,80 | 5,1
- - - 850 M6x1 886 1320 | T213 | UK213+H2313 | CO| CC| 57,20 | 40,00 | 6,8
710 260 810 - Mex1 - - | T2 uC312 - | 8160 | 51,80 | 76
794 310 - 890  M6xi T312 EX312 81,60 | 51,80 | 7,9
- - - 850 Mexl - - | T313 | UK313+H2313 | - | - | 9386 6050 | 95
651 254 820 - Méx1 88,6 1320 @ T213 uc213 CO| CC| 57,20 4000| 68 | 65
857 341 - 860 MexI ™ | 1213 EX213 =T 5720 | 40,00 | 7.3
- - - 980 Miox T215 | UK215 + H2315 66,00 | 4950 | 7,6
750 300 875 - M6x1 T313 UC313 93,86 | 60,50 | 9,5
857 325 - 970  M6xi T313 EX313 93,86 | 60,50 | 9,9
- - - 980 Miox T315 | UK315 + H2315 113,36 | 76,80 | 13,2
746 302 865 -  Mioxi T214 uc214 62,00 | 4500 | 69 | 70
857 341 - 968 MiOxi T214 EX214 62,00 | 4500 | 7.4
- - - 1050 Mioxd T216 | UK216 + H2316 7250 | 5420 | 8,7
780 330 940 - MIOx1 T314 UC314 104,26 | 68,00 | 11,1
921 342 - 1020 Mi0x1 T314 EX314 104,26 | 68,00 | 11,7
- - - 1050 Mioxd T316 | UK316 + H2316 122,85 | 86,50 | 16,2
778 333 915 - MIOx1 T215 uc215 66,00 | 4950 | 72 | 75
91 373 - 1020 Mioxi T215 EX215 66,00 | 4950 | 7,9
- - - 1100 Mioxd T217 | UK217 + H2317 83,20 | 63,80 | 11,2
820 320 1005 -  M1Ox1 T315 ucsis 113,36 | 76,80 | 12,5
1000 373 - 1130 Mioxi T315 EX315 113,36 | 76,80 | 13,5
- - 1100 M10x1 T317 | UK317 + H2317 132,60 | 96,50 | 19,0

*

*k

OCHaLLEeH ABYMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMU KDbILLKaMK 151 cpeaHen yacTv Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).
OCHalLieH 0[JHOV OTKDbITOM U 0FHOV 3aKDLITON TOPLEBOM KDLILLKOM 1S OKOHYaHwi Bana: Cyghguke CC (M. npumep Ha cTpaHmLe 6).

= UMeKTCs B Hammumm TOPpLeBbIe KPbILLKM 4118 KOPITYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6}70KI4pyiOLLIMM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.




AR _L__EE
Rl NNTp I
I (i —
M
/:1 Lk L5 L2 UCT200
UCT300
&/ &
g/ 8
S 3S OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L H Ji J2 A Al L1 L2 L3 L4 LS5 H1 N N1 si B
[MM]
80 |UCT216 235 184 26 165 70 51 79,5 21 140 121 32 111 41 70
EXT216 235 184 26 165 70 51 79,5 21 140 121 32 111 41 70
UCT316 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98
EXT316 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98 - -
UKT318H 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 48,0 86,0
85 | UCT217 260 198 30 173 73 54 83,5 29 162 157 38 124 48 73 = -
EXT217 260 198 30 173 73 54 83,5 29 162 157 38 124 48 73
UCT317 298 240 32 214 102 64 98,0 32 183 170 42 152 53 98
EXT317 298 240 32 214 102 64 98,0 32 183 170 42 152 53 98 = -
UKT319H 322 2/0 35 240 110 72 107,0 33 197 180 46 165 57 106 52,0 90,0
90 |UCT318 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 - -
EXT318 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 - -
UKT320H 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 15 540 97,0
95 | UCT319 322 270 35 240 110 72 107,0 33 197 180 46 165 57 106 = -
EXT319 322 270 35 240 110 72 107,0 33 197 180 46 165 57 106
100 | UCT320 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 15
EXT320 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 15 - -
UKT322H 385 320 38 285 130 80 1275 40 235 215 %2 185 65 125 61,0 1050
105 | UCT321 347 290 35 260 120 75 1120 34 212 200 48 175 59 115 = -
110 | UCT322 385 320 38 285 130 80 1275 40 235 215 %2 185 65 125 - -
UKT324H 432 3% 45 320 140 90 152,0 4 267 230 60 210 70 140 650 1120
115 | UKT326H 465 385 50 350 150 100 165,0 47 285 240 65 220 75 150 69,0 121,0
120 | UCT324 432 3% 45 320 140 90 152,0 4 267 230 60 210 70 140 - -
125 | UKT328H 515 415 50 380 155 100 1875 52 315 255 70 230 80 160 73,0 131,0
130 | UCT326 465 385 50 350 150 100 165,0 47 285 240 65 220 75 150 - -
140 | UCT328 515 415 50 380 155 100 1875 52 315 2565 70 230 80 160
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

126



EST200
B1 S D1 D2 G
[kN] [kr] | [mMMm]
826 333 980 - M10x1 T216 uC216 72,50 82 | 80
95,2 37,3 - 110,0  M10x1 T216 EX216 72,50 8,6
86,0 340 1079 - M10x1 T316 UC316 122,85 16,0
106,4 40,5 - 19,0  M10x1 T316 EX316 122,85 17,1
- - - 120,0  M10x1 T318 | UK318 + H2318 143,00 21,6
857 341 1051 - M10x1 T217 ucat7 83,20 10,8 | 85
732 234 - 19,0  M10x1 T217 EX217 83,20 11,1
96,0 40,0 114,0 - M10x1 T317 uC317 132,60 18,9
109,5 42,0 - 127,0  M10x1 T317 EX317 132,60 20,0
- - - 125,0  M10x1 T319 | UK319 + H2319 156,00 26,2
96,0 40,0 1200 - M10x1 T318 UC318 143,00 215 | 90
115,9 43,6 - 133,0  M10x1 T318 EX318 143,00 22,7
- - - 130,0  M10x1 T320 | UK320 + H2320 171,60 30,4
103,0 41,0 1265 - M10x1 T319 UC319 156,00 259 | 95
122,3 46,8 - 140,0  M10x1 T319 EX319 156,00 27,4
108,0 42,0 1345 - M10x1 T320 UuC320 171,60 30,6 | 100
128,6 50,0 - 146,0  M10x1 T320 EX320 171,60 32,4
- - - 1450  M10x1 T322 | UK322 + H2322 205,00 419
12,0 44,0 1405 - M10x1 T321 UC321 182,00 31,6 | 105
117,0 46,0  149,0 - M10x1 T322 Uuc322 205,00 38,6 | 110
- - - 155,0  M10x1 T324 | UKB324 + H2324 228,00 56,6
- - 176,1 1650  M10x1 T326 | UK326 + H2326 252,00 72,7 | 115
126,0 51,0 163,0 - M10x1 T324 uC324 228,00 53,9 | 120
- - - 180,0  M10x1 T328 | UK328 + H2328 275,00 89,2 | 125
1350 540 177,0 - M10x1 T326 UC326 252,00 67,8 | 130
1450 59,0 190,0 M10x1 T328 UC328 275,00 832 | 140

%

X

= OCHalLleH BYMS OTKDbITbIMY TOPLEBLIMYU KDBILLKaMY /1S CpeaHeN YacTv Bana: Cygepuke CO (cM. mpumep Ha cTparmue 6).

= OCHALLEH OJHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOM 47151 OKOHYaHwii Bana: Cygpgukc CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
* = UMEKOTCS B HaI4um TOPLEBBIE KPbILLKM /151 KOPIYCHBIX MOALINITHUKOB C GIIOKMDYHOLLMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKa3y.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
127




E————————

OoALLUUMNMHUKOBDLIN y3ei ANA HaTAXHbIX YCTPOU

ACTB

AL

1
T

o

A2

s,

—& ©
2z
R %
/s NN
e e | B
) ——— =, '
a5l R Vs il A ’ @%
© ©
ml m L""E
L N A ]
UCT200+WB
OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d L H J m mi A A2 A4 L2 P T e N SwW si B B1

[MM]

12 |UCT201+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 " 31,0
UST201+WB 317 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 22,0
EST201+WB 317 199 154 117 19 50 51,1 367 83 150 6 29 12 1 28,6
EXT201+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 43,5

15 | UCT202+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 31,0
UST202+WB 317 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 22,0
EST202+WB 317 199 154 117 19 50 51,1 367 83 150 6 29 12 1 28,6
EXT202+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 43,5

17 | UCT203+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 " 31,0
UST203+WB 317 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 22,0
EST203+WB 317 199 154 117 19 50 51,1 367 83 150 6 29 12 1 28,6
EXT203+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 43,5

20 | UCT204+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 31,0
UST204+WB 317 199 154 117 19 50 470 367 83 150 6 29 12 1 25,0
EST204+WB 317 199 154 117 19 50 524 367 83 150 6 29 12 1 30,9
EXT204+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 > = 43,5
UKT205H+WB | 317 199 154 117 19 50 475 368 83 150 6 29 12 1 185 350 =

25 | UCT205+WB 317 199 154 117 19 50 487 368 83 150 6 29 12 " - - 34,0
UST205+WB 317 199 154 117 19 50 485 368 83 150 6 29 12 1 27,0
EST205+WB 317 199 154 117 19 50 524 368 83 150 6 29 12 1 30,9
EXT205+WB 317 199 154 117 19 50 559 368 83 150 6 29 12 1 - - 44,3
UKT206H+WB | 337 212 166 127 19 50 505 39%6 95 150 6 30 12 1205 380 -

30 |UCT206+WB 337 212 166 127 19 50 522 396 95 150 6 30 12 1 > = 38,1
UST206+WB 337 212 166 127 19 50 520 396 95 150 6 30 12 1 30,0
EST206+WB 337 212 166 127 19 50 567 396 95 150 6 30 12 1 35,7
EXT206+WB 337 212 166 127 19 50 60,1 396 95 150 6 30 12 1 > = 48,3
UKT207H+WB | 429 212 166 173 19 50 525 490 99 230 6 30 12 12 225 430 =

35 | UCT207+WB 429 212 166 173 19 50 554 490 99 230 6 30 12 12 - - 42,9
UST207+WB 429 212 166 173 19 50 535 490 99 230 6 30 12 12 32,0
EST207+WB 429 212 166 173 19 50 594 490 99 230 6 30 12 12 38,9
EXT207+WB 429 212 166 173 19 50 623 490 99 230 6 30 12 12 - - 51,1
UKT208H+WB |520 233 192 219 22 50 545 591 108 300 6 30 15 15 245 46,0 -

40 |UCT208+WB 520 233 192 219 22 50 602 591 108 300 6 30 15 15 > = 49,2
UST208+WB 520 233 192 219 22 50 550 591 108 300 6 30 15 15 34,0
EST208+WB 520 233 192 219 22 50 62,7 591 108 300 6 30 15 15 43,7
EXT208+WB 520 233 192 219 22 50 649 591 108 300 6 30 15 15 > = 56,3
UKT209H+WB |520 233 192 219 22 50 560 590 108 300 6 30 15 15 26,0 50,0 =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

128




SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
129

A2

D1

9Dz
¢d

S

B1 s

=

e
Wy
%

SANNRNUNNNN

ol A I A L a
eA eA EA
UST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200CO(CC)+WB
X
o 554
& S§i/es/s &
N SISV /& & Q
$ g $o/Se/§&/8 & &
8 8 £5/85/. 88/ 84 s €S
A S O/ I/KE X /N
s DI D2 Z Dz c C d
kN] | [KN]| [kr] |[Mm]
127 290 - 437 540 T204 UC201 WB205 co|cc| 1280 | 665 52| 12
60 246 - 437 460 T204 US201 WB205 CO|CC| 955| 478 5.1
65 - 286 | T204 ES201 WB205 w955 | 478] 5.1
170 - 333 | T204 EX201 WB205 = 171280 | 665 53
127 290 - 437 540 T204 UC202 WB205 CO | CC| 1280 | 665 52| 15
60 246 - 437 460 T204 US202 WB205 CO | CC| 955| 478 51
65 - 286 | T204 ES202 WB205 w955 | 478] 51
170 - 333 | T204 EX202 WB205 = [ 171280 | 665 53
127 290 - 437 540 To04 UC203 WB205 CO | CC| 1280 | 665 52| 17
60 246 - 437 460 T204 US203 WB205 CO|CC| 955 | 478 51
65 - 286 | T204 ES203 WB205 w955 | 478] 5.1
170 - 333 | T204 EX203 WB205 = 171280 | 665 53
127 290 - 437 540 T204 UC204 WB205 CO | CC| 1280 | 665 52| 20
70 290 - 437 540 T204 US204 WB205 CO | CC| 1280 | 665 5,1
75 - 333 | T204 ES204 WB205 = 171280 | 665 5.2
170 - 333 | T204 EX204 WB205 = 171280 | 665 5.2
- - 380 475 60,0| T205 | UK205+ H2305 WB205 CO | CC| 1400 | 7,88 52
143 340 - 475 600 T205 UC205 WB205 CO | CC| 1400 | 7,88 52| 25
75 340 - 475 600 T205 US205 WB205 CO | CC| 1400 | 7,88 52
75 - 381 7| T205 ES205 WB205 =% 171400 | 7,88 5.2
174 - 381 % | T205 EX205 WB205 = 171400 | 7,88 53
- - 450 525 70,0 | T206 | UK206 + H2306 WB206 CO | CC| 1950 | 11,20 63
159 403 - 525 700 T206 UC206 WB206 CO | CC| 19550 | 11,20] 6,2 30
80 403 - 525 700 T206 US206 WB206 CO | CC| 1950 | 11,20 6.2
90 - 445 % | T206 ES206 WB206 =% 171950 | 1,20 6.2
182 - 445 % | T206 EX206 WB206 [ 171950 | 1,20 6,3
- - 520 591 80,0 | T207 | UK207 + H2307 WB207 CO | CC| 2570 | 1520| 84
175 480 - 59,1 800 T207 UC207 WB207 CO | CC| 2570 | 1520 84| 35
85 480 - 591 80,0 T207 US207 WB207 CO | CC| 2570 | 1520| 83
95 - 556 | T207 ES207 WB207 72570 | 1520 84
188 - 556 | T207 EX207 WB207 w2570 | 1520 85
- - 580 686 88,0| T208 | UK208 + H2308 WB210 CO | CC| 29,60 | 1820] 118
190 530 - 686 880 T208 UC208 WB210 CO | CC| 29,60 | 1820| 11,7 40
90 530 - 686 880 T208 US208 WB210 CO | CC | 29,60 | 1820] 11,7
10 - 60,3 | T208 ES208 WB210 = [ 172960 | 1820] 118
214 - 60,3 | T208 EX208 WB210 = [ 172960 | 1820] 11,9
- - 650 686 950| T209 | UK209 + H2309 WB210 CO | CC | 31,85 | 20,80| 11,9

= OCHalLleH ByMs OTKDbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK /i cpeaHei yacTn sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
™ = OCHALLeH 0FHOM OTKDLITOM M OFHON 3aKDbITON TOPLEBOI KPbILLKOM 47151 OKORYaHmi Bana: Cycmkc CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEKOTCS B Halinymmn TOPLIEBLIE KDLILUKM 151 KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C GIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 10 3aKasy.




e e =

NMNoaWwWVNHUKOBbIU y3en ANnA HaTAXXHbIX yCTpOI/ICTP

AL ‘ s
L L2 - P - TN‘_ a
o & &
T ——— e — r
AN U
- ﬁ% _lljl" 4 \\; = e ol
R e i v
J—— s e R
! © © e
m n m N € A
L
UCT200+WB
OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L H J m ml A A2 A4 L2 P T e N SW s1 B B1
[MM]

45 | UCT209+WB 520 233 192 219 22 50 602 590 108 300 6 30 15 15 - - 49,2
UST209+WB 520 233 192 219 22 50 610 590 108 300 6 30 15 15 - - 41,2
EST209+WB 520 233 192 219 22 50 627 590 108 300 6 30 15 15 - - 43,7
EXT209+WB 520 233 192 219 22 50 649 590 108 300 6 30 15 15 - - 56,3
UKT210H+WB 520 233 192 219 22 50 575 593 108 300 6 30 15 15 275 550 -

50 |UCT210+WB 520 233 192 219 22 50 626 593 108 300 6 30 15 15 - - 51,6
UST210+WB 520 233 192 219 22 50 626 593 108 300 6 30 15 15 - - 43,5
EST210+WB 520 233 192 219 22 50 627 593 108 300 6 30 15 15 - - 43,7
EXT210+WB 520 233 192 219 22 50 681 593 108 300 6 30 15 15 - - 62,7
UKT211H+WB  |542 301 240 230 22 65 670 631 114 300 6 38 15 19 29,0 59,0 -

55 | UCT211+WB 542 301 240 230 22 65 714 631 114 300 6 38 15 19 - - 55,6
UST211+WB 542 301 240 230 22 65 715 631 114 300 6 38 15 19 - - 45,3
EST211+WB 542 301 240 230 22 65 744 631 114 300 6 38 15 19 - - 48,4
EXT211+WB 542 301 240 230 22 65 816 631 114 300 6 38 15 19 - - 713
UKT212H+WB 568 301 240 243 22 65 69,0 651 127 300 6 38 15 19 31,0 620 -

60 |UCT212+WB 568 301 240 243 22 65 777 651 127 300 6 38 15 19 - - 65,1
UST212+WB 568 301 240 243 22 65 768 651 127 300 6 38 15 19 - - 53,7
EST212+WB 568 301 240 243 22 65 753 651 127 300 6 38 15 19 - - 49,3
EXT212+WB 568 301 240 243 22 65 848 651 127 300 6 38 15 19 - - 77,7
UKT213H+WB | 606 322 260 260 22 65 700 699 144 300 6 38 15 24 32,0 650 -

65 |UCT213+WB 606 322 260 260 22 65 77,7 699 144 300 6 38 15 24 - - 65,1
EXT213+WB 606 322 260 260 22 65 896 699 144 300 6 38 15 24 - - 85,7

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
130



D1

B1

A2

7
|
7
7
7

‘IIIIQVVIIIA

$Dz

o=
P2
‘ \
]l 1 L [
- EA - b= EA
UST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200C0O(CC)+WB
‘{\év §§ 3 &
s g §, /8. ©
§ N S8 /$E/8
S B v s Js /&L/EE _
S S & &5/8&5/ S &/ Sa & ISS§
SIS ) S SEFEY/FTR/FE & /IF
s DI D2 Z Dz c C d
[kN] | [kN] | [kr] | [Mm]
190 572 68,6 950 | T209 Uc209 WB210 CO | CC| 31,85 | 20,80| 11,81 45
10,2 572 - 68,6 950 | T209 US209 WB210 CO | CC | 31,85 | 20,80| 11,8
11,0 - 63,5 x o T209 ES209 WB210 | 31,85 20,80 11,8
214 63,5 e i T209 EX209 WB210 el 31,85 1 20,80 12,0
- - 700 741 100,0] T210 UK210 + H2310 WB210 CO | CC | 3510 | 23,20| 122
190 618 - 741 100,0] T210 Uc210 WB210 CO | CC | 3510 | 2320| 12,0 50
109 618 - 741 100,0] T210 US210 WB210 CO | CC | 3510 | 2320| 12,0
11,0 - 69,9 e e T210 ES210 WB210 | 3510 | 23,20 12,0
24,6 69,9 e e T210 EX210 WB210 el 3510 | 23,20 12,2
- - 750 756 110,0| T211 UK211 + H2311 WB211 CO | CC | 4355 | 29,20| 185
22,2 69,0 - 756 110,0| T211 ucani WB211 CO | CC | 4355 | 29,20 18,4 | 55
11,8 69,0 - 756 110,0| T211 Us211 WB211 CO | CC | 4355 | 29,20| 184
12,0 - 76,2 e i T211 ES211 WB211 | e 4355 | 29,20 18,2
27,7 76,2 x e T211 EX211 WB211 | e 4355 | 29,20 18,7
- - 80,0 886 120,0| T212 | UK212 + H2312 WB212 CO | CC | 52,50 | 32,80| 20,2
254 749 - 88,6 120,0f T212 uca12 WB212 CO | CC | 52,50 | 32,80| 20,2 | 60
149 749 - 88,6 120,0f T212 Us212 WB212 CO | CC | 52,50 | 32,80| 20,0
12,0 - 84,2 e e T212 ES212 WB212 el e 5250 | 32,80 19,9
30,9 84,2 e e T212 EX212 WB212 el oe ) 5250 | 32,80 20,6
- - 850 886 1320 T213 | UK213+H2313 WB213 CO | CC | 57,20 | 40,00 253
254 82,0 - 88,6 132,01 T213 Uc213 WB213 CO | CC | 57,20 | 40,00| 25,3 | 65
34,1 - 86,0 x o T213 EX213 WB213 | 57,20 | 40,00 25,8

*

3

= OCHaLLIeH /IByMS! OTKDbITbIMY TOPLIEBLIMY KpbILLKaM¥ AN cpeaHei yacTv Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTparnie 6).
= OCHALLIeH OJHOM OTKDLITOM 1 OJHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOM KPbILLKOM A/151 OKOHYaHmi Bana: Cygguke CC (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).

= UMeroTCS B Hammumm TOPLEBbIE KDBILLIKW [/151 KOPIYCHBIX MOALUNITHUKOB C GIIOKUPYIOLLIMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

131




e

OoALLUMHUKOBDLIN y3ei AnA HaTAXHbIX yCTpOﬁCTB

B1

L1 I

A\
S
A
%

|

UCSP200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

?D1

s1 B B1 S D1 D2 G Z Dz

12 | UCSP201 264 78 225 41 2 - - 31,0 127 29,0 - R1/8" 488 60,0
USSP201 264 78 225 41 2 - - 22,0 6,0 24,6 - R1/8" 488 60,0
ESSP201 264 78 225 41 2 - - 28,6 6,5 - 28,6 R1/8" b b
EXSP201 264 78 225 41 2 - - 435 17,0 - 33,3 R1/8" b b

15 | UCSP202 264 78 225 41 21 - > 31,0 127 29,0 > R1/8" 488 60,0
USSP202 264 78 225 41 21 - > 22,0 6,0 24,6 > R1/8" 488 60,0
ESSP202 264 78 225 41 21 - > 28,6 6,5 - 28,6 R1/8" b b
EXSP202 264 78 225 41 21 - > 435 17,0 - 33,3 R1/8" b b

17 | UCSP203 264 78 225 41 2 - - 31,0 127 29,0 - R1/8" 488 60,0
USSP203 264 78 225 41 2 - - 22,0 6,0 24,6 - R1/8" 488 60,0
ESSP203 264 78 225 41 2 - - 28,6 6,5 - 28,6 R1/8" b b
EXSP203 264 78 225 41 2 - - 435 17,0 - 33,3 R1/8" b b

20 | UCSP204 264 78 225 41 21 - > 31,0 127 29,0 > R1/8" 488 60,0
USSP204 264 78 225 41 21 - > 25,0 7,0 29,0 > R1/8" 488 60,0
ESSP204 264 78 225 41 21 - > 30,9 7,5 - 33,3 R1/8" b b
EXSP204 264 78 225 41 21 - > 435 17,0 - 33,3 R1/8" b b
UKSP205H 264 78 225 41 21 185 350 - = - 38,0 R1/8" 488 60,0

25 | UCSP205 264 78 225 41 2 - - 340 143 34,0 - R1/8" 488 60,0
USSP205 264 78 225 41 2 - - 27,0 7,5 34,0 - R1/8" 488 60,0
ESSP205 264 78 225 41 2 - - 30,9 7,5 - 38,1 R1/8" b b
EXSP205 264 78 225 41 2 - - 43 174 - 38,1 R1/8" b b
UKSP206H 274 98 225 41 21 205 38,0 - - - 45,0 R1/8" 584 80,0

30 | UCSP206 274 98 225 41 21 - > 381 159 40,3 > R1/8" 58,4 80,0

USSP206 274 98 225 41 2 - > 30,0 8,0 40,3 > R1/8" 58,4 80,0
ESSP206 274 98 225 41 2 - > 35,7 9,0 > 44,5 R1/8" b b
EXSP206 274 98 225 41 2 - > 483 182 > 44,5 R1/8" b b

UKSP207H 274 98 225 41 21 225 43,0 - = - 52,0 R1/8" 58,4 80,0

35 | UCSP207 274 98 225 41 2 - - 429 175 48,0 - R1/8" 584 80,0
USSP207 274 98 225 41 2 - - 32,0 8,5 48,0 - R1/8" 584 80,0
ESSP207 274 98 225 41 2 - - 38,9 9,5 - 55,6 R1/8" b b
EXSP207 274 98 225 41 2 - - 51,1 188 - 55,6 R1/8" b b

UKSP208H 320 120 260 61 31 245 46,0 - - - 58,0 R1/8" 756 100,0

40 | UCSP208 320 120 260 61 31 - > 492 19,0 53,0 - R1/8" 75,6 100,0

USSP208 320 120 260 61 31 - - 34,0 9,0 53,0 - R1/8" 75,6 100,0
ESSP208 320 120 260 61 31 - - 437 11,0 > 60,3 R1/8" b b
EXSP208 320 120 260 61 31 - - 56,3 214 > 60,3 R1/8" b b

UKSP209H 320 120 260 61 31 260 50,0 - = 5 65,0 R1/8" 75,6 100,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_
132



B1 B1 B1 B
s S, st Z
\“l _ Lk i |
Yttt N 7 N
EE
@—7- T — g — qr—— il
A A A A
USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200 UCSP200CO(CC)
3o
Q§ 5 3 x
S § > S/ ¢ .
o g £ g § 4 3 & @ & & £
NS N NS ISy §& ST/ ®
S8 § S8 §5/ 85/ 88/85 /o /&L
&8 S S8 S8/ 58/ RS/RE /& /RS
c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
203-205/47 Uc201 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 12,80 6,65 1,7 12
03-205/40 US201 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 9,55 478 | 1,6
03-205/40 ES201 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 9,55 478 1,6
03-205/47 EX201 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 12,80 6,65 1,8
03-205/47 Uc202 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 12,80 6,65 | 1,7 15
03-205/40 US202 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 9,55 478 | 1,6
03-205/40 ES202 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 9,55 478 | 1,6
03-205/47 EX202 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 12,80 6,66 |18
03-205/47 UC203 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 12,80 6,65 | 1,7 17
03-205/40 US203 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 9,55 478 | 1,6
03-205/40 ES203 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 9,55 478 |16
03-205/47 EX203 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 12,80 6,65 1,8
03-205/47 UC204 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 12,80 6,65 | 1,7 20
03-205/40 US204 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 6,65 | 1,6
03-205/40 ES204 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 12,80 6,66 | 1,7
03-205/47 EX204 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 12,80 6,66 | 1,7
03-205/52 UK205 + H2305 | SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 14,00 788 | 1,7
03-205/52 UC205 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 14,00 788 |17 25
03-205/52 US205 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 14,00 788 |17
03-205/52 ES205 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 14,00 788 |17
03-205/52 EX205 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 14,00 7,88 1,8
06-207/62 UK206 + H2306 | SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 19,50 11,20 | 2,0
06-207/62 UC206 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 19,50 1,20 | 1,9 30
06-207/62 US206 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 19,50 1,20 | 1,9
06-207/62 ES206 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 19,50 1,20 | 1,9
06-207/62 EX206 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 19,50 11,20 | 2,0
06-207/72 UK207 + H2307 | SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0) CC 25,70 15,20 | 2,1
06-207/72 uca07 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 25,70 1520 | 21 35
06-207/72 Us207 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 (6]0] CC 25,70 1520 | 2,0
06-207/72 ES207 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 25,70 1520 | 21
06-207/72 EX207 SPR1 SPR11 SPR12 | SPR14 b b 25,70 1520 | 2,2
08-210/80 UK208 + H2308 | SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 (6]0] GC 29,60 18,20 | 4,3
08-210/80 UC208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 29,60 | 1820 |4,2 40
08-210/80 US208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 29,60 | 1820 |4,2
08-210/80 ES208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 o o 29,60 18,20 | 4,2
08-210/80 EX208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 o o 29,60 18,20 | 4,3
08-210/85 UK209 + H2309 | SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 31,85 | 20,80 |43

*k

*hk

OCHaLLIeH [iByMS OTKDbITbIMY TOPLEBbIMH KDbILLKaM 151 cpeaHen yacTu Bana: Cycguke CO (cM. npumep Ha cTpaHuie 6).

OCHaLLIGH O[HOW OTKPbITON 1 OHOM 3aKPbITON TOPLIEBOM KPbILLKOM 7151 OKoH4aHwii Bana: Cygepukc CC (cM. npumep Ha cTparue 6).
UMEIOTCS B HaJnym TOPLEBbIE KDbILLKM /151 KOPIYCHbIX MOALLMIHUKOB C BITOKMDYIOLMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKasy.
= 3aKaablBatb OTAEIbHO

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
133




L1

4/

H1

B1

777
L8 T A

A

UCSP200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

@D

d L H L1 H1 A s1 B B1 S D1 D2 G Z Dz

[Mwm]

45 | UCSP209 320 120 260 61 31 - - 49,2 19,0 57,2 R1/8" 75,6 100,0
USSP209 320 120 260 61 31 - - 41,2 10,2 57,2 - R1/8" 75,6 100,0
ESSP209 320 120 260 61 31 - - 43,7 11,0 - 63,5 R1/8" o b
EXSP209 320 120 260 61 31 - - 56,3 21,4 63,5 R1/8" i b
UKSP210H 320 120 260 61 31 275 550 - - - 70,0 R1/8" 75,6 100,0

50 | UCSP210 320 120 260 61 31 = = 51,6 19,0 61,8 - R1/8" 75,6 100,0
USSP210 320 120 260 61 31 = = 43,5 10,9 61,8 = R1/8" 75,6 100,0
ESSP210 320 120 260 61 31 = = 43,7 11,0 - 69,9 R1/8" b b
EXSP210 320 120 260 61 31 = = 62,7 24,6 69,9 R1/8" b b

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

134




B1 B1 B1 B
s S s1 Z
N NN
’}““‘-_» NSNS ‘ %\\“\\h\ll
K — E; ] + 1II ¢ )] I
Y. W, 2227 AN
1 38 E[é 1388 135 gz |
@ X Film *
A A A A A
USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200H UCSP200CO(CC)
4] X
N §
$ g §./4:
S * /@3
§ & P & /& s8/88
N L . g o o T/ 8 @ )
NS N g Fo /8 /&F&/§8 &
§§ S §4 85 /85 /8¢/86/ & &L
RS © $& & /58 /RS /RKE /) & /IF
C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
08-210/85 Uc209 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 Cco CC 31,85 | 20,80 4.2 45
08-210/85 US209 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 Cco CC 31,85 | 20,80 4.2
08-210/85 ES209 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 x x 31,85 | 20,80 4.2
08-210/85 EX209 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 x e 31,85 | 20,80 44
08-210/90 UK210 + H2310 | SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 CcOo CC 35,10 | 23,20 44
08-210/90 Uc210 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 CcO e 35,10 | 23,20 42 50
08-210/90 Us210 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 CcO e 35,10 | 23,20 42
08-210/90 ES210 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 x e 35,10 | 23,20 42
08-210/90 EX210 SPR2 SPR21 SPR22 SPR24 o x 35,10 | 23,20 4.4

Ak

AAE

= 3akasblBatb 0T/EJIbHO

OCHaLLeH JBYMS OTKDbITbIMM TOPLEBLIMM KDbILLKaMV 7151 cpeaHen yacTy Bana: Cygepuke CO (cm. npumep Ha cTparmue 6).
OCHALLEH OJHOW OTKPLITOM 1 OHOM 3aKPbITOM TOPLIEBOM KPbILLIKO 47151 OKoH4aHwi Bana: Cygeuke CC (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
MMEKOTCS B Han4ny TOPLIEBbIE KDLILLKM [J151 KOPITYCHBIX MOALMITHUKOB C OTIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKagy.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
135




INDUSTRY

ONR Kopryc noAWMNHUKOBOTO Y31a ANA HaTAXHbIX YCTPOUCTB

ﬁ SW
as ! Of =
L P
—I' - -
SPR1+2
OcHoBHble pa3mepb! [MM]
d L L1 H H2 m m1
SPR1 SP203-207 190 180 50
SPR2 SP208-210 225 210 70 - - -
SPR11 SP203-207 190 180 50 100 130 80
SPR21 SP208-210 225 210 70 140 160 100
SPR12 SP203-207 190 180 48 100 65 75
SPR22 SP208-210 225 210 68 130 80 100
SPR14 SP203-207 190 180 48 103 140 80
SPR24 SP208-210 235 220 68 130 180 100
L1 A
N
N
g o o T
¢ e ) — {> -
< < ©
25 ‘ m U
L 3
SPR12+22

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
136




L1

N b A
| {}} ﬁ sw A+
s =
1NE }
Fan)
O | &2
25 | m . in i
L i
b
SPR11+21
A b T Prvax G N sw
30 85 M12x90 18
40 - - 105 M16x110 - 24
30 30 5 85 M12x90 11,0 18
40 40 6 105 M16x110 14,0 24
25 85 M12x90 10,0 18
35 105 M16x110 12,0 24
25 97 M12x100 11,5 18
35 111 M16x120 14,0 24
A
L1 "—’
N S
© G sw :
g : E ', . 'l é}
O < N
20 m | ]
L P

SPR14+24

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
137




G

i

|

!
¢d

v~
iy
AR

T

uCC200
UCC300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d H A w si B B1 S
[MM] h7

12 | UCC201 72 20 1,5 31,0 12,7
USC201 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC201 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC201 72 20 1,5 435 17,0

15 | UCC202 72 20 1,5 31,0 12,7
USC202 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC202 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC202 72 20 1,5 435 17,0

17 | UCC203 72 20 1,5 31,0 12,7
USC203 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC203 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC203 72 20 1,5 435 17,0

20 | UCC204 72 20 1,5 31,0 12,7
USC204 72 20 1,5 25,0 7,0
ESC204 72 20 1,5 30,9 7,5
EXC204 72 20 1,5 = = 435 17,0
UKC205H 80 22 1,5 18,5 35,0 = >
UKC305H 90 26 2,5 21,5 35,0 = >

25 | UCC205 80 22 1,5 - - 34,0 14,3
USC205 80 22 1,5 27,0 75
ESC205 80 22 1,5 30,9 7,5
EXC205 80 22 1,5 - - 443 17,4
UKC206H 85 27 1,5 20,5 38,0 - -
UCC305 90 26 2,5 - - 38,0 15,0
EXC305 90 26 2,5 - - 46,8 16,7
UKC306H 100 28 2,5 23,0 38,0 - -

30 | UCC206 85 27 1,5 = = 38,1 15,9
USC206 85 27 1,5 30,0 8,0
ESC206 85 27 1,5 35,7 9,0
EXC206 85 27 1,5 = = 48,3 18,2
UKC207H 90 28 2,0 22,5 43,0 = >
UCC306 100 28 2,5 = = 43,0 17,0
EXC306 100 28 2,5 = = 50,0 17,5
UKC307H 110 32 3,0 255 43,0 = =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

138



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
139
B1 B1 B1
S S S st
— ==
| p——— — 1 —
BL BL & zL I BL
T * Pl Pl
T ] A A
USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
EXC300 « UKC300H
Q g
$ $
§ § e o /& &
o & g e/ R
X X X S T S T 3
8§ S ¢ /& /s &8
NS X TR /KSE Q¥ <@
D1 D2 G G o d
[kN] [kN] [kr] | [MMm]
29,0 Méx1 G204 Uc201 12,80 6,65 05| 12
24,6 - M6x1 G203 US201 9,55 4,78 0,4
- 28,6 Méx1 G203 ES201 9,55 4,78 0,4
- 33,3 M6x1 G204 EX201 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 G204 uc202 12,80 6,65 05| 15
24,6 - Méx1 G203 US202 9,55 478 0,4
- 28,6 Méx1 G203 ES202 9,55 478 0,4
- 33,3 Méx1 G204 EX202 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 G204 UC203 12,80 6,65 05| 17
24,6 - Méx1 G203 US203 9,55 4,78 0,4
- 28,6 Méx1 G203 ES203 9,55 4,78 0,4
- 33,3 Méx1 G204 EX203 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 G204 UC204 12,80 6,65 05| 20
29,0 - Méx1 G204 US204 12,80 6,65 0,5
- 33,3 Méx1 G204 ES204 12,80 6,65 0,5
33,3 Méx1 G204 EX204 12,80 6,65 0,5
- 38,0 Méx1 G205 UK205 + H2305 14,00 7,88 0,7
35,4 38,0 Méx1 G305 UK305 + H2305 22,36 11,50 1,5
34,0 - Méx1 G205 UC205 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - Méx1 G205 US205 14,00 7,88 0,7
- 38,1 Méx1 G205 ES205 14,00 7,88 0,7
38,1 Méx1 G205 EX205 14,00 7,88 0,7
- 45,0 Méx1 G206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,0
35,4 - Méx1 G305 UC305 22,36 11,50 1,4
- 42,8 M6x1 C305 EX305 22,36 11,50 1,4
- 45,0 Méx1 G306 UK306 + H2306 27,00 15,20 1,7
40,3 - Méx1 G206 UC206 19,50 11,20 1,0 | 30
40,3 - Méx1 G206 US206 19,50 11,20 0,9
- 445 Méx1 G206 ES206 19,50 11,20 1,0
445 M6x1 C206 EX206 19,50 11,20 1,1
- 52,0 M6x1 C207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,1
446 - Méx1 C306 UC306 27,00 15,20 1,7
- 50,0 Méx1 G306 EX306 27,00 15,20 1,8
52,0 Méx1 G307 UK307 + H2307 33,50 19,20 1,9




SNR,
INDUSTRY

MoAWUNHUKOBbBIN y3en — KapTpumk

G

T S

Pl

A

UCC200
UCC300

d
#D1

B

&/ §

& &

S & OCHOBHbIE paamepb [MM]

d H A w si B B1 S

[MM] h7

35 | UCC207 90 28 2,0 429 17,5
uSC207 90 28 2,0 32,0 8,5
ESC207 90 28 2,0 38,9 9,5
EXC207 90 28 2,0 - - 51,1 18,8
UKC208H 100 30 2,0 24,5 46,0 - -
uCC307 110 32 3,0 - - 48,0 19,0
EXC307 110 32 3,0 - - 51,6 18,3
UKC308H 120 34 3,0 27,5 46,0 - -

40 | UCC208 100 30 2,0 - - 49,2 19,0
USC208 100 30 2,0 34,0 9,0
ESC208 100 30 2,0 43,7 11,0
EXC208 100 30 2,0 - - 56,3 21,4
UKC209H 110 31 2,0 26,0 50,0 - =
UCC308 120 34 3,0 - - 52,0 19,0
EXC308 120 34 3,0 - - 57,1 19,8
UKC309H 130 38 815 30,0 50,0 = =

45 | UCC209 110 31 2,0 - - 49,2 19,0
USC209 110 31 2,0 41,2 10,2
ESC209 110 31 2,0 43,7 11,0
EXC209 110 31 2,0 - - 56,3 21,4
UKC210H 120 33 2,0 27,5 55,0 - -
UCC309 130 38 35 - - 57,0 22,0
EXC309 130 38 35 - - 58,7 19,8
UKC310H 140 40 35 32,0 55,0 - -

50 | UCC210 120 88 2,0 - - 51,6 19,0
uSC210 120 88 2,0 43,5 10,9
ESC210 120 88 2,0 43,7 11,0
EXC210 120 88 2,0 - - 62,7 24,6
UKC211H 125 85 2,5 29,0 59,0 = =
UCC310 140 40 815 - - 61,0 22,0
EXC310 140 40 815 - - 66,6 24,6
UKC311H 150 44 019 34,0 59,0 - =

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—

140



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

-
14
o1 B1 B1

- < S s
s o S —
S5 !
PNy ) — 1 ' f

ol = ol S S =

SIS S 9[8 B s

H- |
= RSN
P

AN

N
2
%

T

+

A A A
USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
EXC300 © UKC300H
& g
QA
o & 5 $§& /8§ S
NS S NN feo
S ) §'E §'& o KSES
<8 3 LY/ RE /S /8F
D1 D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
48,0 - Méx1 €207 uc207 25,70 15,20 11 35
48,0 - Méx1 €207 us207 25,70 | 15,20 1,0
- 55,6 Méx1 G207 ES207 25,70 15,20 11
55,6 Méx1 G207 EX207 25,70 15,20 1,2
- 58,0 Méx1 C208 UK208 + H2308 29,60 | 18,20 1,4
48,9 - Méx1 €307 uc3o07 33,50 | 19,20 1,7
- 55,0 Méx1 €307 EX307 33,50 | 19,20 1,8
- 58,0 Méx1 C308 UK308 + H2308 40,56 | 24,00 2,1
53,0 - Méx1 C208 uC208 29,60 | 18,20 1,3 | 40
53,0 - Méx1 C208 us208 29,60 | 18,20 1,3
- 60,3 Méx1 C208 ES208 29,60 | 18,20 1,4
60,3 Méx1 C208 EX208 29,60 | 18,20 1,5
- 65,0 Méx1 €209 UK209 + H2309 31,85 | 20,80 1,6
56,5 - Méx1 C308 uC308 40,56 | 24,00 2,1
2 63,5 Méx1 C308 EX308 40,56 | 24,00 2,2
- 65,0 Méx1 €309 UK309 + H2309 53,00 | 31,80 3,1
57,2 - Méx1 €209 uC209 31,85 | 20,80 1,5 | 45
57,2 - Méx1 €209 US209 31,85 | 20,80 1,5
- 63,5 Méx1 €209 ES209 31,85 | 20,80 1,5
63,5 Méx1 €209 EX209 31,85 | 20,80 1,7
- 70,0 Méx1 C210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,1
61,8 - Méx1 €309 uC309 53,00 | 31,80 2,9
- 70,0 Méx1 €309 EX309 53,00 | 31,80 3,1
- 70,0 Méx1 C310 UK310 + H2310 62,00 | 37,80 3,3
61,8 ° M6x1 €210 uc210 35,10 | 23,20 1,9 | 50
61,8 - M6x1 €210 us210 3510 | 23,20 1,9
- 69,9 M6x1 €210 ES210 35,10 | 23,20 1,9
69,9 M6x1 €210 EX210 35,10 | 23,20 2,1
- 75,0 M6x1 G211 UK211 + H2311 4355 | 29,20 2,3
68,7 - M6x1 C310 ucs10 62,00 | 37,80 33
- 76,2 M6x1 C310 EX310 62,00 | 37,80 35
75,0 M6x1 C311 UK311 + H2311 71,50 | 44,80 4.2




5
QSN

3
o A

(7 | %t
f

T

uCC200
UCC300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

®D1

d H A w si B B1 S

[MM] h7

55 | UCC211 125 35 2,5 55,6 22,2
usC211 125 35 2,5 45,3 1,8
ESC211 125 35 2,5 48,4 12,0
EXC211 125 35 2,5 - - 71,3 27,7
UKC212H 130 38 2,5 31,0 62,0 - -
UCC311 150 44 3,5 - - 66,0 25,0
EXC311 150 44 3,5 - - 73,0 27,8
UKC312H 160 46 3,5 36,5 62,0 - -

60 | UCC212 130 38 2,5 = = 65,1 25,4
USC212 130 38 2,5 53,7 14,9
ESC212 130 38 2,5 49,3 12,0
EXC212 130 38 2,5 = = 71,7 30,9
UKC213H 140 40 2,5 32,0 65,0 = =
ucCCs12 160 46 3,5 = = 71,0 26,0
EXC312 160 46 3,5 = = 79,4 31,0
UKC313H 170 50 3,5 38,5 65,0 = =

65 | UCC213 140 40 2,5 - - 65,1 25,4
EXC213 140 40 2,5 - - 85,7 34,1
UKC215H 160 44 2,0 35,5 73,0 - -
UCC313 170 50 3,5 - - 75,0 30,0
EXC313 170 50 3,5 - - 85,7 32,5
UKC315H 190 55 4,0 42,5 73,0 - -

70 | UCC214 150 44 2,0 = = 74,6 30,2
EXC214 150 44 2,0 = = 85,7 34,1
UKC216H 170 48 2,0 39,0 78,0 = =
UCC314 180 52 4,0 = = 78,0 33,0
EXC314 180 52 4,0 = = 92,1 34,2
UKC316H 200 60 4,0 44,5 78,0 = =

75 | UCC215 160 44 2,0 - - 77,8 33,3
EXC215 160 44 2,0 92,1 37,3
UCC315 190 55 4,0 82,0 32,0
EXC315 190 55 4,0 - - 100,0 37,3
UKC317H 215 64 4,0 48,0 82,0 - -

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

142



B1

BTL @7

B1

%
]|
| D2 |

= L‘,
-

B1

(8 1)

LM

Z
AN

AN

N

o4
L_oD2

s

jﬁ ”3

@d
D2

A A
USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
& EXC300 S UKC300H
N §
<z$ § o & /&L
N 5 FE/ES
¢§ g /8L &
NP NS LY /RF /F /R§
D1 D2 G c C d
kNl | [kN] | [kr] | [MM]
69,0 M6x1 c211 uca11 4355 | 2920 | 23 | 55
69,0 - M6x1 c211 Us211 4355 | 2920 | 2,2
- 76,2 M6x1 c211 ES211 4355 | 2920 | 20
76,2 M6x1 c21 EX211 4355 | 2920 | 25
- 80,0 M6x1 C212 | UK212 + H2312 5250 | 3280 | 27
74,9 - M6x1 C311 UC311 7150 | 4480 | 39
- 83,0 M6x1 C311 EX311 7150 | 4480 | 43
- 80,0 M6x1 C312 | UK312 + H2312 8160 | 51,80 | 46
74,9 - M6x1 c212 uc212 5250 | 3280 | 27 | 60
74,9 - M6x1 c212 US212 5250 | 3280 | 25
- 84,2 Méx1 c212 ES212 5250 | 3280 | 24
84,2 Méx1 c212 EX212 5250 | 3280 | 3,1
- 85,0 Méx1 C213 | UK213 + H2313 5720 | 4000 | 32
81,0 - M6x1 C312 ucst2 8160 | 51,80 | 47
- 89,0 Méx1 C312 EX312 81,60 | 51,80 | 50
- 85,0 Méx1 C313 | UK313 + H2313 9386 | 6050 | 57
82,0 - M6x1 213 uc213 5720 | 4000 | 32 | 65
- 86,0 M6x1 213 EX213 5720 | 4000 | 37
- 98,0 M6x1 C215 | UK215 + H2315 66,00 | 4950 | 40
87,5 - Méx1 C313 ucs13 9386 | 6050 | 57
- 97,0 Méx1 C313 EX313 9386 | 6050 | 6,1
- 98,0 M10x1 C315 | UK315 + H2315 113,36 | 7680 | 9,0
86,5 - Méx1 Cc214 uc214 62,00 | 4500 | 53 | 70
- 96,8 Méx1 C214 EX214 62,00 | 4500 | 58
- 105,0 M6x1 C216 | UK216 + H2316 7250 | 5420 | 68
94,0 - M10x1 C314 uC314 10426 | 68,00 | 80
- 102,0 M10x1 C314 EX314 10426 | 68,00 | 85
- 105,0 M10x1 C316 | UK316 + H2316 122,85 | 8650 | 98
915 - M6x1 215 uc215 66,00 | 4950 | 56 | 75
- 102,0 M6x1 c215 EX215 66,00 | 4950 | 62
100,5 - M10x1 C315 ucais 113,36 | 7680 | 83
- 113,0 M10x1 C315 EX315 113,36 | 7680 | 93
110,0 M10x1 C317 | UK317 + H2317 132,60 | 9650 | 11,4

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
143




LLJ
A
uCC200

UCC300

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d H A w s1 B B1 S
[MM] h7
80 | UCC216 170 48 2,0 82,6 33,3
EXC216 170 48 2,0 95,2 37,3
UCC316 200 60 4,0 86,0 34,0
EXC316 200 60 4,0 - - 106,4 40,5
UKC318H 225 66 4,0 48,0 86,0 - -
85 | UCC317 215 64 4,0 = = 96,0 40,0
EXC317 215 64 4,0 = = 109,5 42,0
UKC319H 240 72 4,0 52,0 90,0 = =
90 | UCC318 225 66 4,0 - - 96,0 40,0
EXC318 225 66 4,0 - - 15,9 43,6
UKC320H 260 75 4,0 54,0 97,0 - -
95 | UCC319 240 72 4,0 = 103,0 41,0
EXC319 240 72 4,0 122,3 46,8
100 | UCC320 260 75 4,0 108,0 42,0
EXC320 260 75 4,0 - - 128,6 50,0
UKC322H 300 80 5,0 61,0 105,0 - -
105 | UCC321 260 75 4,0 = = 112,0 440
110 | UCC322 300 80 5,0 - - 17,0 46,0
UKC324H 320 90 5,0 65,0 12,0 - -
115 | UKC326H 340 100 5,0 69,0 121,0 = =
120 | UCC324 320 90 5,0 - - 126,0 51,0
125 | UKC328H 360 100 5,0 73,0 131,0 = =
130 | UCC326 340 100 5,0 - - 135,0 54,0
140 | UCC328 360 100 5,0 145,0 59,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

144




SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
145

B1 B1 B1

®D1

old
D2
i
|
|
!
@d
D2
lws]
@d
D2

Bin (& jﬁ 3%7 - jﬁ L

[

A A
USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
§ Excso()g UKC300H
éé) °§ 5 & o &
o & L & /& S
SIS S £ /87 L o
LR Q §'g S & O SN
RS © LY /RE /L /I
D1 D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
98,0 - M6x1 C216 UC216 7250 | 54,20 64 | 80
- 110,0 M6x1 C216 EX216 7250 | 54,20 6,7
107,9 - M10x1 C316 UC316 122,85 | 86,50 96
- 119,0 M10x1 C316 EX316 12285 | 8650 | 10,7
- 120,0 M10x1 C318 | UK318 +H2318 14300 | 108,00 | 129
114,0 - M10x1 C317 ucs17 13260 | 9650 | 1,3 | 85
- 127,0 M10x1 C317 EX317 13260 | 9650 | 125
- 125,0 M10x1 C319 | UK319 + H2319 156,00 | 122,00 | 162
120,0 - M10x1 C318 Uc318 14300 | 10800 | 129 | 90
- 133,0 M10x1 C318 EX318 14300 | 108,00 | 14,1
- 130,0 M10x1 C320 | UK320 + H2320 17160 | 140,00 | 19,0
1265 - M10x1 C319 UC319 156,00 | 122,00 | 159 | 95
- 140,0 M10x1 C319 EX319 156,00 | 122,00 | 17,4
1345 - M10x1 €320 UC320 17160 | 140,00 | 19,2 | 100
- 146,0 M10x1 €320 EX320 17160 | 140,00 | 21,0
- 145,0 M10x1 €322 | UK322 + H2322 205,00 | 178,00 | 31,6
1405 - M10x1 C321 UC321 182,00 | 155,00 | 20,2 | 105
149,0 - M10x1 C322 UC322 205,00 | 178,00 | 283 | 110
- 155,0 M10x1 C324 | UK324 + H2324 228,00 | 208,00 | 36,2
- 165,0 M10x1 C326 | UK326 + H2326 252,00 | 242,00 | 439 | 115
163,0 - M10x1 C324 UC324 228,00 | 208,00 | 335 | 120
- 180,0 M10x1 C328 | UK328 + H2328 275,00 | 272,00 | 515 | 125
177,0 - M10x1 C326 UC326 252,00 | 242,00 | 39,0 | 130
190,0 - M10x1 C328 UC328 275,00 | 272,00 | 455 | 140




#D1

UCEHE200

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

d H L H2 A Al L4 E G1 st B B1 S
[MM] 0,5
12 | UCEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 31,0 12,7
USEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 22,0 6,0
ESEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 28,6 6,5
EXEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 43,5 17,0
15 | UCEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 31,0 12,7
USEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 22,0 6,0
ESEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 28,6 6,5
EXEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 43,5 17,0
17 | UCEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 31,0 12,7
USEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 22,0 6,0
ESEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 28,6 6,5
EXEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 43,5 17,0
20 | UCEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 31,0 12,7
USEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 25,0 7,0
ESEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 30,9 7,5
EXEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 > 2 43,5 17,0
UKEHE205H 64 70 99 28 35 38 22 M20 185 350 = >
25 | UCEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 34,0 14,3
USEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 27,0 7,5
ESEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 30,9 7,5
EXEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 443 17,4
UKEHE206H 72 85 14 32 40 40 24 M24 205 38,0 - -
30 | UCEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 > 2 38,1 15,9
USEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 > - 30,0 8,0
ESEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 > - 35,7 9,0
EXEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 > - 48,3 18,2
UKEHE207H 76 90 122 32 40 40 24 M24 225 43,0 = >
35 | UCEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 42,9 17,5
USEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 32,0 8,5
ESEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 38,9 9,5
EXEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 51,1 18,8
UKEHE208H 85 100 135 36 40 45 24 M24 245 46,0 - -
40 | UCEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 > 2 49,2 19,0
USEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 > = 34,0 9,0
ESEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 > = 43,7 11,0
EXEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 > = 56,3 21,4
UKEHE209H 90 110 145 40 40 45 24 M24 260 50,0 = >

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
146



B1

B1

\ NN N\

| I _

5|5 51 S

T L

NN
AN\ A\
S
e
USEHE200 UKEHE200H
&
s & &
S & ) & L
fE /& /88
D1 D2 G Co d
[kN] [kr] | [MM]

29,0 R1/8" EHE204 uca201 12,80 6,65 0,8 12
24,6 - M6x1 EHE203 Us201 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 EHE203 ES201 9,55 4,78 0,5
- 33,3 R1/8" EHE204 EX201 12,80 6,65 0,8

29,0 - R1/8" EHE204 uc202 12,80 6,65 0,8 15
24,6 - M6x1 EHE203 US202 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 EHE203 ES202 9,55 4,78 0,5
- 33,3 R1/8" EHE204 EX202 12,80 6,65 0,8

29,0 - R1/8" EHE204 uc203 12,80 6,65 0,5 17
24,6 - M6x1 EHE203 uS203 9,55 4,78 0,5
- 28,6 M6x1 EHE203 ES203 9,55 478 0,5
- 33,3 R1/8" EHE204 EX203 12,80 6,65 0,8

29,0 - R1/8" EHE204 uC204 12,80 6,65 0,7 20
29,0 - R1/8" EHE204 US204 12,80 6,65 0,7
- 33,3 R1/8" EHE204 ES204 12,80 6,65 0,7
33,3 R1/8" EHE204 EX204 12,80 6,65 0,8
- 38,0 R1/8" EHE205 UK205 + H2305 14,00 7,88 1,2

34,0 - R1/8" EHE205 uC205 14,00 7,88 1,2 25
34,0 - R1/8" EHE205 US205 14,00 7,88 11
- 38,1 R1/8" EHE205 ES205 14,00 7,88 1,1
38,1 R1/8" EHE205 EX205 14,00 7,88 1,2
- 45,0 R1/8" EHE206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,4

40,3 - R1/8" EHE206 uC206 19,50 11,20 1,3 30
40,3 - R1/8" EHE206 US206 19,50 11,20 1,3
- 44,5 R1/8" EHE206 ES206 19,50 11,20 1,3
44,5 R1/8" EHE206 EX206 19,50 11,20 1,4
- 52,0 R1/8" EHE207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,6

48,0 - R1/8" EHE207 uca07 25,70 15,20 1,6 35
48,0 - R1/8" EHE207 uS207 25,70 15,20 1,5
- 55,6 R1/8" EHE207 ES207 25,70 15,20 1,6
55,6 R1/8" EHE207 EX207 25,70 15,20 1,7
- 58,0 R1/8" EHE208 UK208 + H2308 29,60 18,20 1,9

53,0 - R1/8" EHE208 uC208 29,60 18,20 1,8 40
53,0 - R1/8" EHE208 US208 29,60 18,20 1,8
- 60,3 R1/8" EHE208 ES208 29,60 18,20 1,9
60,3 R1/8" EHE208 EX208 29,60 18,20 2,0
65,0 R1/8" EHE209 UK209 + H2309 31,85 20,80 2,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
147




MNMoaWUNHUKOBBIN Y3€es1 — KPOHLUTENH

AT
Q1

/-

Z
-

Iz T
=3 5=
L
UCEHE200
&
g/ &

N S

< S OcHoBHble pa3mepb! [MM]

d H L H2 A Al L4 E G1 si B B1 S

[mMm] 0,5

45 | UCEHE209 90 10 145 40 40 45 24 M24 492 19,0
USEHE209 90 110 145 40 40 45 24 M24 412 10,2
ESEHE209 90 10 145 40 40 45 24 M24 437 11,0
EXEHE209 90 10 145 40 40 45 24 M24 - - 56,3 214
UKEHE210H 90 110 145 40 40 46 24 M24 275 550 - -

50 | UCEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 - - 51,6 19,0
USEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 435 10,9
ESEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 437 11,0
EXEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 62,7 24,6

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

148



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
149
B1 B1

N

#d ‘
#D1
¢D2
¢d
|2
los)
o4
¢D2

RN

=
|

USEHE200 ESEHE200 EXEHE200
X
& §
S N
<§ & 5 & &
& s $¢ $&
g 2 L & & )
L s L S & < 2
SR S S SR S &
S& S SN §& /& /S5
<& $ SSaRN S § /I3
D1 D2 © c Cy d
[kN] [kN] [kr] [MM]
57,2 - R1/8" EHE209 Uc209 31,85 20,80 1,9 45
57,2 - R1/8" EHE209 Us209 31,85 20,80 1,9
- 63,5 R1/8" EHE209 ES209 31,85 20,80 1,9
63,5 R1/8" EHE209 EX209 31,85 20,80 2,1
- 70,0 R1/8" EHE210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,2
61,8 - R1/8" EHE210 Uc210 35,10 23,20 2,0 50
61,8 - R1/8" EHE210 Us210 35,10 23,20 2,0
- 69,9 R1/8" EHE210 ES210 35,10 23,20 2,0
69,9 R1/8" EHE210 EX210 35,10 23,20 2,2




SNR,
INDUSTRY

CraumMoHapHbIU NOALMMHUKOBbIN Yy3en

OcHOBHble pa3mepb! [MM]

B1 S

12 USPP201 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP201 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5

15 | USPP202 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP202 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5

17 | USPP203 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP203 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5

20 USPP204 98,4 254 2,4 49,9 31,7 21,6 76 9 25,0 7,0
ESPP204 98,4 254 2,4 49,9 31,7 21,6 76 9 30,9 7,5

25 USPP205 108,0 28,6 2,8 55,8 31,7 21,6 86 1 27,0 75
ESPP205 108,0 28,6 2,8 55,8 31,7 21,6 86 1 30,9 75

30 USPP206 17,5 8818 3,6 65,7 37,5 2515 95 1 30,0 8,0
ESPP206 17,5 83K 3,6 65,7 37,5 2515 95 1 35,7 9,0

35 USPP207 128,6 39,7 44 775 41,0 28,4 106 1 32,0 8,5
ESPP207 128,6 39,7 4.4 775 41,0 28,4 106 1 38,9 9,5

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

150



i

&
S
§ x O X @’
8 S& & /o /88
3 <R <86 S /IF
D1 D2 © e d
[kN] [KN] k] | [MM]
24,6 - PP203 US201 9,55 4,78 0,2 12
- 28,6 PP203 ES201 9,55 4,78 02
246 - PP203 US202 9,55 4,78 02 | 15
- 28,6 PP203 ES202 9,55 4,78 02
246 - PP203 US203 9,55 4,78 02 | 17
- 28,6 PP203 ES203 9,55 4,78 02
29,0 - PP204 US204 12,80 6,65 02 | 20
- 333 PP204 ES204 12,80 6,65 03
34,0 - PP205 US205 14,00 7,88 04 | 25
- 38,1 PP205 ES205 14,00 7,88 04
403 - PP206 US206 19,50 11,20 06 | 30
- 445 PP206 ES206 19,50 11,20 06
48,0 - PP207 US207 25,70 15,20 09 | 3
- 55,6 PP207 ES207 25,70 15,20 1,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
151




®dnaHueBbIM NOALWWNHUKOBbLIN y3erl

SNR,
INDUSTRY

CIN CIN

i
PF203...207 PF208...212
&/ §

g/ &

IS 3S OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d H J J2 A Al N B1 S
[MM]

12 | USPF201 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0 6,0

ESPF201 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6 6,5

15 | USPF202 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 22,0 6,0

ESPF202 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 28,6 6,5
17 | USPF203 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0 6,0
ESPF203 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 28,6 6,5
20 | USPF204 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 25,0 7,0
ESPF204 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 30,9 7,5
25 | USPF205 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0 75
ESPF205 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9 75
30 | USPF206 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 30,0 8,0
ESPF206 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 35,7 9,0
35 | USPF207 122,2 100,0 81,0 10,0 50 10,5 32,0 8,5
ESPF207 122,2 100,0 81,0 10,0 50 10,5 38,9 9,5
40 | USPF208 147,8 119,0 91,0 10,0 7,0 18,5 34,0 9,0
ESPF208 147,8 119,0 91,0 10,0 7,0 18,5 43,7 11,0
45 | USPF209 149,2 120,5 97,0 10,0 7,0 13,5 41,2 10,2
ESPF209 149,2 120,5 97,0 10,0 7,0 13,5 43,7 1,0
50 | USPF210 155,6 127,0 102,0 10,5 8,0 13,5 43,5 10,9
ESPF210 155,6 127,0 102,0 10,5 8,0 13,5 43,7 11,0
55 | USPF211 166,6 138,0 113,0 10,7 8,0 13,5 45,3 1,8
ESPF211 166,6 138,0 113,0 10,7 8,0 13,5 48,4 12,0
60 | USPF212 176,2 147,6 122,0 1,9 8,0 13,5 53,7 14,9
ESPF212 176,2 147,6 122,0 1,9 8,0 13,5 49,3 12,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

152



N by
S AS)
$
(.}
o & g S
N
D1 D2 d
[kr] [MM]
246 - PF203 US201 0,2 12
- 28,6 PF203 ES201 9,55 4,78 0,2
24,6 - PF203 US202 9,55 4,78 0,2 15
- 28,6 PF203 ES202 9,55 4,78 0,2
24,6 - PF203 US203 9,55 4,78 0,2 17
- 28,6 PF203 ES203 9,55 4,78 0,2
29,0 - PF204 uS204 12,80 6,65 0,3 20
- 33,3 PF204 ES204 12,80 6,65 0,3
34,0 - PF205 US205 14,00 7,88 0,4 25
- 38,1 PF205 ES205 14,00 7,88 0,4
40,3 - PF206 US206 19,50 11,20 0,7 30
- 44,5 PF206 ES206 19,50 11,20 0,7
48,0 - PF207 uS207 25,70 15,20 0,9 35
- 55,6 PF207 ES207 25,70 15,20 1,0
53,0 - PF208 uS208 29,60 18,20 1,5 40
- 60,3 PF208 ES208 29,60 18,20 1,6
57,2 - PF209 US209 31,85 20,80 1,7 45
- 63,5 PF209 ES209 31,85 20,80 1,7
61,8 - PF210 US210 35,10 23,20 1,8 50
- 69,9 PF210 ES210 35,10 23,20 1,8
69,0 - PF211 UusS211 43,55 29,20 2,2 55
- 76,2 PF211 ES211 43,55 29,20 2,0
74,9 - PF212 uS212 52,50 32,80 2.4 60
- 84,2 PF212 ES212 52,50 32,80 2,3

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
153




®dnaHueBbIM NOALWWNHUKOBbLIN y3erl

SNR,
INDUSTRY

I
OcHOBHble pa3mepb! [MM]
d L H J J2 A Al N B1
[MM]
12 | USPFL201 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0
ESPFL201 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6
15 | USPFL202 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0
ESPFL202 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6
17 | USPFL203 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0
ESPFL203 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6
20 | USPFL204 66,7 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 25,0
ESPFL204 66,7 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 30,9
25 | USPFL205 71,0 95,2 76,2 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0
ESPFL205 71,0 95,2 76,2 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9
30 | USPFL206 84,0 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 30,0
ESPFL206 84,0 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 35,7
35 | USPFL207 93,7 123,0 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 32,0
ESPFL207 93,7 123,0 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 38,9
40 | USPFL208 100,0 151,0 119,0 91,0 11,5 7,0 13,5 34,0
ESPFL208 100,0 151,0 119,0 91,0 11,5 7,0 13,5 43,7
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

154



@J2

i

&

USPFL200

®J2

s g
9 8
5 2 &
£8 5 8 S e
NSNS © { L&

s D1 D2 d

[kN] [kN] [kr] [mMm]
6,0 246 - PFL203 US201 9,55 478 0,2 12
6,9 - 28,6 PFL203 ES201 9,55 478 0,2
6,0 24,6 - PFL203 US202 9,55 478 0,2 15
6,5 - 28,6 PFL203 ES202 9,55 478 0,2
6,0 246 - PFL203 US203 9,55 478 0,2 17
6,9 - 28,6 PFL203 ES203 9,55 478 0,2
7,0 29,0 - PFL204 US204 12,80 6,65 0,2 20
75 - 33,3 PFL204 ES204 12,80 6,65 0,3
75 34,0 - PFL205 US205 14,00 7,88 0,4 25
75 - 38,1 PFL205 ES205 14,00 7,88 0,4
8,0 40,3 - PFL206 US206 19,50 11,20 0,6 30
9,0 - 445 PFL206 ES206 19,50 11,20 0,6
8,9 48,0 - PFL207 Uus207 25,70 15,20 0,9 35
9,5 - 55,6 PFL207 ES207 25,70 15,20 1,0
9,0 53,0 - PFL208 US208 29,60 18,20 11 40
11,0 - 60,3 PFL208 ES208 29,60 18,20 1,2

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

155




SNR,
INDUSTRY

®dnaHueBbIM NOALWWNHUKOBbLIN y3erl

LN

T
u
@
§/ &
N
Y
N S 0
< O CHOBHbIE pasMepb [MM]
d H H2 J J2 A Al N B1
[mMMm]
20 USPFT204 33,3 90,5 715 55,0 7.2 40 8,7 25,0
ESPFT204 33,3 90,5 715 55,0 7.2 40 8,7 30,9
25 USPFT205 34,2 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0
ESPFT205 34,2 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9
30 USPFT206 40,2 112,7 90,5 71,0 10,5 50 10,5 30,0
ESPFT206 40,2 112,7 90,5 71,0 10,5 50 10,5 35,7
35 USPFT207 442 122,2 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 32,0
ESPFT207 442 122,2 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 38,9
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_

156



s SES S
@ N
S N
S S
& S
s F s
R S
NS N &
ISIN S S S o
S & N $ /&8
S D1 D2 d
[kr] [mMm]
7,0 29,0 - PFT204 US204 12,80 0,2 20
75 - 33,3 PFT204 ES204 12,80 6,65 0,3
7,5 34,0 - PFT205 US205 14,00 7,88 0,4 25
75 - 38,1 PFT205 ES205 14,00 7,88 0,4
8,0 40,3 - PFT206 US206 19,50 11,20 0,6 30
9,0 - 445 PFT206 ES206 19,50 11,20 0,6
8,5 48,0 - PFT207 UsS207 25,70 15,20 0,9 35
9,5 - 55,6 PFT207 ES207 25,70 15,20 1,0

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
157




SNR,
INDUSTRY

MoAwmMnNHMKOBbIN y3en ANA HaTAXKHbIX YCTPOUCTB

Al N1 ‘
1 -
e 5 e
Do)
¢ )
L
OcHoBHble pa3mepb! [MM]
d L H J A Al A2 e N N1 T B1 S
[MM]
25 | USPFE205 2032 1048 802 190 234 298 10,3 87 485 20 270 75
ESPFE205 2032 1048 802 190 234 337 10,3 87 485 20 309 75
30 | USPFE206 2032 1143 892 21,1 234 341 121 87 485 25 30,0 80
ESPFE206 2032 1143 892 21,1 234 388 121 87 485 25 357 9,0
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

e —
158



3%
'e
A
« ESPFE200
o N
S g
< N
$ S
o & & & & 2
N N S S o
£5 § S 3 5 &L
<8 < S { § /I8
D1 D2 c [ d
[kN] [kN] [kr] [mMm]
34,0 - PFE205 US205 14,00 7,88 0,6 25
- 38,1 PFE205 ES205 14,00 7,88 0,6
40,3 - PFE206 US206 19,50 11,20 0,8 30
- 445 PFE206 ES206 19,50 11,20 0,9

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
159




INDUSTRY

oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

Co cTONOPHLIM BUHTOM

@D

2d

B1
O
Sg/& &
SIS & 5/ & T

OcHoBHble pa3mepb [MM] SN LE &/
d D C Bt Siax D1 H1 m G a* el c Co d
[MM] [kN] [kN] | [kr] | [mMm]
12 | UC201 470 16,0 31,0 127 29,0 44 47 Méx1 30 06| 1280 6,65 | 0,21 12
15 | UC202 470 16,0 31,0 127 29,0 4.4 47 Méx1 30 06 1280 6,65 | 0,20 15
17 | UC203 470 16,0 31,0 127 29,0 44 47 Méx1 30 06| 1280 6,65 | 0,18 17
20 | UC204 470 16,0 31,0 12,7 29,0 4.4 47 Méx1 30 06| 1280 6,65 | 0,17 20
25 | UC205 52,0 17,0 340 143 340 43 55 Méx1 30 06| 14,00 7,88 | 0,21 25
30 | UC206 620 190 381 159 403 5,0 o15) Méx1 30 06| 19,50 11,20 | 0,32 30
35 | UC207 720 20,0 429 175 480 58 6,5 M8x1 40 1,1 2570 15,20 | 0,47 35
40 | UC208 80,0 21,0 492 190 53,0 6,3 8,0 M8x1 40 11| 29,60 18,20 | 0,64 40
45 | UC209 85,0 22,0 492 190 5772 6,8 8,0 M8x1 40 11| 31,85 | 20,80 | 0,68 45
50 | UC210 90,0 230 516 190 618 6,5 90 M10x1,25 50 11| 3510 | 23,20 | 0,80 50
55 | UC211 100,0 250 556 222 69,0 7,2 90 M10x1,25 50 11| 4355 | 2920 | 1,12 55
60 | UC212 1100 270 651 254 749 82 10,5 M10x1,25 50 11| 5250 | 32,80 | 1,583 60
65 | UC213 120,0 28,0 651 254 820 80 120 Mi2x125 6,0 15| 57,20 | 40,00 | 1,86 65
70 | UC214 1250 30,0 746 302 865 90 120 Mi2xi25 60 20| 6200 | 4500 | 2,05 | 70
75 | UC215 130,0 30,0 778 333 915 90 12,0 Mi2x125 6,0 20| 66,00 | 4950 | 2,21 75
80 | UC216 1400 33,0 826 333 980 103 140 Mi2xi25 60 20| 7250 | 5420 | 2,79 | 80
85 | UC217 150,0 350 857 34,1 1051 11,0 140 Mi2xi25 6,0 20| 8320 | 63,80 | 3,38 85
90 | UC218 160,0 37,0 960 39,7 1110 120 140 Mi2xi25 6,0 20| 9600 | 71,50 | 445 | 90

*: BUHT € LUECTUrPaHHbIM yriTyOnieHnem

SNR MpombILLneHHOCT:

o
160




KopnycHbIW noawunHukK

Co cTONOPHLIM BUHTOM

H1
| n_ Glaxi207)
[
1
L
Sk slg
el |
1
C
B1
$8/8 &
ST/ I
ST/ S o
§/ S5/ & /&S
OcHoBHble pa3mepbl [MM] Y/ RE/ S /XS
d D C B1 Smax D1 H1 m G a* el © Cy d
[MM] [kN] [kN] [xr] | [MM]
12 | US201 40,0 120 22,0 6,0 246 3,6 40 M5x0,8 25 06 9,55 478 | 0,09 12
15 | US202 40,0 120 220 60 246 36 4,0 M5x0,8 25 06 9,55 478 | 0,08 | 15
17 1 US203 40,0 120 22,0 6,0 246 3,6 40 M5x0,8 25 06 9,95 478 | 0,10 17
20 | US204 47,0 140 250 70 290 40 5,0 M6x1 30 06| 12,80 6,65 | 0,13 | 20
25 | US205 52,0 150 27,0 75 34,0 43 55 Méx1 30 06| 14,00 7,88 | 0,17 25
30 |US206 620 160 30,0 80 403 50 6,0 M6x1 30 06| 1950 | 11,20 | 027 | 30
35 |US207 72,0 17,0 32,0 8,5 48,0 57 6,5 Méx1 30 06| 2570 15,20 | 0,42 35
40 |US208 800 180 340 90 530 62 7,0 M8x1 40 11| 2960 | 1820 | 0,60 | 40
45 | US209 850 190 412 102 572 6,5 8,2 M8x1 40 1,1 31,85 | 20,80 | 0,65 45
50 |US210 90,0 200 435 109 618 65 9,2 M8x1 40 1,1 3510 | 2320 | 0,76 | 50
55 | US211 100,0 23,0 453 11,8 69,0 7,2 9,8 M10x1,25 50 1,1 43,55 | 29,20 | 1,07 55
60 |US212 110,0 24,0 537 149 749 80 98 Mi0x125 50 11| 5250 | 3280 | 1,30 | 60

* BUHT C LIECTUrPaHHBIM YriTyONIeHNEM

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
161




INDUSTRY

oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

C GHOKMpyIOI.I.I,VIM 9KCLIEHTPUKOBbLIM KOJIbLIOM

Ll HT
m_ G
B 4
| o P
& 6| el :
B1 ©
e
B
x> @ N
TL/FE )
SF/§ L @
S ST S @
S /SE/ & /8§
OcHoBHble pa3mepb [MM] TR/IKLE S /FE
C Bl J2 B s, D2 HI m G a* el c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MMm]
12 | ES201 40 12 191 135 286 65 286 36 50 Méx1 3 06 9,55 478 | 0,14 | 12
15 | ES202 40 12 191 135 286 65 286 36 50 Méx1 3 06 59 478 | 0,13 | 15
17 | ES203 40 12 191 135 286 65 286 36 50 Méx1 3 06 9,55 478 | 013 | 17
20 |ES204 47 14 214 135 309 75 333 40 50 Méx1 3 06 12,80 6,65 | 0,15 | 20
25 | ES205 52 15 214 135 30,9 75 381 43 50 Méx1 3 06 14,00 788 | 019 | 25
30 |ES206 62 16 23,8 159 357 90 445 50 6,0 M8x1 3 06 19,50 | 11,20 | 0,33 | 30
35 |ES207 72 17 254 175 389 95 556 57 65 M8x1 4 11 2570 | 1520 | 050 | 35
40 |ES208 80 18 30,2 183 437 110 603 62 65 M8x1 4 11 29,60 | 1820 | 0,65 | 40
45 | ES209 85 19 302 183 43,7 110 635 65 65 M8x1 4 11 31,85 | 20,80 | 0,69 | 45
50 |ES210 90 20 30,2 183 437 110 699 65 65 M8x1 4 11 3510 | 2320 | 0,80 | 50
55 | ES211 100 24 325 20,7 484 120 762 72 80 M10x1,25 5 1,1 4355 | 29,20 | 087 | 55
60 |[ES212 10 24 334 223 493 120 842 80 80 M10x1,25 5 1,1 52,50 | 32,80 | 1,20 | 60

* BUHT ¢ LeCTUrpaxHbIM yriy6reHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
162



KopnycHbIW noAawunHuk

C 6110KV|pyIOI.I.|,VIM 9KCLIEHTPUKOBbLIM KOJIbLIOM

i G
9] + ol
23 el 4= =
B1
| |
| ‘ 12
B
7
FL/ &S
F&/§E &
S$&/8F s /88
OCHOBHbIE pa3Mepb! [MM] IY/RE/ S /&
Bl J2 B s, D2 H m G & el | C | G d
[kN] | [kN] | [kr] | [mM]
12 | EX201 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 Méx1 3 06 | 1280 | 6,65 | 0,29| 12
15 | EX202 47 16 34,0 135 435 170 333 44 5,0 Méx1 3 06 | 1280 | 6,65 | 0,27 15
17 | EX203 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 Méx1 3 06 1280 | 6,65 | 0,25 17
20 | EX204 47 16 34,0 135 435 170 333 44 5,0 Méx1 3 06 | 1280 | 6,65 | 0,22 20
25 | EX205 52 17 348 135 443 174 381 43 50 Méx1 3 06 | 1400 | 7,88 | 0,25| 25
30 | EX206 62 19 364 159 483 182 445 50 6,0 Méx1 3 06 | 1950 | 11,20 | 0,41| 30
35 | EX207 72 20 376 175 511 188 556 58 6,5 M8x1 4 11 | 2570 | 1520 | 0,60| 35
40 | EX208 80 21 428 183 563 214 603 63 6,5 M8x1 4 1,1 |2960 1820 | 0,78 40
45 | EX209 86 22 428 183 5,3 214 635 68 6,5 M8x1 4 11 3185 | 20,80 | 0,87| 45
50 | EX210 90 23 492 183 62,7 246 699 65 6,5 M8x1 4 1,1 |3510 | 23,20 | 1,01 50
55 | EX211 100 25 554 20,7 713 27,7 762 7.2 80 Mi0Ox1,25 5 15 |4355| 29,20 | 1,39| 55
60 | EX212 | 110 27 618 223 77,7 30,9 842 82 80 M10x1,25 5 15 5250 | 3280 1,87| 60
65 | EX213 | 120 28 682 235 857 34,1 86,0 8,0 85 Mi10x1,25 5 15 | 57,20 | 40,00 | 2,41| 65
70 | EX214 | 125 30 682 235 857 34,1 9%,8 9,0 85 Mi0x1,25 5 2,0 |62,00 | 4500 257| 70
75 |EX215 | 130 30 746 239 921 373 1020 9,0 85 Mi10x1,25 5 2,0 |66,00 | 4950 2,84| 75
80 | EX216 | 140 33 746 270 952 373 1100 103 10,3 Mi2xi25 6 20 | 7250 | 5420 | 3,12| 80
85 | EX217 | 150 35 532 270 732 234 1190 11,0 100 Mi2xi25 6 2,0 | 8320 | 63,80 | 3,72| 85
90 | EX218 | 160 37 550 240 725 245 1200 120 95 Mi2xi25 6 20 | 96,00 | 71,50 | 4,90, 90

« BUHT ¢ wectury PaHHbIM YT ﬂy6/7€HM6M

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
163




oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

INDUSTRY

C 3aKkpenuTenbHoOM BTYNKO

}
S | Kegel 112 E é o E[___%__ §
_l 1
¢ C
B1 B1
UK200 UK200 + H
* RS X X
S X S X X
SRS 3 \Q’ § 3
/) 58 2 $ e/ 8/ J/ f/»
S SIS N 9 SIS SN IS 'S
Q\“D SF OCHOBHble pa3mepbl [MM] NS O?g f $ SE Q?Q@Q S §
d DC Bl ¢ B di D1 D2 Hi C Co d
[MMm] [kN] [kN] | [kr] | [Kr] | [MMm]
20 |UK205+H 52 17 21 80 35 25 340 38 43 UK205 H2305 14,00 788 1024 015 | 20
25  |UK206+H 62 19 25 80 38 30 403 45 50 UK206 H2306 19,50 1,20 | 0,38 | 0,25 | 25
30 |UK207+H 7220 27 90 43 35 480 52 58 UK207 H2307 25,70 15,20 | 0,54 | 0,37 | 30
35 |UK208+H 80 21 29 10,0 46 40 530 58 63 UK208 H2308 29,60 18,20 | 0,70 | 0,48 | 35
40  |UK209+H 8522 30 11,0 50 45 572 65 68 UK209 H2309 31,85 20,80 | 0,81 | 0,53 | 40
45  JUK210+H 90 23 31 120 55 50 618 70 65 UK210 H2310 3510 | 23,20 | 0,9 | 0,59 | 45
50 |UK211+H | 100 25 33 125 59 55 690 75 72 UK211 H2311 43,55 29,20 | 1,19 | 0,77 | 50
55 |UK212+H | 110 27 36 13,0 62 60 749 80 82 UK212 H2312 52,50 3280 | 1,51 | 1,03 | 55
60 |UK213+H | 120 28 36 140 65 65 820 85 8,0 UK213 H2313 57,20 40,00 | 1,92 | 1,36 | 60
65 |UK215+H | 130 30 41 150 73 75 915 98 90 UK215 H2315 66,00 | 4950 |2,72 | 1,67 | 65
70 |UK216+H | 140 33 44 170 78 80 98,0 105 10,3 UK216 H2316 72,50 5420 |324 119 | 70
75 |UK217+H | 150 35 44 18,0 82 85 1051 110 11,0 UK217 H2317 83,20 63,80 | 3,87 | 242 | 75
80 |UK218+H | 160 37 48 180 86 90 111,0 120 12,0 UK218 H2318 96,00 71,50 | 4,69 | 3,00 | 80

PaSMe,DbI COOTBEeTCTBYOLUNX KIto4eit 415 raek ¢ PagmarnbHbIMu OTBEPCTUAMY MPUBEAEHbI HA CTpaHuLe 22.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
164



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

KopnycHbI NOAWMWMHUK 5

Co cTONOPHLIM BUHTOM

@D
2d

B1
&
Y § & &

S & o /S§s /L /8§
< NS OcHoBHble pa3mepbl [Mm] Y /LS ¥ LS
d | ..G2 D c B1 Smax D1 H1 m G a* el c Co d
[MM] [kN] [kN] [kr] | [MM]
25 | UC305 62 21 38 15 35,4 6,2 6,0 M6x1 3 15| 22,36 11,50 | 0,35 | 25
30 | UC306 72 24 43 17 44,6 6,5 6,0 M6x1 3 15| 27,00 1520 | 0,56 | 30
35 | UC307 80 25 48 19 48,9 7,2 8,0 M8x1 4 20| 3350 19,20 | 0,71 35
40 | UC308 90 28 52 19 56,5 85 10,0 M10x1,25 5 20| 40,56 24,00 | 096 | 40
45 | UC309 100 30 57 22 61,8 90 10,0 M10x1,25 5 20| 5300 3180 | 1,28 | 45
50 | UC310 110 32 61 22 68,7 99 120 Mi2x1,25 6 20| 62,00 3780 | 165 | 50
55 | UC311 120 34 66 25 749 106 12,0 Mi2x1,25 6 20| 71,50 4480 | 1,90 | 55
60 | UC312 130 3% 71 26 810 113 120 Mi2x1,25 6 20| 81,60 51,80 | 2,60 | 60
65 | UC313 140 38 75 30 875 121 120 Mi2x1,25 6 20| 9386 60,50 | 3,25 | 65
70 | UC314 150 40 78 33 940 128 12,0 Mi2x1,25 6 25| 104,26 68,00 | 395 | 70
75 | UC315 160 42 82 32 1005 135 140 Mi4xi5 6 25| 113,36 76,80 | 433 75
80 | UC316 170 4 86 3 1079 145 140 Mi14xi5 6 3,0 122,85 86,50 | 557 | 80
85 | UC317 180 46 9% 40 140 155 160 M16x1,5 8 3,0/ 132,60 96,50 | 6,84 | 85
90 | UC318 190 48 96 40 1200 165 160 Mi6x1,5 8 35| 143,00 |108,00 | 7,87 | 90
95 | UC319 200 50 103 41 126,5 16,7 18,0 Mi6x1,5 8 3,0 156,00 | 122,00 | 891 95
100 | UC320 215 54 108 42 1345 190 180 Mi18x1,5 9 35| 171,60 | 140,00 | 11,20 | 100
105 | UC321 225 57 112 44 1405 20,0 180 M18x15 9 3,0 182,00 | 15500 |12,20 | 105
110 | UC322 240 60 117 46 1490 21,0 180 Mi18x1,5 9 3,0 20500 |178,00 |14,30 | 110
120 | UC324 260 64 126 51 1630 220 180 Mi8x15 9 3,0 228,00 |208,00 |18,50 | 120
130 | UC326 280 68 135 54 1770 230 20,0 M20x15 10 4,0| 252,00 | 242,00 | 23,00 | 130
140 | UC328 300 73 145 59 190,0 250 20,0 M20xi,5 10 4,0 27500 | 272,00 | 2850 | 140

*: BUHT C LUECTUrpaHHbIM yritybnieHnem




oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

INDUSTRY

Co cTONOPHLIM BUHTOM

%D
@d

§'
S
§ &
Q 2 R/ & :§Q IS
& o S /&< 2
s/ & S /S8 s /ES
g/ S OcHoBHble pa3mepb! [MM] Y I/IRE/ /T
d D C B1 J2 B Spax D2 HI m G a* el Cc Co d
[MM] [kN] [kN] | [kr] | [mMm]
25 | EX305 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 M8x1 4 15 2236 11,50 043 | 25
30 | EX306 72 24 365 175 500 175 50,0 65 6,7 M8x1 4 15 27,000 1520| 0,68 | 30
35 | EX307 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 M8x1 4 20 3350 19,20 080 | 35
40 | EX308 90 28 413 206 571 198 635 85 80 MiIOx125 5 20 40,56 | 24,001 1,08 | 40
45 |EX309 | 100 30 429 206 58,7 198 700 90 80 MiOx1,25 5 20 53,00| 31,80 145| 45
50 |EX310 | 110 32 492 222 666 246 762 99 87 Mi0x125 5 20 62,000 37,80| 1,86 | 50
55 |EX311 | 120 34 556 222 730 278 830 106 9,0 Mi0x1,25 5 20 71,50 4480 230 | 55
60 |EX312 | 130 36 619 239 794 310 890 11,3 90 Mi0x1,25 5 20 81,60 51,80| 289 | 60
65 |EX313 | 140 38 651 270 857 325 970 121 115 Mi2x125 6 20 93,86| 60,50 3,66 | 65
70 |EX314 | 150 40 683 302 921 342 1020 128 120 Mi2x125 6 25 104,26| 68,00 450 | 70
75 |EX315 | 160 42 746 31,8 1000 373 113,0 135 13,0 Mi6x15 8 25 113,36 76,80 534 | 75
80 |EX316 | 170 44 81,0 31,8 1064 405 119,0 145 13,0 Mi6x1,5 8 3,0 122,85 86,50| 6,70 | 80
85 |EX317 | 180 46 841 31,8 1095 42,0 127,0 155 13,0 Mi6x1,5 8 30 132,60 96,50 7,96 | 85
90 |EX318 | 190 48 873 365 1159 436 1330 165 145 M20x15 8 3,0 | 143,00/ 108,00 9,90 | 90
95 |EX319 | 200 50 93,7 365 1223 46,8 1400 16,7 145 M20x1,5 8 30 156,00 122,00 10,40 | 95
100 |EX320 | 215 54 1000 36,5 1286 50,0 146,0 190 145 M20x1,5 9 35 | 171,60| 140,00| 13,00 | 100

* BUHT C LECTUrDaHHbIM YriTy6reHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
166



KopnycHbIW noawmnnHuK

C 3aKkpenuTenbHON BTYNKOW

H1 B L
I !
5 MTL 8% 83 +-1—t8
¢ C
UK300 UK300 + H
* N §
o/ & g/ & o /o @ §
4§§ §? 3;*9 ’§ f § § § § <) ’SQ
&/ 58 g ) 8 /8888 /.
¢/ &8 /) § /§8)8F/ 5/, &/&
g/ &8 £/ & /SsISE /S /8S8/ES
NS & OcHoBHble pa3mepbl [Mm] NS 05%’ R/ E S /YK
d D C Bl ¢ B d DI D2 Hi c Co d
[MM] [kN] [kN] | [xkr] | [kr] | [MM]
20 |UK305+H 62 21 27 80 35 25 354 38 62 | UK305| H2305| 2236/ 11,50 0,49 040, 20
25 |UK306+H 72 24 30 80 38 30 446 45 65 | UK306| H2306| 27,000 1520 0,59 046 | 25
30 |UK307+H 80 25 33 90 43 35 489 52 72 | UK307| H2307| 3350 1920 0,92 0,75| 30
35 |UK308+H 90 28 35 10,0 46 40 565 58 85 | UK308| H2308| 4056/ 2400 1,03 081 35
40 |UK309+H 100 30 38 11,0 50 45 618 65 90 | UK309| H2309| 53,00 3180 1,47 1,19 40
45 |UK310+H 110 32 40 120 55 50 68,7 70 99 | UK310| H2310| 62,000 37,80 1,74 1,38 | 45
50 |UK311+H 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 | UK311| H2311 71,50| 44,80 220 1,78 | 50
55 |UK312+H 130 36 47 130 62 60 81,0 8 11,3 | UK312| H2312| 8160 51,80 254/ 2,06 | 55
60 |UK313+H 140 38 49 140 65 65 875 85 121 UK313| H2313| 9386/ 60,50 3,27 2,71 | 60
65 |UK315+H 160 42 55 150 73 75 1005 98 13,5 | UK315| H2315| 113,36 76,80| 5,03 3,98 | 65
70 |UK316+H 170 44 55 170 78 80 1079 105 145 | UK316| H2316| 122,85 86,50 583 4,55 | 70
75 [UK317+H 180 46 60 180 82 85 1140 110 155 | UK317| H2317 | 132,60/ 96,50 6,89 544 | 75
80 |UK318+H 190 48 60 180 8 90 120,0 120 16,5 | UK318| H2318 | 143,00 108,004 7,94 6,25 | 80
85 |UK319+H | 200 50 66 190 90 95 1265 125 16,7 | UK319| H2319| 156,00 122,001 9,23 7,31 | 85
90 |UK320+H | 215 54 68 200 97 100 1345 130 19,0 | UK320| H2320 | 171,60/ 140,00 10,97 8,82 | 90
100 |UK322+H | 240 60 80 21,0 105 110 147,7 145 21,0 | UK322| H2322 | 205,00/ 178,00 17,64| 14,90 | 100
110 |UK324+H | 260 64 86 22,0 112 120 162,1 155 22,0 | UK324| H2324 | 228,00 208,00| 21,19 18,00 | 110
115 |UK326+H | 280 68 92 23,0 121 130 176, 165 23,0 | UK326| H2326 | 252,000 242,00 | 27,90 23,30 | 115
125 |UK328+H | 300 72 98 240 131 140 1890 180 25,0 | UK328| H2328 | 275,00/ 272,00 34,45/ 28,90 | 125

Pasmepb/ COO0TBEeTCTBYOLUNX KIKoYen 4ns raek ¢ pagmarnbHbIMu OTBEPCTUAMY MPUBEAEHbI HA CTpaHULe 22.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
167




oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

INDUSTRY

C UMunmHapu4ecKumM HapyXHbIM KOJIbLLOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

N fe—
J
H1 ‘ m G (2x120°)
1k ﬁ
83 117353
el )
1
s ]
C
B1
o o/&5 L
$E/$4
c Q/F § R
SFE/§ T )
ST/ &~ S o
SE/SF/ S /S$§
OcHoBHble pa3mepb! [MM] TR/IRE/ T /ST
Smax D1 HI m N J N1 G a* el c Co d
[kN] | [kN] | [xkr]| [MM]
20 |CUC204 |47 17 310 12,7 290 40 45 135 3,10 4460 M6x1 3 06| 1280 665 020 20
25 |CUC205 |52 17 340 143 340 41 50 135 320 4973 M6x1 3 06| 14,00| 7,88 021 25
30 |CUC206 |62 19 381 159 403 42 55 190 320 5961 M6 x 1 3 06| 1950 11,20{ 0,35 30
35 |CUC207 |72 20 429 175 469 50 65 19 330 6881 M8xi 4 11| 2570| 1520, 047| 35
40 |CUC208 |80 21 49,2 19,0 530 50 80 190 340 7681 M8 x 1 4 11| 29,60| 18,20 0,64 | 40
45 |CUC209 |85 22 492 19,0 572 51 80 19 350 81,81 M8xi 4 11| 31,85| 20,80, 0,68 45
50 |CUC210 |90 23 516 19,0 618 56 90 270 370 8679 M10x1,25 5 1,1 3510| 23,20/ 0,80| 50

* BUHT C LECTUrpaHHbIM YriTy6reHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
168



KopnycHbIW noAlwmvnHuK

C HUIUHAPUYECKUM HapyXXHbIM KOJIbLIOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

G (2x120°)

=
S| S
1
s
C
B1
QO
& S
yF O/
&S Q
($) O (%)
S/ §6 o /&8
OcHoBHble pa3mepb! [MM] Q—Q /7 &5/ & Q*q;
© B1 Smax D1 m N J N1 G a* el © Co d
[kN] [kN] | [kr]| [Mm]
20 |CUS204 |47 14 250 70 283 5 1,35 238 4460 Mex1 3 1,0 12,80 6,65/ 0,13| 20
25 |CUS205 |52 15 270 75 340 5 1,35 2,38 49,73 Mex1 3 1,0 | 14,00 7,88 0,17 25
30 |CUS206 |62 16 30,0 80 400 55 1,90 3,18 59,61 Méx1 3 1,0 1950 | 11,20| 0,27| 30
35 |CUS207 |72 17 320 85 469 6 1,90 3,18 68,81 M6x1 3 1,0 | 2570 1520 0,42 35
40 |CUS208 |80 18 340 9,0 52,4 8 1,90 3,18 76,81 M8x1 4 1,0 | 29,60 | 18,20| 0,48 40
45 |CUS209 (85 19 412 95 576 8 1,90 3,18 81,81 M8x1 4 15| 31,85 | 20,80| 0,57| 45
50 |CUS210 |90 20 43,5 10,0 63,2 9 270 370 86,79 M8x1 4 15| 3510 | 23,20| 0,66/ 50

*: BUHT C LUECTUrPaHHbIM yriTyOnieHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
169




oNR KoprnyCcHbIM NOAWUMHUK

INDUSTRY

C UMNMHApU4eCcKUM Hapy)XXHbIM KOJbLIOM
W C 3KCLIEHTPUKOBbIM 6110KVIpyIOI.I.|,VIM KOJnibLLOM

G
“w
ol o NI =
s el 2z
© B1 bl
1
s|_ |12
C
B
&
7
T L/T & IS
S O /& & («2)
&) . &)A' S o
S/ / & /WSS
OcHoBHble pa3mepb! [MM] TYIIRE/ /XD
d DC Bl J2 B s, D2 m N J N1 G a* el (¢ C, d
[MM] [kN] | [kN] | [kr]| [mM]
20 |CES204 |47 14 215 135 31,0 70 333 50 1,35 238 4460 Méx1 3 10| 1280 | 6,65| 0,15 20
25 |CES205 |52 15 21,5 135 31,0 75 381 50 135 238 49,73 Mé6x1 3 1,0 | 14,00 | 7,88|0,19| 25
30 |CES206 |62 16 238 159 357 80 445 6,0 190 3,18 59,61  M6xi 3 1,0 1950 | 11,20 | 0,33 30
35 |CES207 |72 17 254 175 389 85 556 65 1,90 3,18 6881 M8l 4 15| 2570 | 1520 0,50| 35
40 |CES208 |80 18 30,2 183 43,7 90 603 65 190 3,18 7681  M8xi 4 15| 29,60 | 18,20 | 0,65 40
45 |CES209 |85 19 30,2 183 437 95 635 65 1,9 3,18 8181 M81 4 15| 31,85 | 20,80 | 0,69 45
50 |CES210 |90 20 30,2 18,3 43,7 10,0 699 65 270 3,70 86,79 M8xi 4 15| 3510 | 23,20 | 0,80 50

* BUHT ¢ LWeCTUrpaHHbIM yrity6reHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
170



KopnycHbIW noAawmvnHuK

C UWITUHAPUYECKUM HapYyXXHbIM KOJTbLIOM

U C 3KCLIEHTPUKOBbIM 6]10KVIpyIOI.I.|VIM KOJIbLLOM

N_T
-

Ti

H1 m G
1’ Li
ol 7| el 2 =
Bl S B el e
1
d | |2
C
B
& /& O
FE/§8
S LE S S
Se/E§E /§
$~: $'\' o /&L
S S &/ 0 /S
OcHoBHble pa3mepb! [MM] FI/RE /IS
2 B s, D2 H m N J N1 G atell C Co d
[kN] | [kN] | [kr]| [mm]
20 |CEX204 |47 17 342 135 437 171 333 40 50 135 3,1 4460 Mex! 3 1,0| 12,80 6,65 0,22| 20
25 |CEX205 |52 17 349 135 444 175 381 41 50 135 32 4973 Meéx1 3 1,0 | 14,00 7,88 0,25 25
30 |CEX206 |62 19 365 159 484 183 445 42 60 190 32 5961 Meéx1 3 1,0| 19,50 11,20| 0,41| 30
35 |CEX207 |72 20 376 175 511 188 555 50 65 190 33 6881 M8x1 4 15| 2570 1520/ 0,60 35
40 |CEX208 |80 21 428 183 563 214 603 50 65 190 34 7681 M8x1 4 15| 29,60 18,20/ 0,78| 40
45 |CEX209 |85 22 428 183 563 214 635 51 65 190 35 81,81 M8x1 4 15| 31,85 20,80 0,87| 45
50 |CEX210 |90 24 492 183 62,7 246 695 56 65 270 3,7 8679 M8x1 4 15| 35100 23,20 1,01| 50

*: BUHT C LUECTUrPaHHbIM yrityOneHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
171




INDUSTRY

oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

Co cTONOPHLIM BUHTOM

s H1
M G (2x120°)
[
&+
33 W5
el |
i
C
B1
Q3
Sg/§L &
SEISYS q§ I
OcHoBHble pa3mepb [MM] { § S é° Q%’Q $ Q‘?
d D C Bl s, D1 Hi m G a* el C Co d
[Atoim] [aroiim] [kN] | [kN] | [kr] | [mtoiim]
12 |UC201-08 47 16 31,0 127 290 44 47  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,21 1/2
58 |UC202-10 47 16 31,0 127 290 44 47  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,20 5/8
116 |UC203-11 47 16 31,0 127 290 44 47  1/4-28UNF 1/8 06 | 12,80 | 6,65 | 0,18 11/16
34 |UC204-12 47 16 31,0 12,7 29,0 44 47  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,17 3/4
718 |UC205-14 52 17 340 143 340 43 55  1/4-28UNF 1/8 06 | 1400 | 7,88 | 0,21 7/8
1516 |UC205-15 52 17 340 143 340 43 55  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 1400 | 7,88 | 0,21 15/16
1 UC205-16 52 17 340 143 340 43 55  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,20 1
1 18 |UC206-18 62 19 381 159 403 5,0 55  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 1950 | 11,20 | 0,34 | 1 18
1 316 |UC206-19 62 19 381 159 403 50 55  1/4-28UNF 1/8 06 | 19,50 | 11,20 | 0,31 | 1 3116
1 14 |UC206-20 62 19 381 159 403 50 55  1/4-28UNF 1/8 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,30 | 1 14
1 38 |UC207-22 72 20 429 175 480 58 6,5 5/16-24UNF 532 11 | 2570 | 1520 | 0,48 | 1 358
1 716 |UC207-23 72 20 429 175 480 58 6,5 5/16-24UNF 532 1,1 | 25,70 | 1520 | 0,45 | 1 7116
1 12 |UC208-24 80 21 492 190 530 63 8,0 5/16-24UNF 532 11 | 29,60 | 1820 | 0,68 | 1 12
1 58 |UC209-26 85 22 492 190 572 68 8,0 5/16-24UNF 532 11 | 31,85 | 20,80 | 0,78 | 1 58
1 116 |UC209-27 85 22 492 190 572 68 8,0 5/16-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,74 | 1 11/16
1 34 |UC209-28 85 22 492 190 572 68 8,0 5/16-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,70 | 1 34
1 78 |UC210-30 90 23 516 190 61,8 65 9,0 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 3510 | 2320 | 0,87 | 1 78
1 1516 |UC210-31 90 23 516 190 61,8 65 90 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 3510 | 23,20 | 0,82 | 1 15/16
2 UC211-32 | 100 25 556 222 690 7.2 9,0 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 4355 | 29,20 | 1,27 2
2 316 |UC211-35 | 100 25 556 222 69,0 7.2 9,0 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 4355 | 29,20 | 1,10 | 2 3/16
2 14 |UC212-36 | 110 27 651 254 749 82 105 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 5250 | 32,80 | 1,67 |2 14
2 716 (UC212-39 | 110 27 651 254 749 82 10,5 3/8-24UNF 3/16 1,1 | 5250 | 3280 | 1,45 |2 716
2 1 |UC213-40 |120 28 651 254 820 80 12,0 3/8-24UNF 3/16 15 | 57,20 | 40,00 | 1,94 |2 1
2 116 (UC214-43 | 125 30 746 302 865 90 12,0 3/8-24UNF  3/16 2,0 | 62,00 | 4500 | 2,02 | 2 11/16
2 34 |UC214-44 125 30 746 302 865 90 120 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 62,00 | 4500 | 2,06 | 2 34
2 1516 |(UC215-47 | 130 30 778 333 915 90 12,0 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 66,00 | 49,50 | 2,30 | 2 15/16
3 uC215-48 | 130 30 778 333 915 9,0 12,0 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 66,00 | 49,50 | 2,13 3
3 14 [UC217-52 | 150 35 857 341 1051 11,0 140 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 83,20 | 63,80 | 332 | 3 1/
3 1 |UC21856 | 160 37 96,0 39,7 111,0 120 140  1/2-20UNF 1/4 20 | 96,00 | 71,50 | 456 | 3 12

* BUHT ¢ LUECTUrpaHHbIM yriy6rieHnem

SNR MpombILLneHHOCT:

—
172



KoprnycCHbIN NOALWUIMHUK, pa3Mmepbl B AtoMmax

Co cTONOPHLIM BUHTOM

H1
im G (2x120°)
787
£
3% "3
el |
C
B1
5838
E&EE I8
S T/T T ()
§ S é@ < $§
OcHoBHble pa3mepbl [Mm] ILY/RE/ $ S
d D C Bl sp, D1 H1 m G a* el c Co d
[AtoimM] [AtoimM] [kN] | [kN] | [kr] | [;toiim]
12 | US201-08 40 12 220 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 06 | 9,55 | 4,78 | 0,09 12
58 | US202-10 40 12 220 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 0,6 | 9,55 | 4,78 | 0,08 5/8
1116 | US203-11 40 12 22,0 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 06 | 9,55 | 4,78 | 0,10 11116
34 | US204-12 47 14 250 70 290 40 50 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,13 3/4
758 | US205-14 52 15 270 75 340 43 55 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,18 718
15/16 | US205-15 52 15 27,0 75 340 43 55 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,18 15/16
1 |US205-16 52 15 270 75 340 43 55 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,16 1
1 18 | US206-18 62 16 30,0 80 403 50 6,0 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,28 | 1 18
1 36| US206-19 62 16 30,0 80 403 50 60 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,25 | 1 3116
1 14 | US206-20 62 16 30,0 80 403 50 6,0 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,24 | 1 14
1 38 | US207-22 72 17 320 85 480 57 65 5/16-24UNF 532 0,6 | 2570 | 1520 | 0,38 | 1 38
1 716 | US207-23 72 17 320 85 480 57 65 516-24UNF 532 06 | 2570 | 1520 | 0,37 |1 716
1 12 | US208-24 80 18 340 90 530 62 70 516-24UNF 532 1,1 | 29,60 | 1820 | 0,60 | 1 12
1 58 | US209-26 8 19 412 102 572 65 82 516-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,75 |1 58
1 1116 | US209-27 85 19 412 102 57,2 6,5 82  5/16-24UNF 532 11 | 31,85 | 20,80 | 0,72 | 1 1116
1 34 | US209-28 8 19 412 102 572 65 82 516-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,67 |1 34
1 78 | US210-30 90 20 435 109 61,8 65 92 516-24UNF 532 1,1 | 3510 | 2320| 0,80 | 1 78
1 15116 | US210-31 90 20 435 109 61,8 65 92 516-24UNF 532 1,1 | 3510 | 2320 | 0,78 | 1 15/16
2 |USs211-32 100 23 453 11,8 690 72 98 516-24UNF 532 1,1 | 43,55 | 29,20 | 1,10 2
2 316 | US211-35 100 23 453 11,8 690 72 98 516-24UNF 532 1,1 | 4355 | 29,20 | 1,05 |2 3116
2 14 |US212-36 110 24 537 149 749 80 98 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 52,50 | 32,80 | 1,30 |2 1/
2 716 | US212-39 110 24 537 149 749 80 98 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 52,50 | 32,80 | 1,22 |2 716

*: BUHT ¢ LuecTurpaHHbIM yriybneHnem
yriy

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
173




INDUSTRY

oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKVIPVIOI.I.I,VIM KOJIbLIOM

el

ol o AN
& s el o Y
L
B
o Q3

SE/§E &
S/86) s /8L
OCHOBHbIe pasmeps! [Mm] RYI/RE/ /R

d D C Bt J2 B Smax D2 H1 m G a* el C Co d
[atoiim] [atoiim] [kN] | [kN] | [kr] | [mioiim]
1/2 |ES201-08 40 12 191 135 28,6 65 286 36 50 1/4-28UNF 18 06 9,55 478 | 0,14 12
58 |ES202-10 40 12 191 135 28,6 65 286 36 50 1/4-28UNF 18 0,6 al65 478 | 0,13 5/8
1116 |ES203-11 40 12 191 135 28,6 65 286 36 50 1/4-28UNF 18 06 9,55 478 | 0,13 1116
3/4 |ES204-12 47 14 214 135 309 75 333 40 50 1/4-28UNF 18 0,6 12,80 6,65| 0,15 3/4
7/18 |ES205-14 52 15 214 135 30,9 75 381 43 50 1/4-28UNF 18 06 14,00 7,88 | 0,19 718
15/16 |ES205-15 52 15 214 135 309 75 381 43 50 1/4-28UNF 18 0,6 14,00 7,88 | 0,19 15/16

1 ES205-16 52 15 214 135 30,9 75 381 43 50 1/4-28UNF 18 06 14,00 788 | 0,18 1

1 1/8 |ES206-18 62 16 238 159 357 90 445 50 6,0 5/16-24UNF 532 0,6 19,50 | 11,20 | 035 | 1 1/8
1 3/16 |ES206-19 62 16 238 159 357 90 445 50 6,0 5/16-24UNF 532 0,6 19,50 | 11,20 0,31 | 1 3/16
1 1/4 |ES206-20 62 16 238 159 357 90 445 50 60 516-24UNF 582 06| 1950 | 11,20 028 | 1 1/4
1 3/8 |ES207-22 72 17 254 175 389 95 556 57 65 5/16-24UNF 532 11 2570 | 1520 051 | 1 38
1 716 |ES207-23 72 17 254 175 389 95 556 57 65 5/16-24UNF 532 11 2570 | 1520 | 048 | 1 716
1 12 |ES208-24 80 18 302 183 437 110 603 62 65 516-24UNF 532 1,1 29,60 | 1820 068 | 1 12
1 518 |ES209-26 85 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80 082 | 1 58
1 11116 |ES209-27 85 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80 | 0,76 | 1 11/16
1 3/4 |ES209-28 85 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80 0,73 | 1 34
1 7/8 |ES210-30 9 20 302 183 437 110 699 65 65 516-24UNF 532 1,1 3510 | 2320 085| 1 78
1 15/16 |ES210-31 9 20 302 183 437 110 699 65 65 516-24UNF 532 1,1 3510 | 2320| 083 | 1 15/16

2 ES211-32 100 24 325 20,7 484 120 762 72 80 3/8-24UNF 316 1,1 4355 | 29,20 | 1,18 2
2 816 |ES211-35 | 100 24 325 20,7 484 120 762 72 8,0 3/8-24UNF  3/16 1,1 4355 | 2920 | 081 | 2 3/16
2 1/4 |ES212-36 | 110 24 334 223 493 120 842 80 80 3/8-24UNF  3/16 1,1 5250 | 3280 130 2 1/4
2 716 |ES212-39 | 110 24 334 223 493 120 842 80 80 3/8-24UNF  3/16 1,1 52,50 | 3280 | 1,09| 2 716

* BUHT C LWECTUrDaHHbIM YriTy6reHnem

SNR MpombILLneHHOCT:

_

174




SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

A ~ _'_
KOpI'IyCHbIVI noALWVNHUK, pa3Mepbl B AroMMax -
C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKVIPVIOI.I.WIM KOJIbLIOM

S H1
__'m__ G
© ! e
Sl s &l 4= a
° B1 ©
| 1
C . ‘ J2
B
28158
F&EE /8
SEEE /&,
§S&/&s o /XS
OCHOBHble pasmepbl [MM] ISIIRE L /SF
d D C B1 J2 B spx D2 Hi m G a* el| C Co d
[AtoiM] [AtoiM] [kN] | [kN] | [xr]| [mwoim]
1/2 | EX201-08 47 16 340 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8 06| 12,80 6,65 0,29 12
5/8 | EX202-10 47 16 340 135 435 17,0 333 44 50 1/428UNF 1/8 06| 12,80 6,65| 0,27 5/8
11/16 | EX203-11 47 16 340 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8 06| 12,80 6,65 0,24 1116
3/4 | EX204-12 47 16 340 135 435 17,0 333 44 50 1/428UNF 1/8 06| 12,80 6,65| 0,22 3/4
7/8 | EX205-14 52 17 348 135 443 174 38,1 43 50 1/4-28UNF  1/8 06| 14,00 7,88 0,25 718
15/16 | EX205-15 52 17 348 135 443 174 381 43 50 1/4-28UNF 1/8 06| 14,00 7,88| 0,25 15/16
1 EX205-16 52 17 348 135 443 174 38,1 43 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 14,00 7,88| 0,24 1
1 1/8 | EX206-18 62 19 364 159 483 182 445 50 6,0 516-24UNF 532 06| 1950 | 11,20| 043 1 18
1 316 | EX206-19 62 19 364 159 483 1872 445 50 6,0 516-24UNF 532 06| 1950 | 11,20| 040 1 316
1 1/4 | EX206-20 62 19 364 159 483 182 445 50 6,0 516-24UNF 532 06| 1950 | 11,20| 038 1 1/4
1 38 | EX207-22 72 20 376 175 51,1 188 556 58 6,5 5/16-24UNF 532 1,1| 2570 | 1520| 061 1 38
1 716 | EX207-23 72 20 376 175 511 188 556 58 65 5/16-24UNF 5B82 11| 2570 | 1520 0,58| 1 7/16
1 12 | EX208-24 80 21 428 183 563 214 60,3 6,3 6,5 516-24UNF 532 1,1| 2960 | 1820| 083| 1 12
1 58 | EX209-26 85 22 428 183 563 214 635 68 65 5/16-24UNF 582 11| 31,86 | 20,80| 0,96 | 1 58
1 1116 | EX209-27 85 22 428 183 563 214 635 68 65 516-24UNF 532 1,1| 3185 | 20,80| 091| 1 11/16
1 3/4 | EX209-28 85 22 428 183 563 214 635 68 65 5/16-24UNF 582 11| 31,86 | 20,80| 0,87 1 3/4
1 78 | EX210-30 90 23 492 183 62,7 246 699 6,5 6,55 b516-24UNF 532 1,1| 3510 | 2320 1,10 1 738
1 15/16 | EX210-31 90 23 492 183 62,7 246 699 65 65 5/16-24UNF 532 11| 3510 | 2320 1,04| 1 15/16
2 EX211-32 100 25 554 20,7 713 277 76,2 72 80 3/8-24UNF  3/16 15| 4355 | 29,20| 1,58 2
2 3/16 | EX211-35 100 25 554 20,7 71,3 27,7 762 72 80 3/8-24UNF 3/16 15| 4355 | 2920 1,36| 2 3/16
2 1/4 | EX212-36 110 27 618 223 77,7 309 84,2 82 80 3/8-24UNF  3/16 15| 5250 | 32,80| 2,03| 2 1/4
2 7116 | EX212-39 10 27 618 223 77,7 309 842 82 80 3/8-24UNF  3/16 15| 52,50 | 32,80| 1,76| 2 7/16
2 1/2 | EX213-40 120 28 682 235 857 341 86,0 80 85 3/8-24UNF  3/16 15| 57,20 | 40,00 251 2 12
2 11/16 | EX214-43 126 30 682 235 857 341 9,8 90 85 3/8-24UNF 3/16 2,0 62,00 | 4500 2,62 2 11/16
2 3/4 | EX214-44 125 30 682 235 857 341 9%,8 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 62,00 | 4500 258| 2 3/4
2 15/16 | EX215-47 130 30 746 239 921 373 1020 9,0 85 3/8-24UNF 3/16 20| 66,00 4950 2,80| 2 15/16
3 EX215-48 130 30 746 239 921 373 1020 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 66,00 | 49,50 2,74 3
3 1/4 | EX217-52 150 35 532 270 732 234 1190 11,0 10,0 7/16-20UNF  7/32 20| 83,20 | 63,80 3,65| 3 1/4
3 1/2 | EX218-56 160 37 550 240 725 245 1200 103 95 7/16-20UNF 7/32 20| 96,00 | 71,50 5,00| 3 12

* BUHT C LUECTUrPaHHBIM YrITyONIeHNEM




oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

INDUSTRY

C 3aKkpenuTenbHoOM BTYNKO

B
A—I_‘_ﬂ C
1
fan Ege|l1:‘| b o| o i N
S T 8% 3 +1t18
| |
—_— _I_ 1
C C
B1 B1
‘ UK200 UK200 + H
N § N
S s/ 8 S
S 3 L S
AS
v S & >3 @& S
NG “ x & & X S
5 NS N 2 Ty /&3 &
@ 3 s S /&L s /8
IS S & S S T/ T/ & T/ R
s ) &8 /)& /S8 s 8¢
S (&) IS &K N 5/ &
$ & § 8 § S/ L/ § SIS F
IN3 Ty OcCHOBHble pa3mepb! [MM] L & T/ XS/ § /I
d D C Bl ¢ B di DI D2 Hi C Co d
[Aroiim] [kN] | [kN] | [xkr] | [Kr] | [AroiiM]

3/4 | UK205+H-12 52 17 21 80 36 25 340 38 43| UK205 H2305-12 14,00 7,88 0,24 | 0,15 3/4
7/8 | UK206+H-14 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-14 19,50 11,20 0,40 | 0,25 /8
15116 | UK206+H-15 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-15 19,50 11,20 0,39 | 0,25 15/16
1 UK206+H-16 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-16 19,50 11,20 0,36 | 0,25 1

1 18 |UK207+H-18 72 20 27 90 43 35 480 52 58| UK07 H2307-18 25,70 15,20 055|037 1 18
1 8/16 |UK207+H-19 72 20 27 90 43 35 480 52 58| UK07 H2307-19 25,70 15,20 053 | 0,37 | 1 3/16
1 1/4 | UK208+H-20 80 21 29 10,0 46 40 530 58 63| UK208 H2308-20 29,60 18,20 0,76 | 0,48 | 1 1/4
1 88 |UK208+H-22 80 21 29 10,0 46 40 530 58 63| UK208 H2308-22 29,60 18,20 0,74 | 048 | 1 38
1 716 |UK209+H-23 8 22 30 11,0 50 45 572 65 68| UK209 H2309-23 31,85 20,80 0,80 | 053 1 7116
1 12 |UK209+H-24 8 22 30 11,0 50 45 572 65 68| UK209 H2309-24 31,85 20,80 084|053 1 12
1 58 |UK210+H-26 90 23 31 120 5 50 618 70 65| UK210 H2310-26 35,10 23,20 1,00 | 059 | 1 58
1 11716 |UK210+H-27 90 23 31 120 5 50 618 70 65| UK210 H2310-27 35,10 23,20 0,99 | 059 | 1 11/16
1 3/4 |UK210+H-28 90 23 31 120 5 50 618 70 65| UK210 H2310-28 35,10 23,20 095|059 1 34
1 78 |UK211+H-30 100 25 33 125 59 55 690 75 72| UK211 H2311-30 43,55 29,20 1,20 | 0,77 | 1 718
1.15/16 | UK211+H-31 100 25 33 125 59 55 690 75 72| UK211 H2311-31 43,55 29,20 1,19 | 0,77 | 1 15/16

2 UK211+H-32 100 25 33 125 59 55 690 75 72| UK211 H2311-32 43,55 29,20 1,13 | 0,77 2
2 316 |UK213+H-35 120 28 36 140 65 65 820 8 80| UK213 H2313-35 57,20 40,00 2,11 | 1,36 3/16
2 14 |UK213+H-36 120 28 36 140 65 65 820 8 80| UK213 H2313-36 57,20 40,00 2,01 | 1,36 1/4
2 716 |UK215+H-39 130 30 41 150 73 75 915 98 90| UK215 H2315-39 66,00 49,50 2,82 | 1,67 7116
2 12 |UK215+H-40 130 30 41 150 73 75 915 98 90| UK215 H2315-40 66,00 49,50 281 | 167 2 1
2
2
2

NN N

1116 | UK216+H-43 140 33 44 170 78 80 980 105 10,3 | UK216 H2316-43 72,50 54,20 3,26 | 1,96 | 2 11/16
34 |UK216+H-44 140 33 44 170 78 80 980 105 10,3 | UK216 H2316-44 72,50 54,20 3,16 | 1,96 | 2 34
15116 |UK217+H-47 150 35 44 180 82 85 1051 110 11,0 | UK217 H2317-47 83,20 63,80 3,82 | 242 | 2 15/16
3 UK217+H-48 150 35 44 180 82 85 1051 110 11,0 | UK217 H2317-48 83,20 63,80 3,72 | 2,42 3

Pa3mMepbi COOTBETCTBYOLMX KITKO4el A1 FaeK C PaguasbHbIM1 OTBEPCTUSIMY MPUBEAEHbI HA CTPAHNLE 22.

SNR MpombILLneHHOCT:

—
176



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

A A _'_
KOpnyCHbII/I noALWVNHUK, pa3Mepbl B AroMMax -
Avec vis cuvette

YRS
SN N
B1
&
§
@ §‘S & & &
§ /) s $¢/88

s/ & S/ 84 ¢ /&8

N3 S OcHoBHble pa3mepbl [Mm] S/ RLE /L
d D C Bl s, Di Hi m G a* el c Co d
[AtoimM] [AtoiM] [kN] | [kN] | [kr] | [;toiim]

7/8 | UC305-14 62 21 38 15 354 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 0,35 718

15/16 | UC305-15 62 21 38 15 35.4 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 0,35 15/16

1 UC305-16 62 21 38 15 354 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 0,34 1
1 1/8 | UC306-18 72 24 43 17 44,6 6,5 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 27,00 | 1520 | 058 | 1 1/8
1 3716 | UC306-19 72 24 43 17 446 6,5 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 27,00 | 1520 | 056 | 1 3/16
1 1/4 | UC307-20 80 25 48 19 48,9 7,2 8 5/16-24UNF  5/32 2,0 3350 | 1920 077 | 1 1/4
1 38 |UC307-22 80 25 48 19 48,9 7,2 8 5/16-24UNF 5/32 2,0 3350 | 1920 071 | 1 3/8
1 716 | UC307-23 80 25 48 19 48,9 7,2 8 5/16-24UNF  5/32 2,0 3350 | 1920 | 0,70 | 1 7/16
1 12 | UC308-24 90 28 52 19 56,5 85 10 3/8-24UNF 3/16 2,0 4056 | 2400 100| 1 1/2
1 518 | UC309-26 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF  3/16 2,0 53,00 | 3180 | 136 | 1 5/8
1 11716 | UC309-27 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF 3/16 2,0 53,00 | 31,80 | 1,33 | 1 11/16
1 3/4 | UC309-28 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF  3/16 2,0 53,00 | 3180 | 130 | 1 3/4
1 78 | UC310-30 10 32 61 22 68,7 99 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 62,00 | 3780 | 1,74| 1 7/8
1 15/16 | UC310-31 10 32 61 22 68,7 99 12 7/16-20UNF  7/32 2,0 62,00 | 3780 | 1,68 | 1 15/16

2 |UC311-32 120 34 66 25 749 106 12 7116-20UNF  7/32 20 | 7150 | 44,80 | 2,08 2
2 3716 | UC311-35 120 34 66 25 749 106 12 7/16-20UNF  7/32 2,0 7150 | 4480 | 1,87 | 2 3/16
2 14 |UC312-36 130 36 71 26 81,0 13 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 81,60 | 51,80 | 265| 2 1/4
2 7716 | UC312-39 130 36 1l 26 81,0 11,3 12 7/16-20UNF  7/32 2,0 81,60 | 51,80 | 250 | 2 7/16
2 12 |UC313-40 140 38 75 30 875 121 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 9386 | 6050 | 330 2 1/2
2 1116 | UC314-43 150 40 78 33 940 128 12 7/16-20UNF  7/32 25 | 10426 | 68,00 | 4,00 | 2 11/16
2 3/4 |UC314-44 150 40 78 33 94,0 128 12 7/16-20UNF 7/32 25 | 10426 | 68,00 | 396 | 2 3/4
2 15/16 | UC315-47 160 42 82 32 1005 135 14 1/2-20UNF 1/4 2,5 113,36 | 76,80 | 4,29 | 2 15/16

3 UC315-48 160 42 82 32 1005 135 14 1/2-20UNF 1/4 2,5 113,36 | 76,80 | 4,24 3
3 1/4 | UC317-52 180 46 96 40 1140 155 16 5/8-18UNF  5/16 30 | 13260 | 9650 | 6,76 | 3 1/4
3 12 | UC318-56 190 48 96 40 1200 165 16 5/8-18UNF 5/16 3,5 | 143,00 [ 108,00 | 803 | 3 1/2
3 15/16 | UC320-63 215 54 108 42 1345 190 18 5/8-18UNF  5/16 35 | 171,60 | 140,00 | 11,00 | 3 15/16

*: BUHT C LIECTUIPaHHbIM yriyOneHnem




INDUSTRY

oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

C aKcueHTpuKoBbIM 6nokmpytowmm KonbLoM EX300, npegHasHayeH ans NOBTOPHOW CMa3Ku

Sls el S
© [ B ©
1
C J2
B
N
@ § & & N

£ 5 F&EE /8
N 3 S F/8T S o
N S SESE/ & /IS S
N, & OcHoBHble pa3mepb! [MM] IYIYLE/ S /RS

d D C B1 J2 B smpx D2 HI m G a el C Co d
[AtonM] [Atoim] [KN] | [kN] | [kr]| [oroiM]
7/8 | EX305-14 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236| 11,50 0,43 718
15/16 | EX305-15 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236| 11,50 0,43 15/16
1 EX305-16 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236| 11,50 0,43 1

1 1/8 | EX306-18 72 24 365 175 50,0 175 500 65 6,7 516-24UNF 582 15| 27,00] 1520| 0,71| 1 1/8
1 3716 | EX306-19 72 24 365 175 50,0 175 500 65 6,7 516-24UNF 532 15| 27,00] 1520| 0,68 1 3/16
1 1/4 | EX307-20 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 516-24UNF 532 20| 3350| 19,20f 086 1 1/4
1 38 | EX307-22 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 516-24UNF 532 20| 3350 19,20/ 080 1 38
1 716 | EX307-23 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 516-24UNF 532 20| 3350 19,20 0,78/ 1 7/16
1 12 | EX308-24 90 28 413 206 571 198 635 85 80 3/8-24UNF 3/16 2,0| 4056| 24,00 1,13] 1 12
1 58 | EX309-26 100 30 429 206 587 198 70,0 90 80 3/8-24UNF 316 20| 53,00 31,80 1,57 1 58
1 11716 | EX309-27 100 30 429 206 587 198 70,0 90 80 3/8-24UNF 316 2,0| 53,00 31,80 1,52| 1 11/16
1 3/4 | EX309-28 100 30 429 206 587 198 70,0 90 80 3/8-24UNF 316 2,0| 53,00 31,80 1,47 1 34
1 78 | EX310-30 10 32 492 222 666 246 762 99 87 3/8-24UNF 3116 20| 62,00f 37,80| 1,93 1 78
1 15/16 | EX310-31 10 32 492 222 666 246 762 99 87 3/824UNF 316 20| 62,004 3780 1,88 11516
2 EX311-32 120 34 556 222 730 278 830 106 90 3/824UNF 3/16 20| 7150| 44.80| 249 2
2 3/16 | EX311-35 120 34 556 222 730 278 830 106 90 3/8-24UNF 3/16 20| 7150| 4480 224 2 3/16
2 1/4 |EX312-36 130 36 619 239 794 31,0 890 11,3 90 3/8-24UNF 316 20| 8160 51,80 295 2 14
2 7116 | EX312-39 130 36 619 239 794 31,0 890 11,3 90 3/8-24UNF 316 20| 8160 51,80 2,86/ 2 7/16
2 12 |EX313-40 140 38 651 27,0 857 325 970 121 115 716-20UNF 7/32 20| 9386| 6050 385 2 12
2 11/16 | EX314-43 150 40 683 30,2 921 342 1020 128 120 7/16-20UNF 7/32 25| 104,26 68,00 445 2 11/16
2 34 |EX314-44 150 40 683 302 91 342 1020 128 120 7/16-20UNF 7/32 25| 10426 68,00 4,40 2 34
2 15/16 | EX315-47 160 42 746 31,8 1000 373 113,0 135 130 58-18UNF 516 25| 11336| 76,80 540 2 1516
3 EX315-48 160 42 746 31,8 1000 373 113,0 135 13,0 58-18UNF 516 25| 113,36| 76,80| 5,28 3
3 1/4 |EX317-52 180 46 84,1 31,8 1095 42,0 1270 155 140 58-18UNF 516 3,0 | 13260 96,50 7,88 3 1/4
3 12 |EX318-56 190 48 873 365 873 436 1330 165 150  3/4-16UNF  3/8 3,0 | 143,00 108,001 9,20 3 12
3 15/16 | EX320-63 215 54 100,0 365 1286 50,0 1460 19,0 16,0 3/4-16UNF  3/8 3,5 | 171,60| 140,00| 12,85 3 15/16

* BUHT ¢ LWeCTUrpaHHbIM yrity6neHnem

SNR MpombILLneHHOCT:

—
178




KoprnycCHbIN NOALWUIMHUK, pa3Mmepbl B AtoMmax

C 3aKpenuTenbHoOM BTYNKOA

B
Hi c
iy -
— 1
| o .
o pmetdls o L 15
| i
i 1 !
C C
B1 B1
UK300 UK300 + H
§ & &
SIS S £ S
¢ /) & /) & Jsgs8 S
& NPy N S SO/ S8 o/ 5
N $/) & /88885 Fa
N IS S S S &I s S
N S§& S S $3/ 85 5/ §88
< SN OCHOBHblE pamepb! [MM] S Ky LSYILE S/ EILE
d D C Bl ¢ B di D1 D2 Hi (& Co d
[atoiim] [kN] | [KN] | [kr] | [Kkr] | [AtoriM]
3/4 |UK305+H-12 62 21 27 80 35 25 354 38 62 UK305 H2305-12 22,36| 11,50 0,49| 0,40 3/4
7/8 |UK306+H-14 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-14 27,000 1520 0,61| 0,46 7/8
15/16 |UK306+H-15 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-15 27,000 1520| 0,60| 0,46 15/16
1 UK306+H-16 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-16 27,00 1520| 0,57| 0,46 1
1 18 |UK307+H-18 80 25 33 90 43 35 489 52 72 UK307 H2307-18 33,50, 19,20 0,93| 0,75 | 1 18
1 316 |UK307+H-19 80 25 33 90 43 3 489 52 7.2 UK307 H2307-19 33,50 19,20 091] 0,75 | 1 3/16
1 1/4 |UK308+H-20 90 28 35 10,0 46 40 565 58 85 UK308 H2308-20 40,56| 24,001 1,09/ 0,81 | 1 1/4
1 38 |UK308+H-22 90 28 35 10,0 46 40 565 58 85 UK308 H2308-22 40,56| 24,000 1,09/ 0,81 | 1 3/8
1 7116 |UK309+H-23 100 30 38 110 50 45 618 65 9,0 UK309 H2309-23 53,000 31,80| 1,46 1,19 | 1 7/16
1 12 |UK309+H-24 100 30 38 11,0 50 45 618 65 90 UK309 H2309-24 53,000 31,80 1,50| 1,19 | 1 12
1 58 |UK310+H-26 110 32 40 120 55 50 687 70 99 UK310 H2310-26 62,000 37,80| 1,68/ 1,38 | 1 58
1 1116 |UK310+H-27 10 32 40 120 55 50 687 70 99 UK310 H2310-27 62,000 37,80| 1,78 1,38 | 111/16
1 34 |UK310+H-28 110 32 40 120 55 50 687 70 99 UK310 H2310-28 62,000 37,80 1,74| 1,38 | 1 3/4
1 78 |UK311+H-30 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 UK311 H2311-30 71,50| 4480| 221| 1,78 | 1 7/8
11516 [UK311+H-31 | 120 34 43 125 59 55 749 75 106 | UK311 | H2311-31 | 7150] 4480| 2,20 1,78 | 11516
2 UK311+H-32 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 UK311 H2311-32 71,50| 4480| 2,14| 1,78 2
2 3/16 |UK313+H-35 140 38 49 140 65 65 875 85 121 UK313 H2313-35 93,86/ 60,50| 3,46| 2,71 | 2 3/16
2 1/4 |UK313+H-36 140 38 49 140 65 65 875 85 121 UK313 H2313-36 93,86 60,50 3,36 2,71 | 2 1/4
2 7116 |UK315+H-39 160 42 55 150 73 75 1005 98 135 UK315 H2315-39 | 113,36| 76,80| 5,13| 3,98 | 2 7/16
2 1/2 |UK315+H-40 160 42 55 150 73 75 1005 98 135 UK315 H2315-40 | 113,36| 76,80| 5,10/ 3,98 | 2 12
2 11/16 |UK316+H-43 170 44 55 170 78 80 1079 105 145 UK316 H2316-43 | 122,85 86,50 | 5,85| 4,55 | 211/16
2 3/4 |UK316+H-44 170 44 55 170 78 80 1079 105 145 UK316 H2316-44 | 122,85 86,50 | 5,75 4,55 | 2 3/4
2 15/16 |UK317+H-47 | 180 46 60 180 82 85 1140 110 155 | UK317 | H2317-47 | 132,60 96,50 | 6,84] 544 | 21516
3  |UK317+H-48 180 46 60 180 82 85 1140 110 155 UK317 H2317-48 | 132,60| 96,50| 6,74| 5,44 3
3 1/4 |UK319+H-55 200 50 66 190 90 95 1265 125 16,7 UK319 H2319-55 | 156,00/ 122,00 9,66| 7,31 | 3 1/4
3 1/2 |UK320+H-56 215 54 68 20,0 97 100 1345 130 19,0 UK320 H2320-56 | 171,60/ 140,00| 10,62| 8,82 | 3 1/2

Pa3mepbl cooTBETCTBYHOLMX KIKOYedt 4ns raek ¢ paamasbHbiMu OTBEPCTUSIMM MPUBEAEHBI HA CTpaHuLe 22.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—_
179




oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

INDUSTRY

C UMunmHapu4ecKumM HapyXHbIM KOJIbLLOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

N |
L
H1 ‘ m_ G {2x120°)
} ]
3 153
;i 1
AN
.|
B1
$&eS
g8/ 8§ Q
SLEF &
S/ e [E8
OCHOBHbIE pa3meps [MM] IYRE /S
d D C Bl s, DI HH m N J N1 G a* el C Co d
[Atoiim] [AtoiM] [kN] | [kN] | [xr] | [AtoiiM]
3/4 | CUC204-12 47 17 31,0 127 290 4,0 45 135 31 4460 1/4-28UNF  1/8 0,6 12,80| 6,65/ 0,20 3/4
7/8 | CUC205-14 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 14,00 7,88| 0,21 7/8
15/16 | CUC205-15 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 0,6 14,00 7,88| 0,21 15/16
1 CUC205-16 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 0,6 14,00 7,88| 0,21 1
1 18 | CUC206-18 62 19 381 159 403 42 55 190 32 5961 1/4-28UNF  1/8 0,6 19,50 11,20| 0,34 1 18
1 316 | CUC206-19 62 19 381 159 403 42 55 190 32 59,61 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 19,50 11,20| 0,31 1 3/16
1 1/4 | CUC206-20 62 19 381 159 403 42 55 190 32 5961 1/4-28UNF  1/8 0,6 19,50 11,20| 0,30 1 1/4
1 38 |CUC207-22 72 20 429 175 469 50 65 190 33 6881 5/16-24UNF ~ 5/32 1,1 25,70| 1520/ 0,48 1 38
1 716 | CUC207-23 72 20 429 175 469 50 65 190 33 6881 5/16-24UNF ~ 5/32 11 25,701 1520| 045 1 7/16
1 12 | CUC208-24 80 21 492 19,0 530 50 80 190 34 7681 5/16-24UNF ~ 5/32 1,1 29,60| 18,20| 0,68 1 12
1 58 | CUC209-26 85 22 492 190 572 51 80 190 35 8181 5/16-24UNF ~ 5/32 11 31,85/ 20,80/ 0,78/ 1 58
1 11116 | CUC209-27 85 22 492 190 572 51 80 19 35 8181 5/16-24UNF ~ 5/32 1,1 31,85| 20,80 0,74| 1 11/16
1 34 | CUC209-28 85 22 492 190 572 51 80 190 35 8181 5/16-24UNF ~ 5/32 11 31,85/ 20,80/ 0,70 1 3/4
1 7/8 | CUC210-30 9 23 516 190 618 56 90 270 3,7 86,79 3/8-24UNF  3/16 1,1 35,10| 23,20| 0,80, 1 78
11516 | CUC210-31 90 23 516 190 618 56 90 270 3,7 86,79 3/8-24UNF  3/16 11 35,101 23,20/ 0,82| 1 15/16

*: BUHT ¢ LuecTurpaHHbIM yriybneHuem
yriy

SNR MpombILLneHHOCT:
o

180




SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

KopnycHbIX NoALWUMNHUK, pa3Mepbl B A0NMMax .

C UUnnHapu4ecKuM HapyXHbiM KOJIbLLIOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

G (2x120°)

el
D1 |
BN1

©
}
3
C
B1
&
$8/ 88
(2} Fi\ (O
TS/ LTI IS
STy, /&
& 5
OcHoBHble pa3mepbl [Mm] SIS N {? Qg%’ §§
d D C Bl s, DI m N J N1 G a el c 0 d
[AtoimM] [Aroiim] [kN] | [kN] | [kr]| [AtoimM]

3/4 | CUS204-12 47 14 250 70 283
7/8 | CUS205-14 52 15 270 75 340
15116 | CUS205-15 52 15 270 75 340
1 CUS205-16 52 15 270 75 340
1 1/8 | CUS206-18 62 16 300 80 400 55 190 318 5961  1/4-28UNF 18 1,0 | 1950 | 11,20| 028| 1

1 8116 CUS206-19 62 16 300 80 400 55 190 318 5961 1/428UNF 1/8 1,0 | 1950 | 11,20| 025| 1 3/16
1 1/4 | CUS206-20 62 16 300 80 400 55 190 318 5961  1/428UNF 1/8 1,0 | 1950 | 11,20 024| 1 1/4
1 38 | CUS207-22 72 17 320 85 469 6 19 318 6881 1/428UNF 1/8 1,0 | 2570 | 1520 038| 1 3/8
1 1
1 1
1 1

1,35 238 4460 1/4-28UNF  1/8 10 | 1280 6,65/ 0,13 3/4
135 238 49,73  1/4-28UNF  1/8 1,0 | 14,00 7,88| 0,18 718
1,35 238 49,73  1/4-28UNF  1/8 1,0 | 14,00 7,88| 0,18 15/16
1,35 238 49,73  1/4-28UNF  1/8 1,0 | 14,00 7,88| 0,18 1
1/8

oo on

7116 | CUS207-23 72 17 320 85 469 1,90 3,18 6881  1/4-28UNF 1/8 10 | 2570 | 1520, 0,37 7116
12 | CUS208-24 80 18 340 90 524 1,90 3,18 76,81 5/16-24UNF 532 1,0 | 29,60 | 1820, 0,60 1/2
58 | CUS209-26 8 19 412 95 576 1,90 3,18 8181 5/16-24UNF 532 15 | 31,85 | 20,80, 0,75 5/8
111/16 | CUS209-27 8 19 412 95 576 1,90 3,18 81,81  5/16-24UNF 532 1,5 | 31,85 | 20,80| 0,72| 1 11/16
1 3/4 | CUS209-28 8 19 412 95 576 1,90 3,18 8181 5/16-24UNF 532 15 | 31,85 | 2080 067 1 3/4
1 7/8 | CUS210-30 90 20 435 10,0 632 2,70 3,70 86,79 5/16-24UNF 532 15 | 3510 | 2320 080 1 738
11516 | CUS210-31 90 20 435 100 632 2,70 370 86,79 516-24UNF 532 15 | 3510 | 23,20 0,78| 1 15/16

O O O ®® O | O

*: BUHT ¢ LIeCTUrpaHHbIM yriyonexHmem




oNR KoprnyCcHbIM NOALIMIMHUK, pa3Mepbl B AronMaXx

INDUSTRY

C UMNMHApU4eCKMM Hapy)XXHbIM KOJbLIOM U C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKMpyIOI.I.WIM KOJibLLOM

_.#.m

el

@D
#d

el

¢D2
BN1

12

OcHoBHble pa3mepb [MM]

Smax

D2

m

N1

[Atoiim]

el

[kr]

CES204-12

47

14

21,5

13,5

31,0

7,0

33,3

5,0

1,35

2,38

44,60

1/4-28UNF

1/8

1,0

0,15

CES205-14

52

15

21,5

13,5

31,0

7,5

38,1

5,0

1,35

2,38

49,73

1/4-28UNF

1/8

1,0

0,19

15/16

CES205-15

52

15

21,5

13,5

31,0

75

38,1

5,0

1,35

2,38

49,73

1/4-28UNF

1/8

1,0

7,88

0,19

1

CES205-16

52

15

21,5

13,5

31,0

7,5

38,1

5,0

1,35

2,38

49,73

1/4-28UNF

1/8

1,0

7,88

0,18

11/8

CES206-18

62

16

23,8

15,9

35,7

8,0

445

6,0

1,90

3,18

59,61

5/16-24UNF

5/32

1,0

11,20

0,35

1.3/16

CES206-19

62

16

23,8

15,9

35,7

8,0

445

6,0

1,90

3,18

59,61

5/16-24UNF

5/32

1,0

11,20

0,31

3/16

11/4

CES206-20

62

16

23,8

15,9

35,7

8,0

445

6,0

1,90

3,18

59,61

5/16-24UNF

5/32

1,0

11,20

0,28

13/8

CES207-22

72

17

254

17,5

38,9

8,5

55,6

6,5

1,90

3,18

68,81

5/16-24UNF

5/32

1,5

15,20

0,51

3/8

1716

CES207-23

72

17

254

17,5

38,9

8,5

55,6

6,5

1,90

3,18

68,81

5/16-24UNF

5/32

1,5

15,20

0,48

7116

11/2

CES208-24

80

18

30,2

18,3

43,7

9,0

60,3

6,5

1,90

3,18

76,81

5/16-24UNF

5/32

1,5

18,20

0,68

12

15/8

CES209-26

85

19

30,2

18,3

43,7

9,5

63,5

6,5

1,90

3,18

81,81

5/16-24UNF

5/32

1,5

20,80

0,82

158

111/16

CES209-27

85

19

30,2

18,3

43,7

9,5

63,5

6,5

1,90

3,18

81,81

5/16-24UNF

5/32

1,6

20,80

0,76

111/16

13/4

CES209-28

85

19

30,2

18,3

43,7

9,5

63,5

6,5

1,90

3,18

81,81

5/16-24UNF

5/32

1,5

20,80

0,73

1 3/4

17/8

CES210-30

90

20

30,2

18,3

43,7

10,0

69,9

6,5

2,70

3,70

86,79

5/16-24UNF

5/32

1,6

23,20

0,85

178

115/16

CES210-31

90

20

30,2

18,3

43,7

10,0

69,9

6,5

2,70

3,70

86,79

5/16-24UNF

5/32

1,5

23,20

0,83

115/16

*: BUHT C LIECTUrPaHHbIM yrityOneHmnem

SNR MpombILLneHHOCT:

—
182



SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

A ~ _'_
Kopnycm:m noALWVNHUK, pa3Mepbl B AroMMax .
C UMAUHAPUYECKUM HAPYXHBIM KOMBLIOM W C 9KCLIEHTPUKOBbIM 6lIOKUPYIOLUMM KONbLIOM

N
Bl
H ’ m G
¢ 1
22 el al=
ASYIRH —
B1 s|e
1
d | ||l
C
&
N B
s
4 g O
Q S o/ &
& /s FI8L
S £ SIS S
o L S&S T @
N S NS SQ
§ & $S TS Sy
<< RS OcHoBHble pa3mepb! [MM] @ JIIRE T R
d D C Bl J2 B s, D2 HH m N J N G a¢ el | C | C d
[atoiim] [Atoiim] [kN] | [kN] | [ke] |[toiim]
3/4 |CEX204-12 |47 17 342 13,5 43,7 171 33,3 40 50 1,35 3,1 4460 1/4-28UNF 1/8 1,0 [12,80| 6,65|0,22| 3/4
7/8 |CEX205-14 | 52 17 349 13,5 444 175 38,1 41 50 1,35 32 49,73 1/4-28UNF 1/8 1,0 (14,00 7,88|0,25| 7/8
15/16 | CEX205-15 | 52 17 349 135 444 175 381 41 50 1,35 3,2 49,73 1/4-28UNF 1/8 1,0 (14,00 7,88|0,25| 15/16
1 CEX205-16 | 52 17 34,9 135 444 175 381 41 50 1,35 32 49,73 1/4-28UNF 1/8 1,0 |14,00 7,88/0,24| 1
1 1/8 |CEX206-18 | 62 19 36,5 159 484 183 445 42 6,0 1,90 3,2 59,61 5/16-24UNF 5/32 1,0 |19,50/11,20|0,43| 1 1/8
1 3/16 |CEX206-19 | 62 19 36,5 159 484 183 445 42 6,0 1,90 32 59,61 5/16-24UNF 5/32 1,0 [19,50/11,20/0,40| 1 3/16
1 1/4 |CEX206-20 | 62 19 36,5 159 484 183 445 42 6,0 1,90 3,2 59,61 5/16-24UNF 5/32 1,0 |19,50/11,20|0,38| 1 1/4
1 3/8 |CEX207-22 |72 20 37,6 17,5 51,1 18,8 555 50 6,5 1,90 3,3 68,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |25,70/15,20|/0,61| 1 3/8
1 716 |CEX207-23 |72 20 37,6 17,5 51,1 18,8 555 50 6,5 1,90 3,3 68,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |25,70/15,20/0,58| 1 7/16
1 1/2 |CEX208-24 | 80 21 4208 18,3 56,3 21,4 60,3 50 6,5 1,90 34 76,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |29,60/18,20/0,83| 1 1/2
1 58 |CEX209-26 | 85 22 4208 183 56,3 21,4 63,5 51 6,5 1,90 3,5 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80|0,96| 1 5/8
111/16 | CEX209-27 | 85 22 42,8 18,3 56,3 21,4 63,5 51 6,5 1,90 35 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80/0,91| 111/16
1 3/4 |CEX209-28 | 85 22 4208 183 56,3 21,4 63,5 51 6,5 1,90 3,5 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80|0,87| 1 3/4
1 7/8 |CEX210-30 | 90 24 492 18,3 62,7 246 69,5 56 6,5 3,70 3,7 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5 |35,10/23,20|1,10| 1 7/8
11516 |CEX210-31 | 90 24 492 18,3 62,7 246 695 56 6,5 3,70 3,7 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5 |35,10/23,20/1,04| 115/16

*: BUHT C LIECTUrPaHHbIM yriTyOneHnem




[onycku u KpenneHue KopnycoB

noAwnnHUKOBDLIX Y3J10B

Jlonycku onA Kopnycos
U3 ceporo yyryHa

Adonycku ana onopHoun cepuyeckon
NOBEpPXHOCTU NOALUNHUKOBDIX Y310B

HomuHanbHbIA anameTp Mocaaka
oTBepcTUA Kopnyca
D1
[mMm]
Ot A0
180 J7
180 300 H7

20

[donycku onA KopnycoB CcTaLMOHaPHbIX
NOALUMHUKOBbIX Y3/10B

Kopnyc noAalnNHUKa ﬂOHVCKM
[um]
P PLE| PE |PH/PG|PA/PAE| PP | H J
203 203 | 203 203 203 203
204 204 | 204 204 204 204
205 | 305 | 205 | 205 205 205 205
206 | 306 | 206 | 206 206 206 206 | *150 [ 700
207 | 307 | 207 | 207 207 207 207
208 | 308 | 208 | 208 208 208
209 | 309 | 209 | 209 209 209
210 | 310 | 210 | 210 210 210
211 | 311 | 211 | 27 211
212 | 312 | 212 | 212 212
213 | 313
214 | 314 214 +200
215 | 315 215
216 | 316 216
217 | 317 217
218 | 318 218 +1000
319
320
321
399 +300
324
326
328

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
184



SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e
185

Jonycku anAa KoprnycoB NOALWMUMHUKOBbIX
Y3510B — KapTpua)xeun

Kpyrnoi thopmbl
C200 BEPXHUM | HWKHUA Makc.

Kpyrnoi thopmbl
BEPXHUM | HWKHUIA Makc.

o




[onycku u KpenneHue KopnycoB
NoALMMHUKOBbIX Y3/10B

[Jlonycku anAa KkopnycoB (yaHueBbIX
NOALWMNHUKOBbIX Y3/10B

Ropnyc noAWUNHUKA

F FE FCE | FC FEE | FS FTE | FLE FL FLZ
203 203 203 203 203 203
204 204 204 204 204 204 204 204

205 | 305 205 205 205 205 305 205 205 205 305 205
206 | 306 206 206 206 206 306 206 206 206 306 206
207 | 307 207 207 207 207 307 207 207 207 307 207
208 | 308 208 208 208 208 308 208 208 208 308 208
209 | 309 209 209 209 209 309 209 209 209 309 209
210 | 310 210 210 210 210 310 210 210 210 310 210
211 31 211 211 211 31 211 211 31

212 312 212 212 212 212 312 212 212 312 212
213 313 213 213 213 313 213 313
214 314 214 214 214 314 214 214 314
215 315 215 215 215 315 215 215 315
216 316 216 216 216 316 216 316
217 317 217 217 217 317 217 317
218 318 218 218 218 318 218 318
319 319 319
320 320 320
321 321 321
322 322 322
324 324 324
326 326 326
328 328 328

e ft—
T
- a
o
__li__
)
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb E%

.
186




SNR lpoMbILLAEHHOCTb

187

j
§

N2




[onycku u KpenneHue KopnycoB
NoALMMHUKOBbIX Y3/10B

Adonycku AnA KOprnycoB NOALWUMHUKOBbIX
y3/710B ANA HaTAXHbIX YCTPOUCTB

IIl!l!I'!l!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII!!!I'!I!l"!H'I!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

J1 J2 MapannenbHOCTb m
HanpaBnALen . ,;
KaHaBKu
T BEPXHUWA | HVMOKHUWA | BEPXHWUWA | HYUOKHUW Makc. %N [ H
204 L~
205 | 305 KJ —
206 | 306
207 | 307 +200 0 0 -500 500
208 | 308
209 | 309
210 | 310
211 | 31
212 | 312 1
213 | 313 -
214 | 314 600
215 | 315
216 | 316 “=§|
217 | 317 (
218 | 318 |  +300 0 0 800 o~ | AL
319 o !
320 700 J
321
322
324
326 800
328

[donycku AnA KOpnycoB HaTAXXHbIX YCTPOUCTB

204 - 213 +700 +700 +500 B j

Kopnyc Oonycku [pm] & & &
wB m J e
e

m m

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
188



SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e
189

Jonycku onAa KOpnycoB HaTAXHbIX
YCTPOUCTB - aKkceccyapbl

0
g e
///// ‘\\\\ !
{ / \\ !f'_ : ]
Tt
\Sed ”
-1 o
AN
J1
2
i |
i
7T k
N {‘t:‘ﬁ?
-
1 |
-7




[onycku v KpenneHue KopnycoB

noAwnnHUKOBDLIX Y3J10B
KpenneHue KopnycoB NoALWWNMHUKOB

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
190

NOALIMMHUKOBOIO y3na

B 3aBMCMMOCTY OT Ha3HaueHWst 1 ffig TOro, YT06bl ONTUMU3MPOBATL NONOXEHME KOpryca NOALIMMHAKOBOIO y3na Ha
onope, Bbl MOXeTE NPOCBEPNUTL OTBEPCTHE NI LUITUETA B KOPMYCE M3 IMCTOBOM CTaNM.

B npuBefeHHbIX Hdke Tabnmuax ykasaHbl COOTBETCTBYHLME PA3MEPLI OTBEPCTHIA:

0603HayeHne Pa3mepbl 0603HayeHne Pa3mepbl
Kopnyca [Mmm] Kopnyca [Mm]
TonwwmHa 9 TonwmHa (7]
P PH a b | kopnyca wtucTa F a b | kopnyca wrudTa
203 | 203 50| 8,0 15 3 203 6| 30 9 3
204 | 204 50| 8,0 15 3 204 6| 30 9 3
205 | 205 60| 90 16 3 205 6| 34 9 3
206 | 206 6,0 13,0 18 g 206 6| 35 10 g
207 | 207 6,0 11,0 19 4 207 7| 38 12 4
208 | 208 9,0 12,0 19 4 208 8| 40 12 4
209 | 209 9,0 12,0 20 5 209 8| 43 14 5
210 | 210 | 10,0 | 13,0 22 5 210 8 | 47 14 5
211 10,0 | 13,0 22 6 21 8| 47 15 6
212 10,0 | 17,0 25 6 212 8| 50 15 6
213 9,0 18,5 27 6 213 9| 52 15 6
214 9,0 15,0 27 6 214 9| 54 20 6
215 95| 16,0 28 6 215 9| 54 20 6
216 11,0 | 17,0 30 8 216 10 | 55 20 8
217 11,0 | 17,0 32 8 217 10 | 58 20 8
218 11,0 | 18,0 34 10 218 1] 62 20 10
305 55| 12,5 16 4 305 6| 37 9 4
306 65| 11,5 19 4 306 71 40 11 4
307 8,0 13,0 21 5 307 8| 46 12 5
308 9,0 13,0 23 5 308 8| 48 13 5
309 10,0 | 14,0 25 6 309 8| 48 14 6
310 10,0 | 15,0 28 6 310 9| 52 15 6
311 12,0 | 19,0 31 8 31 10 | 55 16 8
312 13,0 | 22,5 33 8 312 10 | 56 17 8
313 12,5 | 22,0 36 10 313 111 56 17 10
314 13,0 | 21,0 40 10 314 1| 62 20 10
315 13,0 | 26,0 40 10 315 111 65 20 10
316 15,0 | 30,0 45 10 316 1] 70 22 10
317 15,0 [ 30,0 45 10 317 1] 70 22 1
318 15,0 | 30,0 50 10 318 12| 78 24 10
319 20,0 | 32,0 50 10 319 12 | 80 24 10
320 20,0 | 32,0 55 13 320 14 | 85 26 13
321 20,0 | 32,0 55 13 321 14 | 85 26 13
322 22,5| 35,0 60 13 322 14 | 90 29 13
324 25,0 | 35,0 70 13 324 14 | 95 34 13
326 29,0 | 35,0 80 13 326 15 | 105 39 13
328 29,0 | 35,0 80 16 328 17 | 120 42 16

E=

(@
s

7

[ins 6onee To4HOrO pacnono)xeHns y3nos camoyCTaHaBIMBAOLLMXCA NOALWMNHUKOB BO BPEMA MOHTa>)Ka cnefyrolime Moaenu oCcHalleHbl
YCTaHOBOYHbIMU OTBEPCTUAMMU.




KpenneHue kopnycoB
noAWUWNHUKOBbIX Y3J10B

Kopnyca [mm]

TonwuHa| © | vueHTpuposanua| My6.
FLE a b | kopnyca |wtudral C *2 t 02
203 28,0 | 14,0 8,0 3 44,80 3,2
204 31,0 145 8,5 3 50,80 3,2
205 350 16,0 9,0 3 63,50 3,2
206 425 17,0 10,0 3 73,00 4,0
207 50,0 | 17,0 11,0 4 82,50 4,0
208 55,0 | 19,0 11,0 4 88,90 4,0
209 58,0 | 21,0 11,0 5 98,42 4,0
210 60,0 | 22,5 11,0 B 101,60 4,0
211 70,0 | 26,0 13,0 6 107,95 4,0
212 75,0 | 26,0 14,0 6 125,40 4,0
213 85,0 | 28,0 15,0 6 142,00 4,0
214 85,0 | 28,0 15,0 6 142,00 4,0
215 85,0 | 30,0 15,0 6 142,00 4,0

Kopnyca [Mm]

TonwwmHa 7]
PE a b Kopnyca wTugTa
204 10,0 59,0 14,5 3
205 12,0 59,0 14,5 3
206 13,0 72,0 17,0 3
207 14,5 735 19,0 4
208 16,0 81,5 19,0 4
209 16,0 88,0 215 5
210 18,0 91,0 215 5
211 20,0 101,0 22,5 6
212 20,0 110,0 25,0 6
214 215 119,0 27,5 6
215 22,0 121,5 27,5 6
216 26,0 132,0 30,0 8
218 28,5 151,0 35,0 10

Kopnyca [Mm]

TonwwuHa (7] LieHTpupoBaHua|(Mmy6.
FLE a b | kopnyca |wtudra| C **2 t 02
203 32,0 12 9,5 3 44,80 3,2
204 36,0 13 10,0 3 50,80 3,2
205 405| 15 11,0 3 63,50 3,2
206 46,0 17 12,0 8 76,20 4,0
207 51,0 18 12,5 4 88,90 4,0
208 57,0 20 13,0 4 88,90 4,0
209 60,5| 21 13,0 5 98,42 4,0
210 635 22 13,0 5 101,60 4,0
211 710( 25 15,0 6 107,95 4,0
212 75| 27 16,0 6 125,40 4,0
213 850 29 18,0 6 161,92 4,0
214 850 (| 29 18,0 6 161,92 4,0
215 885 30 20,0 6 161,92 4,0
216 885| 30 20,0 6 161,92 40
218 103,5| 36 22,0 6 179,37 4,0

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

S
191




[onycku u KpenneHue KopnycoB

noAwnnHUKOBDLIX Y3J10B

? [lonycku anA KopnycoB NOALIMUMHUKOBbIX
/==X% Y3/10B U3 NTUCTOBON CTanu

[Jlonycku anAa KkopnycoB (yaHueBbIX
NOALWMMHUKOBbBIX Y3/10B U3 JINCTOBOW CTasu

Kopnyc Honycku [Mkm]
PF / PFT PFL PFE J
203 203
204 204
205 205 205 +500
206 206 206
207 207

208

209
210 +1000
211
212

&

S
¥
@
\
\)




SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e
193

[onyckun anAa KOpnycHbIX NOAWMNHUKOB

Jonyckun anA Hapy>XHOro KosnbLa

B
D ZDmp Kea
[pam] [um] —— f [um] B35
CBblile | no HWKHMIA | BepxHui | makc.
o [an)

2077

[mm] [um]
cBbllle | po

Jonyckun anA BHYyTPeHHero Konbua

CUC/CUS/CES/CEX

d Zdmp Kia “Bs
[mm] [um] [um] [um]
cebiwe | fo HWXKHWIA | BepxHUM [Makc. | HWKHWIA | BepxHui

+15 0 10 -120 0

30 50 +21 0 13 -120 0




[onycku u KpenneHue KOpnycoB
NoALMMHUKOBbIX Y3/10B

[donycku AnA BHYTPEHHEero Konbua

UC/ES/US/EX
BHewHun guameTp
d Zdmp Kia “Bs
[mm] [pm] [um] [bm]
CBbille ao HWKHUW | BEpPXHUW |MaKc. | HUKHUN BEpPXHUMN
18 0 +15 12 -120 0
18 30 0 +18 15 -120 0
30 50 0 +21 18 -120 0
50 80 0 +24 22 -150 0
80 120 0 +28 28 -200 0
120 140 0 +33 35 -250 0
@dmp = OTKNOHEHWE CPeSHEro AnameTpa 0TBEPCTUS B OTAENBHO B3STOM NOCKOCTH
&Dmp = OTKJIOHEHWE CPEJHEr0 AMaMEeTpa Hapy KHOrO KofbLa B OTAENbHO B3ATON MIOCKOCTY
Kia = TOYHOCTb BPALLEHWS BHYTPEHHErO KOMbLa Ha COBpaHHOM MOALIMMHUKE
Kea = TOYHOCTb BPALLEHNS HAPYXXHOTO KOJbLia HA COBPAHHOM MOALLMMHNKE
Bs = OTKJIOHEHME OTAENbHO B3STOW LUIMPWHBI BHYTPEHHETO KONbLia
Sea = 0CeBOe OWEHWEe OMOPHOM MOBEPXHOCTYW MO OTHOLLIEHWHO K AOPOXKKE KAYEHWS HapY>KHOT0

KonbLua Ha COﬁpaHHOM noAaLnnHuKe

Pagunycbl conpAXxXeHuA

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
194

!OMMHa.ﬂbeIM pasvep !uame‘rp e |uuu e |Ma|(c

//

e Imin radial

e Imax radial

e 1min axial

elmax axial

(paccToAHue meXxay KpaAmu) oTBepcTuA
el
[mm] [mm] [mm] [mm]
CBbllle Ao paavanbHbIif oceBoit |paauansHoii|ocesoit

0,6 40,0 06 (06| 1,0 |20

1,0 50,0 1,0 |10 1,5 |30

1,1 120,0 1,1 111 20 (35

1,5 120,0 15 (15[ 23 |40

2,0 80,0 20 120 3,0 |45
80,0 35 |50

2,5 100,0 25 25| 38 |[6,0

3,0 280,0 30 |[30] 50 |80

4,0 40 40| 65 |90




Adonycku onA KOHN4YEeCKUX OTBEpPCTUM

HomuHanbHbIii pasMep

d1

o
d+Admp

d

arzll..

OTKNOHEHWe 0T HOMU-

[-N ) _—
£ g &~
h=] o ~ >
<] < S
x + )
= -
N
=
5
B <]
a
E
o
A

OTKnoHeHue 0T yrna

HanbHOro pasmepa KoHyca
d Jdmp @d1mp-Jdmp
[mm] [um] [pm]
CBbile jno HWKHUA | BEPXHUA | HWKHUA | BepXHUN
18 30 0 +33 0 +21
30 50 0 +39 0 +25
50 80 0 +46 0 +30
80 120 0 +54 0 +35
120 180 0 +63 0 +40
o = HomuHanbHbI yron Konyca =4°46'18,8"
a/2 = Yron Hak/loHa B BEPLUMHE KOHyca =2°23'9,4"
@a/2 = OTKIOHEHMe OT yrna HakmoHa =1,716 - %m [MuHyT]
B = LLnpunHa BHYTPEHHETO KombLa
d = HomuHanbHbIA AuameTp 0TBEPCTUS
d1 = [lnameTp 0TBEPCTUS B CAMOM LUMPOKOM MecTe koHyca = d+0,083333 « B
&dmp = OTKNOHEHWe CPEAHEro AMameTpa 0TBEPCTUS B OTAENBHO B3STOM NNOCKOCTH
@dimp = OTKnoHeHVe amameTpa 0TBepcTHs di

SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e
195

INDUSTRY




CneumnanbHble NOALUMNHUKOBDIE Y

Moaudunkauum

MporpamMma pa3paboTki CTAHAAPTHbIX Y3M0B C CamoycTaHasiauBalowmmmucs nopwmniukamm SNR npeactasneqa
LUMPOKWM aCCOPTUMEHTOM MOALLUMMHUKOBbIX Y31I0B.
OnHako, komnanus SNR MOXeT paspaboTatb MOAeSb, MPUCTIOCOBNEHHYIO K Ballemy npuMeHeHuto.

Huxxe npefcTaBneHsl NpUMeps! CneunanbHbIX Y308 ¢ CaMOoyCTaHABNMBAIOLLMMMCS MOALUMMHUKAMM, Pa3paBoTaHHbIX
B COTPYAHUYECTBE C HALLMMU KIIMEHTaMM.

Mpumepbl cneunanbHbIX Y3/10B

g

/

1

X
i
p 7207

|
Y e TR

i
T

-+—-—
T

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
196



Tabnuua cooTBeTCTBUM OIOUM - MM

Oionm 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0 25,400 50,800 76,200 101,600 127,000 152,400 177,800 203,200 228,600 254,000
1/64 0,397 25797 51,197 76,597 101,997 127,397 162,797 178,197 203597 228,997 254,397
1/32 0,794 26,194 51,594 76,994 102,394 127,794 163,194 178,594 203,994 229,394 254,794
3/64 1,191 26,591 51,991 77391 102,791 128,191 158,591 178,991 204,391 229,791 255,191
1116 1,588 26,988 52,388 77,788 103,188 128,588 163,988 179,388 204,788 230,188 255,588
5/64 1984 27384 52,784 78,184 103,584 128,984 154,384 179,784 205,184 230,584 255,984
3/32 2,381 27,781 53,181 78,581 103,981 129,381 154,781 180,181 205,581 230,981 256,381
7164 2,778 28,178 53578 78,978 104,378 129,778 165,178 180,578 205978 231,378 256,778
1/8 3175 28575 53975 79,375 104,775 130,175 165,575 180,975 206,375 231,775 257,175
9/64 3572 28972 54372 79,772 105,172 130,572 165,972 181,372 206,772 232,172 257,572
5/32 399 29369 54,769 80,169 105569 130,969 156,369 181,769 207,169 232,569 257,969
11/64 | 4366 29,766 ~ 55,166 80,566 105,966 131,366 156,766 182,166 207,566 232,966 258,366
3/16 4,763 30,163 55,563 80,963 106,363 131,763 167,163 182,563 207,963 233,363 258,763
13/64 | 5159 30,559 55959 81,359 106,759 132,159 157,569 182,959 ~ 208,359 233,759 259,159
7132 5556 30,956 56,356 81,756 107,156 132,556 157,956 183,356 208,756 234,156 259,556
15/64 | 5958 31,353 56,753 82,1563 107,553 132,958 158,353 183,753 209,153 234,553 259,953
1/4 6,350 31,750 57,150 82,550 107,950 133,350 158,750 184,150 209,550 234,950 260,350
17/64 | 6,747 32,147 57,547 82,947 108,347 133,747 159,147 184,547 209,947 235347 260,747
9/32 7,44 32544 57,944 83,344 108,744 134,144 169,544 184,944 210,344 235,744 261,144
19/64 | 7,541 32,941 58,341 83,741 109,141 134,541 159,941 185,341 210,741 236,141 261,541
5/16 7,938 33338 58,738 84,138 109,538 134,938 160,338 185,738 211,138 236,538 261,938
21/64 | 8334 33,734 59,134 84,534 109,934 135334 160,734 186,134 211,534 236,934 262,334
11/32 8,731 34,131 59,531 84,931 110,331 135,731 161,131 186,531 211,931 237,331 262,731
23/64 | 9,128 34528 59,928 85328 110,728 136,128 161,528 186,928 212,328 237,728 263,128
3/8 9,525 34925 60,325 85725 111,125 136,525 161,925 187,325 212,725 238,125 263,525
25/64 | 9922 35322 60,722 86,122 111,522 136,922 162,322 187,722 213,122 238,522 263,922
13/32 10,319 35719 61,119 86519 111,919 137,319 162,719 188,119 213,519 238,919 264,319
27/64 | 10,716 36,116 61,516 86,916 112316 137,716 163,116 188,516 213,916 239,316 264,716
7116 11,113 36513 61913 87313 112,713 138,113 163,513 188,913 214313 239,713 265,113
29/64 | 11,509 36,909 62,309 87,709 113,109 138,509 163,909 189,309 214,709 240,109 265,509
15/32 11,906 37,306 62,706 88,106 113,506 138,906 164,306 189,706 215,106 240,506 265,906
31/64 | 12,303 37,703 63,103 88,503 113,903 139,303 164,703 190,103 215503 240,903 266,303
1/2 12,700 38,100 63,500 88,900 114,300 139,700 165,100 190,500 215900 241,300 266,700
33/64 | 13,097 38497 63897 89,297 114,697 140,097 165,497 190,897 216,297 241,697 267,097
17/32 13,494 38,894 64294 89,694 115094 140,494 165,894 191,294 216,694 242,094 267,494
35/64 | 13,891 39,291 64,691 90,001 115491 140,891 166,291 191,691 217,091 242,491 267,891
9/16 14,288 39,688 65,088 90,488 115,888 141,288 166,688 192,088 217,488 242,888 268,288
37/64 | 14,684 40,084 65484 90,884 116,284 141,684 167,084 192,484 217,884 243284 268,684
19/32 15,081 40,481 65,881 91,281 116,681 142,081 167,481 192,881 218,281 243,681 269,081
39/64 | 15478 40,878 66,278 91,678 117,078 142,478 167,878 193,278 218,678 244,078 269,478
5/8 15,875 41,275 66,675 92,075 117,475 142,875 168,275 193,675 219,075 244,475 269,875
41/64 | 16,272 41,672 67,072 92472 117,872 143,272 168,672 194,072 219,472 244,872 270,272
21/32 16,669 42,069 67,469 92,869 118,269 143,669 169,069 194,469 219,869 245269 270,669
43/64 | 17,066 42466 67,866 93,266 118,666 144,066 169,466 194,866 220,266 245,666 271,066
11/16 17,463 42,863 68,263 93,663 119,063 144,463 169,863 195263 220,663 246,063 271,463
45/64 | 17,859 43259 68,659 94,0569 119,459 144,859 170,259 195,659 221,069 246,459 271,859
23/32 18,256 43,656 69,056 94,456 119,856 145,256 170,656 196,056 221,456 246,856 272,256
47/64 | 18,653 44,053 69,453 94,853 120,253 145,653 171,053 196,453 221,853 247,253 272,653
3/4 19,050 44,450 69,850 95250 120,650 146,050 171,450 196,850 222,250 247,650 273,050
49/64 | 19,447 44,847 70,247 95647 121,047 146,447 171,847 197,247 222,647 248,047 273,447
25/32 | 19,844 45244 70,644 96,044 121,444 146,844 172,244 197,644 223,044 248,444 273,844
51/64 | 20,241 45,641 71,041 96,441 121,841 147,241 172,641 198,041 223,441 248841 274,241
13/16 | 20,638 46,038 71,438 96,838 122,238 147,638 173,038 198,438 223,838 249,238 274,638
53/64 | 21,034 46,434 71,834 97,234 122,634 148,034 173,434 198,834 224234 249,634 275,034
27/32 | 21,431 46,831 72,231 97,631 123,031 148,431 173,831 199,231 224,631 250,031 275,431
55/64 | 21,828 47,228 72,628 98,028 123,428 148,828 174228 199,628 225,028 250,428 275,828
7/8 22,225 47,625 73,025 98,425 123,825 149,225 174,625 200,025 225425 250,825 276,225
57/64 | 22,622 48,022 73,422 98,822 124,222 149,622 175,022 200,422 225,822 251,222 276,622
29/32 | 23,019 48419 73819 99219 124,619 150,019 175419 200,819 226,219 251,619 277,019
59/64 | 23,416 48816 74216 99,616 125,016 150,416 175,816 201,216 226,616 252,016 277,416
1516 | 23,813 49,213 74,613 100,013 125413 150,813 176,213 201,613 227,013 252,413 277,813
61/64 | 24209 49,609 75009 100,409 125,809 151,209 176,609 202,009 227,409 252,809 278,209
31/32 | 24,606 50,006 75406 100,806 126,206 151,606 177,006 202,406 227,806 253,206 278,606
63/64 | 25,003 50,403 75803 101,203 126,603 152,003 177,403 202,803 228,203 253,603 279,003

SNR MpomblLLneHHoCTs

—r
197




Tabnuubl

Tabnuuya cooTBeTCTBMA MM - OIOUM

MM 10 20 30 40 50 60 70 80 20

0 0 0,39370  0,78740 1,18110  1,57480 1,96850 2,36220 2,75591 3,14961 3,54331
1 0,03937  0,43307  0,82677 1,22047  1,61417  2,00787 2,40157 2,79528 3,18898 3,68268
2 0,07874 047244  0,86614 1,256984  1,65354  2,04724 2,44094 2,83465 3,22835 3,62205
3 0,11811 0,51181 0,90551 1,29921  1,69291 2,08661 2,48031 2,87402 3,26772 3,66142
4 0,15748  0,55118 0,94488 1,33858  1,73228  2,12598 2,51969 2,91339 3,30709 3,70079
5 0,19685  0,59055  0,98425 1,37795  1,77165  2,16535 2,55906 2,95276 3,34646 3,74016
6 0,23622  0,62992  1,02362 1,41732  1,81102 2,20472 2,59843 2,99213 3,38583 3,77953
7 0,27559  0,66929  1,06299 1,45669  1,85039  2,24409 2,63780 3,03150 3,42520 3,81890
8 0,31496  0,70866  1,10236 1,49606  1,88976  2,28346 2,67717 3,07087 3,46457 3,85827
9 0,35433  0,74803  1,14173 153543  1,92913  2,32283 2,71654 3,11024 3,50394 3,89764

MM 100 200 300 MM AHonM MM AtoiM MM AHoiM
0 0 3,93701 7,87402 11,81102 0,001  0,000039 0,01 0,000394 0,1 0,003937
5 0,19685 413386  8,07087 12,00787 0,002  0,000079 0,02 0,000787 0,2 0,007874
10 0,39370 4,33071 8,26772 12,20472 0,003 0,000118 0,03 0,001181 0,3 0,011811
15 0,59055 452756  8,46457 12,40157 0,004 0,000157 0,04 0,001575 0,4 0,015748

20 0,78740 4,72441 8,66142 12,59843 0,005 0,000197 0,05 0,001969 0,5 0,019685

25 0,98425 492126  8,85827 12,79528 0,006 0,000236 0,06 0,002362 0,6 0,023622

30 1,18110 5,11811 9,05512 12,99213 0,007  0,000276 0,07 0,002756 0,7 0,027559

35 1,37795 531496  9,25197 13,18898 0,008 0,000315 0,08 0,003150 0,8 0,031496

40 1,57480 5,51181 9,44882 13,38583 0,009  0,000354 0,09 0,003543 0,9 0,035433

45 1,77165 5,70866  9,64567 13,58268
50 1,96850 5,90551 9,84252 13,77953
55 2,16535 6,10236  10,03937  13,97638
60 2,36220 6,29921 10,23622  14,17323
65 2,55906 6,49606  10,43307  14,37008
70 2,75591 6,69291 10,62992  14,56693
75 2,95276 6,88976 ~ 10,82677  14,76378
80 3,14961 7,08661 11,02362  14,96063
85 3,34646 7,28346  11,22047  15,15748
90 3,54331 7,48031 11,41732  15,35433
95 3,74016 7,67717  11,61417 1555118

SNR MMpowmblLLneHHocTs

.
198



SNR lpoMbILLAEHHOCTb

e
199

Mporpamma npoussoacTBa NOALWMNMHUKOBBIX
y3510B C CamMOyCTaHaBUBalOLWUMMUCA
noawmnHukamm SNR

Hep)xaBetowue noaWMNHUKOBBIE Y31bl
c camoycTaHasnusarowmmuca nogwmnnHukamm SNR
C Kopnycom U3 TepmonJiacta

MpeacTaBneHHble B AaHHOM KaTanore NOAWMMHUKOBbIE Y3Mbl UMEHOT Kopryca 13
TepmonnacTta PBT u kopnycHble NOALMMHUKYM U3 HEPXKABEHLLEH Ui XPOMMPO-
BAHHOM CTanu.

Y3mbl ¢ camoyCTaHaBMMBAOLMMUCS MOALIMMHMKAMA MOTYT 6biTb OCHALLEHbI
OTKPbITbIMM TOPLEBbIMKA KpbIWKamn M3 momunporvneHa SR 50 ¢ [BOWHOV
KPOMKOW [N CPEAHEN YacTyt Bana Unu 3aKpbITbIMK KPbILUKAMI ANsi OKOHYaHWIA
Bana.

Bce HepxxaetoLme y3nbl ¢ CamoycTaHaBAMBAKOLWMMUCS NoAWmMnHMKaMn SNR
C KOpMyCcOM M3 TepMOnacTa 3anonHeHbl CMaskon, YA0BNeTBOPAIOLLet TpeboBa-
HuaM HopMbl USDA H1, cobniofeHne KOTOpod HeobxoauMo AAs MULLEBOR K
(hapMaLeBTNYECKON MPOMBILLIEHHOCTM.

TV NOAWMMHNKOBbIE Y3/lbl U3 HEPXKABEHOLLEN CTanM UCMONb3YHOTCS, MOMUMO
MPOYEr0, B YCIOBUSIX MOBBILLEHHBIX TPE6OBAHWIA, HAMPUMED, K KOPPO3WK.

B cnoxHbix yCcnoBuaX akcnnyataumu (I'IOBbILLIGHHaFI BNa>XHOCTb MK arpeccus-
Has cpena) TPaANLMOHHbIE NOALLIMMHMKOBBIE Y3/ibl N3 CEPOro YyryHa He Moryt
YAOBNETBOPUTL NPeabABNIAEeMbIM TpGﬁOBaHMﬂM.

WmenHo nostomy komnanns SNR npeanaraet Bam WMpoKuii acCOpTUMEHT
CTaHAAPTHbIX Y3708 C CAMOYCTaHABMMBAIOLLMMUCA NOALLMMHUKAMM U3 Hepxa-
BEtOLLEN cTanm.

OHK 3an0nHeHbl CMasKoi, yaoBneTBopstoLen TpebosanmamM HopMbl USDA H1,
COBNIOLEHNE KOTOPOM HE0bX0AMMO Ans MULLEBOK U hapmMaLeBTUYECKON Npo-
MbILLNIEHHOCTU.




inl’ﬂ'i““h*f .

o Cco ntacto

tacto
cont&t W

contact

AL

contato, » ! _

Siege social : SNR ROULEMENTS - Rue des Usines - 74000 Annecy - France - RCS Annecy B 325821072 - Code NAF 291H - Code NACE 29.1

DOC.TCO9RUa - swr20-

)

www.snr-bearings.com





